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はしがき 

 

本書は、日本学術振興会の科学研究費補助金の支援による「アジア・太平洋価値観国際比較調

査---文化多様体の統計科学的解析---」（基盤研究 S 課題番号 No.22223006、研究代表 吉野諒三）

(2010 年度-2014 年度)のシンガポール 2012 年調査の第一次報告を、統計数理研究所・調査研究リ

ポートとして発刊したものである。 

本調査研究は先行する 2002-2005 年度「東アジア価値観国際比較調査」、および 2004-2009 年

度「環太平洋価値観国際比較調査」の拡大を意図した調査研究の一環であり、2010 年度は日本と

米国、2011 年度は中国（北京・上海・香港）および台湾、2012 年度はシンガポール、オースト

ラリア、韓国において、それぞれの国・地域に応じた統計的標本抽出法に則り、面接調査が遂行

された。 

この研究は、歴史的には統計数理研究所における 1953 年以来の「日本人の国民性」調査及び

1971 年以来の「意識の国際比較」調査の延長上にある。「日本人の国民性」調査は、戦後民主主

義の基盤としての官民の世論調査発展と緊密に結びつき、「意識の国際比較」調査は、連鎖的調査

分析（Cultural Linkage Analysis, CLA）の確立へとつながった。そしてさらに、近年は計量的

文明論としての「文化多様体解析（Cultural Manifold Analysis, CULMAN）」という方法論の確

立を目指す研究の一環として位置づけられている。 

 

本研究の背景と意義は、以下の通りである。 

冷戦の終了以降、世界情勢のダイナミックな変動とともに、政治、経済、社会の伝統的枠組が

大きく変わり、社会生活の基盤であった人々の信頼のあり方も大きな影響を受けている。伝統的

な産業社会から高度情報化社会への過渡期と見られる現在、従来の家庭、学校、職場での人間関

係のあり方にも崩壊が生じ、新たな時代の流れが確立するまでの混乱が続いてきた。日本経済は

バブル崩壊以降、「失われた 10 年」と言われたが、その状況が 10 年をはるかに越えて続く中で、

さらに、2011 年 3 月には東日本大震災とそれに伴うフクシマ原子力発電所事故という未曽有の災

難を被り、その復興の途上で混迷が続いてきた。 

 

 一方、政治経済の視点からは、欧州共同体や南北アメリカ圏のみならず、東アジア圏の再編成

が唱えられてきた。東南アジアを含む東アジア圏は、欧州とは異なり、多様な文化、歴史を持つ

国々や地域の集合であり、政治にせよ経済にせよ、それらの統合は必ずしも容易ではないといわ

れたが、現実には ASEAN 等の協力関係が推進されつつある。我々が 2002 年の東アジア価値観

調査を計画した時には、「東アジア」という言葉はまだ一般には曖昧なものでしかなかった。その

後、「東アジア共同体」構想についての議論が高まり、特に戦後長期に継続した自民党政権から民

主党政権になり、その構想が掲げられたが、沖縄米軍基地移転問題などを含め、日中米の国際関

係の中で警戒感を巻き起こした。しかし、アジアと太平洋の各国の多様な連携協力は着実に推進

されており、「アジア･太平洋共同体（APEC）」や「環太平洋戦略的経済連携協定（TPP）」等々

の国際協力の枠組みの検討が進展し、2012 年末に再び自民党政権へ戻り、この勢いが加速されて

いる。時は、「文化の多様体」(吉野,2005; Yoshino, Nikaido & Fujita, 2009)が構築されているか

のようである。 

 こういった世界の流れを的確に把握し、将来を見通すための実証的基礎情報を収集すべく、各
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国、各機関が様々な社会調査、国際比較調査を遂行している。例えば、世界価値観調査（World 

Values Survey）は世界の数十カ国で共通質問項目を用いた国際比較調査データや時系列比較可能

なデータを提供し、学術研究にも行政施策にも資するところが大きい。しかしながら、過去の東

アジア地域における調査の実情を詳細に調べてみると、その結果には疑いが隠せない。国際比較

調査では、質問項目を各国の言語に適切に翻訳することが重要な手続きであるが、各国内の事情

の差異を見過ごしたための誤訳が見受けられ、また、報告された回収率などから、計画された統

計的無作為標本抽出の手続きが調査の現場でどこまで遵守されているのか、疑義を持つ調査研究

者も少なくない。 

 

 以上のような背景があり、我々は、アジア・太平洋地域の調査は、やはり当該地域の人々によ

って慎重に推進されるべきであるという認識に至った。我々は、各国でどの程度統計学的に適正

な標本抽出調査が遂行でき、また国際比較可能性が保てるのかという課題を実証的に検討するこ

とを主眼にし、その上でアジア・太平洋諸国の人々の価値観や意識を比較分析することに取り組

んできた。この中で、各国で日常、厳密な統計調査がどの程度なされているか、それ自体が各国

の社会の状況を如実に表していることを強く認識してきた。 

 

 今回の調査票は、人々の生活一般に関する多様な項目を含んでいる。しかし、特に 21 世紀初頭

の急変しつつある世界情勢、とりわけ、急速に変化するアジア・太平洋の国々と、数々の問題を

抱えながらも再秩序化されつつある国家間の関係を考慮して、日本と他のアジア・太平洋諸国の

人々の価値観、対人的信頼感や法意識を含む人間関係に関する意識、自然観や生命観等の統計的

解明に適切と思われる項目を検討した。結果として、多くの項目は、2002-2005 年度の「東アジ

ア価値観国際比較調査」及び 2004-2009 年度の「環太平洋価値観国際比較調査」と重複している

ので、重複して調査されている国・地域は、この 10 年ほどの時系列調査ともなっている。国際比

較調査では費用、時間、労力のみならず様々な技術的限界が常に付き纏うものであり、目前の多

様な問題解決へ直ちに繋がるような調査項目の選定は容易ではない。今後の各方面での調査デー

タや情報を、相補的に考慮して研究を推進するのみである。 

アジア・太平洋諸国の社会状態は複雑であり、特に中国、そしてインドの躍進は目覚ましいも

のがある。一方でどの国も政治的にも決して一枚岩ではなく、地域や階層の間の著しい経済格差

を抱え、それが国際関係の進展にも影を投げ、将来を予測するのは容易ではない。それゆえに、

各国の客観的実態統計とともに、各国民の意識や価値観の動向を的確に調査する意義がある。我々

の基本方針は、現地で通常用いられている調査方法を尊重し、その実態を学ぶことである。国や

地域によっては、しばしば、回収データの質の低さの点で、これまで我々が遂行してきた国や地

域と比較して、統計的方法論や実践的手続きなどの諸問題に憂いを抱かざるを得ないが、調査研

究者としてはそのようなデータの中から、いかに信頼できる情報を抽出できるか考えていかねば

ならない。データ解析も、実際の調査では避けられない各国・各地域の言語の差異、調査方法の

差異などを考慮し、単純に回答分布の皮相な数字の大小比較ではなく、今後収集されていく他の

関連諸国・地域の調査データや資料、情報とともに、慎重に時間をかけて安定したパターン構造

を浮かび上がらせるような分析がなされて行くべきである。それゆえ、本報告書は、国内外の多

くの方々に速やかに基本情報を提供すべく、一次報告として刊行されている旨を御了解願いたい。   

（文責 吉野諒三） 
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※注意 1．われわれの調査としては、シンガポールと韓国は 3 回目、オーストラリアは 2 回目と

なる。各国では、日本での住民基本台帳等にもとづく無作為標本抽出法とは異なり、各国の事情

に沿ったエリアサンプリングを適用しているが、机上の計画と実践はしばしば乖離があり、その

実態を把握することは重要である。しかし、日本でもそうであろうが、現地調査機関は顧客（統

計数理研究所）に対し、その詳細を明示することは煩雑であり、また机上の理念からの乖離を合

理化することは困難であり、しばしば隠蔽しがちである。我々は、現地調査機関の実践上の困難

への対処の努力を評価しながら、彼らに執拗に説明を求め、理論と実践の関係を明確にするよう

に努めた。この中で、各国の調査の詳細が 2 回、3 回目になり、ようやく判明してきたことも多

く、あらためて理論と実践の差違に留意する重要性を再認識した。 

※注意 2．過去の調査について、統計数理研究所の Web ページも参考にして頂きたい。 

http://www.ism.ac.jp/editsec/kenripo/index.html 調査科学研究リポートのシリーズ 

http://www.ism.ac.jp/ism_info_j/kokuminsei.html 統計数理研究所・調査研究 

http://www.ism.ac.jp/~yoshino/index.htm 国際比較 

今後、本報告書を含め、過去の国際比較調査報告書に誤謬が見つかった場合は、同 Web ページに

てお知らせする予定である。 

※注意 3．2004-2009 年度の「環太平洋価値観国際比較調査」に関して、同調査がインドを含め

ていたため、過去の報告書や論文等で「アジア・太平洋価値観比較調査」の名称が用いられてい

た場合があったが、今後は、3 つの関連する調査を明確に区別するために以下のように正式名称

を定めることとする。 

・「東アジア価値観国際比較調査」（2002-2005 年度） 

・「環太平洋価値観国際比較調査」（2004-2009 年度） 

(注.科学研究費プロジェクトとしては 2006-2009 年度) 

・「アジア・太平洋価値観国際比較調査」(2010 年度-2014 年度) 
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1. Introduction 

  This is a report on Singapore 2012 Survey as part of “the Asia-Pacific Values Survey” 

(2010-2014 fiscal years) by the cross-national survey team of the Institute of Statistical 

Mathematics (Chief: Ryozo Yoshino). We are developing this study in order to exemplify 

practical research of a new methodology for cross-national comparative survey, called 

CULMAN (Cultural Manifold Analysis) (See Yoshino, 2005; Yoshino, Nikaido & Fujita, 2009).  

It is part of the broader research project that is meant to build on and expand the two 

predecessor projects: the East Asia Values Survey (2002-2005), and the Pacific-Rim Values 

Survey (2006-2009).  In 2010, we conducted fieldwork for the surveys in Japan and the 

United States. In 2011 we did the same in three locations in China (Beijing, Shanghai and 

Hong Kong) and in Taiwan. 

  And we carried out surveys in Singapore, Australia, and South Korea in 2012 using the 

statistical sampling method appropriate for each location and through face-to-face interviews. 

  This brief monograph gives some historical background of the study. On the other hand, we 

would like to refer readers to Yoshino (2001, 2005c, 2006, 2009), Yoshino & Hayashi (2001), 

and Yoshino, Nikaido & Fujita (2009) for more detailed English explanation on the 

methodologies such as back-translation technique for questionnaire and statistical random 

sampling, a paradigm of cross-national comparability, etc. As for the information on our past 

surveys, see a series of ISM Research Reports published over decades, or our home page of the 

Institute of Statistical mathematics. (http://www.ism.ac.jp/~yoshino/) 

 

2. Some History on Our National Character Survey 

  The Institute of Statistical Mathematics (ISM) has been conducting a longitudinal 

nationwide social survey on the Japanese national character every five years since 1953, 

using the same questionnaire items (Mizuno et al., 1992). The survey is called “Nihonjin no 

Kokuminsei Chosa” (Japanese National Character Survey). Although definition of the term 

“national character” may be very problematic, here it simply means the characteristic shown 

in people’s response patterns to a questionnaire survey (Hayashi et al., 1998; cf. Inkeles, 

1997). The question items cover various aspects of people’s opinions about their culture and 

daily life. This survey was one of the foundations of the public opinion survey system based on 

the statistical sampling theory developed immediately after World War II in Japan. The 
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significance of this survey was clear at the time when Japan was expected to shift from the 

military regime to a democratic system in the latter half of 1940s (Yoshino, 1994). This survey 

stimulated many countries to carry out the same sort of time series surveys such as the World 

Values Survey, Eurobarometer, General Social Survey (GSS) of USA, ALLBUS of Germany, 

CREDOC of France, etc. (There was a time that the post-war Japanese democracy had been 

criticized because it was not democratic from a viewpoint of the Western world. Interestingly, 

however, Japan conducts public-opinion polls based on statistically ideal sampling using an 

almost complete residential or voters’ list whereas the other countries have to use other 

methods such as quota sampling or random-route sampling. The latter two sampling methods 

consider statistical randomness but do not yield the statistical estimate of sampling errors. As 

far as the system of public-opinion polls is concerned, therefore, Japan may be more 

democratic than the Western countries in the sense of inclusiveness and representativeness.) 

  Since 1971, the survey of ISM has been extended to a cross-national comparative study for 

more advanced understanding of Japanese national character (Hayashi, 1973). The focus of 

our cross-national surveys is the investigation of the statistical comparison of peoples’ social 

values and their ways of thinking and feeling. More explicitly, our concern has been with 

cultural identities and people’s attitudes toward economy, freedom of speech, interpersonal 

relationships, leadership, politics, public acceptance of science and technology, religion, social 

security, etc. These aspects may clarify certain similarities or dissimilarities that are 

represented by psychological distances between countries or races in certain statistical 

pattern analyses of responses (Hayashi, 2001a, 2001b; Hayashi et al., 1998; Yoshino, 1994, 

2001c). 

 

Table 1．List of the Main Past Surveys on National Character by the Institute of Statistical 
Mathematics. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
1953 - present  Japanese National Character Survey (every five years) 
1971  Americans of Japanese ancestry in Hawaii 
1978  Honolulu residents, Americans in Mainland USA 
1983  Honolulu residents             
1988  Honolulu residents 

 
1987-1993  Seven Country Survey 
1987  Britain, Germany & France  
1988  Americans in Mainland USA, Japanese in Japan 
1992  Italy 
1993  The Netherlands 
 
1991-1999  Recent Overseas Japanese Surveys 
1991  Brazilians of Japanese ancestry in Brazil  
1998  Americans of Japanese ancestry on the U.S. West Coast.  
1999  Honolulu residents in Hawaii 
 
2002-2005  East Asia Values Survey  
(Japan, China [Beijing, Shanghai], Hong Kong, Taiwan, South Korea, & Singapore) 
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2004-2009  The Pacific-Rim Values Survey (1st round of The Asia-Pacific Values Survey) 
(Japan, China [Beijing, Shanghai], Hong Kong, Taiwan, South Korea, USA, Singapore, Australia 
& India) 
2010-2014 (ongoing) The Asia-Pacific Values Survey (2nd round) 
(Japan, China [Beijing, Shanghai], Hong Kong, Taiwan, South Korea, USA, Singapore, 

Australia & India) 
 2010 Japan & USA 
  2011 China (Beijing, Shanghai, & Hong Kong) and Taiwan 
  2012 Singapore, Australia, & South Korea 
  2013 Japan & India [scheduled] 
 
(All of these are face-to-face surveys based on nationwide statistical random sampling data, except 
for Hawaii, Brazil, Mainland China, i.e., Beijing and Shanghai [urban areas only]), Australia 
[Queensland, New South Wales, & Victoria]), and India [10 major cities].) 
Note:  Although the Japanese title of the survey project 2004-2009 literally means the 
Pacific-Rim Values Survey, the title “The Asia-Pacific Values Survey” was occasionally used for the 
project in the past English publication, because it covered not only Pacific-Rim Area but India.  
From now on, we designate the Pacific-Rim Values Survey (effectively 1st round of the Asia-Pacific 
Values Survey) for the 2004-2009 project and the Asia-Pacific Values Survey for the 2010-2014 
project (effectively 2nd round the Asia-Pacific Values Survey). 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  The cross-national survey, however, involves particular methodological problems. It is not 

simple to compare response data collected under different conditions. Different countries may 

use the same questionnaire but in different languages and employ different statistical 

sampling methods as well. There is no a priori knowledge as to how these different conditions 

influence peoples’ responses even in the case where there is no substantive difference of 

opinions and social values between peoples (Yoshino, 2001c). Thus, an important problem of 

our study is to investigate those conditions under which meaningful cross-national 

comparability of social survey data is guaranteed. As our approach towards this problem over 

decades, we have been developing the methodology called CLA (cultural link analysis). The 

main components of CLA are 1) a spatial link for cross-national comparison, 2) a temporal 

link inherent in longitudinal analysis, and 3) an item-structure link inherent in the 

commonalties and differences in item response patterns within and across different cultures 

(cf. Guttman, 1972). In CLA we utilize, for example, the back-translation technique and 

statistical pattern analyses such as Hayashi’s Quantification Method (Hayashi, 1992) or 

Yoshino’s (1992a, 1992b, 1994, 2001c) Super-culture Model. The utilization of those pattern 

analyses consists of an important part of our methodology. Namely, although a simple 

cross-national tabulation of people’s responses with respect to a single item may not be 

reliable because people’s responses may occasionally be sensitive to slight differences in the 

wording of certain questions, certain pattern analyses or scaling on a set of items can be 

reliable. (See Yoshino & Hayashi [2002] for an overview on our approach.) 

  On the other hand, in this cross-national study, we have found some response tendencies 

particular to certain countries. For example, the Japanese tend to avoid polar answer 

categories and to choose intermediate categories, whereas the French generally tend to give 
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negative responses to any question. (Here I may be exaggerating these tendencies to make the 

points clearer.)  I think that we should consider these response tendencies when we analyze 

not only people’s sense of trust but public opinion polls or social survey data in general. 

  See Hayashi (2001a, 2001b), Hayashi et al. (1998), Yoshino (1994, 2001c, 2002, 2005, 2006, 

2009), Yoshino & Hayashi (2002), Yoshino, Nikaido & Fujita (2009), and Yoshino, Hayashi & 

Yamaoka (2010) for results of our cross-national surveys. 

 

3. Japanese national character survey (1953-present) 

  Our longitudinal survey of Japanese national character shows some stable aspects of 

attitudes and social values of the Japanese (Hayashi & Kuroda, 1997; Yoshino, 1994). Among 

others, the stability of interpersonal attitudes and religious attitudes may distinguish the 

Japanese from other countries. Namely, the Japanese show a higher score on the “Giri-Ninjyo 

scale” than the other countries. Moreover, while only one third of the Japanese have religious 

faith, but more than 60% of the Japanese support the opinion that religious attitudes are 

important (Yoshino & Hayashi, 2002; Yamaoka, 2000). 

 I will briefly explain certain fundamental dimensions of the Japanese social values as 

follows. 

Fundamental dimensions of the Japanese social values 

  Hayashi (1993) has identified two important dimensions that underlie the Japanese 

national character in the survey. That is, 1) the dimension of interpersonal relationships 

(“Giri-Ninjyo” attitude, or a complicated sense of humanity and obligation that is particular to 

the Japanese interpersonal relationships) and 2) the dimension of a modern-traditional 

contrast in their way of thinking. On one hand, as mentioned before, the Japanese 

interpersonal attitude has been stable, at least over the last half century, and probably for 

much longer than our longitudinal survey. This corresponds to the first dimension. On the 

other hand, for over 100 years since the Meiji Restoration in 1868, Japan has been doing her 

best to overtake Western science and technology and to develop it into a Japanese adaptation. 

Probably this enduring effort has underlined the dimension of the tradition vs. modernity 

orientation in the Japanese way of thinking. 

  However, the Japanese way of thinking has been gradually changing, and there appeared a 

generation gap between people of 20-24 years old and those older than 25 years in our survey 

of 1978 (note that the younger generation was born more than 10 years after the end of World 

War II. In 1956, the economic white paper declared, “Japan is no longer in the post-war 

condition,” and this symbolized the start of the high-speed development of industry and 

economy. On the other hand, however, Japan had to face many social problems concerning 

pollution because of the high-speed industrialization around 1970. Since the signs of the 

younger generation’s changes appeared as early as 1978, their current way of thinking has 

become more complicated than ever. 

  Furthermore, the Japanese have been in the confusion of the transition period from the 

established social system to a system of a highly advanced information age. In this confusion, 
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a Central Research Services, Inc. (2000) survey reported the majority of Japanese people’s 

distrust toward traditional systems such as banking, bureaucracy, as well as of congressmen, 

police, etc., in spite of the stereotype of the Japanese as a highly trustful nation (Fukuyama, 

1995). 

 

 4. The World as a Cultural Manifold 

  The 20th century was the time of expansion of Western civilization. Differences of 

cultures occasionally prevented us from our understanding each other. In this time of 

globalization, I would like to emphasize the fact that there are various ways of successful 

social development, therefore, we should not impose one’s own social value on any other 

country if we intend to develop a peaceful world.  

  The globalization necessarily changes some institutional systems and customs towards 

more universal ones under the influences of transnational exchange or trade. On the 

other hand, some other systems are becoming more and more sensitive to cultural 

differences, as a reaction to the globalization.  

  In order to facilitate the mutual understanding between the East and the West, we 

need to keep in mind the differences of social values between them. The study on the scale 

of trust (Yoshino, 2005, 2006, 2008) may caution us on the applicability of a certain 

“single” scale invented by the Western cultures to the Eastern cultures, or vice versa. For 

example, it is not always the case in Asia that “the distrust is a culture of poverty” as 

Banfield (1958) once mentioned. A Chinese proverb says that “Fine manners need a full 

stomach” (or “The belly has no ears”), but another says “Be contended with honest 

poverty.” Gallup (1977, p.461) reported that they could not find a very poor but still happy 

people in their global survey. I think that they missed the reality. For example, Brazilians 

were very optimistic even when Brazil fell down to the worst debtor nation in the world 

(Inkeles, 1997)． Inglehart reported a correlation of .57 between economic development 

and life satisfaction for some 20 countries surveyed in 1980s (Inkeles, 1997, pp. 366-371). 

But the life satisfaction of Japan in the 1980’s was lower than around 2000, although 

Japan was close to the top of the world economy in those days and now she has sufferred 

from depression over two decades. Thus, we need scales constructed from various 

perspectives of social values in order to understand various cultures in the age of 

globalization.  

  Although China had so many battles between small countries (within the area 

corresponding to the modern China) over thousands of years in their history, once they 

were synthesized as a large empire, their government employed peoples of various races 

as high-class bureaucrats. This made it possible for them to develop and maintain a large 

empire and their culture, often over centuries. This is analogous to the Roman Empire, 

but it is contrastive to the modern Western countries (and Japan during WWII) that 

colonized Asian and African countries in the 19th and 20th centuries. The history shows 

that trust between different races changes according to social conditions in the short run, 
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although it is relatively stable over time. 

  After our previous China survey (China 2001 survey [Yoshino, 2006]), there occurred 

the problem of SARS spreading from Guang-Zhou in China. People inside and outside 

China criticized the local governments, suspecting that they attempted to hide the 

serious conditions. This seems to suggest a significant change of China, from secretive 

attitude to more open attitude for every matter. The secretive attitude was linked to the 

system of severe punishment on political responsibility. The open attitude is a key to 

democracy that is necessary for successful capitalism. The then mayor of Beijing got fired 

because of his mishandling of SARS. The government started encouraging people to 

inform of the presence of patients. This situation seems to show that China is changing 

rapidly, but in a Chinese way.  Here it may be important to quote Dogan (2000)’s 

statement“... Erosion of confidence is first of all a sign of political maturity. It is not so 

much that democracy has deteriorated, but rather the critical spirit of most citizens has 

improved...”  

  In spite of prevailing confusion in East Asia (actually in the entire world), I hope that 

East Asia will advance towards the peaceful development without serious conflicts. For 

the mutual understanding among Asian countries, one should keep in mind their ways of 

thinking such as “Mentsu (face)” and “Honne and Tatemae (real intension and principle)” 

of the Chinese, the Japanese, and the Korean. This is also the case with the Asian 

countries for their understanding of the West. 

  Once upon a time, Weber (1904-05) argued that Asian countries were not able to 

develop capitalism in his theory on religion and capitalism. Now we know so many 

counter-examples such as Japan, Korea, NIES, and China, against his argument. Some 

people argued that the Japanese adaptation of Confucius philosophy adapted to Japan 

functioned as a replacement of Protestant ethics and led Japan to a successful 

development of capitalism (Morishima, 1984). But the past decades have seen many 

examples to show that economic success is not linked to a particular ethics, ideology or 

religion. Now we have more and more data to consider the relationships between 

economic development, social systems and social values because of the rapid change of 

social systems in many countries of the world than before.   

  In 2010 spring, we started a new project “The Asia-Pacific Values Survey” and carried 

out a nationwide face-to-face survey in Jap and USA during November of 2010 to January 

of 2011.  This project will cover at least all the countries and areas of the previous project 

“Pacific-Rim Values Survey”, and possibly other countries such as Philippines, Thailand, 

and Vietnam. 

  I hope that our survey data will be helpful for further constructive arguments, and the 

mutual understanding for the peaceful development and economic prosperity of the 

world. 

 

                                                      Ryozo Yoshino 
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Note 1: For our research team the surveys in Singapore and Korea have been 3rd installments, 

and one in Australia the 2nd respectively.  In each country we have employed an area 

sampling method that accommodates the specific circumstances and conditions therein, 

which does differ from the kind of random sampling method used in Japan based as it is on 

the national residential registry system.  It is important for the researchers to grasp the 

nature of the ground-level operations of actual surveys as they happened, as real-life practice 

could differ from plans on paper.  While we believe this to be no different in Japan too, but 

the local survey research operators tend to conceal information to the client (i.e., the ISM), 

both because the relaying of such minute details can be cumbersome, and that it is 

conceptually difficult to legitimatize any discrepancy between theory and actual practice.  As 

far as possible we have goaded the local survey operators to explain and clarify the relations 

between theory and their actual practice, while appreciating their efforts to overcome the 

practical and logistical difficulties of carrying out a survey research project.  We like to note 

that there are many revelations and insights that have come to us only in our second and 

third attempts at survey research in the three countries.  We have been reintroduced to the 

importance of being sensitive to the discrepancy between theory and practice. 

Note 2: In the case we find some errors in our reports or data, we will list them in our home 

page: http://www.ism.ac.jp/~yoshino/, where you can see our past surveys too. 
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   Five volumes have been published as a series of “Japanese National Character Survey” by 

Shisei-dou (Vol.1, 2 & 3) and Idemitu-syoten (Vol.4 & 5).  

 Special issues on our longitudinal or cross-national surveys have been published in the 

following journals. 

  ・The Japanese Journal of Statistical Mathematics, Vol.43, No.1. (1995) 

         (on Japanese national character survey 1953-1993) 

・The Japanese Journal of Statistical Mathematics, Vol.48, No.1. (2000) 

         (on Japanese national character survey 1953-1998) 

・The Japanese Journal of Statistical Mathematics, Vol.53, No.1. (2005) 

        (on Japanese national character survey 1953-2003) 

  ・Behaviormetrika Vol.29, No.2 （2002）& Vol.30, No.1（2003） 

        (on our past longitudinal and cross-national surveys of national character 1953-2001) 

・The Japanese Journal of Behaviormetrika, No.32-1(2005) & 33-1 (2006).  

 (on the East Asia Values Survey 2002-2005). 

  ・Behaviormetrika Vol.36, No.2 （2009）& Vol.37, No.1（2010） 
        (on our past longitudinal and cross-national surveys of national character 1953-2001) 

 
The papers of these special issues are available on a free online journal of the Journal of  

Behaviormetrika (http://www.jstage.jst.go.jp/browse/bhmk), the Japanese Journal of 
Behaviormetrika (http://www.jstage.jst.go.jp/browse/jbhmk/). 

As for our past surveys, see our webpages of the Institute of Statistical Mathematics 

http://www.ism.ac.jp/~yoshino/ The webpage of ISM cross-national surveys. 

http://www.ism.ac.jp/ism_info_j/kokuminsei.html The webpage of ISM surveys. 

http://www.ism.ac.jp/editsec/kenripo/index.html  
The webpage of ISM Survey Research Report. 

Note: In the case we find some errors in our cross-national survey reports or data, we will list them in our 
home page: http://www.ism.ac.jp/~yoshino/, where you can see our past surveys too. 
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研究の目的

本年度(～平成 年３月３１日)の研究実施計画
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　本調査プロジェクトの概要は、以下のとおりである。
　１）アジア・太平洋の諸国における統計的標本抽出調査（個別訪問面接法）によるデータ収集を遂行する（平
成 22－25年度）,２）この国際比較データと、半世紀以上にわたる「日本人の国民性」調査の時系列データを交
絡させる（平成 25年度）,３）これらの新たに収集されたデータを、既存の関連調査データとともに総合的に分
析することによって、空間的・時間的比較の枠組みの中で、日本人の意識構造の安定性と変容を実証的に浮かび
上がらせる。最終的に、調査データの一般公開を推進させる。

本年度は、主として、以下の1)～8)を遂行する。
1）昨年度の香港調査のデータ収集の遅れに伴う、作業の積み残しを完了する。これに関連して、調査報告書（
北京、上海、台湾、香港）のデータ整備、報告書作成、発刊、配付の作業を遂行する。
2)これまでの日、米、中国調査の結果を受けて、本年度の韓国・シンガポール・オーストラリア調査のための関
連基礎資料を収集・整理する。
3）韓国、シンガポール、オーストラリアの調査環境について現状を再確認し、現地調査研究者と連携しながら
、統計的標本抽出方法の実践的検討を行い、調査票案を作成する。
4）調査票案を複数のバイリンガルにより、翻訳、再翻訳を繰り返し、韓国語、シンガポール英語・マレー語・
タミル語、オーストラリア英語の調査票案を作成する（バック･トランスレーションによる検討）。
5）韓国、シンガポール及びオーストラリアの研究協力者及び調査機関と標本抽出方法と調査票について検討、
最終計画を確定する。
6) 韓国、シンガポール及びオーストラリアの本調査を遂行する。
7) データ・クリーニング作業の検討を経て、集計と報告書作成の作業を遂行する。
8)以上の作業の結果をまとめ、現地研究者と連絡しあい、調査結果の解釈について検討し、第一次報告書(速報)
をまとめる。報告書の印刷、出版、各方面への送付の作業を進行させる。

  ３版
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2 アジア・太平洋価値観国際比較・シンガポール 2012 調査の標本

抽出計画と回収状況等 

2.1 調査方法の概要 

〔調査対象〕 

１．母 集 団：シンガポール全国に居住する成人（21 歳以上）で、シンガポール国籍保持者および永

住権保持者（Permanent residents）の双方を含む。 

２．標 本：計画標本 1000 名（100 地点、各地点から 10 名）。 

３．抽出方法：統計的無作為抽出法 

・ a)層別 2 段抽出法により世帯抽出し、抽出された各世帯での成人すべての中から誕生日法に

より個人を抽出する。   

・ b) 世帯の抽出台帳として、シンガポールの通商産業省統計局のサンプリング・フレームを

用いる。このサンプリング・フレームには、層別 2 段無作為標本抽出に合わせ、指定され

た抽出基準に則った（デジタル化された）世帯名簿を用いる。世帯名簿は、2010 年の人口

センサスにおけるすべての世帯の記録から作成されたもので、家計調査の包括的なサンプリ

ング・フレーム作成のために毎月更新されている。 

・ c) 世帯抽出には、第１段が投票区、第 2 段が住宅ユニット（Housing Units）による層別 2

段無作為標本抽出を用いる。 

・ d) 第 1 段の投票区は、３つの主だった家屋タイプ、すなわち「公営住宅(HDB: Housing & 

Development Board)」、「私有住宅および私有アパート」、「その他」に層別化されている。

投票区は、各投票区の世帯数に基づき確率比例抽出によって選ばれる。   

・ e) 第 2 段の住宅ユニット（Housing Units）は「一戸建て(detached)」、「連続住宅(terrace)」、

「1 部屋」「2 部屋」といった住居形態によって第一段よりもさらに詳細に層別化されてい

る。抽出された各投票区において住宅ユニット（Housing Units）が統計的に無作為に抽出

され、これが PSU（Primary sampling Unit）となり、各 PSU において同じ住宅タイプの

中から 10世帯が抽出される。（シンガポールでは集合住宅が大多数であることに留意する。）

上記 b)の DOS のシステムによって与えられたランダム・ウォークのスタート地点となる世

帯から始め、同じ階の左から右へ、次は下の階の世帯へと回答者を求めて回る。ただし、同

じ建物の中でも住宅タイプが異なるものがあるので、あらかじめ定められた住宅タイプと同

じ世帯のみを訪れる。もし、その集合住宅であらかじめ定められた数（10 名）を回収でき

なかった場合は、隣の Housing Block で住宅タイプが同じ建物で、同様の操作をする。 

・ f) 回答者（標本）の抽出には、前段階で抽出された各世帯において、21 歳以上で、調査日に

おいてもっとも最近誕生日を迎えた人を抽出する誕生日法（last birthday method）を用い

ている。 

(注意)あらかじめセンサスに基づく性別・年齢層別・人種別の割り当て表が作成されているが、これによる

割り当て法（クォータサンプリング）が用いられているわけではなく、現実に、上記のランダムサンプリ
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ングおいて回答者の協力率の偏りによる有効回収標本の偏りが著しくはならぬかを確認するために使用さ

れているようである。 

 

〔調査方法〕 

   シンガポールの調査機関 Media Research Corporation が、中国系、マレー系、インド系が

混在した調査員 15 名による個別面接聴取法を遂行する。  

 

〔調査票〕（別紙調査票参照） 

１． 一般質問項目：54 項目（多項目選択回答項目及び自由回答項目） 

２． 基本属性項目：9 項目    

 

〔調査日程〕 

本調査実施：2012 年 11 月 7 日から 2013 年 1 月 10 日にかけて実施。 

 

〔家屋タイプ／住宅ユニットの写真〕 

公営住宅（HDB） 

 
私有住宅（Private Apartment/ Condominium） 
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私有住宅（Bungalow） 

 

 

私有住宅（Terrace） 

 

 

 

 

表１ サンプリング・フレームから抽出された地点リスト 

Sno SD PCODE ADD1 STREET UNIT HOUSE_TYPE

1 AM 560119 119 ANG MO KIO AVENUE 3 #11-1779 23 

2 AM 560129 129 ANG MO KIO AVENUE 3 #12-1549 23 

3 AM 560163 163 ANG MO KIO AVENUE 4 #04-410 23 

4 AM 560327 327 ANG MO KIO AVENUE 3 #11-1980 24 

5 AM 560508 508 ANG MO KIO AVENUE 8 #08-2602 22 

6 AM 562309 309A ANG MO KIO STREET 31 #05-355 24 

7 AM 562315 315A ANG MO KIO STREET 31 #08-331 24 

8 BD 410109 109 LENGKONG TIGA    #05-267 25 

9 BD 418321 29 JALAN SENANG    11 

10 BD 460113 113 BEDOK NORTH STREET 2  #08-264 22 

5



 
 

11 BD 460128 128 BEDOK NORTH STREET 2  #14-06 23 

12 BD 460156 156 BEDOK SOUTH AVENUE 3  #02-601 25 

13 BD 460524 524 BEDOK NORTH STREET 3  #12-380 24 

14 BD 460539 539 BEDOK NORTH STREET 3  #01-631 30 

15 BD 461050 50 CHAI CHEE STREET   #10-827 23 

16 BD 470109 109 BEDOK RESERVOIR ROAD  #01-350 23 

17 BD 470110 110 BEDOK RESERVOIR ROAD  #07-286 24 

18 BD 470620 620 BEDOK RESERVOIR ROAD  #03-1444 22 

19 BK 598741 61 HUME AVENUE    #03-05 51 

20 BK 650512 512 BUKIT BATOK STREET 52  #04-508 27 

21 BK 652291 291C BUKIT BATOK STREET 24  #17-35 25 

22 BK 658882 1 BUKIT BATOK STREET 25  #08-20 59 

23 BK 659920 26 BUKIT BATOK EAST AVENUE 2 #20-06 51 

24 BK 669617 25A HILLVIEW AVENUE    #05-02 51 

25 BM 104001 1E GILLMAN HEIGHTS    #08-42 51 

26 BM 150128 128 BUKIT MERAH VIEW   #07-44 23 

27 BM 151075 75A REDHILL ROAD    #27-52 24 

28 BM 159015 156 PRINCE CHARLES CRESCENT  #18-15 51 

29 BP 670431 431 BUKIT PANJANG RING ROAD #05-693 24 

30 BP 670478 478 SEGAR ROAD    #13-390 24 

31 BS 570290 290 BISHAN STREET 24   #06-33 25 

32 BT 278308 17 JALAN KEBAYA    12 

33 BT 597628 4 PANDAN VALLEY    #08-405A 51 

34 CK 680233 233 CHOA CHU KANG CENTRAL  #15-99 24 

35 CK 681670 670A CHOA CHU KANG CRESCENT #17-497 24 

36 CK 681672 672A CHOA CHU KANG CRESCENT #13-485 25 

37 CK 682690 690B CHOA CHU KANG CRESCENT #21-98 27 

38 CK 689676 39 CHOA CHU KANG LOOP  #10-07 51 

39 CL 120202 202 CLEMENTI AVENUE 6   #06-59 24 

40 CL 120374 374 CLEMENTI AVENUE 4   #11-164 23 

41 CL 120709 709 CLEMENTI WEST STREET 2  #06-299 24 

42 CL 128035 50 WEST COAST CRESCENT   #05-01 51 

43 GL 380053 53 SIMS PLACE    #09-158 23 

44 GL 400014 14 EUNOS CRESCENT    #12-2811 25 

45 GL 400417 417 EUNOS ROAD 5   #08-14 25 

46 HG 530113 113 HOUGANG AVENUE 1   #04-1236 23 

47 HG 530220 220 HOUGANG STREET 21   #15-60 24 

48 HG 530425 425 HOUGANG AVENUE 6   #09-64 24 
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49 HG 530464 464 UPPER SERANGOON ROAD  #09-1221 25 

50 HG 530929 929 HOUGANG STREET 91   #12-133 25 

51 HG 538692 1 HOUGANG STREET 91   #07-05 59 

52 JE 600244 244 JURONG EAST STREET 24  #04-575 24 

53 JE 600246 246 JURONG EAST STREET 24  #10-42 25 

54 JE 600258 258 JURONG EAST STREET 24  #06-365 24 

55 JW 610103 103 TAO CHING ROAD   #06-26 24 

56 JW 610362 362 YUNG AN ROAD   #07-131 27 

57 JW 640504 504 JURONG WEST STREET 51  #01-223 30 

58 JW 640525 525 JURONG WEST STREET 52  #04-267 23 

59 JW 640644 644 JURONG WEST STREET 61  #13-126 24 

60 JW 641655 655A JURONG WEST STREET 61  #16-512 24 

61 JW 643271 271C JURONG WEST STREET 24  #10-60 25 

62 KL 380015 15 UPPER BOON KENG ROAD  #04-1067 24 

63 KL 380039 39 UPPER BOON KENG ROAD  #17-2408 25 

64 MP 426917 21 KUO CHUAN AVENUE   12 

65 MP 437713 23 MUGLISTON ROAD    13 

66 MP 440030 30 MARINE CRESCENT    #08-157 23 

67 MP 440058 58 MARINE TERRACE    #04-49 23 

68 NT 229006 9 JALAN JINTAN    #09-17 59 

69 NT 229741 6 CAIRNHILL RISE    #04-02 59 

70 NV 320084 84 WHAMPOA DRIVE    #15-284 24 

71 NV 329447 2 JALAN BUNGA RAYA   13 

72 OP 81004 4 TANJONG PAGAR PLAZA   #12-10 23 

73 PG 820297 297 PUNGGOL CENTRAL    #13-477 24 

74 PG 820297 297 PUNGGOL CENTRAL    #16-481 25 

75 PG 823201 201C PUNGGOL FIELD    #11-258 24 

76 PR 510208 208 PASIR RIS STREET 21  #06-344 27 

77 PR 510247 247 PASIR RIS STREET 21  #06-147 27 

78 PR 510750 750 PASIR RIS STREET 71  #01-06 24 

79 PR 518364 12 RIVERINA VIEW    12 

80 QT 140155 155 MEI LING STREET   #05-267 22 

81 QT 141168 168 STIRLING ROAD    #10-1181 23 

82 QT 271002 2 HOLLAND AVENUE    #14-106 23 

83 QT 271017 17 HOLLAND DRIVE    #08-200 23 

84 SB 750419 419 CANBERRA ROAD    #04-391 25 

85 SB 750475 475 SEMBAWANG DRIVE    #05-323 25 

86 SB 752469 469B ADMIRALTY DRIVE    #03-73 25 
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87 SE 541297 297A COMPASSVALE STREET   #17-40 27 

88 SE 542250 250B COMPASSVALE STREET   #06-67 27 

89 SE 542325 325B SENGKANG EAST WAY   #10-641 25 

90 SE 544318 318D ANCHORVALE LINK    #13-235 24 

91 SE 544320 320D ANCHORVALE DRIVE    #12-170 25 

92 SG 550220 220 SERANGOON AVENUE 4   #03-232 23 

93 TM 486069 781 UPPER CHANGI ROAD EAST #06-20 51 

94 TM 520213 213 TAMPINES STREET 23   #04-167 23 

95 TM 520298 298 TAMPINES STREET 22   #10-560 25 

96 TM 520906 906 TAMPINES AVENUE 4   #02-270 24 

97 TM 520929 929 TAMPINES STREET 91   #02-457 24 

98 TM 521488 488B TAMPINES STREET 45   #07-137 24 

99 TM 524495 495E TAMPINES STREET 43   #11-370 27 

100 TM 528802 6 SIMEI RISE    #05-14 51 

101 TM 529946 24 SIMEI STREET 1   #02-13 51 

102 TN 258551 25 MARGOLIOUTH ROAD    11 

103 TN 259811 33 BALMORAL ROAD    #09-03 59 

104 TP 310091 91 LORONG 3 TOA PAYOH  #10-08 23 

105 TP 310106 106 LORONG 1 TOA PAYOH  #05-361 22 

106 TP 310203 203 TOA PAYOH NORTH   #11-1125 23 

107 TP 310258 258 KIM KEAT AVENUE   #12-36 25 

108 WD 730028 28 MARSILING DRIVE    #04-273 24 

109 WD 730206 206 MARSILING DRIVE    #09-292 23 

110 WD 730529 529 WOODLANDS DRIVE 14   #12-527 24 

111 WD 730586 586 WOODLANDS DRIVE 16   #05-118 25 

112 WD 730842 842 WOODLANDS STREET 82   #10-69 24 

113 WD 731001 1A WOODLANDS CENTRE ROAD   #04-66 23 

114 WD 734690 690D WOODLANDS DRIVE 75   #02-188 24 

115 WD 738096 15 WOODLANDS DRIVE 72   #06-43 50 

116 YS 760404 404 YISHUN AVENUE 6   #06-1248 24 

117 YS 760775 775 YISHUN RING ROAD   #07-3590 25 

118 YS 760808 808 YISHUN RING ROAD   #10-4253 24 
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表２ HOUSE_TYPE のコード表 
DETACHED, SEMI-DETACHED AND TERRACE HOUSE 

Bungalow/Detached house 11 

Semi-Detached bungalow/house 12 

Terrace house 13 

Condominium Semi-Detached Bungalow/House 15 

Condominium Terrace house 16 

HDB FLATS 

1 Room 21 

2 Room 22 

3 Room 23 

4 Room 24 

5 Room 25 

Executive, HDB 27 

Multigeneration, HDB 28 

HDB other than flats 30, 31 

HUDC AND OTHER PUBLIC FLATS 

HUDC flat 41 

Government Executive Flat 42 

Other Public Flat 49 

PRIVATE FLATS/APARTMENT 

Executive Condominium Flat 50 

Condominium Private Flat 51 

Other Private Flat/Apartment 59 

SHOPHOUSE AND FLOOR OF SHOPHOUSE 

Shophouse 61 

Floor of Shophouse 62 

 

2.2 回収状況 

 

表３ 実査が行われた地点リスト（本表の MSNO は、表１の SNO に対応） 

MSNO BLK  ROAD NAME UNIT  RM  POSTAL ZONE

1001 119 ANG MO KIO AVENUE 3 #11-1779 3 room 560119 N14 

1002 129 ANG MO KIO AVENUE 3 #12-1549 3 room 560129 N15 
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1003 163 ANG MO KIO AVENUE 4 #04-410 3 room 560163 N16 

1004 327 ANG MO KIO AVENUE 3 #11-1980 4 room 560327 N17 

1005 508 ANG MO KIO AVENUE 8 #08-2602 2 room 560508 N18 

1006 309A ANG MO KIO STREET 31 #05-355 4 room 562309 N19 

1007 315A ANG MO KIO STREET 31 #08-331 4 room 562315 N20 

1008 109 LENGKONG TIGA    #05-267 5 room 410109 E6 

1010 113 BEDOK NORTH STREET 2  #08-264 2 room 460113 E12 

1011 128 BEDOK NORTH STREET 2  #14-06 3 room 460128 E13 

1012 156 BEDOK SOUTH AVENUE 3  #02-601 5 room 460156 E14 

1013 524 BEDOK NORTH STREET 3  #12-380 4 room 460524 E15 

1014 539 BEDOK NORTH STREET 3  #01-631 Open  460539 E16 

1015 50 CHAI CHEE STREET   #10-827 3 room 461050 E17 

1016 109 BEDOK RESERVOIR ROAD   #01-350 3 room 470109 E18 

1017 110 BEDOK RESERVOIR ROAD   #07-286 4 room 470110 E19 

1018 620 BEDOK RESERVOIR ROAD   #03-1444 2 room 470620 E20 

1020 512 BUKIT BATOK STREET 52  #04-508 Exec /Man 650512 W17 

1021 291C BUKIT BATOK STREET 24  #17-35 5 room 652291 W18 

1022 1 BUKIT BATOK STREET 25  #08-20 Condo  658882 W19 

1025 1E GILLMAN HEIGHTS    #08-42 Condo  104001 C2 

1026 128 BUKIT MERAH VIEW   #07-44 3 room 150128 C5 

1027 75A REDHILL ROAD    #27-52 4 room 151075 C6 

1029 431 BUKIT PANJANG RING ROAD #05-693 4 room 670431 W22 

1030 478 SEGAR ROAD    #13-390 4 room 670478 W23 

1031 290 BISHAN STREET 24   #06-33 5 room 570290 N21 

1034 233 CHOA CHU KANG CENTRAL  #15-99 4 room 680233 W24 

1035 670A CHOA CHU KANG CRESCENT #17-497 4 room 681670 W25 

1036 672A CHOA CHU KANG CRESCENT #13-485 5 room 681672 W26 

1037 690B CHOA CHU KANG CRESCENT #21-98 Exec /Man 682690 W27 

1038 39 CHOA CHU KANG LOOP  #10-07 Condo  689676 W28 

1039 202 CLEMENTI AVENUE 6   #06-59 4 room 120202 W1 

1040 374 CLEMENTI AVENUE 4   #11-164 3 room 120374 W2 

1041 709 CLEMENTI WEST STREET 2  #06-299 4 room 120709 W3 
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1043 53 SIMS PLACE    #09-158 3 room 380053 E3 

1044 14 EUNOS CRESCENT    #12-2811 5 room 400014 E4 

1045 417 EUNOS ROAD 5   #08-14 5 room 400417 E5 

1046 113 HOUGANG AVENUE 1   #04-1236 3 room 530113 N7 

1047 220 HOUGANG STREET 21   #15-60 4 room 530220 N8 

1048 425 HOUGANG AVENUE 6   #09-64 4 room 530425 N9 

1049 464 UPPER SERANGOON ROAD  #09-1221 5 room 530464 N10 

1050 929 HOUGANG STREET 91   #12-133 5 room 530929 N11 

1051 1 HOUGANG STREET 91   #07-05 Condo  538692 N12 

1052 244 JURONG EAST STREET 24  #04-575 4 room 600244 W7 

1053 246 JURONG EAST STREET 24  #10-42 5 room 600246 W8 

1054 258 JURONG EAST STREET 24  #06-365 4 room 600258 W9 

1055 103 TAO CHING ROAD   #06-26 4 room 610103 W10 

1056 362 YUNG AN ROAD   #07-131 Exec /Man 610362 W11 

1057 504 JURONG WEST STREET 51  #01-223 Open  640504 W12 

1058 525 JURONG WEST STREET 52  #04-267 3 room 640525 W13 

1059 644 JURONG WEST STREET 61  #13-126 4 room 640644 W14 

1060 655A JURONG WEST STREET 61  #16-512 4 room 641655 W15 

1061 271C JURONG WEST STREET 24  #10-60 5 room 643271 W16 

1062 15 UPPER BOON KENG ROAD  #04-1067 4 room 380015 E1 

1063 39 UPPER BOON KENG ROAD  #17-2408 5 room 380039 E2 

1066 30 MARINE CRESCENT    #08-157 3 room 440030 E10 

1067 58 MARINE TERRACE    #04-49 3 room 440058 E11 

1070 84 WHAMPOA DRIVE    #15-284 4 room 320084 N5 

1071 2 JALAN BUNGA RAYA     Landed 329447 N6 

1072 4 TANJONG PAGAR PLAZA   #12-10 3 room 81004 C1 

1073 297 PUNGGOL CENTRAL    #13-477 4 room 820297 E39 

1074 297 PUNGGOL CENTRAL    #16-481 5 room 820297 E40 

1075 201C PUNGGOL FIELD    #11-258 4 room 823201 E41 

1076 208 PASIR RIS STREET 21  #06-344 Exec /Man 510208 E22 

1077 247 PASIR RIS STREET 21  #06-147 Exec /Man 510247 E23 

1078 750 PASIR RIS STREET 71  #01-06 4 room 510750 E24 

1079 12 RIVERINA VIEW      Landed 518364 E25 

1080 155 MEI LING STREET   #05-267 2 room 140155 C3 

1081 168 STIRLING ROAD    #10-1181 3 room 141168 C4 

1082 2 HOLLAND AVENUE    #14-106 3 room 271002 C12 
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1083 17 HOLLAND DRIVE    #08-200 3 room 271017 C13 

1084 419 CANBERRA ROAD    #04-391 5 room 750419 N30 

1085 475 SEMBAWANG DRIVE    #05-323 5 room 750475 N31 

1086 469B ADMIRALTY DRIVE    #03-73 5 room 752469 N32 

1087 297A COMPASSVALE STREET    #17-40 Exec /Man 541297 E34 

1088 250B COMPASSVALE STREET    #06-67 Exec /Man 542250 E35 

1089 325B SENGKANG EAST WAY   #10-641 5 room 542325 E36 

1090 318D ANCHORVALE LINK    #13-235 4 room 544318 E37 

1091 320D ANCHORVALE DRIVE    #12-170 5 room 544320 E38 

1092 220 SERANGOON AVENUE 4   #03-232 3 room 550220 N13 

1094 213 TAMPINES STREET 23   #04-167 3 room 520213 E26 

1095 298 TAMPINES STREET 22   #10-560 5 room 520298 E27 

1096 906 TAMPINES AVENUE 4   #02-270 4 room 520906 E28 

1097 929 TAMPINES STREET 91   #02-457 4 room 520929 E29 

1098 488B TAMPINES STREET 45   #07-137 4 room 521488 E30 

1099 495E TAMPINES STREET 43   #11-370 Exec /Man 524495 E31 

1101 24 SIMEI STREET 1   #02-13 Condo  529946 E33 

1103 33 BALMORAL ROAD    #09-03 Condo  259811 C11 

1104 91 LORONG 3 TOA PAYOH  #10-08 3 room 310091 N1 

1105 106 LORONG 1 TOA PAYOH  #05-361 2 room 310106 N2 

1106 203 TOA PAYOH NORTH   #11-1125 3 room 310203 N3 

1107 258 KIM KEAT AVENUE   #12-36 5 room 310258 N4 

1108 28 MARSILING DRIVE    #04-273 4 room 730028 N22 

1109 206 MARSILING DRIVE    #09-292 3 room 730206 N23 

1110 529 WOODLANDS DRIVE 14   #12-527 4 room 730529 N24 

1111 586 WOODLANDS DRIVE 16   #05-118 5 room 730586 N25 

1112 842 WOODLANDS STREET 82   #10-69 4 room 730842 N26 

1113 1A WOODLANDS CENTRE ROAD  #04-66 3 room 731001 N27 

1114 690D WOODLANDS DRIVE 75   #02-188 4 room 734690 N28 

1115 15 WOODLANDS DRIVE 72   #06-43 Condo  738096 N29 

1116 404 YISHUN AVENUE 6   #06-1248 4 room 760404 N33 

1117 775 YISHUN RING ROAD   #07-3590 5 room 760775 N34 

1118 808 YISHUN RING ROAD   #10-4253 4 room 760808 N35 
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（注意） 実査では、韓国 2012 調査やオーストラリア 2012 調査と同様、回収率や各種のコストを考

え、必ずしも机上の標本計画通りには、統計的に厳密なランダム・ルート法が行われていないことに

留意すべきである。実査後の現地調査機関とのやりとりから、おそらく以下のようなことが実際に行

われていることが推察される。 

 サンプリング・フレームから抽出された地点リスト表 1 では、PSU の番号（SNO）が 1 から 118 ま

である。他方、実査が行われた地点リストである表３では、途中抜けている番号（MSNO）があり、

地点数は 104 である。これは、調査を全国で同時に進める際に、計画通りの 100 地点で標本サイズ 1000

名が回収できるかどうかが予め不明のため、調査計画時にあらかじめ予備地点を含め、118 地点を調

査地点の候補としていると思われる。実際に調査を開始した地点で、割り当て表通りの人数（各地点

で 10 人）の回答者を得るのが困難と判断した際に、近隣の予備地点で補うことにしているらしい。 

 各地点での調査が進行するに従い、計画サンプルサイズの 1000 名回収が達成された時点で、それま

で調査された地点数が 104 地点で 1021 名の回収であったということのようである。（実際には、1030

人回収した時点で調査を完了として、データを確認して、最終的には有効回収票が 1021 人分という

ことらしい。） 

地点リストとして抽出されながら実査が行われなかった 15 地点（表 1 にあって表２にない地点）の

特徴として、住居タイプに偏りがある。15 地点のうち、Bungalow が 2 地点、Semi-detached が 2 地

点、Terraceが 1地点、Condominiumが 8地点、そして Other privateが 2地点であり、公営住宅（HDB）

については１つもない。公営住宅に住む住民の割合の多さや、後掲するセンサスと回収標本の差に関

する表において公営住宅以外の地点での回収数が少ないことも考慮すると、公営住宅以外の人々から

の回収率は普段から低いものと推測されるために、HDB 以外の地点リストが予め多めに抽出されてい

るのかもしれない。 

ここで、計画通りの 100 地点で総計 1000 名を回収するのではなく、118 地点を抽出する際に、１）

初めから 118 地点を層別に無作為抽出する方法と、２）はじめに 100 地点を抽出し、住宅タイプや地

域による過去の調査協力率の差違を考慮して、計画の 100 地点のいくつかに予備地点を用意するのと

では、厳密には統計的に異なるので留意すべきであろう。ただし、コストと精度のトレードオフを実

践上、考慮したうえで、シンガポール、オーストラリア、韓国などの現地の調査機関は経験的に上記

のような方法を用いているのであろう。 

なお、日本の調査方法とは異なるので、厳密な「回収率」の比較はできないが、現地の調査機関に

よると調査協力率は世帯レベルで 31％、個人レベルで 18%であった（詳細は、以下の表 5 を参照）。

高層集合住宅の多いシンガポールでは、各戸を訪問して粘り強く回答者を求めるよりも、次々と各世

帯を回ってすぐに応じてくれる回答者を求める方が容易であろうことは、推察される。 
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表４ 回収の推移 

確認年月日 回収標本数 
回収数／ 

目標数（= 1000） 
  

2012 年 11 月 7 日     調査開始 

2012 年 11 月 29 日 220 22%   

2012 年 12 月 14 日 640 64%   

2012 年 12 月 20 日 808 81%   

2013 年 1 月 2 日 930 93%   

2013 年 1 月 10 日 1021 100% 調査終了 

 

 

表５ 訪問記録集計表 （本表での PSU のコードは、表３の ZONE に対応） 
PSU SUM N26 N31 N28 E28 E30 E26 C6 E2 N3 w1 w24 n7 n16 n15 n18
SUCCESSFUL 1030 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
NOT IN 2929 13 12 15 8 13 13 20 20 102 20 128 16 16 21 18
FAILED SCREENER 718 6 5 6 1 2 2 10 20 5 10 12 14 14 18 16
REFUSED 1029 15 17 19 7 11 7 20 20 6 20 12 30 30 28 26
Total No. of Attempts 5706 44 44 50 26 36 32 60 70 123 60 162 70 70 77 70  
 
PSU e27 e29 e33 e25 e1 n22 n27 n13 n11 n8 e17 e3 e20 e13 e12 n23
SUCCESSFUL 10 10 6 4 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
NOT IN 7 13 5 4 25 72 18 25 22 25 20 5 15 10 10 18
FAILED SCREENER 2 2 0 0 13 3 4 6 3 2 2 1 10 0 10 10
REFUSED 3 4 1 8 10 5 7 9 5 12 12 8 15 10 15 23
Total No. of Attempts 22 29 12 16 58 90 39 50 40 49 44 24 50 30 45 61  
 
PSU n25 n24 e14 n10 e31 n33 c4 n14 c3 w17 w16 w18 w9 n32 n30 n6
SUCCESSFUL 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
NOT IN 10 20 20 20 20 130 23 21 28 30 10 13 20 17 15 20
FAILED SCREENER 6 12 10 17 8 3 28 17 27 30 6 6 10 5 5 3
REFUSED 20 20 10 20 17 6 29 33 32 30 10 4 10 10 7 5
Total No. of Attempts 46 62 50 67 55 149 90 81 97 100 36 33 50 42 37 38  
 
PSU c1 c12 c13 n9 n12 n2 n5 w2 n17 n20 n29 n1 c2 n21 n4 w27
SUCCESSFUL 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
NOT IN 50 18 80 23 14 9 22 25 11 27 15 8 13 17 14 120
FAILED SCREENER 6 3 15 3 5 6 5 3 8 2 10 13 7 5 8 3
REFUSED 25 12 22 6 12 9 4 7 5 5 10 6 5 7 10 8
Total No. of Attempts 91 43 127 42 41 34 41 45 34 44 45 37 35 39 42 141  
 
PSU w25 w26 e19 c5 w15 e5 e35 e11 e10 e4 e34 e36 e37 e39 e40 e38
SUCCESSFUL 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
NOT IN 212 150 10 10 3 20 20 32 25 20 35 25 33 25 30 20
FAILED SCREENER 2 3 10 10 3 5 5 8 5 8 5 3 5 8 7 5
REFUSED 6 5 10 5 1 5 3 10 8 10 5 5 5 3 4 10
Total No. of Attempts 230 168 40 35 17 40 38 60 48 48 55 43 53 46 51 45  
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PSU w10 w12 w22 w11 w23 c11 n35 e23 n34 e22 w14 w13 n19 e18 w28 e24
SUCCESSFUL 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
NOT IN 5 15 22 25 31 10 22 25 22 25 10 15 25 32 40 35
FAILED SCREENER 3 4 5 5 5 3 5 3 3 3 3 2 5 8 5 8
REFUSED 1 2 2 3 4 2 1 3 3 7 1 1 5 4 10 3
Total No. of Attempts 19 31 39 43 50 25 38 41 38 45 24 28 45 54 65 56  
 
PSU e6 e41 e15 e16 n34 w7 w8 w19 w3
SUCCESSFUL 10 10 10 10 10 10 10 10 10
NOT IN 42 25 35 42 23 27 34 35 25
FAILED SCREENER 10 5 2 5 7 3 5 8 7
REFUSED 5 2 3 8 7 10 5 5 6
Total No. of Attempts 67 42 50 65 47 50 54 58 48  
 

※本表で“successful”の合計は 1030 である一方、有効回収標本数が 1021 であるのは、回収した調査

票のうち無回答が多くあった 9 つを除外したためとのことである。なお、日本の調査方法とは異なる

ので、厳密な「回収率」の比較はできないが、現地の調査機関によると調査協力率は世帯レベルで 31％、

個人レベルで 18%であった。高層集合住宅の多いシンガポールでは、各戸を訪問して粘り強く回答者

を求めるよりも、次々と各世帯を回ってすぐに応じてくれる回答者を求める方が容易であろうことは、

推察される。 

 

 

2.3 有効回収標本の詳細 

本節では、有効回収標本とセンサス・データの統計量の対照をするが、本調査の標本抽出計画は、

日本のように住民基本台帳等における個人リストに基づくのではなく、センサスの「世帯データ」に

基づいていることに留意する。 

 
表６ 有効回収標本数（民族・性別・年齢層別） 
Ethnic Group / Sex 21-24yrs 25-29yrs 30-34yrs 35-39yrs 40-44 yrs 45-49yrs 50-54yrs 55-59yrs 60-64yrs 65-69yrs 70yrs & ovTotal

Male 24 30 34 40 36 42 49 29 34 26 28 372
Female 21 25 35 43 44 40 43 46 49 22 27 395
Total 45 55 69 83 80 82 92 75 83 48 55 767
Male 2 4 6 5 3 8 6 3 5 3 3 48
Female 10 5 8 7 8 10 8 3 5 3 5 72
Total 12 9 14 12 11 18 14 6 10 6 8 120
Male 3 5 5 10 5 2 5 6 2 1 0 44
Female 0 7 9 10 5 2 8 5 6 2 3 57
Total 3 12 14 20 10 4 13 11 8 3 3 101
Male 1 0 3 3 2 2 1 3 1 0 1 17
Female 1 0 5 1 3 1 1 1 3 0 0 16
Total 2 0 8 4 5 3 2 4 4 0 1 33
Male 30 39 48 58 46 54 61 41 42 30 32 481
Female 32 37 57 61 60 53 60 55 63 27 35 540
Total 62 76 105 119 106 107 121 96 105 57 67 1021

Chinese

Malay

Indian

Others

Total

 
 

 

 

15



 
 

表７ センサス（民族・性別・年齢層別）（単位：千人） 
Ethnic Group / Sex 20 - 24 25 - 29 30 - 34 35 - 39 40 - 44 45 - 49 50 - 54 55 - 59 60 - 64 65 - 69 70yrs & ov Total

Males 95.1  88.9  101.4  109.4  108.9 117.9 118.8 108.6 87.0 52.2 87.9 1,076.1 
Females 94.1  93.8  112.0  121.0  119.3 119.5 118.4 108.4 88.7 55.7 121.8 1,152.7 
Total 189.2  182.8  213.5  230.4  228.3 237.4 237.2 217.1 175.8 107.9 209.7 2,229.3 
Males 24.5  20.0  15.9  15.0  16.5 21.5 20.5 15.5 10.0 5.5 9.6 174.5 
Females 23.4  19.7  16.6  16.0  17.5 22.2 20.5 16.0 11.2 6.2 12.5 181.8 
Total 47.8  39.6  32.5  31.0  34.0 43.7 41.0 31.5 21.2 11.7 22.2 356.2 
Males 10.9  11.6  17.5  20.1  18.3 15.6 13.0 9.4 6.7 3.6 7 133.7 
Females 11.3  13.5  17.8  15.7  13.0 12.6 11.3 8.9 6.9 3.9 7.5 122.4 
Total 22.2  25.1  35.3  35.8  31.2 28.3 24.3 18.3 13.7 7.4 14.5 256.1 
Males 2.3  2.6  5.8  7.7  7.5 6.1 4.3 2.8 2.0 1.1 1.5 43.7 
Females 3.0  4.5  8.2  9.0  7.8 5.5 3.6 2.2 1.4 0.7 1.8 47.7 
Total 5.3  7.1  14.1  16.8  15.3 11.6 7.9 5.0 3.4 1.8 3.3 91.6 
Males 132.7  123.1  140.7  152.3  151.2 161.1 156.6 136.4 105.8 62.4 106.2 1,428.5 
Females 131.8  131.5  154.7  161.7  157.6 159.8 153.8 135.4 108.2 66.5 143.6 1,504.6 
Total 264.5  254.6  295.4  314.0  308.8 320.9 310.4 271.8 214.0 128.9 249.8 2,933.1 

Chinese

Malays

Indians

Others

Total

 
 出所：Census (June 2012) by Department of Statistics 

 http://www.singstat.gov.sg/publications/publications_and_papers/reference/mdscontent.html 

(“population”のページ) 

 ※本表及び以下に掲げるセンサスに基づく表は、回収標本同様に、永住権保持者（Permanent residents）

を含んだデータである 

 

 

センサスでは「21 歳から 24 歳」までのカテゴリーはない。そのため、有効回収標本と対照させるために、

「21 歳から 24 歳」までの人数を「20 歳から 24 歳」のカテゴリーの統計の 80％として推計したのが以下

である。 

 

表８ センサスにおける民族・性別・年齢層別分布（表７から歳刻み加工）（単位：千人） 

Ethnic Group / Sex 21-24 25 - 29 30 - 34 35 - 39 40 - 44 45 - 49 50 - 54 55 - 59 60 - 64 65 - 69 70yrs & ov Total
Males 76.1  88.9  101.4  109.4  108.9 117.9 118.8 108.6 87.0 52.2 87.9 1,057.1 
Females 75.3  93.8  112.0  121.0  119.3 119.5 118.4 108.4 88.7 55.7 121.8 1,133.9 
Total 151.4  182.8  213.5  230.4  228.3 237.4 237.2 217.1 175.8 107.9 209.7 2,191.5 
Males 19.6  20.0  15.9  15.0  16.5 21.5 20.5 15.5 10.0 5.5 9.6 169.6 
Females 18.7  19.7  16.6  16.0  17.5 22.2 20.5 16.0 11.2 6.2 12.5 177.1 
Total 38.2  39.6  32.5  31.0  34.0 43.7 41.0 31.5 21.2 11.7 22.2 346.6 
Males 8.7  11.6  17.5  20.1  18.3 15.6 13.0 9.4 6.7 3.6 7 131.5 
Females 9.0  13.5  17.8  15.7  13.0 12.6 11.3 8.9 6.9 3.9 7.5 120.1 
Total 17.8  25.1  35.3  35.8  31.2 28.3 24.3 18.3 13.7 7.4 14.5 251.7 
Males 1.8  2.6  5.8  7.7  7.5 6.1 4.3 2.8 2.0 1.1 1.5 43.2 
Females 2.4  4.5  8.2  9.0  7.8 5.5 3.6 2.2 1.4 0.7 1.8 47.1 
Total 4.2  7.1  14.1  16.8  15.3 11.6 7.9 5.0 3.4 1.8 3.3 90.5 
Males 106.2  123.1  140.7  152.3  151.2 161.1 156.6 136.4 105.8 62.4 106.2 1,402.0 
Females 105.4  131.5  154.7  161.7  157.6 159.8 153.8 135.4 108.2 66.5 143.6 1,478.2 
Total 211.6  254.6  295.4  314.0  308.8 320.9 310.4 271.8 214.0 128.9 249.8 2,880.2 

Chinese

Malays

Indians

Others

Total
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有効標本の民族・性別・年齢層別の割合を回収標本とセンサスで比較すると以下の通りとなる。 

 
表９ 有効回収標本における民族・性別・年齢層別割合 

21-24yrs 25-29yrs 30-34yrs 35-39yrs 40-44 yrs 45-49yrs 50-54yrs 55-59yrs 60-64yrs 65-69yrs 70yrs & over Total
Male 2.4% 2.9% 3.3% 3.9% 3.5% 4.1% 4.8% 2.8% 3.3% 2.5% 2.7% 36.4%
Female 2.1% 2.4% 3.4% 4.2% 4.3% 3.9% 4.2% 4.5% 4.8% 2.2% 2.6% 38.7%
Male 0.2% 0.4% 0.6% 0.5% 0.3% 0.8% 0.6% 0.3% 0.5% 0.3% 0.3% 4.7%
Female 1.0% 0.5% 0.8% 0.7% 0.8% 1.0% 0.8% 0.3% 0.5% 0.3% 0.5% 7.1%
Male 0.3% 0.5% 0.5% 1.0% 0.5% 0.2% 0.5% 0.6% 0.2% 0.1% 0.0% 4.3%
Female 0.0% 0.7% 0.9% 1.0% 0.5% 0.2% 0.8% 0.5% 0.6% 0.2% 0.3% 5.6%
Male 0.1% 0.0% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 0.1% 0.3% 0.1% 0.0% 0.1% 1.7%
Female 0.1% 0.0% 0.5% 0.1% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.0% 0.0% 1.6%

Total Total 6.1% 7.4% 10.3% 11.7% 10.4% 10.5% 11.9% 9.4% 10.3% 5.6% 6.6% 100.0%

Chinese

Ethnic group / Sex

Malay

Indian

Others

 
※小数点第二位以下を四捨五入しているため、合計は必ずしも 100％にならない 

 

 

表１０ センサスにおける民族・性別・年齢層別割合 

Ethnic Group / Sex 21-24yrs 25-29yrs 30-34yrs 35-39yrs 40-44 yrs 45-49yrs 50-54yrs 55-59yrs 60-64yrs 65-69yrs 70yrs & over Total
Males 2.6% 3.1% 3.5% 3.8% 3.8% 4.1% 4.1% 3.8% 3.0% 1.8% 3.1% 36.7%
Females 2.6% 3.3% 3.9% 4.2% 4.1% 4.1% 4.1% 3.8% 3.1% 1.9% 4.2% 39.4%
Males 0.7% 0.7% 0.6% 0.5% 0.6% 0.7% 0.7% 0.5% 0.3% 0.2% 0.3% 5.9%
Females 0.6% 0.7% 0.6% 0.6% 0.6% 0.8% 0.7% 0.6% 0.4% 0.2% 0.4% 6.1%
Males 0.3% 0.4% 0.6% 0.7% 0.6% 0.5% 0.5% 0.3% 0.2% 0.1% 0.2% 4.6%
Females 0.3% 0.5% 0.6% 0.5% 0.5% 0.4% 0.4% 0.3% 0.2% 0.1% 0.3% 4.2%
Males 0.1% 0.1% 0.2% 0.3% 0.3% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 1.5%
Females 0.1% 0.2% 0.3% 0.3% 0.3% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 1.6%

Total Total 7.3% 8.8% 10.3% 10.9% 10.7% 11.1% 10.8% 9.4% 7.4% 4.5% 8.7% 100.0%

Chinese

Malays

Indians

Others

 

出所：表 7 に同じ ※小数点第二位以下を四捨五入しているため、合計は必ずしも 100％にならない 

 

 

表１１ 有効回収標本とセンサスとの差（前者－後者）（民族・性別・年齢層別割合） 
Ethnic Group / Sex 21-24yrs 25-29yrs 30-34yrs 35-39yrs 40-44 yrs 45-49yrs 50-54yrs 55-59yrs 60-64yrs 65-69yrs 70yrs & over Total

Male -0.3% -0.1% -0.2% 0.1% -0.3% 0.0% 0.7% -0.9% 0.3% 0.7% -0.3% -0.3%
Female -0.6% -0.8% -0.5% 0.0% 0.2% -0.2% 0.1% 0.7% 1.7% 0.2% -1.6% -0.7%
Male -0.5% -0.3% 0.0% 0.0% -0.3% 0.0% -0.1% -0.2% 0.1% 0.1% 0.0% -1.2%
Female 0.3% -0.2% 0.2% 0.1% 0.2% 0.2% 0.1% -0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.9%
Male 0.0% 0.1% -0.1% 0.3% -0.1% -0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% -0.2% -0.3%
Female -0.3% 0.2% 0.3% 0.4% 0.0% -0.2% 0.4% 0.2% 0.3% 0.1% 0.0% 1.4%
Male 0.0% -0.1% 0.1% 0.0% -0.1% 0.0% -0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%
Female 0.0% -0.2% 0.2% -0.2% 0.0% -0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% -0.1% -0.1%

Total Total -1.2% -1.4% 0.0% 0.8% -0.3% -0.6% 1.1% 0.0% 2.9% 1.1% -2.1% 0.0%

Others

Chinese

Malay

Indian

 
※小数点第二位以下を四捨五入しているため、合計は必ずしも 100％にならない 
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民族・年齢層別の割合を回収標本とセンサスで比較すると以下の通りとなる。 

 

表１２ 有効回収標本における民族・年齢層別の割合  

21-24yrs 25-29yrs 30-34yrs 35-39yrs 40-44 yrs 45-49yrs 50-54yrs 55-59yrs 60-64yrs 65-69yrs 70yrs & over Total
Chinese 4.4% 5.4% 6.8% 8.1% 7.8% 8.0% 9.0% 7.3% 8.1% 4.7% 5.4% 75.1%
Malay 1.2% 0.9% 1.4% 1.2% 1.1% 1.8% 1.4% 0.6% 1.0% 0.6% 0.8% 11.8%
Indian 0.3% 1.2% 1.4% 2.0% 1.0% 0.4% 1.3% 1.1% 0.8% 0.3% 0.3% 9.9%
Others 0.2% 0.0% 0.8% 0.4% 0.5% 0.3% 0.2% 0.4% 0.4% 0.0% 0.1% 3.2%
Total 6.1% 7.4% 10.3% 11.7% 10.4% 10.5% 11.9% 9.4% 10.3% 5.6% 6.6% 100.0%  

※小数点第二位以下を四捨五入しているため、合計は必ずしも 100％にならない 

 

表１３ センサスにおける民族・年齢層別の割合  

20 - 24 25 - 29 30 - 34 35 - 39 40 - 44 45 - 49 50 - 54 55 - 59 60 - 64 65 - 69 70 & over Total
Chinese 6.5% 6.2% 7.3% 7.9% 7.8% 8.1% 8.1% 7.4% 6.0% 3.7% 7.1% 76.0%
Malays 1.6% 1.4% 1.1% 1.1% 1.2% 1.5% 1.4% 1.1% 0.7% 0.4% 0.8% 12.1%
Indians 0.8% 0.9% 1.2% 1.2% 1.1% 1.0% 0.8% 0.6% 0.5% 0.3% 0.5% 8.7%
Others 0.2% 0.2% 0.5% 0.6% 0.5% 0.4% 0.3% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 3.1%
Total 9.0% 8.7% 10.1% 10.7% 10.5% 10.9% 10.6% 9.3% 7.3% 4.4% 8.5% 100.0%  

出所：表７に同じ ※小数点第二位以下を四捨五入しているため、合計は必ずしも 100％にならない 

 

表１４ 有効回収標本とセンサスの差（前者－後者）（民族・年齢層別割合） 

20 - 24 25 - 29 30 - 34 35 - 39 40 - 44 45 - 49 50 - 54 55 - 59 60 - 64 65 - 69 70 & over Total
Chinese -2.0% -0.8% -0.5% 0.3% 0.1% -0.1% 0.9% -0.1% 2.1% 1.0% -1.8% -0.9%
Malays -0.5% -0.5% 0.3% 0.1% -0.1% 0.3% 0.0% -0.5% 0.3% 0.2% 0.0% -0.4%
Indians -0.5% 0.3% 0.2% 0.7% -0.1% -0.6% 0.4% 0.5% 0.3% 0.0% -0.2% 1.2%
Others 0.0% -0.2% 0.3% -0.2% 0.0% -0.1% -0.1% 0.2% 0.3% -0.1% 0.0% 0.1%
Total -2.9% -1.2% 0.2% 0.9% -0.1% -0.5% 1.3% 0.1% 3.0% 1.2% -2.0% 0.0%  

※小数点第二位以下を四捨五入しているため、合計は必ずしも 100％にならない 

 

 

民族・住居タイプ別の回収標本の分布は以下の通り。 

 

表１５ 有効回収標本における民族・住居タイプ別分布 

HDB 1 -
2 rooms

HDB 3
rooms

HDB 4
rooms

HDB 5
rooms/
Executive
Apartment
s

Private
Apartment
/ Condo /
EC

Terrace /
Semi-
detached /
Bungalow

Total

Chinese 33 188 249 207 61 28 766
Malay 19 29 46 24 2 0 120
Indian 4 12 42 33 7 3 101
Others 1 7 14 10 1 0 33
Total 57 236 351 274 71 31 1020  
※住宅タイプが不明とする回答が１つあった 
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民族・住居タイプ別の割合を有効回収標本とセンサスで比較すると以下の通りとなっている。 

 

表１６ 有効回収標本における民族・住居タイプ別の割合 

HDB 1 -
2 rooms

HDB 3
rooms

HDB 4
rooms

HDB 5
rooms/
Executive
Apartment
s

Private
Apartment
/ Condo /
EC

Terrace /
Semi-
detached /
Bungalow

Total

Chinese 4.3% 24.5% 32.5% 27.0% 8.0% 3.7% 100.0%
Malay 15.8% 24.2% 38.3% 20.0% 1.7% 0.0% 100.0%
Indian 4.0% 11.9% 41.6% 32.7% 6.9% 3.0% 100.0%
Others 3.0% 21.2% 42.4% 30.3% 3.0% 0.0% 100.0%
Total 5.6% 23.1% 34.4% 26.9% 7.0% 3.0% 100.0%  
 
 
表１７ センサスにおける民族・住居タイプ別の割合 

Resident Households by Type of Dwelling and Ethnic Group of Head in 2010

HDB 1 -
2 rooms

HDB 3
rooms

HDB 4
rooms

HDB 5
rooms/
Executive
Apartment
s

Condomin
iums &
Private
Flats

Terrace /
Semi-
detached /
Bungalow

Others* Total

Chinese 4.1% 19.9% 31.2% 25.7% 11.7% 6.3% 0.7% 100.0%
Malays 8.7% 22.0% 39.2% 26.9% 1.9% 0.9% 0.4% 100.0%
Indians 4.9% 21.0% 32.0% 24.6% 11.9% 4.4% 1.0% 100.0%
Total 4.6% 20.0% 31.9% 25.6% 11.2% 5.7% 0.7% 100.0%
*Others includes other public flats, non-HDB shophouses and attap/zinc-roofed houses.
Soure: Census 2010 by Department of Statistics  

URL: http://www.singstat.gov.sg/pubn/popn/c2010sr2/findings.pdf (p.7) 

 

 

表１８ 有効回収標本とセンサスの差（前者－後者）（民族・住居タイプ別割合） 

HDB 1 -
2 rooms

HDB 3
rooms

HDB 4
rooms

HDB 5
rooms/
Executive
Apartment
s

Private
Apartment
/ Condo /
EC

Terrace /
Semi-
detached
/
Bungalow

Total

Chinese 0.2% 4.6% 1.3% 1.3% -3.7% -2.6% 0.0%
Malay 7.1% 2.2% -0.9% -6.9% -0.2% -0.9% 0.0%
Indian -0.9% -9.1% 9.6% 8.1% -5.0% -1.4% 0.0%
Total 1.0% 3.1% 2.5% 1.3% -4.2% -2.7% 0.0%  
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市民・永住権保有者の割合は、有効回収標本センサスとセンサス各々において、以下の通りとなっている。 

 

表１９ 有効回収標本における民族・市民／永住権保有者別の割合 

  
Singapore 

Citizens 

Permanent 

Residents 

(PR) 

Total 

(Citizens 

+ PR) 

Chinese 91.4% 8.6% 100.0%

Malay 96.7% 3.3% 100.0%

Indian 70.3% 29.7% 100.0%

Others 51.5% 48.5% 100.0%

Total 88.6% 11.4% 100.0%

 

 

表２０ センサスにおける市民と永住権保有者数の推移（単位：千人） 

  1970 1980 1990 2000 2010 

Singapore Citizens 1874.8 2194.3 2623.7 2985.9 3230.7 

Permanent Residents (PR) 138.8 87.8 112.1 287.5 541 

PR / (Citizens + PR) 6.9% 3.8% 4.1% 8.8% 14.3% 

URL: http://www.singstat.gov.sg/Publications/publications_and_papers/cop2010/cop2010adr.html 
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現地調査機関 Media Research Corporation からの報告 

 

Shin Joho Centre’s Asia‐Pacific Values Survey 2012 

Survey Methodology   

   

1.    INTRODUCTION   

  Shin Joho Centre commissioned Media Research Consultants Pte Ltd (MRC) to undertake a 

cross‐national project – the Asia‐Pacific Values Survey – in Singapore. This survey aims to find out 

individuals’ values, lifestyles, beliefs and the like on a nationally representative sample in Singapore.   

2.    SAMPLING DESIGN     

 The sample consists of 1021 Singaporeans/PR, aged 21 years and above.   

 The sampling frame adopted came from the Department of Statistics (DOS), Ministry of 

Trade and Industry.   

 The sampling frame follows a two‐stage stratified random sampling design – a computerised 

Master List of Houses is derived from the records of all houses listed during the 2010 Census 

of Population, and is updated monthly to provide a comprehensive sampling frame for 

household surveys.   

 The sampling unit for the First Stage is Polling Districts (PD), where PDs are stratified by 3 

predominant house types, namely Public Housing (HDB), Private Houses and Apartments, 

and Others (Landed Properties). The PDs were selected with probability proportional to size 

(i.e., number of houses within each PD).   

 The sampling unit for the Second Stage was Housing Units. Within each selected PD, the 

Housing Units are stratified by detailed housing types: detached, terrace, 1‐room, 2‐room, 

etc. For every selected PD, Housing Units were selected by systematic sampling with a 

random start.   

 This method of two‐stage stratified random sampling yielded an overall equal probability 

and self‐weighting sample while ensuring good control over the sample size.   

 A sampling quota of 10 was set for each Primary Sampling Unit (PSU). For each PSU, 

selection of households was done on the same Housing Type, from left to right on the same 

level and then next level down. In the event that the achieved sample fell short, the 

remaining quota was sampled from the next Housing Block with reference to the similar 

Housing Type.   
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*The DOS frame also gives a starting unit number randomly. The procedure is: the starting 

house to attempt is the PSU number. From there, interviewers are to walk towards the right 

hand side of the next unit bearing in mind that it has to be of the same housing type. They 

will proceed downwards to the next floor. If they are not able to achieve the 10 units, then 

they will proceed to the next block. 

 For within‐household respondent selection, the last birthday method was used.   

 An overall sample quota interlocked by gender, age and race based on the DOS 2012 

Population Statistics was used as a reference to control the distribution.   

* Sampling was done on a random route. A quota table of Age Group X Gender X Race was used 

as merely a reference point to benchmark the representativeness of the sample returned. This is 

a usual practice in our legitimate surveys to ensure that the sample yielded by the random route 

does not overly deviate from the general overall representation of the population. Reason being 

extreme deviation may be a result of on‐the‐ground deviation from the expected data collection 

procedures and standards. 

3.    SURVEY MATERIALS     

The following documentations were provided for the interviewer:   

 MRC Identification Badge and Authorisation Letter 

 Information Worksheets, containing information about each household to be surveyed   

 Survey Forms (with translated versions)   

 Show Cards     

4.    FIELDWORK     

 All interviewers were briefed on how to administer the questionnaire and show card prior to 

fieldwork commencement. An instructions guide to interviewers was drafted and allocated 

to every interviewer to serve as a reference.   

 The fieldwork began on 7 November 2012 and ended on 10 January 2013. Data entry and 

validation were concurrent with the fieldwork.   

 A total of 15 interviewers, with a good mix of Chinese, Malay and Indian, were engaged to 

conduct this survey.   

 The questionnaire was administered using door‐to‐door face‐to‐face methodology. The 

average time taken to complete a survey was about 30 minutes. It was conducted in English, 

Chinese, Malay and Tamil, whichever the respondent felt comfortable with.   

 The response rate was 31% in getting a household to agree to participate in the survey. At 

the people level, the response rate was around 18%.     
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 Upon completion of interview, each respondent received a $10 shopping voucher as a token 

of appreciation.   
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Q1. [SHOW CARD 1] Over the next five years, do you think the living standard of Singaporeans in 

general will get better or worse?  (Read 1 to 5） 

 

     1 Much better   5 Much worse 
     2 Slightly better   8 Other (VOL)(Please specify: _________________) 
     3 About the same          9 Don’t know 
     4 Slightly worse, or 

 

1 2 3 4 5 8 9 Total N

Total 19.7 29.1 20.3 19.0 9.4 - 2.5 100.0 1021

Gender Male 17.7 29.9 19.8 21.8 9.6 - 1.2 100.0 481

Female 21.5 28.3 20.7 16.5 9.3 - 3.7 100.0 540

Age  21-24 19.4 33.9 16.1 17.7 8.1 - 4.8 100.0 62

25-29 27.6 31.6 19.7 14.5 3.9 - 2.6 100.0 76

30-34 23.8 39.0 12.4 16.2 6.7 - 1.9 100.0 105

35-39 26.9 24.4 20.2 17.6 8.4 - 2.5 100.0 119

40-44 21.7 30.2 21.7 19.8 4.7 - 1.9 100.0 106

45-49 15.9 34.6 21.5 17.8 8.4 - 1.9 100.0 107

50-54 19.8 24.0 21.5 23.1 9.9 - 1.7 100.0 121

55-59 9.4 26.0 22.9 26.0 14.6 - 1.0 100.0 96

60-64 16.2 21.9 17.1 22.9 17.1 - 4.8 100.0 105

65-69 12.3 29.8 22.8 19.3 12.3 - 3.5 100.0 57

70 or older 20.9 28.4 29.9 9.0 9.0 - 3.0 100.0 67

     

Ethnic Chinese 17.1 29.3 20.9 20.2 10.2 - 2.3 100.0 767

 Malay 25.0 31.7 20.0 12.5 7.5 - 3.3 100.0 120

 Indian 30.7 26.7 15.8 17.8 5.9 - 3.0 100.0 101

 Others 27.3 21.2 21.2 18.2 9.1 - 3.0 100.0 33

 

3. 単純集計表－性別・年齢別・民族別
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Q2. [SHOW CARD 2] Which one of the following countries or regions would you like to see develop 

the friendliest   relationship for our own national interest? (CODE 1 ANSWER ONLY) 

 
1   USA       7 India 
2 EU (European Union)    8   An Asian country other than China, India, Japan  
3 China (Mainland)   and South Korea 
4 Japan      88 Other (VOL)(Please specify: ________________) 
5 South Korea     99 DK 
6   Australia          

 

1 2 3 4 5 6 7 8 88 99 Total N

Total 14.4 4.7 23.7 3.7 2.0 7.7 4.0 30.4 1.2 8.2 100.0 1021

Gender Male 15.4 4.8 26.6 4.2 1.2 7.1 2.7 31.4 1.2 5.4 100.0 481

Female 13.5 4.6 21.1 3.3 2.6 8.3 5.2 29.4 1.1 10.7 100.0 540

Age 21-24 27.4 4.8 14.5 4.8 3.2 12.9   25.8 1.6 4.8 100.0 62

25-29 19.7 3.9 17.1 10.5 5.3 7.9 3.9 22.4 1.3 7.9 100.0 76

30-34 13.3 7.6 26.7 8.6 1.9 7.6 3.8 21.0 0.0 9.5 100.0 105

35-39 16.0 8.4 22.7 2.5 2.5 8.4 5.9 26.1 0.0 7.6 100.0 119

40-44 17.0 3.8 22.6 3.8 0.9 12.3 1.9 34.0 0.0 3.8 100.0 106

45-49 15.0 4.7 28.0 0.9 0.9 6.5 4.7 31.8 1.9 5.6 100.0 107

50-54 8.3 2.5 22.3 4.1 3.3 5.8 5.8 41.3 0.8 5.8 100.0 121

55-59 11.5 5.2 29.2 4.2 2.1 6.3 4.2 26.0 2.1 9.4 100.0 96

60-64 15.2 3.8 18.1 1.0  - 7.6 2.9 35.2 2.9 13.3 100.0 105

65-69 12.3 1.8 35.1  -  - 1.8 5.3 33.3 1.8 8.8 100.0 57

70 or older 6.0 3.0 25.4  - 1.5 7.5 4.5 34.3 1.5 16.4 100.0 67

      

Ethnic Chinese 13.3 4.4 29.6 3.8 2.5 6.9 1.3 29.7 1.2 7.3 100.0 767

 Malay 11.7 5.0 5.0 5.0 0.8 10.8 2.5 44.2 1.7 13.3 100.0 120

 Indian 21.8 3.0 5.9 2.0  - 8.9 27.7 21.8 1.0 7.9 100.0 101

 Others 27.3 15.2 9.1 3.0  - 12.1  - 21.2 - 12.1 100.0 33
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Q3. [SHOW CARD 3] If you could be born again, which of the following Asian or Pacific countries or 

areas would you like be born in, with the exception of Singapore? (CODE 1 ANSWER ONLY) 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 88 99 Total N

Total 9.7 7.5 3.3 9.2 3.7 4.3 31.1 18.0 13.0 100.0 1021

Gender Male 11.4 8.1 2.5 8.3 4.0 3.5 31.4 17.7 13.1 100.0 481

Female 8.1 7.0 4.1 10.0 3.5 5.0 30.9 18.3 13.0 100.0 540

Age 21-24 3.2 12.9 8.1 14.5 4.8  - 30.6 19.4 6.5 100.0 62

25-29 3.9 17.1 3.9 11.8 1.3 5.3 35.5 17.1 3.9 100.0 76

30-34 6.7 8.6 5.7 4.8 2.9 5.7 40.0 16.2 9.5 100.0 105

35-39 5.9 10.9 4.2 4.2 4.2 6.7 40.3 15.1 8.4 100.0 119

40-44 3.8 3.8 4.7 7.5 3.8 5.7 40.6 17.0 13.2 100.0 106

45-49 5.6 9.3 2.8 9.3 2.8 4.7 29.9 15.9 19.6 100.0 107

50-54 8.3 5.0 1.7 14.9 1.7 3.3 33.9 22.3 9.1 100.0 121

55-59 13.5 9.4 2.1 9.4 5.2 4.2 19.8 18.8 17.7 100.0 96

60-64 17.1 2.9 1.9 10.5 3.8 3.8 24.8 18.1 17.1 100.0 105

65-69 26.3 1.8 1.8 8.8 10.5 3.5 15.8 17.5 14.0 100.0 57

70 or older 20.9 1.5  - 7.5 3.0 1.5 17.9 22.4 25.4 100.0 67

     

Ethnic Chinese 12.9 7.8 3.9 12.1 4.6 .3 31.9 15.3 11.2 100.0 767

 Malay  - 8.3 3.3  - 2.5 2.5 32.5 28.3 22.5 100.0 120

 Indian  - 5.0  - 1.0  - 38.6 21.8 17.8 15.8 100.0 101

 Others  - 6.1  -  - -  - 36.4 45.5 12.1 100.0 33

 

  

1 China (Mainland) 6 India 
2 Japan 7 Australia 
3 South Korea 88 Other (VOL)(Please specify: _____________)
4 Taiwan 99 DK 
5 Hong Kong   
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Q4. Now, If you could be born again, would you like to be a boy or a girl? 

1   Boy 
2   Girl 
8   Other (VOL)(Please specify: ________________________________________) 
9   DK 

 

 

 

1 2 8 9 Total N

Total 58.0 36.9 - 5.1 100.0 1021

 

Gender Male 90.0 4.8 - 5.2 100.0 481

Female 29.4 65.6 - 5.0 100.0 540

Age 21-24 61.3 37.1 - 1.6 100.0 62

25-29 61.8 34.2 - 3.9 100.0 76

30-34 56.2 40.0 - 3.8 100.0 105

35-39 59.7 36.1 - 4.2 100.0 119

40-44 52.8 41.5 - 5.7 100.0 106

45-49 57.9 38.3 - 3.7 100.0 107

50-54 54.5 41.3 - 4.1 100.0 121

55-59 54.2 37.5 - 8.3 100.0 96

60-64 61.9 31.4 - 6.7 100.0 105

65-69 63.2 31.6 - 5.3 100.0 57

70 or older 59.7 31.3 - 9.0 100.0 67

    

Ethnic Chinese 58.9 36.0 - 5.1 100.0 767

 Malay 48.3 45.8 - 5.8 100.0 120

 Indian 62.4 32.7 - 5.0 100.0 101

 Others 57.6 39.4 - 3.0 100.0 33
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Q5. Would you say you are, on the whole, more or less inclined than the average Singaporean to 

respect your ancestors? 

1   More than the average Singaporean   
2   Less than the average Singaporean  
3   Average (VOL) 
8   Other (VOL)  
9   DK 

 

 

1 2 3 8 9 Total N

Total 39.2 21.0 38.2 - 1.7 100.0 1021

Gender Male 40.1 18.7 39.3 - 1.9 100.0 481

Female 38.3 23.0 37.2 - 1.5 100.0 540

Age 21-24 29.0 27.4 41.9 - 1.6 100.0 62

25-29 39.5 15.8 42.1 - 2.6 100.0 76

30-34 32.4 23.8 43.8 -   100.0 105

35-39 42.9 22.7 32.8 - 1.7 100.0 119

40-44 39.6 17.9 42.5 -   100.0 106

45-49 33.6 20.6 43.9 - 1.9 100.0 107

50-54 38.8 24.8 34.7 - 1.7 100.0 121

55-59 37.5 16.7 41.7 - 4.2 100.0 96

60-64 51.4 16.2 31.4 - 1.0 100.0 105

65-69 36.8 22.8 36.8 - 3.5 100.0 57

70 or older 46.3 23.9 28.4 - 1.5 100.0 67

     

Ethnic Chinese 36.8 21.6 39.9 - 1.7 100.0 767

 Malay 44.2 21.7 31.7 - 2.5 100.0 120

 Indian 44.6 18.8 35.6 - 1.0 100.0 101

 Others 60.6 9.1 30.3  - - 100.0 33
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Q6. If you had no children, would you think it desirable to adopt a child in order to continue the 

family line, even if there is no blood relationship? 

1   Would adopt  
      2   Would not adopt 
      3   Depends on situation (VOL)  

8   Other (VOL)(Please specify: _________________________________) 
9   DK 

 

 

1 2 3 8 9 Total N

Total 45.4 31.9 21.4 - 1.2 100.0 1021

Gender Male 47.4 32.4 19.3 - 0.8 100.0 481

Female 43.7 31.5 23.3 - 1.5 100.0 540

- 

Age 21-24 43.5 30.6 25.8 - - 100.0 62

25-29 48.7 26.3 25.0 - - 100.0 76

30-34 47.6 22.9 29.5 - - 100.0 105

35-39 44.5 24.4 30.3 - 0.8 100.0 119

40-44 44.3 33.0 20.8 - 1.9 100.0 106

45-49 50.5 29.9 17.8 - 1.9 100.0 107

50-54 40.5 35.5 21.5 - 2.5 100.0 121

55-59 40.6 41.7 15.6 - 2.1 100.0 96

60-64 54.3 25.7 18.1 - 1.9 100.0 105

65-69 45.6 45.6 8.8 -  - 100.0 57

70 or older 37.3 46.3 16.4 -  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 40.9 36.4 21.4 - 1.3 100.0 767

 Malay 59.2 20.0 20.0 - 0.8 100.0 120

 Indian 60.4 17.8 21.8 - - 100.0 101

 Others 54.5 15.2 27.3 - 3.0 100.0 33
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Q7. In general, what would you think is the ideal number of children in a family? 

 9. DK 

 

 

 

0 1 2 3 4 5 6 7 10 99 Total N

 

Total 0.6 3.5 52.8 26.7 12.2 1.4 0.5 0.2 0.2 1.9 100.0 1021

 

Gender Male 0.6 3.1 53.2 28.9 10.6 1.2 0.2  -  - 2.1 100.0 481

Female 0.6 3.9 52.4 24.8 13.7 1.5 0.7 0.4 0.4 1.7 100.0 540

 

Age 21-24   4.8 53.2 35.5 3.2 1.6  -  -  - 1.6 100.0 62

25-29 1.3 3.9 72.4 13.2 5.3 1.3  -  -  - 2.6 100.0 76

30-34  - 4.8 53.3 28.6 8.6 1.0 1.0  -  - 2.9 100.0 105

35-39  - 3.4 60.5 27.7 6.7 0.8  -  -  - 0.8 100.0 119

40-44  - 4.7 52.8 27.4 11.3 2.8 0.9  -  -  - 100.0 106

45-49 1.9 1.9 48.6 29.0 17.8  - 0.9  -  -  - 100.0 107

50-54 1.7 5.0 51.2 22.3 14.9 0.8  -  -  - 4.1 100.0 121

55-59 1.0 3.1 50.0 30.2 9.4 2.1 1.0 1.0   2.1 100.0 96

60-64  - 1.0 48.6 27.6 20.0 1.0  -  - 1.0 1.0 100.0 105

65-69  - 5.3 42.1 28.1 17.5  -  - 1.8 1.8 3.5 100.0 57

70 or older  - 1.5 44.8 25.4 19.4 4.5 1.5  - - 3.0 100.0 67

       

Ethnic Chinese 0.7 3.4 56.7 26.5 9.6 .8 0.1 0.1   2.1 100.0 767

 Malay  - 3.3 21.7 33.3 30.8 5.0 2.5 0.8 0.8 1.7 100.0 120

 Indian 1.0 4.0 60.4 21.8 8.9 1.0 1.0  - 1.0 1.0 100.0 101

 Others  - 6.1 51.5 24.2 15.2 3.0  -  -  - - 100.0 33
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Q8. [SHOW CARD 4] There are all sorts of attitudes toward life. Which one of the following 

statements would you say comes closest to your way of life? 

1 Lead an honest and ethical life  
      2 Make a social commitment by being active in volunteer work  
      3 Work hard and get rich 
      4 Make a name for yourself by studying earnestly  
      5 Don't think about money or fame; just live a life that suits your own taste 
      6  Live each day as it comes, cheerfully and without worrying 

8 Other (VOL)(Please specify) _________________________________ 
9  DK 

 

1 2 3 4 5 6 8 9 Total N

Total 50.1 5.1 13.3 4.4 11.9 14.7 - 0.5 100.0 1021

Gender Male 47.2 5.6 16.8 4.8 12.5 12.7 - 0.4 100.0 481

Female 52.8 4.6 10.2 4.1 11.3 16.5 - 0.6 100.0 540

Age 21-24 37.1 1.6 22.6 9.7 14.5 14.5 -  - 100.0 62

25-29 47.4 9.2 17.1 1.3 9.2 14.5 - 1.3 100.0 76

30-34 53.3 5.7 20.0 1.9 11.4 7.6 -  - 100.0 105

35-39 52.1 5.9 13.4 3.4 13.4 11.8 -  - 100.0 119

40-44 49.1 5.7 13.2 3.8 9.4 18.9 -  - 100.0 106

45-49 50.5 2.8 13.1 8.4 8.4 16.8 -  - 100.0 107

50-54 50.4 5.8 15.7 2.5 11.6 14.0 -  - 100.0 121

55-59 54.2 3.1 13.5 5.2 14.6 9.4 -  - 100.0 96

60-64 48.6 1.9 9.5 6.7 12.4 18.1 - 2.9 100.0 105

65-69 52.6 8.8 1.8 3.5 14.0 17.5 - 1.8 100.0 57

70 or older 52.2 7.5 1.5 3.0 13.4 22.4 -  - 100.0 67

      

Ethnic Chinese 49.0 4.7 14.6 4.6 12.4 14.6 - 0.1 100.0 767

 Malay 45.0 3.3 12.5 5.0 10.8 21.7 - 1.7 100.0 120

 Indian 61.4 8.9 4.0 3.0 10.9 9.9 - 2.0 100.0 101

 Others 60.6 9.1 15.2 3.0 6.1 6.1 -  - 100.0 33
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Q9. [SHOW CARD 5] How do you feel about each of the following traditional values? 

 

 Strongly 

Agree 

Agree Disagree Strongly 

Disagree 

Other 

(Spec

ify) 

(VO

L) 

Don’t

know

a) We should respect our ancestors. 1 2 3 4 8 9 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

Total 36.4 59.7 3.3 0.1 - 0.4 100.0 1021

Gender Male 36.6 59.9 2.9 0.2 - 0.4 100.0 481

Female 36.3 59.6 3.7  - - 0.4 100.0 540

Age 21-24 33.9 56.5 8.1  - - 1.6 100.0 62

25-29 39.5 57.9 2.6  - -  - 100.0 76

30-34 39.0 58.1 1.9  - - 1.0 100.0 105

35-39 37.8 57.1 3.4 0.8 - 0.8 100.0 119

40-44 35.8 59.4 3.8  - - 0.9 100.0 106

45-49 33.6 63.6 2.8  - -  - 100.0 107

50-54 32.2 64.5 3.3  - -  - 100.0 121

55-59 30.2 66.7 3.1  - -  - 100.0 96

60-64 38.1 60.0 1.9  - -  - 100.0 105

65-69 38.6 56.1 5.3  - -  - 100.0 57

70 or older 46.3 50.7 3.0  - -  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 33.8 62.6 3.3  - - 0.4 100.0 767

 Malay 41.7 54.2 3.3  - - 0.8 100.0 120

 Indian 48.5 45.5 5.0 1.0 -  - 100.0 101

 Others 42.4 57.6  -  - -  - 100.0 33
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Q9.  [SHOW CARD 5] How do you feel about each of the following traditional values? 

 Strongly 

Agree 

Agree Disagree Strongly 

Disagree 

Other 

(Spec

ify) 

(VO

L) 

Don’t

know

b) The eldest son should look after his 
aging parents. 

1 2 3 4 8 9 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

Total 17.7 37.7 38.4 5.3 - 0.9 100.0 1021

Gender Male 17.7 39.7 36.4 4.8 - 1.5 100.0 481

Female 17.8 35.9 40.2 5.7 - 0.4 100.0 540

Age 21-24 11.3 38.7 45.2 4.8 - - 100.0 62

25-29 22.4 36.8 28.9 10.5 - 1.3 100.0 76

30-34 16.2 38.1 40.0 3.8 - 1.9 100.0 105

35-39 19.3 40.3 37.0 3.4 -  - 100.0 119

40-44 20.8 30.2 40.6 6.6 - 1.9 100.0 106

45-49 19.6 34.6 41.1 3.7 - 0.9 100.0 107

50-54 11.6 34.7 47.1 5.0 - 1.7 100.0 121

55-59 15.6 41.7 35.4 7.3 -  - 100.0 96

60-64 19.0 44.8 29.5 5.7 - 1.0 100.0 105

65-69 21.1 31.6 40.4 7.0 -  - 100.0 57

70 or older 19.4 43.3 35.8 1.5 -  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 15.4 37.7 41.1 5.0 - 0.9 100.0 767

 Malay 23.3 41.7 27.5 6.7 - 0.8 100.0 120

 Indian 29.7 29.7 33.7 5.9 - 1.0 100.0 101

 Others 15.2 48.5 30.3 6.1 -  - 100.0 33
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Q9.  [SHOW CARD 5] How do you feel about each of the following traditional values? 

 Strongly 

Agree 

Agree Disagree Strongly 

Disagree 

Other 

(Spec

ify) 

(VO

L) 

Don’t

know

c) A wife should obey her husband. 1 2 3 4 8 9 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

Total 12.8 53.0 28.5 4.1 - 1.6 100.0 1021

Gender Male 11.0 58.6 23.7 3.7 - 2.9 100.0 481

Female 14.4 48.0 32.8 4.4 - 0.4 100.0 540

Age 21-24 16.1 46.8 32.3 1.6 - 3.2 100.0 62

25-29 14.5 52.6 25.0 3.9 - 3.9 100.0 76

30-34 15.2 57.1 22.9 3.8 - 1.0 100.0 105

35-39 13.4 51.3 26.9 8.4 -   100.0 119

40-44 12.3 45.3 33.0 6.6 - 2.8 100.0 106

45-49 14.0 48.6 31.8 4.7 - 0.9 100.0 107

50-54 9.9 54.5 29.8 3.3 - 2.5 100.0 121

55-59 9.4 59.4 27.1 4.2 -   100.0 96

60-64 12.4 55.2 28.6 2.9 - 1.0 100.0 105

65-69 14.0 59.6 26.3  - -  - 100.0 57

70 or older 11.9 53.7 29.9 1.5 - 3.0 100.0 67

     

Ethnic Chinese 9.6 51.2 32.7 4.8 - 1.6 100.0 767

 Malay 23.3 60.8 13.3 0.8 - 1.7 100.0 120

 Indian 25.7 48.5 21.8 3.0 - 1.0 100.0 101

 Others 9.1 78.8 6.1 3.0 - 3.0 100.0 33
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Q9.  [SHOW CARD 5] How do you feel about each of the following traditional values? 

 Strongly 

Agree 

Agree Disagree Strongly 

Disagree 

Other 

(Spec

ify) 

(VO

L) 

Don’t

know

d) Not to marry someone whom your 
parents object to. 

1 2 3 4 8 9 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

Total 6.6 32.9 48.7 9.1 - 2.7 100.0 1021

Gender Male 5.4 31.0 50.3 9.8 - 3.5 100.0 481

Female 7.6 34.6 47.2 8.5 - 2.0 100.0 540

Age 21-24 6.5 22.6 48.4 17.7 - 4.8 100.0 62

25-29 9.2 34.2 40.8 10.5 - 5.3 100.0 76

30-34 5.7 30.5 54.3 7.6 - 1.9 100.0 105

35-39 6.7 34.5 51.3 5.0 - 2.5 100.0 119

40-44 8.5 27.4 55.7 4.7 - 3.8 100.0 106

45-49 4.7 31.8 47.7 12.1 - 3.7 100.0 107

50-54 3.3 35.5 52.1 8.3 - .8 100.0 121

55-59 6.3 36.5 45.8 9.4 - 2.1 100.0 96

60-64 8.6 33.3 44.8 10.5 - 2.9 100.0 105

65-69 5.3 35.1 49.1 8.8 - 1.8 100.0 57

70 or older 9.0 40.3 38.8 10.4 - 1.5 100.0 67

     

Ethnic Chinese 5.2 29.9 52.8 9.6 - 2.5 100.0 767

 Malay 10.8 44.2 36.7 6.7 - 1.7 100.0 120

 Indian 13.9 35.6 38.6 6.9 - 5.0 100.0 101

 Others  - 54.5 27.3 12.1 - 6.1 100.0 33
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Q9.  [SHOW CARD 5] How do you feel about each of the following traditional values? 

 Strongly 

Agree 

Agree Disagree Strongly 

Disagree 

Other 

(Spec

ify) 

(VO

L) 

Don’t

know

e) We should obey older people. 1 2 3 4 8 9 

 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

Total 20.4 61.6 16.1 1.0 - 1.0 100.0 1021

Gender Male 16.6 66.5 14.1 1.5 - 1.2 100.0 481

Female 23.7 57.2 17.8 0.6 - 0.7 100.0 540

Age 21-24 19.4 59.7 21.0  - -  - 100.0 62

25-29 19.7 71.1 5.3  - - 3.9 100.0 76

30-34 17.1 62.9 18.1 1.0 - 1.0 100.0 105

35-39 23.5 63.0 10.9 2.5 -  - 100.0 119

40-44 20.8 50.9 21.7 1.9 - 4.7 100.0 106

45-49 16.8 63.6 17.8 0.9 - 0.9 100.0 107

50-54 19.8 64.5 14.9 0.8 -  - 100.0 121

55-59 16.7 66.7 15.6 1.0 -  - 100.0 96

60-64 20.0 61.9 17.1 1.0 -  - 100.0 105

65-69 22.8 57.9 19.3  - -  - 100.0 57

70 or older 31.3 52.2 16.4  - -  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 16.6 62.7 18.8 0.8 - 1.2 100.0 767

 Malay 28.3 59.2 10.0 1.7 - 0.8 100.0 120

 Indian 36.6 55.4 5.9 2.0 -  - 100.0 101

 Others 30.3 63.6 6.1  - -  - 100.0 33
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Q9.  [SHOW CARD 5] How do you feel about each of the following traditional values? 

 Strongly 

Agree 

Agree Disagree Strongly 

Disagree 

Other 

(Spec

ify) 

(VO

L) 

Don’t

know

f) We need a son to keep our family line 
going.  

1 2 3 4 8 9 

 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

Total 10.7 36.5 42.5 9.1 - 1.2 100.0 1021

Gender Male 11.0 38.7 41.6 7.9 - 0.8 100.0 481

Female 10.4 34.6 43.3 10.2 - 1.5 100.0 540

Age 21-24 8.1 27.4 51.6 11.3 - 1.6 100.0 62

25-29 5.3 30.3 42.1 21.1 - 1.3 100.0 76

30-34 7.6 30.5 47.6 13.3 - 1.0 100.0 105

35-39 5.9 41.2 44.5 8.4 -  - 100.0 119

40-44 11.3 30.2 45.3 11.3 - 1.9 100.0 106

45-49 10.3 38.3 43.9 4.7 - 2.8 100.0 107

50-54 10.7 37.2 44.6 6.6 - 0.8 100.0 121

55-59 10.4 39.6 40.6 8.3 - 1.0 100.0 96

60-64 16.2 39.0 38.1 5.7 - 1.0 100.0 105

65-69 17.5 42.1 35.1 5.3 -  - 100.0 57

70 or older 17.9 46.3 28.4 6.0 - 1.5 100.0 67

     

Ethnic Chinese 9.9 36.9 43.2 9.0 - 1.0 100.0 767

 Malay 13.3 34.2 45.8 4.2 - 2.5 100.0 120

 Indian 13.9 35.6 31.7 17.8 - 1.0 100.0 101

 Others 9.1 39.4 48.5 3.0 -  - 100.0 33
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Q9.  [SHOW CARD 5] How do you feel about each of the following traditional values? 

 Strongly 

Agree 

Agree Disagree Strongly 

Disagree 

Other 

(Spec

ify) 

(VO

L) 

Don’t

know

g) Men should work outside and 
women should tend to 
housekeeping.  

1 2 3 4 8 9 

 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

Total 5.0 24.3 48.8 20.7 - 1.3 100.0 1021

Gender Male 4.2 24.3 51.1 19.5 - 0.8 100.0 481

Female 5.7 24.3 46.7 21.7 - 1.7 100.0 540

Age 21-24 1.6 9.7 54.8 32.3 - 1.6 100.0 62

25-29 3.9 19.7 51.3 25.0 -  - 100.0 76

30-34 5.7 18.1 44.8 29.5 - 1.9 100.0 105

35-39 2.5 21.0 52.1 24.4 -  - 100.0 119

40-44 3.8 19.8 54.7 17.9 - 3.8 100.0 106

45-49 6.5 24.3 50.5 17.8 - 0.9 100.0 107

50-54 5.8 27.3 47.1 19.8 -  - 100.0 121

55-59 4.2 26.0 49.0 19.8 - 1.0 100.0 96

60-64 5.7 34.3 44.8 12.4 - 2.9 100.0 105

65-69 1.8 31.6 54.4 10.5 - 1.8 100.0 57

70 or older 13.4 35.8 32.8 17.9 -  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 3.8 23.9 51.4 20.1 - 0.9 100.0 767

 Malay 10.0 26.7 41.7 20.0 - 1.7 100.0 120

 Indian 9.9 21.8 37.6 27.7 - 3.0 100.0 101

 Others  - 33.3 48.5 15.2 - 3.0 100.0 33
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Q11. [SHOW CARD 6] Whether you have a job in a certain workplace or not, what qualifications 

should a good leader have in your workplace? Please choose the three most important 

qualifications among the following. (3 multi-answers) 

1   Technical competence 
2   Fair in treating subordinates 
3   Being liked and respected by subordinates 
4   Serious attitudes toward work 
5   Good human relations and have a wide acquaintance  
6   Sincere in attitudes toward co-workers 
7   Decisive and determined 
8   Good judgment 
9   Ability to bring great benefits to subordinates  

10   Seniority  
11   Come from good family background 
88   Other (VOL)(Please specify: ______________________________________) 
99   DK 
 

（各選択肢を選んだ人の割合） 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 88 99 N

  

Total 19.7 52.0 32.2 20.9 16.0 46.1 15.7 37.1 50.0 1.4 0.4 - - 1021

  

Gender Male 29.7 44.6  24.1 29.1 43.3 43.2 25.8 35.1 21.0 1.3 2.1 - - 481

Female 25.4 45.5  20.7 30.9 40.7 49.3 25.2 30.6 25.0 2.3 2.3 - - 540

  

Age 21-24 22.6 43.5 21.0 22.6 50.0 38.7 24.2 45.2 30.6 1.6 - - - 62

25-29 31.6 43.6 24.1 44.2 47.1 40.4 25.7 33.7 8.1 1.4 - - - 76

30-34 35.2 39.0 17.2 25.8 51.4 44.0 21.1 42.3 22.1 1.0 1.0 - - 105

35-39 31.1 47.4 17.8 31.7 38.6 38.7 28.4 37.1 23.3 0.9 5.2 - - 119

40-44 25.5 47.4 24.9 26.8 43.4 48.5 27.2 32.0 21.4 1.0 1.0 - - 106

45-49 20.6 43.0 29.1 29.1 43.3 54.7 24.5 34.0 18.9 0.9 1.9 - - 107

50-54 27.3 42.4 28.7 27.8 39.1 55.6 23.2 31.0 17.2 2.6 2.6 - - 121

55-59 33.3 36.8 23.6 30.3 43.6 47.0 32.9 18.7 24.2 3.3 3.3 - - 96

60-64 23.8 48.7 22.3 37.8 35.2 45.0 22.5 26.5 30.4 2.9 2.0 - - 105

65-69 24.6 51.1 17.8 23.1 35.7 39.4 32.3 30.7 32.7 5.5 5.5 - - 57

70 or older 22.4 58.6 13.8 29.5 33.2 52.4 19.0 30.2 33.3 - 1.6 - - 67

       

Ethnic Chinese 28.0 45.7 22.8 32.2 39.2 45.1 26.8 33.7 21.7 1.6 1.6 - - 767

 Malay 18.3 45.9 19.6 26.5 47.8 54.3 17.5 36.8 27.2 2.6 1.8 - - 120

 Indian 30.7 42.8 23.9 21.0 54.4 43.4 25.2 23.2 26.3 3.0 6.1 - - 101

 Others 36.4 33.6 15.2 21.5 46.9 59.2 21.8 25.0 31.3  - 6.3 - - 33
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Q12. [SHOW CARD 7] For your age, how satisfied are you with your health?  Would you 

say…(Read) 

1   Very satisfied 
2   Fairly Satisfied 
3   Fairly dissatisfied, or 
4   Very dissatisfied 
8   Other (VOL)(Please specify: ______________________________________)  
9   DK (DO NOT READ) 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

 

Total 34.4 58.9 5.9 0.9 - - 100.0 1021

Gender Male 38.5 54.3 6.0 1.2 - - 100.0 481

Female 30.7 63.0 5.7 0.6 - - 100.0 540

Age 21-24 53.2 41.9 3.2 1.6 - - 100.0 62

25-29 50.0 46.1 3.9  - - - 100.0 76

30-34 41.9 56.2 1.9  - - - 100.0 105

35-39 36.1 58.8 4.2 0.8 - - 100.0 119

40-44 35.8 57.5 6.6  - - - 100.0 106

45-49 34.6 60.7 3.7 0.9 - - 100.0 107

50-54 31.4 60.3 7.4 0.8 - - 100.0 121

55-59 19.8 72.9 6.3 1.0 - - 100.0 96

60-64 27.6 63.8 7.6 1.0 - - 100.0 105

65-69 31.6 59.6 8.8  - - - 100.0 57

70 or older 20.9 61.2 13.4 4.5 - - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 32.6 60.5 6.1 0.8 - - 100.0 767

 Malay 38.3 55.8 5.8  - - - 100.0 120

 Indian 43.6 48.5 5.0 3.0 - - 100.0 101

 Others 33.3 63.6 3.0  - - - 100.0 33
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Q13. [SHOW CARD 8] Using the classifications on this card, how would you classify your current 

standard of living? 

1   Upper  
2   Upper middle  
3   Middle  
4   Lower middle  
5   Lower  
8   Other (VOL)(Please specify: ______________________________________) 
9   DK 
 

 

1 2 3 4 5 8 9 Total N

Total 1.0 9.9 68.5 17.7 2.8 - 0.1 100.0 1021

Gender Male 1.0 12.3 66.3 17.7 2.5 - 0.2 100.0 481

Female 0.9 7.8 70.4 17.8 3.1 - - 100.0 540

Age 21-24  - 8.1 74.2 17.7  - -  - 100.0 62

25-29  - 13.2 71.1 15.8  - -  - 100.0 76

30-34 2.9 11.4 70.5 15.2  - -  - 100.0 105

35-39 0.8 9.2 79.0 8.4 2.5 -  - 100.0 119

40-44  - 11.3 69.8 17.0 1.9 -  - 100.0 106

45-49 0.9 9.3 70.1 19.6  - -  - 100.0 107

50-54 0.8 8.3 67.8 19.0 4.1 -  - 100.0 121

55-59  - 8.3 66.7 20.8 4.2 -  - 100.0 96

60-64 1.9 9.5 59.0 24.8 4.8 -  - 100.0 105

65-69 1.8 10.5 63.2 17.5 7.0 -  - 100.0 57

70 or older 1.5 10.4 56.7 20.9 9.0 - 1.5 100.0 67

     

Ethnic Chinese 0.8 10.8 69.1 16.6 2.6 - 0.1 100.0 767

 Malay 0.8 2.5 66.7 25.0 5.0 -  - 100.0 120

 Indian 3.0 9.9 65.3 18.8 3.0 -  - 100.0 101

 Others  - 15.2 69.7 15.2  - -  - 100.0 33
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Q14. [SHOW CARD 9] If you had to choose one, which would you prefer, more money or more free 

time? 

1   More money  
2   More free time  
8   Other (VOL)(Please specify: ______________________________________) 
9   DK 
 

 

1 2 8 9 Total N

Total 48.0 44.1 0.1 7.8 100.0 1021

Gender Male 47.8 45.1 0.2 6.9 100.0 481

Female 48.1 43.1  - 8.7 100.0 540

Age 21-24 53.2 43.5  - 3.2 100.0 62

25-29 48.7 46.1  - 5.3 100.0 76

30-34 45.7 49.5  - 4.8 100.0 105

35-39 50.4 43.7  - 5.9 100.0 119

40-44 48.1 43.4 0.9 7.5 100.0 106

45-49 56.1 36.4  - 7.5 100.0 107

50-54 51.2 40.5  - 8.3 100.0 121

55-59 46.9 42.7  - 10.4 100.0 96

60-64 43.8 50.5  - 5.7 100.0 105

65-69 47.4 35.1  - 17.5 100.0 57

70 or older 31.3 53.7  - 14.9 100.0 67

    

Ethnic Chinese 48.2 43.0 0.1 8.6 100.0 767

 Malay 54.2 40.8  - 5.0 100.0 120

 Indian 44.6 52.5  - 3.0 100.0 101

 Others 30.3 54.5  - 15.2 100.0 33
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Q15. If you were to get enough money to live as comfortably as you would like for the rest of your 

life, would you continue to work or would you stop working? 

1   Continue to work 
2   Stop working   
8   Other (VOL)(Please specify: ______________________________________) 
9    DK 

 

 

1 2 8 9 Total N

Total 71.6 26.7 0.2 1.5 100.0 1021

Gender Male 76.1 23.1 0.4 0.4 100.0 481

Female 67.6 30.0  - 2.4 100.0 540

Age 21-24 71.0 27.4 1.6  - 100.0 62

25-29 76.3 21.1  - 2.6 100.0 76

30-34 75.2 22.9  - 1.9 100.0 105

35-39 79.0 19.3  - 1.7 100.0 119

40-44 70.8 26.4  - 2.8 100.0 106

45-49 71.0 28.0  - 0.9 100.0 107

50-54 72.7 26.4 0.8  - 100.0 121

55-59 72.9 26.0  - 1.0 100.0 96

60-64 66.7 30.5  - 2.9 100.0 105

65-69 63.2 36.8  -  - 100.0 57

70 or older 61.2 37.3  - 1.5 100.0 67

    

Ethnic Chinese 72.9 25.9 0.3 0.9 100.0 767

 Malay 67.5 30.0  - 2.5 100.0 120

 Indian 68.3 27.7  - 4.0 100.0 101

 Others 66.7 30.3  - 3.0 100.0 33
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Q16. [SHOW CARD 10] Here are some of the things people usually take into account in relation to 

their work. Which one would you personally place first? 

1   A good income so that you do not have any worries about money 
2   A safe job with no risk of closing down or unemployment 
3   Working with people you like  
4   Doing an important job which gives you a feeling of accomplishment  
8   Other (VOL)(Please specify: _______________________________________) 
9   DK 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

Total 37.5 25.1 17.9 19.0 - 0.5 100.0 1021

Gender Male 40.5 23.3 16.2 19.8 - 0.2 100.0 481

Female 34.8 26.7 19.4 18.3 - 0.7 100.0 540

Age 21-24 35.5 24.2 11.3 29.0 -  - 100.0 62

25-29 44.7 13.2 13.2 26.3 - 2.6 100.0 76

30-34 44.8 25.7 11.4 17.1 - 1.0 100.0 105

35-39 40.3 26.9 13.4 19.3 -  - 100.0 119

40-44 38.7 26.4 13.2 21.7 -  - 100.0 106

45-49 45.8 20.6 15.9 17.8 -  - 100.0 107

50-54 33.9 24.8 21.5 19.8 -  - 100.0 121

55-59 39.6 30.2 17.7 11.5 - 1.0 100.0 96

60-64 27.6 23.8 28.6 19.0 - 1.0 100.0 105

65-69 31.6 22.8 35.1 10.5 -  - 100.0 57

70 or older 23.9 37.3 20.9 17.9 -  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 37.2 22.8 20.3 19.3 - 0.4 100.0 767

 Malay 40.8 30.0 12.5 15.8 - 0.8 100.0 120

 Indian 36.6 31.7 9.9 20.8 - 1.0 100.0 101

 Others 36.4 39.4 6.1 18.2  - - 100.0 33
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Q17. [SHOW CARD 11] People feel uneasy about themselves or their family members from time to 

time. To what extent do you worry, either for yourself or for your family, about each of the 

following? Would you say very much, somewhat, slightly, or not at all? (CIRCLE ONE OF THE 

NUMBERS IN THE COLUMN) 

 

Very much Somewhat Slightly Not at all 

Other 

(Specif

y) 

(VOL) 

DK 

a) Serious illness 1 2 3 4 8 9 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

 

Total 62.7 19.7 11.2 6.3 - 0.2 100.0 1021

Gender Male 60.7 20.4 11.0 7.9 -  - 100.0 481

Female 64.4 19.1 11.3 4.8 - 0.4 100.0 540

Age 21-24 48.4 22.6 9.7 19.4 -  - 100.0 62

25-29 59.2 28.9 11.8   -  - 100.0 76

30-34 63.8 14.3 18.1 3.8 -  - 100.0 105

35-39 70.6 16.0 5.9 7.6 -  - 100.0 119

40-44 69.8 17.0 6.6 5.7 - 0.9 100.0 106

45-49 67.3 11.2 16.8 4.7 -  - 100.0 107

50-54 60.3 20.7 11.6 6.6 - 0.8 100.0 121

55-59 67.7 21.9 7.3 3.1 -  - 100.0 96

60-64 62.9 20.0 13.3 3.8 -  - 100.0 105

65-69 52.6 24.6 14.0 8.8 -  - 100.0 57

70 or older 50.7 29.9 7.5 11.9 -  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 61.3 20.3 10.8 7.3 - 0.3 100.0 767

 Malay 64.2 16.7 15.8 3.3 -  - 100.0 120

 Indian 68.3 20.8 9.9 1.0 -  - 100.0 101

 Others 72.7 12.1 6.1 9.1 -  - 100.0 33
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Q17. [SHOW CARD 11] People feel uneasy about themselves or their family members from time to 

time. To what extent do you worry, either for yourself or for your family, about each of the 

following? Would you say very much, somewhat, slightly, or not at all? (CIRCLE ONE OF THE 

NUMBERS IN THE COLUMN) 

 

Very much Somewhat Slightly Not at all 

Other 

(Specif

y) 

(VOL) 

DK 

b) Car accident 1 2 3 4 8 9 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

 

Total 50.0 22.0 16.0 11.9 - 0.2 100.0 1021

Gender Male 47.2 23.3 16.4 13.1 -  - 100.0 481

Female 52.4 20.9 15.6 10.7 - 0.4 100.0 540

Age 21-24 40.3 21.0 17.7 21.0 -  - 100.0 62

25-29 47.4 26.3 18.4 7.9 -  - 100.0 76

30-34 54.3 17.1 18.1 10.5 -  - 100.0 105

35-39 50.4 22.7 16.8 10.1 -  - 100.0 119

40-44 53.8 22.6 16.0 6.6 - 0.9 100.0 106

45-49 52.3 21.5 17.8 8.4 -  - 100.0 107

50-54 50.4 24.8 9.9 14.9 -  - 100.0 121

55-59 53.1 21.9 13.5 11.5 -  - 100.0 96

60-64 50.5 18.1 20.0 10.5 - 1.0 100.0 105

65-69 45.6 19.3 14.0 21.1 -  - 100.0 57

70 or older 41.8 28.4 13.4 16.4 -  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 49.0 22.4 15.8 12.5 - 0.3 100.0 767

 Malay 51.7 19.2 17.5 11.7 -  - 100.0 120

 Indian 53.5 21.8 17.8 6.9 -  - 100.0 101

 Others 54.5 24.2 9.1 12.1 -  - 100.0 33

 

  

50



Q17. [SHOW CARD 11] People feel uneasy about themselves or their family members from time to 

time. To what extent do you worry, either for yourself or for your family, about each of the 

following? Would you say very much, somewhat, slightly, or not at all? (CIRCLE ONE OF THE 

NUMBERS IN THE COLUMN) 

 

Very much Somewhat Slightly Not at all 

Other 

(Specif

y) 

(VOL) 

DK 

c) Unemployment 1 2 3 4 8 9 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

Total 38.9 30.0 17.9 12.9 - 0.3 100.0 1021

Gender Male 39.1 29.7 16.8 14.3 -  - 100.0 481

Female 38.7 30.2 18.9 11.7 - 0.6 100.0 540

Age 21-24 30.6 27.4 25.8 16.1 -  - 100.0 62

25-29 35.5 32.9 22.4 9.2 -  - 100.0 76

30-34 36.2 35.2 20.0 8.6 -  - 100.0 105

35-39 42.9 31.1 14.3 11.8 -  - 100.0 119

40-44 50.9 25.5 12.3 10.4 - 0.9 100.0 106

45-49 37.4 31.8 21.5 9.3 -  - 100.0 107

50-54 43.8 23.1 19.0 14.0 -  - 100.0 121

55-59 40.6 35.4 13.5 10.4 -  - 100.0 96

60-64 32.4 35.2 21.0 10.5 - 1.0 100.0 105

65-69 35.1 24.6 12.3 28.1 -  - 100.0 57

70 or older 32.8 23.9 16.4 25.4 - 1.5 100.0 67

     

Ethnic Chinese 37.7 29.7 17.9 14.3 - 0.4 100.0 767

 Malay 40.0 34.2 16.7 9.2 -  - 100.0 120

 Indian 47.5 26.7 18.8 6.9 -  - 100.0 101

 Others 36.4 30.3 21.2 12.1 -  - 100.0 33
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Q17. [SHOW CARD 11] People feel uneasy about themselves or their family members from time to 

time. To what extent do you worry, either for yourself or for your family, about each of the 

following? Would you say very much, somewhat, slightly, or not at all? (CIRCLE ONE OF THE 

NUMBERS IN THE COLUMN) 

 

Very much Somewhat Slightly Not at all 

Other 

(Specif

y) 

(VOL) 

DK 

d) War 1 2 3 4 8 9 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

Total 32.5 21.6 16.7 28.3 - 0.8 100.0 1021

Gender Male 30.6 22.0 17.3 29.1 - 1.0 100.0 481

Female 34.3 21.3 16.3 27.6 - 0.6 100.0 540

Age 21-24 29.0 14.5 17.7 38.7 - - 100.0 62

25-29 31.6 22.4 17.1 27.6 - 1.3 100.0 76

30-34 35.2 19.0 23.8 21.0 - 1.0 100.0 105

35-39 37.0 18.5 11.8 32.8 -  - 100.0 119

40-44 32.1 29.2 17.0 20.8 - 0.9 100.0 106

45-49 32.7 16.8 20.6 28.0 - 1.9 100.0 107

50-54 34.7 22.3 15.7 27.3 -  - 100.0 121

55-59 32.3 20.8 15.6 29.2 - 2.1 100.0 96

60-64 26.7 28.6 15.2 28.6 - 1.0 100.0 105

65-69 33.3 19.3 12.3 35.1 -  - 100.0 57

70 or older 29.9 23.9 16.4 29.9 -  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 31.3 20.6 17.2 30.4 - 0.5 100.0 767

 Malay 33.3 25.8 15.0 23.3 - 2.5 100.0 120

 Indian 39.6 22.8 13.9 22.8 - 1.0 100.0 101

 Others 36.4 27.3 21.2 15.2 -  - 100.0 33
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Q17. [SHOW CARD 11] People feel uneasy about themselves or their family members from time to 

time. To what extent do you worry, either for yourself or for your family, about each of the 

following? Would you say very much, somewhat, slightly, or not at all? (CIRCLE ONE OF THE 

NUMBERS IN THE COLUMN) 

 

Very much Somewhat Slightly Not at all 

Other 

(Specif

y) 

(VOL) 

DK 

e) Nuclear power accident 1 2 3 4 8 9 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

Total 33.8 20.6 15.8 28.8 - 1.1 100.0 1021

Gender Male 32.8 20.4 16.0 29.3 - 1.5 100.0 481

Female 34.6 20.7 15.6 28.3 - 0.7 100.0 540

Age 21-24 30.6 16.1 12.9 40.3 -  - 100.0 62

25-29 35.5 21.1 14.5 27.6 - 1.3 100.0 76

30-34 38.1 17.1 15.2 28.6 - 1.0 100.0 105

35-39 40.3 16.0 11.8 31.1 - 0.8 100.0 119

40-44 34.9 29.2 14.2 20.8 - 0.9 100.0 106

45-49 34.6 14.0 20.6 29.0 - 1.9 100.0 107

50-54 33.1 22.3 17.4 27.3 -  - 100.0 121

55-59 32.3 20.8 17.7 27.1 - 2.1 100.0 96

60-64 25.7 27.6 18.1 26.7 - 1.9 100.0 105

65-69 31.6 17.5 12.3 36.8 - 1.8 100.0 57

70 or older 31.3 22.4 16.4 29.9 -  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 32.6 19.9 15.8 30.9 - 0.8 100.0 767

 Malay 34.2 23.3 15.8 24.2 - 2.5 100.0 120

 Indian 41.6 19.8 14.9 21.8 - 2.0 100.0 101

 Others 36.4 27.3 18.2 18.2 -  - 100.0 33
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Q18.  [SHOW CARD 12] By using the scale of 1 to 7, where’7’ is “very important, “ and ‘1’ is “not 

important at all,” can you tell me how important each of the following is to you? 

 

Not 

Important

at all 

 Very 

Important 

Other 

(Speci

fy) 

(VOL) 

DK/ 

NA

a) Your immediate family members 

such as spouse and children (if 

you have any) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Total N

Total 0.1 - 0.1 0.7 3.2 13.7 77.3 - 4.9 100.0 1021

Gender Male 0.2 - 0.2 0.8 3.3 13.5 77.5 - 4.4 100.0 481

Female  -  - 0.6 3.1 13.9 77.0 - 5.4 100.0 540

Age 21-24  - -  -  - 6.5 6.5 62.9 - 24.2 100.0 62

25-29  - -  -  - 2.6 15.8 71.1 - 10.5 100.0 76

30-34  - -  - 1.9 5.7 10.5 78.1 - 3.8 100.0 105

35-39  - -  -  - 3.4 2.5 89.1 - 5.0 100.0 119

40-44  - -  - 0.9 09 15.1 81.1 - 1.9 100.0 106

45-49  - - 0.9  - 1.9 17.8 75.7 - 3.7 100.0 107

50-54 0.8 -  - 0.8 3.3 16.5 75.2 - 3.3 100.0 121

55-59  - -  - 1.0 2.1 15.6 78.1 - 3.1 100.0 96

60-64  - -  - 1.9 2.9 20.0 73.3 - 1.9 100.0 105

65-69  - -  -  - 1.8 17.5 80.7 -  - 100.0 57

70 or older  - -  -  - 6.0 13.4 77.6 - 3.0 100.0 67

      

Ethnic Chinese 0.1 - 0.1 0.9 3.7 15.1 74.2 - 5.9 100.0 767

 Malay  - -  -  - 3.3 10.0 82.5 - 4.2 100.0 120

 Indian  - -  -  - 1.0 9.9 89.1 -  - 100.0 101

 Others  - -  -  -  - 6.1 93.9 -  - 100.0 33
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Q18.  [SHOW CARD 12] By using the scale of 1 to 7, where’7’ is “very important, “ and ‘1’ is “not 

important at all,” can you tell me how important each of the following is to you? 

 

Not 

Important

at all 

 Very 

Important 

Other 

(Speci

fy) 

(VOL) 

DK/ 

NA

b) Career and job  1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Total N

Total 0.4 1.7 3.2 10.2 19.2 27.1 36.4 - 1.8 100.0 1021

Gender Male  - 0.6 1.9 5.8 17.0 31.2 42.8 - 0.6 100.0 481

Female 0.7 2.6 4.4 14.1 21.1 23.5 30.7 - 2.8 100.0 540

Age 21-24  -  - 3.2 11.3 16.1 29.0 40.3 -  - 100.0 62

25-29  -  - 1.3 6.6 22.4 23.7 46.1 -  - 100.0 76

30-34  -  - 1.0 4.8 24.8 30.5 39.0 -  - 100.0 105

35-39  -  - 1.7 5.0 17.6 27.7 47.9 -  - 100.0 119

40-44  -  - 0.9 8.5 28.3 19.8 41.5 - 0.9 100.0 106

45-49  -  - 0.9 8.4 14.0 38.3 36.4 - 1.9 100.0 107

50-54  - 1.7 3.3 9.9 16.5 28.9 37.2 - 2.5 100.0 121

55-59  - 2.1 3.1 11.5 17.7 33.3 28.1 - 4.2 100.0 96

60-64  - 4.8 3.8 18.1 19.0 23.8 29.5 - 1.0 100.0 105

65-69 1.8 7.0 8.8 14.0 19.3 26.3 22.8 -  - 100.0 57

70 or older 4.5 6.0 13.4 19.4 13.4 10.4 22.4 - 10.4 100.0 67

      

Ethnic Chinese 0.5 1.6 3.3 10.7 20.9 27.8 33.8 - 1.6 100.0 767

 Malay  - 2.5 3.3 11.7 15.0 26.7 37.5 - 3.3 100.0 120

 Indian  - 2.0 3.0 5.0 14.9 19.8 53.5 - 2.0 100.0 101

 Others  -  - 3.0 9.1 9.1 36.4 42.4  - - 100.0 33
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Q18.  [SHOW CARD 12] By using the scale of 1 to 7, where’7’ is “very important, “ and ‘1’ is “not 

important at all,” can you tell me how important each of the following is to you? 

 

Not 

Important

at all 

 Very 

Important 

Other 

(Speci

fy) 

(VOL) 

DK/ 

NA

c) Free time and relaxation 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Total N

Total 0.2 0.3 1.5 7.1 22.8 34.4 33.8 - - 100.0 1021

 

Gender Male 0.2 0.6 1.2 5.2 20.8 36.6 35.3 - - 100.0 481

Female 0.2  - 1.7 8.7 24.6 32.4 32.4 - - 100.0 540

Age 21-24  -  -  - 6.5 24.2 38.7 30.6 - - 100.0 62

25-29  -  - 1.3 6.6 32.9 23.7 35.5 - - 100.0 76

30-34  -  -  - 9.5 24.8 34.3 31.4 - - 100.0 105

35-39  -  - 3.4 10.1 21.8 30.3 34.5 - - 100.0 119

40-44 0.9 0.9 2.8 8.5 26.4 27.4 33.0 - - 100.0 106

45-49 0.9  -  - 11.2 17.8 40.2 29.9 - - 100.0 107

50-54  - 0.8 0.8 5.8 23.1 37.2 32.2 - - 100.0 121

55-59  -  - 2.1 3.1 26.0 35.4 33.3 - - 100.0 96

60-64  - 1.0 2.9 3.8 20.0 30.5 41.9 - - 100.0 105

65-69  -  -  - 5.3 8.8 56.1 29.8 - - 100.0 57

70 or older  -  - 1.5 4.5 22.4 32.8 38.8 - - 100.0 67

      

Ethnic Chinese 0.1 0.4 1.3 6.9 23.1 35.7 32.5 - - 100.0 767

 Malay 0.8  - 2.5 8.3 19.2 35.8 33.3 - - 100.0 120

 Indian  -  - 2.0 8.9 24.8 24.8 39.6 - - 100.0 101

 Others  -  -  -  - 24.2 27.3 48.5 - - 100.0 33
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Q18.  [SHOW CARD 12] By using the scale of 1 to 7, where’7’ is “very important, “ and ‘1’ is “not 

important at all,” can you tell me how important each of the following is to you? 

 

Not 

Important

at all 

 Very 

Important 

Other 

(Speci

fy) 

(VOL) 

DK/ 

NA

d) Friends and people you know 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Total N

Total 0.3 0.7 2.7 7.3 26.1 34.4 28.5 - - 100.0 1021

Gender Male 0.2 0.6 3.1 5.6 27.2 34.1 29.1 - - 100.0 481

Female 0.4 0.7 2.4 8.9 25.0 34.6 28.0 - - 100.0 540

Age 21-24 1.6 1.6  - 4.8 17.7 40.3 33.9 - - 100.0 62

25-29  -  - 2.6 11.8 30.3 27.6 27.6 - - 100.0 76

30-34  -  - 3.8 6.7 35.2 34.3 20.0 - - 100.0 105

35-39  -  - 7.6 8.4 31.1 26.9 26.1 - - 100.0 119

40-44 0.9 0.9 0.9 12.3 28.3 22.6 34.0 - - 100.0 106

45-49 0.9 1.9 1.9 6.5 25.2 41.1 22.4 - - 100.0 107

50-54  - 0.8 4.1 9.9 24.0 31.4 29.8 - - 100.0 121

55-59  -  - 3.1 6.3 24.0 37.5 29.2 - - 100.0 96

60-64  - 1.0 1.9 5.7 22.9 37.1 31.4 - - 100.0 105

65-69  - 1.8  - 1.8 14.0 54.4 28.1 - - 100.0 57

70 or older  -  -  - 1.5 25.4 37.3 35.8 - - 100.0 67

      

Ethnic Chinese 0.1 0.5 2.9 6.6 27.4 34.4 28.0 - - 100.0 767

 Malay 1.7 2.5 0.8 8.3 25.0 38.3 23.3 - - 100.0 120

 Indian  -  - 4.0 12.9 20.8 28.7 33.7 - - 100.0 101

 Others  -  - 3.0 3.0 15.2 36.4 42.4 - - 100.0 33
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Q18.  [SHOW CARD 12] By using the scale of 1 to 7, where’7’ is “very important, “ and ‘1’ is “not 

important at all,” can you tell me how important each of the following is to you? 

 

Not 

Important

at all 

 Very 

Important 

Other 

(Speci

fy) 

(VOL) 

DK/ 

NA

e) Parents, brothers, sisters, and 

     other relatives 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Total N

Total 0.1 - 0.5 2.9 7.3 25.6 63.4 - 0.2 100.0 1021

Gender Male  - - 0.2 2.9 7.3 26.6 62.8 - 0.2 100.0 481

Female 0.2 - 0.7 3.0 7.4 24.6 63.9 - 0.2 100.0 540

Age 21-24  - -  - 1.6 8.1 12.9 77.4 -  - 100.0 62

25-29  - -  - 3.9 13.2 14.5 68.4 -  - 100.0 76

30-34  - -  - 1.9 6.7 22.9 68.6 -  - 100.0 105

35-39  - - 0.8 3.4 3.4 15.1 77.3 -  - 100.0 119

40-44 0.9 - 0.9 1.9 6.6 29.2 60.4 -  - 100.0 106

45-49  - -  - 1.9 8.4 24.3 64.5 - 0.9 100.0 107

50-54  - - 0.8 5.0 5.8 28.9 59.5 -  - 100.0 121

55-59  - - 1.0 2.1 12.5 27.1 57.3 -  - 100.0 96

60-64  - - 1.0 6.7 8.6 37.1 46.7 -  - 100.0 105

65-69  - -  - 1.8  - 40.4 57.9 -  - 100.0 57

70 or older  - -  -  - 7.5 29.9 61.2 - 1.5 100.0 67

     

Ethnic Chinese  - - 0.4 3.5 7.4 28.2 60.2 - 0.3 100.0 767

 Malay 0.8 - 0.8 2.5 5.8 15.0 75.0 -  - 100.0 120

 Indian  - - 1.0  - 8.9 20.8 69.3 -  - 100.0 101

 Others  - -  -  - 6.1 18.2 75.8 -  - 100.0 33
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Q18.  [SHOW CARD 12] By using the scale of 1 to 7, where’7’ is “very important, “ and ‘1’ is “not 

important at all,” can you tell me how important each of the following is to you? 

 

Not 

Important

at all 

 Very 

Important 

Other 

(Speci

fy) 

(VOL) 

DK/ 

NA

f) Religion 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Total N

Total 2.6 2.7 6.3 17.6 20.9 20.1 29.7 - 0.1 100.0 1021

Gender Male 3.3 2.7 7.9 19.3 21.0 17.9 27.7 - 0.2 100.0 481

Female 2.0 2.8 4.8 16.1 20.7 22.0 31.5 -  - 100.0 540

Age 21-24 4.8 8.1 9.7 16.1 19.4 19.4 22.6 -  - 100.0 62

25-29 5.3 2.6 6.6 28.9 13.2 18.4 25.0 -  - 100.0 76

30-34 3.8 1.9 4.8 20.0 21.0 19.0 29.5 -  - 100.0 105

35-39 2.5 3.4 9.2 18.5 16.8 16.8 32.8 -  - 100.0 119

40-44 4.7 1.9 3.8 20.8 20.8 17.9 30.2 -  - 100.0 106

45-49 1.9 1.9 10.3 18.7 17.8 20.6 29.0 -  - 100.0 107

50-54 1.7 3.3 4.1 17.4 23.1 23.1 27.3 -  - 100.0 121

55-59 1.0 3.1 6.3 16.7 24.0 21.9 27.1 -  - 100.0 96

60-64  - 1.0 7.6 15.2 24.8 20.0 30.5 - 1.0 100.0 105

65-69 1.8 5.3 1.8 8.8 22.8 21.1 38.6 -  - 100.0 57

70 or older 3.0  - 3.0 7.5 26.9 23.9 35.8 -  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 3.0 3.3 7.4 21.1 24.1 20.2 20.7 - 0.1 100.0 767

 Malay 0.8  - 0.8 4.2 5.0 25.0 64.2 -  - 100.0 120

 Indian 3.0 2.0 5.0 11.9 16.8 15.8 45.5 -  - 100.0 101

 Others  - 3.0 3.0 3.0 15.2 12.1 63.6 -  - 100.0 33
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Q18.  [SHOW CARD 12] By using the scale of 1 to 7, where’7’ is “very important, “ and ‘1’ is “not 

important at all,” can you tell me how important each of the following is to you? 

 

Not 

Important

at all 

 Very 

Important 

Other 

(Speci

fy) 

(VOL) 

DK/ 

NA

g) Politics 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Total N

Total 5.9 8.8 15.3 28.2 22.3 13.0 6.3 - 0.2 100.0 1021

Gender Male 5.4 6.9 12.9 28.3 23.7 15.0 7.5 - 0.4 100.0 481

Female 6.3 10.6 17.4 28.1 21.1 11.3 5.2 -  - 100.0 540

Age 21-24 1.6 12.9 9.7 27.4 21.0 21.0 4.8 - 1.6 100.0 62

25-29 6.6 5.3 11.8 36.8 21.1 11.8 6.6 -  - 100.0 76

30-34 3.8 6.7 16.2 36.2 19.0 13.3 4.8 -  - 100.0 105

35-39 4.2 13.4 15.1 27.7 17.6 14.3 7.6 -  - 100.0 119

40-44 10.4 4.7 10.4 26.4 26.4 15.1 6.6 -  - 100.0 106

45-49 4.7 8.4 14.0 31.8 24.3 12.1 4.7 -  - 100.0 107

50-54 6.6 5.8 15.7 23.1 28.1 12.4 8.3 -  - 100.0 121

55-59 8.3 7.3 19.8 20.8 22.9 14.6 6.3 -  - 100.0 96

60-64 4.8 14.3 15.2 22.9 22.9 11.4 7.6 - 1.0 100.0 105

65-69 8.8 12.3 14.0 28.1 22.8 7.0 7.0 -  - 100.0 57

70 or older 4.5 7.5 26.9 32.8 16.4 9.0 3.0 -  - 100.0 67

      

Ethnic Chinese 5.3 9.8 15.1 28.4 22.8 12.9 5.3 - 0.3 100.0 767

 Malay 5.8 5.0 20.8 27.5 14.2 18.3 8.3 -  - 100.0 120

 Indian 10.9 8.9 10.9 30.7 20.8 7.9 9.9 -  - 100.0 101

 Others 3.0  - 12.1 18.2 45.5 12.1 9.1 -  - 100.0 33
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Q19. [SHOW CARD 13] All things considered, how satisfied are you with your family life—the time 

you spend and the things you do with members of your family? Just call off the number 

which comes closest to your feelings. 

1   Completely satisfied 
2   Somewhat satisfied  
3   Neither satisfied nor dissatisfied (neutral) 
4   Somewhat dissatisfied 
5   Completely dissatisfied 
8   Other (VOL)(Please specify: ___________________________________________) 
9    DK 

 

 

1 2 3 4 5 8 9 Total N

Total 39.8 53.0 5.5 1.6 0.1 - 0.1 100.0 1021

Gender Male 39.7 54.1 4.6 1.5  - - 0.2 100.0 481

Female 39.8 52.0 6.3 1.7 0.2 -  - 100.0 540

Age 21-24 50.0 35.5 12.9 1.6  - -  - 100.0 62

25-29 40.8 46.1 9.2 3.9  - -  - 100.0 76

30-34 44.8 48.6 5.7 1.0  - -  - 100.0 105

35-39 39.5 52.1 5.9 2.5  - -  - 100.0 119

40-44 41.5 54.7 1.9 .9 0.9 -  - 100.0 106

45-49 37.4 56.1 4.7 1.9  - -  - 100.0 107

50-54 35.5 53.7 8.3 2.5  - -  - 100.0 121

55-59 38.5 55.2 5.2 1.0  - -  - 100.0 96

60-64 34.3 61.9 1.9 1.0  - - 1.0 100.0 105

65-69 45.6 52.6 1.8  -  - -  - 100.0 57

70 or older 35.8 59.7 4.5  -  - -  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 37.9 54.2 5.9 1.8  - - 0.1 100.0 767

 Malay 40.8 50.8 6.7 0.8 0.8 -  - 100.0 120

 Indian 52.5 44.6 2.0 1.0  - -  - 100.0 101

 Others 39.4 57.6 3.0  -  - -  - 100.0 33
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Q20. [SHOW CARD 14] Now I would like to ask about your life as a whole. How satisfied are you 

with your life as a whole these days? Which number on this card comes closest to your 

feelings?  

1   Completely satisfied 
2   Somewhat satisfied  
3   Neither satisfied nor dissatisfied (neutral) 
4   Somewhat dissatisfied 
5   Completely dissatisfied 
8   Other (VOL)(Please specify: ___________________________________________)              
9    DK 

 

 

1 2 3 4 5 8 9 Total N

Total 30.9 60.2 7.2 1.3 0.4 - - 100.0 1021

Gender Male 31.8 58.2 8.1 1.2 0.6 - - 100.0 481

Female 30.0 62.0 6.5 1.3 0.2 - - 100.0 540

Age 21-24 35.5 54.8 6.5 3.2  - - - 100.0 62

25-29 32.9 52.6 13.2 1.3  - - - 100.0 76

30-34 30.5 55.2 13.3 1.0  - - - 100.0 105

35-39 31.9 57.1 7.6 2.5 0.8 - - 100.0 119

40-44 34.0 62.3 2.8  - 0.9 - - 100.0 106

45-49 27.1 64.5 5.6 1.9 0.9 - - 100.0 107

50-54 26.4 62.0 9.1 1.7 0.8 - - 100.0 121

55-59 28.1 65.6 4.2 2.1  - - - 100.0 96

60-64 30.5 63.8 5.7  -  - - - 100.0 105

65-69 38.6 57.9 3.5  -  - - - 100.0 57

70 or older 29.9 62.7 7.5  -  - - - 100.0 67

    

Ethnic Chinese 29.5 61.4 7.3 1.3 0.5 - - 100.0 767

 Malay 34.2 57.5 5.8 2.5  - - - 100.0 120

 Indian 36.6 54.5 8.9  -  - - - 100.0 101

 Others 33.3 60.6 6.1  -  - - - 100.0 33

 

62



Q21. [SHOW CARD 15] During the last four weeks, have you suffered from any of the following? 

(Read each in turn) 

 Yes No DK 

a) Headaches/migraines/(head felt heavy) 1 2 9 

 

 

1 2 9 Total N 

Total 27.2 72.8 - 100.0 1021 

Gender Male 21.2 78.8 - 100.0 481 

Female 32.6 67.4 - 100.0 540 

Age 21-24 21.0 79.0 - 100.0 62 

25-29 23.7 76.3 - 100.0 76 

30-34 32.4 67.6 - 100.0 105 

35-39 36.1 63.9 - 100.0 119 

40-44 27.4 72.6 - 100.0 106 

45-49 29.0 71.0 - 100.0 107 

50-54 25.6 74.4 - 100.0 121 

55-59 27.1 72.9 - 100.0 96 

60-64 28.6 71.4 - 100.0 105 

65-69 17.5 82.5 - 100.0 57 

70 or older 19.4 80.6 - 100.0 67 

    

Ethnic Chinese 24.3 75.7 - 100.0 767 

 Malay 33.3 66.7 - 100.0 120 

 Indian 35.6 64.4 - 100.0 101 

 Others 48.5 51.5 - 100.0 33 
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Q21. [SHOW CARD 15] During the last four weeks, have you suffered from any of the following? 

(Read each in turn) 

 Yes No DK 

b) Backaches (including stiff shoulder, lower back pain) 1 2 9 

 

 

1 2 9 Total N 

Total 27.2 72.7 0.1 100.0 1021 

Gender Male 22.9 77.1  - 100.0 481 

Female 31.1 68.7 0.2 100.0 540 

Age 21-24 16.1 83.9  - 100.0 62 

25-29 27.6 71.1 1.3 100.0 76 

30-34 30.5 69.5  - 100.0 105 

35-39 34.5 65.5  - 100.0 119 

40-44 20.8 79.2  - 100.0 106 

45-49 23.4 76.6  - 100.0 107 

50-54 28.9 71.1  - 100.0 121 

55-59 27.1 72.9  - 100.0 96 

60-64 27.6 72.4  - 100.0 105 

65-69 28.1 71.9  - 100.0 57 

70 or older 31.3 68.7  - 100.0 67 

    

Ethnic Chinese 25.0 74.8 0.1 100.0 767 

 Malay 31.7 68.3  - 100.0 120 

 Indian 33.7 66.3  - 100.0 101 

 Others 42.4 57.6  - 100.0 33 
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Q21. [SHOW CARD 15] During the last four weeks, have you suffered from any of the following? 

(Read each in turn) 

 Yes No DK 

c) Nervousness  1 2 9 

 

 

1 2 9 Total N 

Total 4.5 95.3 0.2 100.0 1021 

Gender Male 4.2 95.8  - 100.0 481 

Female 4.8 94.8 0.4 100.0 540 

Age 21-24 6.5 93.5 - 100.0 62 

25-29 9.2 89.5 1.3 100.0 76 

30-34 12.4 86.7 1.0 100.0 105 

35-39 5.9 94.1 - 100.0 119 

40-44 .9 99.1 - 100.0 106 

45-49 1.9 98.1 - 100.0 107 

50-54 3.3 96.7 - 100.0 121 

55-59 4.2 95.8 - 100.0 96 

60-64 1.9 98.1 - 100.0 105 

65-69   100.0 - 100.0 57 

70 or older 3.0 97.0 - 100.0 67 

    

Ethnic Chinese 4.0 95.7 0.3 100.0 767 

 Malay 6.7 93.3 - 100.0 120 

 Indian 5.9 94.1 - 100.0 101 

 Others 3.0 97.0 - 100.0 33 
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Q21. [SHOW CARD 15] During the last four weeks, have you suffered from any of the following? 

(Read each in turn) 

 Yes No DK 

d) Depression (feeling down constantly) 1 2 9 

 

 

1 2 9 Total N 

Total 4.5 95.3 0.2 100.0 1021 

Gender Male 5.2 94.8  - 100.0 481 

Female 3.9 95.7 0.4 100.0 540 

Age 21-24 3.2 95.2 1.6 100.0 62 

25-29 5.3 94.7  - 100.0 76 

30-34 4.8 94.3 1.0 100.0 105 

35-39 5.9 94.1  - 100.0 119 

40-44 0.9 99.1  - 100.0 106 

45-49 5.6 94.4  - 100.0 107 

50-54 2.5 97.5  - 100.0 121 

55-59 5.2 94.8  - 100.0 96 

60-64 4.8 95.2  - 100.0 105 

65-69 8.8 91.2  - 100.0 57 

70 or older 4.5 95.5  - 100.0 67 

    

Ethnic Chinese 4.0 95.7 0.3 100.0 767 

 Malay 5.0 95.0  - 100.0 120 

 Indian 8.9 91.1  - 100.0 101 

 Others  - 100.0  - 100.0 33 

 

  

66



Q21. [SHOW CARD 15] During the last four weeks, have you suffered from any of the following? 

(Read each in turn) 

 Yes No DK 

e) Insomnia (sleeplessness) 1 2 9 

 

 

1 2 9 Total N 

Total 10.7 89.1 0.2 100.0 1021 

Gender Male 8.5 91.5  - 100.0 481 

Female 12.6 87.0 0.4 100.0 540 

Age 21-24 11.3 88.7  - 100.0 62 

25-29 10.5 88.2 1.3 100.0 76 

30-34 11.4 87.6 1.0 100.0 105 

35-39 17.6 82.4  - 100.0 119 

40-44 4.7 95.3  - 100.0 106 

45-49 5.6 94.4  - 100.0 107 

50-54 9.1 90.9  - 100.0 121 

55-59 14.6 85.4  - 100.0 96 

60-64 9.5 90.5  - 100.0 105 

65-69 12.3 87.7  - 100.0 57 

70 or older 11.9 88.1  - 100.0 67 

    

Ethnic Chinese 9.8 90.0 0.3 100.0 767 

 Malay 15.8 84.2  - 100.0 120 

 Indian 12.9 87.1  - 100.0 101 

 Others 6.1 93.9  - 100.0 33 
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Q21. [SHOW CARD 15] During the last four weeks, have you suffered from any of the following? 

(Read each in turn) 

 Yes No DK 

f) Lassitude (lack of energy, feeling lethargic) 1 2 9 

 

 

1 2 9 Total N 

Total 12.7 87.1 0.2 100.0 1021 

Gender Male 11.9 88.1  - 100.0 481 

Female 13.5 86.1 0.4 100.0 540 

Age 21-24 9.7 90.3  - 100.0 62 

25-29 13.2 85.5 1.3 100.0 76 

30-34 15.2 83.8 1.0 100.0 105 

35-39 14.3 85.7  - 100.0 119 

40-44 5.7 94.3  - 100.0 106 

45-49 10.3 89.7  - 100.0 107 

50-54 13.2 86.8  - 100.0 121 

55-59 18.8 81.3  - 100.0 96 

60-64 12.4 87.6  - 100.0 105 

65-69 8.8 91.2  - 100.0 57 

70 or older 17.9 82.1  - 100.0 67 

    

Ethnic Chinese 13.2 86.6 0.3 100.0 767 

 Malay 10.8 89.2  - 100.0 120 

 Indian 11.9 88.1  - 100.0 101 

 Others 12.1 87.9  - 100.0 33 
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Q21. [SHOW CARD 15] During the last four weeks, have you suffered from any of the following? 

(Read each in turn) 

 Yes No DK 

g) Chest pains or heart palpitations 1 2 9 

 

 

1 2 9 Total N 

Total 3.4 96.4 0.2 100.0 1021 

Gender Male 4.0 96.0  - 100.0 481 

Female 3.0 96.7 0.4 100.0 540 

Age 21-24 1.6 98.4  - 100.0 62 

25-29 3.9 94.7 1.3 100.0 76 

30-34 1.9 97.1 1.0 100.0 105 

35-39 6.7 93.3  - 100.0 119 

40-44 1.9 98.1  - 100.0 106 

45-49 2.8 97.2  - 100.0 107 

50-54 7.4 92.6  - 100.0 121 

55-59 2.1 97.9  - 100.0 96 

60-64 2.9 97.1  - 100.0 105 

65-69  - 100.0  - 100.0 57 

70 or older 3.0 97.0  - 100.0 67 

    

Ethnic Chinese 2.9 96.9 0.3 100.0 767 

 Malay 5.8 94.2  - 100.0 120 

 Indian 3.0 97.0  - 100.0 101 

 Others 9.1 90.9  - 100.0 33 
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Q21. [SHOW CARD 15] During the last four weeks, have you suffered from any of the following? 

(Read each in turn) 

 Yes No DK 

h) Stomachache or digestive distress 1 2 9 

 

 

1 2 9 Total N 

Total 9.0 90.9 0.1 100.0 1021 

Gender Male 7.3 92.7  - 100.0 481 

Female 10.6 89.3 0.2 100.0 540 

Age 21-24 12.9 87.1  - 100.0 62 

25-29 11.8 88.2  - 100.0 76 

30-34 11.4 87.6 1.0 100.0 105 

35-39 14.3 85.7  - 100.0 119 

40-44 9.4 90.6  - 100.0 106 

45-49 10.3 89.7  - 100.0 107 

50-54 8.3 91.7  - 100.0 121 

55-59 4.2 95.8  - 100.0 96 

60-64 6.7 93.3  - 100.0 105 

65-69 3.5 96.5  - 100.0 57 

70 or older 3.0 97.0  - 100.0 67 

    

Ethnic Chinese 9.4 90.5 0.1 100.0 767 

 Malay 9.2 90.8  - 100.0 120 

 Indian 5.0 95.0  - 100.0 101 

 Others 12.1 87.9  - 100.0 33 
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Q21. [SHOW CARD 15] During the last four weeks, have you suffered from any of the following? 

(Read each in turn) 

 Yes No DK 

i) Allergy 1 2 9 

 

 

1 2 9 Total N 

Total 3.8 96.0 0.2 100.0 1021 

Gender Male 2.5 97.5  - 100.0 481 

Female 5.0 94.6 0.4 100.0 540 

Age 21-24 4.8 95.2  - 100.0 62 

25-29 3.9 94.7 1.3 100.0 76 

30-34 6.7 92.4 1.0 100.0 105 

35-39 5.9 94.1  - 100.0 119 

40-44 3.8 96.2  - 100.0 106 

45-49 2.8 97.2  - 100.0 107 

50-54 1.7 98.3  - 100.0 121 

55-59 6.3 93.8  - 100.0 96 

60-64 1.0 99.0  - 100.0 105 

65-69 3.5 96.5  - 100.0 57 

70 or older 1.5 98.5  - 100.0 67 

    

Ethnic Chinese 3.5 96.2 0.3 100.0 767 

 Malay 5.8 94.2  - 100.0 120 

 Indian 4.0 96.0  - 100.0 101 

 Others 3.0 97.0  - 100.0 33 
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Q21. [SHOW CARD 15] During the last four weeks, have you suffered from any of the following? 

(Read each in turn) 

 Yes No DK 

j) Asthma, coughing or breathing difficulties 1 2 9 

 

 

1 2 9 Total N 

Total 7.1 92.9 0.1 100.0 1021 

Gender Male 7.3 92.7  - 100.0 481 

Female 6.9 93.0 0.2 100.0 540 

Age 21-24 3.2 96.8  - 100.0 62 

25-29 11.8 88.2  - 100.0 76 

30-34 7.6 91.4 1.0 100.0 105 

35-39 12.6 87.4  - 100.0 119 

40-44 4.7 95.3  - 100.0 106 

45-49 5.6 94.4  - 100.0 107 

50-54 7.4 92.6  - 100.0 121 

55-59 4.2 95.8  - 100.0 96 

60-64 7.6 92.4  - 100.0 105 

65-69 3.5 96.5  - 100.0 57 

70 or older 6.0 94.0  - 100.0 67 

    

Ethnic Chinese 6.9 93.0 0.1 100.0 767 

 Malay 7.5 92.5  - 100.0 120 

 Indian 7.9 92.1  - 100.0 101 

 Others 6.1 93.9  - 100.0 33 
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Q21. [SHOW CARD 15] During the last four weeks, have you suffered from any of the following? 

(Read each in turn) 

 Yes No DK 

k) Please tell us if you have any other health-related 

problems: ________________________________ 

1 2 9 

 

 

1 2 9 Total N 

Total 4.5 95.5 - 100.0 1021 

Gender Male 4.6 95.4 - 100.0 481 

Female 4.4 95.6 - 100.0 540 

Age 21-24  - 100.0 - 100.0 62 

25-29  - 100.0 - 100.0 76 

30-34 1.0 99.0 - 100.0 105 

35-39 1.7 98.3 - 100.0 119 

40-44 1.9 98.1 - 100.0 106 

45-49 6.5 93.5 - 100.0 107 

50-54 5.0 95.0 - 100.0 121 

55-59 6.3 93.8 - 100.0 96 

60-64 8.6 91.4 - 100.0 105 

65-69 12.3 87.7 - 100.0 57 

70 or older 9.0 91.0 - 100.0 67 

    

Ethnic Chinese 4.4 95.6 - 100.0 767 

 Malay 3.3 96.7 - 100.0 120 

 Indian 5.9 94.1 - 100.0 101 

 Others 6.1 93.9 - 100.0 33 

 

 

  

73



Q22.  [SHOW CARD 16] Whom would you go to for advice when you have worries about your 

personal problems and important matters?  Please choose ONE from among the following. 

1  Father  
2  Mother 
3  Brothers and sisters 
4  Spouse or partner (wife or husband)  
5  Other family member and relative 
6  Friends or acquaintances (in your workplace, school or neighborhood)  
7  Person to consult anonymously ( on phone or internet) 

  8  Specialists with expertise in the area you are  having difficulty with, such as  
 physicians (Please Specify: __________________________________________)- 
9 Other (Please specify: __________________________________________) 
10 I don’t have anyone with whom I can confide. 
11 I don’t have any problem. (VOL) 
99  DK 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 99 Total N

Total 3.1 10.2 9.9 43.5 7.5 11.9 - 4.4 2.6 6.0 0.8 0.1 100.0 1021

Gender Male 4.8 8.1 7.9 48.4 4.8 12.1 - 5.0 2.1 5.8 1.0  - 100.0 481

Female 1.7 12.0 11.7 39.1 10.0 11.7 - 3.9 3.1 6.1 0.6 0.2 100.0 540

Age 21-24 9.7 40.3 14.5 4.8 3.2 14.5 - 6.5 1.6 3.2 1.6  - 100.0 62

25-29 9.2 26.3 5.3 31.6 2.6 21.1 - 2.6 - 1.3  -  - 100.0 76

30-34 5.7 12.4 5.7 60.0 2.9 8.6 - 1.0 2.9 1.0  -  - 100.0 105

35-39 5.0 13.4 10.1 47.9 1.7 15.1 - 3.4 2.5 0.8  -  - 100.0 119

40-44 3.8 4.7 10.4 51.9 2.8 12.3 - 3.8 1.9 7.5  - 0.9 100.0 106

45-49 0.9 10.3 15.9 43.9 7.5 12.1 - 1.9 1.9 5.6  -  - 100.0 107

50-54 0.8 6.6 12.4 47.1 6.6 11.6 - 6.6 0.8 5.0 2.5  - 100.0 121

55-59  - 4.2 12.5 50.0 9.4 11.5 - 3.1 3.1 5.2 1.0  - 100.0 96

60-64 1.0 1.0 9.5 43.8 14.3 10.5 - 5.7 1.0 11.4 1.9  - 100.0 105

65-69  -  - 3.5 43.9 14.0 5.3 - 10.5 7.0 15.8  -  - 100.0 57

70 or older  - 1.5 4.5 28.4 25.4 6.0 - 7.5 10.4 14.9 1.5  - 100.0 67

       

Ethnic Chinese 3.0 8.2 9.6 44.9 6.8 13.3 - 4.8 2.2 6.3 0.8 0.1 100.0 767

 Malay 1.7 20.0 8.3 37.5 11.7 7.5 - 5.0 2.5 5.0 0.8  - 100.0 120

 Indian 5.9 11.9 12.9 40.6 8.9 7.9 - 1.0 5.0 5.0 1.0  - 100.0 101

 Others 3.0 15.2 12.1 42.4 6.1 6.1 - 3.0 6.1 6.1  -  - 100.0 33

- 
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(NOTE TO INTERVIEWER: DO NOT ASK Q23 IF IT IS OBVIOUS THAT EITHER THE 

RESPONDENT OR HIS OR HER IMMEDIATE FAMILY MEMBER(S) IS/ARE SERIOUSLY 

ILL.) 

Q23. [SHOW CARD 17] Please note that you are free to decline to answer this question as it 

involves some issues of dire gravity. 

Suppose you developed cancer or another serious disease that is life-threatening.  Would 
you want your doctor to inform you of it?  Which of the following comes closest to your 
feelings? 

 

1     I would like to be informed of it under all circumstances 
      2     Depends on the chances of recovery 
      3     Depends on other conditions and situations 
      4     I do not wish to be informed under any circumstance 
      7     Decline to answer (VOL) 
      8    Other (VOL) (Please specify: __________________________________________) 

9     DK 

 

 

1 2 3 4 7 8 9 Total N

Total 81.7 9.0 4.5 3.4 0.8 - 0.5 100.0 958

Gender Male 81.8 8.9 4.4 3.5 1.1 - 0.2 100.0 451

Female 81.7 9.1 4.5 3.4 0.6 - 0.8 100.0 507

Age 21-24 75.9 8.6 8.6 6.9  - -  - 100.0 58

25-29 77.5 9.9 2.8 7.0 2.8 -  - 100.0 71

30-34 79.6 11.7 3.9 1.9 1.9 - 1.0 100.0 103

35-39 86.5 7.2 2.7 2.7  - - 0.9 100.0 111

40-44 84.4 6.3 7.3 1.0  - - 1.0 100.0 96

45-49 83.0 7.0 6.0 3.0  - - 1.0 100.0 100

50-54 77.7 13.4 3.6 4.5 0.9 -  - 100.0 112

55-59 79.1 7.7 7.7 3.3 2.2 -  - 100.0 91

60-64 80.8 12.1 1.0 5.1  - - 1.0 100.0 99

65-69 90.7 3.7 1.9 3.7  - -  - 100.0 54

70 or older 85.7 7.9 4.8  - 1.6 -  - 100.0 63

    

Ethnic Chinese 81.9 8.9 4.6 2.9 1.0 - 0.7 100.0 719

 Malay 81.9 6.9 3.4 7.8  - -  - 100.0 116

 Indian 78.0 12.1 5.5 3.3 1.1 -  - 100.0 91

 Others 87.5 9.4 3.1  -  - -  - 100.0 32
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Q24. [SHOW CARD 18] Including your family members, about how many people can you count 

on for each of the following?  Please use a four-point scale, where 1 means a lot, 2 means 

some, 3 means one, and 4 means none.  How many people in your life will (READ EACH 

ITEM IN TURN; a.~ d.)  

 A Lot Some One None DK

a) Lend you money, a helping hand, or 

anything you might need  
1 2 3 4 9 

 

 

1 2 3 4 9 Total N

Total 11.0 71.5 8.9 6.6 2.1 100.0 1021

Gender Male 11.6 70.5 8.9 6.4 2.5 100.0 481

Female 10.4 72.4 8.9 6.7 1.7 100.0 540

Age 21-24 14.5 69.4 8.1 1.6 6.5 100.0 62

25-29 19.7 65.8 6.6 3.9 3.9 100.0 76

30-34 16.2 71.4 6.7 2.9 2.9 100.0 105

35-39 14.3 76.5 3.4 5.0 0.8 100.0 119

40-44 12.3 74.5 6.6 4.7 1.9 100.0 106

45-49 12.1 74.8 9.3 2.8 0.9 100.0 107

50-54 11.6 66.9 9.1 10.7 1.7 100.0 121

55-59 4.2 79.2 9.4 7.3  - 100.0 96

60-64 5.7 69.5 12.4 8.6 3.8 100.0 105

65-69 5.3 64.9 12.3 17.5  - 100.0 57

70 or older 1.5 67.2 19.4 10.4 1.5 100.0 67

     

Ethnic Chinese 10.8 70.9 9.8 6.9 1.6 100.0 767

 Malay 9.2 74.2 6.7 5.8 4.2 100.0 120

 Indian 11.9 71.3 7.9 6.9 2.0 100.0 101

 Others 18.2 75.8  -  - 6.1 100.0 33
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Q24. [SHOW CARD 18] Including your family members, about how many people can you count 

on for each of the following?  Please use a four-point scale, where 1 means a lot, 2 means 

some, 3 means one, and 4 means none.  How many people in your life will (READ EACH 

ITEM IN TURN; a.~ d.)  

 A Lot Some One None DK

b) Understand your feelings and situation 1 2 3 4 9 

 

 

1 2 3 4 9 Total N

Total 9.6 74.1 13.4 2.4 0.5 100.0 1021

Gender Male 9.4 72.8 15.4 2.3 0.2 100.0 481

Female 9.8 75.4 11.7 2.4 0.7 100.0 540

Age 21-24 11.3 72.6 9.7 4.8 1.6 100.0 62

25-29 9.2 80.3 7.9 1.3 1.3 100.0 76

30-34 12.4 79.0 8.6  -  - 100.0 105

35-39 11.8 79.0 8.4 0.8  - 100.0 119

40-44 10.4 78.3 11.3  -  - 100.0 106

45-49 12.1 76.6 9.3 0.9 0.9 100.0 107

50-54 10.7 69.4 15.7 4.1  - 100.0 121

55-59 7.3 71.9 18.8 2.1  - 100.0 96

60-64 6.7 72.4 18.1 1.9 1.0 100.0 105

65-69 1.8 70.2 19.3 8.8  - 100.0 57

70 or older 7.5 59.7 25.4 6.0 1.5 100.0 67

     

Ethnic Chinese 7.6 73.8 15.5 2.6 0.5 100.0 767

 Malay 12.5 75.8 8.3 2.5 0.8 100.0 120

 Indian 18.8 73.3 6.9 1.0  - 100.0 101

 Others 18.2 78.8 3.0  -  - 100.0 33
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Q24. [SHOW CARD 18] Including your family members, about how many people can you count 

on for each of the following?  Please use a four-point scale, where 1 means a lot, 2 means 

some, 3 means one, and 4 means none.  How many people in your life will (READ EACH 

ITEM IN TURN; a.~ d.)  

 A Lot Some One None DK

c) Let you call or see them any time to 

speak freely or seek advice 
1 2 3 4 9 

 

 

1 2 3 4 9 Total N

Total 11.6 73.9 11.2 2.8 0.5 100.0 1021

Gender Male 11.6 72.3 12.3 3.3 0.4 100.0 481

Female 11.5 75.4 10.2 2.4 0.6 100.0 540

Age 21-24 16.1 79.0 3.2 1.6  - 100.0 62

25-29 15.8 75.0 5.3 2.6 1.3 100.0 76

30-34 15.2 77.1 6.7 1.0  - 100.0 105

35-39 16.8 73.9 7.6 1.7  - 100.0 119

40-44 12.3 77.4 10.4  -  - 100.0 106

45-49 11.2 75.7 13.1  -  - 100.0 107

50-54 9.1 72.7 12.4 5.8  - 100.0 121

55-59 8.3 74.0 13.5 4.2  - 100.0 96

60-64 6.7 73.3 15.2 1.0 3.8 100.0 105

65-69 8.8 61.4 17.5 12.3  - 100.0 57

70 or older 6.0 68.7 19.4 6.0  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 10.4 73.9 12.1 3.0 0.5 100.0 767

 Malay 14.2 70.0 11.7 3.3 0.8 100.0 120

 Indian 16.8 75.2 5.9 2.0  - 100.0 101

 Others 12.1 84.8 3.0  -  - 100.0 33
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Q24. [SHOW CARD 18] Including your family members, about how many people can you count 

on for each of the following?  Please use a four-point scale, where 1 means a lot, 2 means 

some, 3 means one, and 4 means none.  How many people in your life will (READ EACH 

ITEM IN TURN; a.~ d.)  

 A Lot Some One None DK

d) Highly appreciate and respect you 1 2 3 4 9 

 

 

1 2 3 4 9 Total N

Total 13.0 72.8 10.5 2.8 0.9 100.0 1021

Gender Male 14.6 70.1 11.0 3.3 1.0 100.0 481

Female 11.7 75.2 10.0 2.4 0.7 100.0 540

Age 21-24 12.9 75.8 8.1  - 3.2 100.0 62

25-29 10.5 77.6 3.9 3.9 3.9 100.0 76

30-34 16.2 78.1 4.8  - 1.0 100.0 105

35-39 16.8 72.3 7.6 3.4  - 100.0 119

40-44 12.3 78.3 7.5 0.9 0.9 100.0 106

45-49 15.9 72.9 10.3 0.9  - 100.0 107

50-54 15.7 68.6 10.7 5.0  - 100.0 121

55-59 11.5 66.7 18.8 3.1  - 100.0 96

60-64 10.5 69.5 15.2 2.9 1.9 100.0 105

65-69 7.0 70.2 14.0 8.8  - 100.0 57

70 or older 7.5 71.6 16.4 4.5  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 10.7 73.8 11.6 3.0 0.9 100.0 767

 Malay 18.3 70.0 6.7 3.3 1.7 100.0 120

 Indian 23.8 66.3 7.9 2.0  - 100.0 101

 Others 15.2 78.8 6.1  -  - 100.0 33
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Q25.  [SHOW CARD 19] If you look at successful people in society today, which do you think has 

played the largest part in their success, their ability and effort, luck and chance, or 

relationships through kindred, countrymen/countrywomen, and alumni/alumnae (personal 

connections) ? 

1   Ability and effort 
2   Luck and chance 
3   Relationships through kindred, countrymen/countrywomen, and alumni/alumnae  

(personal connections) 
8   Other (VOL)(Please specify: _____________________________________)                    
9   DK 

 

 

1 2 3 8 9 Total N

Total 68.7 16.5 11.7 0.1 3.1 100.0 1021

Gender Male 66.3 17.0 12.1 0.2 4.4 100.0 481

Female 70.7 15.9 11.3   2.0 100.0 540

Age 21-24 71.0 8.1 17.7 1.6 1.6 100.0 62

25-29 63.2 17.1 18.4  - 1.3 100.0 76

30-34 70.5 16.2 11.4  - 1.9 100.0 105

35-39 64.7 16.0 16.0  - 3.4 100.0 119

40-44 71.7 15.1 10.4  - 2.8 100.0 106

45-49 68.2 15.0 10.3  - 6.5 100.0 107

50-54 66.1 20.7 9.9  - 3.3 100.0 121

55-59 65.6 16.7 15.6  - 2.1 100.0 96

60-64 70.5 21.9 5.7  - 1.9 100.0 105

65-69 73.7 12.3 12.3  - 1.8 100.0 57

70 or older 74.6 16.4 1.5  - 7.5 100.0 67

     

Ethnic Chinese 68.6 17.1 11.6 0.1 2.6 100.0 767

 Malay 66.7 13.3 13.3  - 6.7 100.0 120

 Indian 68.3 17.8 10.9  - 3.0 100.0 101

 Others 78.8 9.1 9.1  - 3.0 100.0 33
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Q26.  [SHOW CARD 20] We now would like to ask you some questions about topics that at least 

some people take seriously.  How do you feel about something like ‘Supernatural Power’ 

and ‘UFO (Unidentified Flying Object)’ on this card? Looking at categories 1 to 8 carefully, 

please choose the one that comes closest to your feeling for each of the following items. 
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a) Super natural power or 

psychokinesis 
1 2 3 4 5 6 7 8  88 99

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 88 99 Total N

Total 1.8 4.4 31.0 2.7 4.5 9.8 35.2 3.7 - 7.0 100.0 1021

Gender Male 2.5 5.0 29.9 1.0 4.6 10.8 36.0 4.4 - 5.8 100.0 481

Female 1.1 3.9 31.9 4.3 4.4 8.9 34.4 3.1 - 8.0 100.0 540

Age 21-24 - 8.1 24.2 1.6 4.8 17.7 38.7 3.2 - 1.6 100.0 62

25-29 2.6 7.9 34.2 5.3 3.9 10.5 27.6 5.3 - 2.6 100.0 76

30-34 2.9 2.9 32.4 1.0 1.9 13.3 32.4 6.7 - 6.7 100.0 105

35-39 1.7 5.9 31.1 5.0 4.2 10.9 31.1 1.7 - 8.4 100.0 119

40-44 1.9 6.6 38.7 3.8 5.7 11.3 26.4 1.9 - 3.8 100.0 106

45-49 1.9 1.9 29.9 0.9 4.7 15.9 36.4 4.7 - 3.7 100.0 107

50-54 1.7 5.0 29.8 1.7 5.0 9.9 37.2 3.3 - 6.6 100.0 121

55-59  - 4.2 28.1 4.2 6.3 7.3 38.5 5.2 - 6.3 100.0 96

60-64 2.9 2.9 32.4 2.9 4.8 2.9 40.0 1.9 - 9.5 100.0 105

65-69 1.8 1.8 29.8  - 3.5 1.8 40.4 3.5 - 17.5 100.0 57

70 or older 1.5 1.5 25.4 3.0 4.5 3.0 43.3 4.5 - 13.4 100.0 67

     

Ethnic Chinese 1.2 4.7 32.1 2.7 4.4 10.0 34.3 3.5 - 7.0 100.0 767

 Malay 2.5 1.7 28.3 3.3 6.7 9.2 37.5 5.8 - 5.0 100.0 120

 Indian 5.0 4.0 27.7 3.0 3.0 10.9 36.6 2.0 - 7.9 100.0 101

 Others 3.0 9.1 24.2  - 3.0 3.0 42.4 6.1 - 9.1 100.0 33
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Q26.  [SHOW CARD 20] We now would like to ask you some questions about topics that at least 

some people take seriously.  How do you feel about something like ‘Supernatural Power’ 

and ‘UFO (Unidentified Flying Object)’ on this card? Looking at categories 1 to 8 carefully, 

please choose the one that comes closest to your feeling for each of the following items. 
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b) UFO (Unidentified Flying  Object) or  

alien 
1 2 3 4 5 6 7 8  88 99

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 88 99 Total N

Total 2.2 3.4 17.8 2.6 4.6 14.3 43.8 3.6 - 7.6 100.0 1021

Gender Male 3.3 4.6 18.9 1.5 4.6 13.9 42.8 3.3 - 7.1 100.0 481

Female 1.1 2.4 16.9 3.7 4.6 14.6 44.6 3.9 - 8.1 100.0 540

Age 21-24  - 3.2 24.2 1.6 4.8 24.2 38.7 1.6 - 1.6 100.0 62

25-29 3.9 9.2 22.4 2.6 6.6 11.8 34.2 3.9 - 5.3 100.0 76

30-34 2.9 4.8 17.1 3.8 4.8 17.1 37.1 5.7 - 6.7 100.0 105

35-39 2.5 5.9 15.1 0.8 7.6 19.3 37.8 3.4 - 7.6 100.0 119

40-44 0.9 0.9 20.8 4.7 3.8 20.8 39.6 0.9 - 7.5 100.0 106

45-49 1.9 0.9 20.6 0.9 6.5 16.8 46.7 0.9 - 4.7 100.0 107

50-54 3.3 4.1 15.7 1.7 1.7 11.6 50.4 5.0 - 6.6 100.0 121

55-59  - 4.2 16.7 4.2 4.2 10.4 46.9 5.2 - 8.3 100.0 96

60-64 3.8 1.9 16.2 4.8 3.8 5.7 46.7 5.7 - 11.4 100.0 105

65-69 1.8 1.8 19.3  - 5.3 12.3 43.9 1.8 - 14.0 100.0 57

70 or older 1.5  - 10.4 3.0 1.5 6.0 61.2 4.5 - 11.9 100.0 67

     

Ethnic Chinese 1.7 3.4 18.6 2.9 4.8 13.7 43.4 3.7 - 7.8 100.0 767

 Malay 0.8 4.2 16.7 2.5 2.5 17.5 46.7 4.2 - 5.0 100.0 120

 Indian 6.9 4.0 13.9 1.0 5.0 13.9 43.6 3.0 - 8.9 100.0 101

 Others 3.0  - 15.2 3.0 6.1 18.2 42.4 3.0 - 9.1 100.0 33
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Q26.  [SHOW CARD 20] We now would like to ask you some questions about topics that at least 

some people take seriously.  How do you feel about something like ‘Supernatural Power’ 

and ‘UFO (Unidentified Flying Object)’ on this card? Looking at categories 1 to 8 carefully, 

please choose the one that comes closest to your feeling for each of the following items. 
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c) Goblin or ogre 1 2 3 4 5 6 7 8  88 99

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 88 99 Total N

Total 2.7 2.0 18.9 3.8 6.7 8.4 47.4 2.7 - 7.3 100.0 1021

Gender Male 4.6 2.1 18.3 2.3 6.0 7.7 49.3 2.9 - 6.9 100.0 481

Female 1.1 1.9 19.4 5.2 7.2 9.1 45.7 2.6 - 7.8 100.0 540

Age 21-24 1.6 6.5 11.3 3.2 9.7 9.7 54.8  - - 3.2 100.0 62

25-29 5.3 7.9 13.2 5.3 10.5 2.6 44.7 3.9 - 6.6 100.0 76

30-34 4.8 1.9 16.2 6.7 3.8 13.3 41.0 5.7 - 6.7 100.0 105

35-39 3.4 3.4 12.6 5.9 10.1 11.8 42.9 3.4 - 6.7 100.0 119

40-44 0.9  - 21.7 1.9 8.5 13.2 47.2 0.9 - 5.7 100.0 106

45-49 2.8  - 19.6 2.8 9.3 14.0 46.7 1.9 - 2.8 100.0 107

50-54 4.1 0.8 22.3 0.8 5.0 8.3 47.1 2.5 - 9.1 100.0 121

55-59  - 2.1 27.1 2.1 8.3 5.2 45.8 2.1 - 7.3 100.0 96

60-64 2.9 1.0 20.0 5.7 2.9 1.9 50.5 4.8 - 10.5 100.0 105

65-69 1.8  - 24.6 3.5 3.5 5.3 47.4  - - 14.0 100.0 57

70 or older 1.5  - 17.9 4.5  - 1.5 61.2 3.0 - 10.4 100.0 67

     

Ethnic Chinese 2.3 2.2 20.3 4.6 7.6 8.0 45.4 2.3 - 7.3 100.0 767

 Malay 1.7 0.8 15.8 2.5 2.5 11.7 55.8 5.0 - 4.2 100.0 120

 Indian 6.9 2.0 13.9 1.0 5.9 6.9 49.5 3.0 - 10.9 100.0 101

 Others 3.0  - 12.1  - 3.0 12.1 57.6 3.0 - 9.1 100.0 33
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Q26.  [SHOW CARD 20] We now would like to ask you some questions about topics that at least 

some people take seriously.  How do you feel about something like ‘Supernatural Power’ 

and ‘UFO (Unidentified Flying Object)’ on this card? Looking at categories 1 to 8 carefully, 

please choose the one that comes closest to your feeling for each of the following items. 
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d) Ghost or apparition, curse 1 2 3 4 5 6 7 8  88 99

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 88 99 Total N

Total 1.8 1.8 40.3 5.9 8.9 6.8 27.7 2.5 - 4.4 100.0 1021

Gender Male 2.9 1.7 38.3 3.1 7.9 7.9 30.6 2.9 - 4.8 100.0 481

Female 0.7 1.9 42.0 8.3 9.8 5.7 25.2 2.2 - 4.1 100.0 540

Age 21-24  - 1.6 38.7 9.7 12.9 8.1 27.4  - - 1.6 100.0 62

25-29 2.6 2.6 39.5 9.2 7.9 5.3 26.3 3.9 - 2.6 100.0 76

30-34 2.9 1.9 39.0 3.8 8.6 14.3 21.0 6.7 - 1.9 100.0 105

35-39 0.8 4.2 41.2 6.7 8.4 6.7 26.1 2.5 - 3.4 100.0 119

40-44 0.9  - 39.6 5.7 15.1 7.5 24.5 2.8 - 3.8 100.0 106

45-49 1.9 1.9 35.5 4.7 10.3 12.1 29.9 1.9 - 1.9 100.0 107

50-54 2.5 1.7 47.9 2.5 6.6 6.6 26.4 0.8 - 5.0 100.0 121

55-59 1.0 1.0 39.6 7.3 8.3 5.2 31.3 2.1 - 4.2 100.0 96

60-64 2.9 1.0 40.0 6.7 5.7 1.0 31.4 1.9 - 9.5 100.0 105

65-69 1.8 1.8 47.4 3.5 10.5 1.8 24.6  - - 8.8 100.0 57

70 or older 1.5 1.5 32.8 7.5 4.5 1.5 38.8 4.5 - 7.5 100.0 67

     

Ethnic Chinese 1.3 2.2 41.6 5.9 9.1 6.6 26.2 2.5 - 4.6 100.0 767

 Malay 0.8  - 40.0 9.2 10.8 6.7 26.7 3.3 - 2.5 100.0 120

 Indian 6.9 1.0 28.7 3.0 4.0 7.9 40.6 2.0 - 5.9 100.0 101

 Others  -  - 45.5 3.0 12.1 6.1 27.3 3.0 - 3.0 100.0 33
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Q27.  [SHOW CARD 21] Some people say that with the development of science and technology, 

life becomes more convenient, but at the same time humanity /a lot of human feelings is lost.  

Do you agree with this opinion, or do you disagree? 

1 Agree (Humanity is lost)  
2 Disagree (Humanity is not lost or increases) 
3 Undecided/it depends  
8 Other (VOL)(Please specify: ________________________________________) 

9 DK 

 

 

1 2 3 8 9 Total N

Total 65.8 22.5 10.8 - 0.9 100.0 1021

Gender Male 64.9 22.7 11.9 - 0.6 100.0 481

Female 66.7 22.4 9.8 - 1.1 100.0 540

Age 21-24 53.2 33.9 12.9 -  100.0 62

25-29 60.5 26.3 10.5 - 2.6 100.0 76

30-34 64.8 21.0 13.3 - 1.0 100.0 105

35-39 63.9 19.3 16.8 -  - 100.0 119

40-44 60.4 28.3 11.3 -  - 100.0 106

45-49 57.9 29.0 13.1 -  - 100.0 107

50-54 71.9 18.2 9.9 -  - 100.0 121

55-59 69.8 24.0 5.2 - 1.0 100.0 96

60-64 73.3 16.2 9.5 - 1.0 100.0 105

65-69 70.2 17.5 7.0 - 5.3 100.0 57

70 or older 77.6 16.4 4.5 - 1.5 100.0 67

     

Ethnic Chinese 67.9 21.1 10.2 - 0.8 100.0 767

 Malay 55.0 27.5 15.8 - 1.7 100.0 120

 Indian 58.4 29.7 10.9 - 1.0 100.0 101

 Others 78.8 15.2 6.1  - - 100.0 33
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Q28.  Some people say that if we get outstanding political leaders, the best way to improve the 

country is for the people to leave everything to them, rather than for the people to discuss 

things among themselves. Do you agree with this, or disagree? 

1 Agree  
2 Disagree       
3 Undecided/it depends (VOL) 
8 Other (VOL)(Please specify: ________________________________________) 
9       DK 

 

 

1 2 3 8 9 Total N

Total 43.1 48.3 7.3 - 1.3 100.0 1021

Gender Male 39.1 53.4 6.4 - 1.0 100.0 481

Female 46.7 43.7 8.1 - 1.5 100.0 540

Age 21-24 32.3 59.7 6.5 - 1.6 100.0 62

25-29 39.5 48.7 10.5 - 1.3 100.0 76

30-34 49.5 36.2 11.4 - 2.9 100.0 105

35-39 31.9 60.5 6.7 - 0.8 100.0 119

40-44 43.4 50.9 5.7 -  - 100.0 106

45-49 48.6 40.2 10.3 - 0.9 100.0 107

50-54 50.4 44.6 4.1 - 0.8 100.0 121

55-59 42.7 53.1 3.1 - 1.0 100.0 96

60-64 44.8 47.6 6.7 - 1.0 100.0 105

65-69 35.1 47.4 15.8 - 1.8 100.0 57

70 or older 49.3 44.8 3.0 - 3.0 100.0 67

     

Ethnic Chinese 42.6 48.9 7.3 - 1.2 100.0 767

 Malay 45.0 44.2 10.0 - 0.8 100.0 120

 Indian 40.6 50.5 5.9 - 3.0 100.0 101

 Others 54.5 42.4 3.0  - - 100.0 33
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Q29.  [SHOW CARD 22] Which of the statements on this card comes closest to your own opinion 
about marriage? Just call off the number, please.  

 
1 Marriage is permanent 
2 Marriage may be broken only under serious circumstances 
3 Marriage can be broken by simple agreement of the two partners 
8 Other (VOL)(Please specify: ________________________________________) 
9 DK 

 

 

 

1 2 3 8 9 Total N

Total 43.9 46.3 8.6 - 1.2 100.0 1021

Gender Male 45.3 44.7 8.5 - 1.5 100.0 481

Female 42.6 47.8 8.7 - 0.9 100.0 540

Age 21-24 32.3 58.1 9.7 -  - 100.0 62

25-29 59.2 30.3 7.9 - 2.6 100.0 76

30-34 47.6 42.9 9.5 -  - 100.0 105

35-39 37.8 52.1 9.2 - 0.8 100.0 119

40-44 43.4 50.0 3.8 - 2.8 100.0 106

45-49 44.9 43.0 10.3 - 1.9 100.0 107

50-54 35.5 47.9 14.9 - 1.7 100.0 121

55-59 46.9 42.7 8.3 - 2.1 100.0 96

60-64 45.7 47.6 6.7 -  - 100.0 105

65-69 49.1 42.1 8.8 -  - 100.0 57

70 or older 44.8 52.2 3.0 -  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 42.4 46.7 9.5 - 1.4 100.0 767

 Malay 47.5 46.7 5.0 - 0.8 100.0 120

 Indian 50.5 43.6 5.9  - - 100.0 101

 Others 45.5 45.5 9.1  - - 100.0 33
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Q30.   [SHOW CARD 23] Here are three opinions about man and nature on the card. Which one 
of these do you think is closest to the truth?   

  
1 In order to be happy, we must follow nature 
2 In order to be happy, we must make use of nature 
3 In order to be happy, we must conquer nature 
8 Other (VOL)(Please specify: ______________________________________) 
9 DK 

 

 

1 2 3 8 9 Total N

Total 50.7 42.1 4.8 0.1 2.3 100.0 1021

Gender Male 49.7 43.0 5.0  - 2.3 100.0 481

Female 51.7 41.3 4.6 0.2 2.2 100.0 540

Age 21-24 50.0 46.8 3.2  -  - 100.0 62

25-29 57.9 31.6 9.2  - 1.3 100.0 76

30-34 54.3 37.1 6.7  - 1.9 100.0 105

35-39 50.4 44.5 2.5  - 2.5 100.0 119

40-44 47.2 47.2 4.7  - 0.9 100.0 106

45-49 45.8 44.9 4.7  - 4.7 100.0 107

50-54 44.6 47.1 5.0 0.8 2.5 100.0 121

55-59 46.9 43.8 5.2  - 4.2 100.0 96

60-64 60.0 33.3 3.8  - 2.9 100.0 105

65-69 50.9 45.6 3.5  -  - 100.0 57

70 or older 53.7 40.3 4.5  - 1.5 100.0 67

     

Ethnic Chinese 50.3 42.4 5.1 0.1 2.1 100.0 767

 Malay 50.8 41.7 3.3  - 4.2 100.0 120

 Indian 54.5 39.6 5.0  - 1.0 100.0 101

 Others 48.5 45.5 3.0  - 3.0 100.0 33
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Q31.   [SHOW CARD 24] Please choose from among the following statements the one with 
which you agree most.  

 
1 If individuals are made happy, then and only then will the country as a whole improve. 
2 If the country as a whole improves, then and only then can individuals be made happy. 
3 Improving the country and making individuals happy are the same thing. 
8 Other (VOL)(Please specify: ___________________________________________) 
9 DK 

 

 

 

1 2 3 8 9 Total N

Total 23.3 44.4 30.3 0.1 2.0 100.0 1021

Gender Male 24.7 44.7 28.5 0.2 1.9 100.0 481

Female 22.0 44.1 31.9  - 2.0 100.0 540

Age 21-24 24.2 43.5 29.0  - 3.2 100.0 62

25-29 23.7 48.7 26.3  - 1.3 100.0 76

30-34 26.7 32.4 40.0  - 1.0 100.0 105

35-39 26.1 42.9 27.7  - 3.4 100.0 119

40-44 22.6 49.1 28.3  -  - 100.0 106

45-49 14.0 50.5 32.7  - 2.8 100.0 107

50-54 22.3 39.7 34.7 0.8 2.5 100.0 121

55-59 25.0 52.1 21.9  - 1.0 100.0 96

60-64 28.6 44.8 24.8  - 1.9 100.0 105

65-69 19.3 40.4 40.4  -  - 100.0 57

70 or older 22.4 44.8 28.4  - 4.5 100.0 67

     

Ethnic Chinese 24.1 43.9 30.1 0.1 1.7 100.0 767

 Malay 20.0 42.5 32.5  - 5.0 100.0 120

 Indian 22.8 49.5 27.7  -  - 100.0 101

 Others 18.2 45.5 33.3  - 3.0 100.0 33
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Q32.  [SHOW CARD 25] Some people say that no matter how mechanized and how advanced 
information technology the world gets, nothing can reduce the richness of human feelings or one’s 
humanity. Do you agree with this opinion or disagree?  

 
1 Disagree (Humanity is REDUCED)  
2 Agree (Humanity is NOT REDUCED)   
3 Cannot say one way or another   
8 Other (VOL)(Please specify: ___________________________________________) 
9 DK 

 

 

 

1 2 3 8 9 Total N

Total 38.1 50.6 10.5 - 0.8 100.0 1021

Gender Male 40.1 49.1 10.4 - 0.4 100.0 481

Female 36.3 52.0 10.6 - 1.1 100.0 540

Age 21-24 27.4 58.1 14.5 -  - 100.0 62

25-29 35.5 53.9 7.9 - 2.6 100.0 76

30-34 37.1 49.5 12.4 - 1.0 100.0 105

35-39 34.5 52.1 13.4 -  - 100.0 119

40-44 34.0 52.8 13.2 -  - 100.0 106

45-49 34.6 51.4 13.1 - 0.9 100.0 107

50-54 47.9 40.5 9.9 - 1.7 100.0 121

55-59 41.7 49.0 7.3 - 2.1 100.0 96

60-64 37.1 55.2 7.6 -  - 100.0 105

65-69 45.6 45.6 8.8 -  - 100.0 57

70 or older 43.3 52.2 4.5 -  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 39.6 48.6 11.0 - 0.8 100.0 767

 Malay 30.0 53.3 15.0 - 1.7 100.0 120

 Indian 33.7 61.4 5.0  - - 100.0 101

 Others 45.5 54.5  -  - - 100.0 33
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Q33.  [SHOW CARD 26] Which, if any, of the following do you believe in?  
 

 Exist May exist Does not exist 

Other 
(Specify

) 

(VOL) 

DK 

a)  Buddha, God, or gods 1 2 3 8 9 

 
 

 

1 2 3 8 9 Total N

Total 71.6 23.1 4.9 - 0.4 100.0 1021

Gender Male 67.6 26.0 6.0 - 0.4 100.0 481

Female 75.2 20.6 3.9 - 0.4 100.0 540

Age 21-24 56.5 33.9 9.7 -  - 100.0 62

25-29 61.8 30.3 7.9 -  - 100.0 76

30-34 63.8 32.4 3.8 -  - 100.0 105

35-39 76.5 21.8 1.7 -  - 100.0 119

40-44 66.0 28.3 3.8 - 1.9 100.0 106

45-49 72.0 21.5 6.5 -  - 100.0 107

50-54 74.4 22.3 3.3 -  - 100.0 121

55-59 75.0 18.8 6.3 -  - 100.0 96

60-64 79.0 15.2 4.8 - 1.0 100.0 105

65-69 82.5 12.3 3.5 - 1.8 100.0 57

70 or older 77.6 16.4 6.0 -  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 67.4 25.8 6.3 - 0.5 100.0 767

 Malay 85.0 14.2 0.8 -  - 100.0 120

 Indian 82.2 16.8 1.0 -  - 100.0 101

 Others 87.9 12.1  - -  - 100.0 33

 

  

91



Q33.  [SHOW CARD 26] Which, if any, of the following do you believe in?  
 

 Exist May exist Does not exist 

Other 
(Specify

) 

(VOL) 

DK 

b)  Life after death 1 2 3 8 9 

 

 

1 2 3 8 9 Total N

Total 50.6 28.2 17.6 - 3.5 100.0 1021

Gender Male 48.2 29.3 19.8 - 2.7 100.0 481

Female 52.8 27.2 15.7 - 4.3 100.0 540

Age 21-24 29.0 32.3 37.1 - 1.6 100.0 62

25-29 47.4 31.6 18.4 - 2.6 100.0 76

30-34 47.6 37.1 13.3 - 1.9 100.0 105

35-39 50.4 26.9 21.0 - 1.7 100.0 119

40-44 51.9 30.2 11.3 - 6.6 100.0 106

45-49 44.9 32.7 21.5 - 0.9 100.0 107

50-54 55.4 27.3 14.9 - 2.5 100.0 121

55-59 50.0 26.0 19.8 - 4.2 100.0 96

60-64 63.8 17.1 13.3 - 5.7 100.0 105

65-69 64.9 21.1 12.3 - 1.8 100.0 57

70 or older 46.3 26.9 16.4 - 10.4 100.0 67

     

Ethnic Chinese 48.9 29.9 17.2 - 4.0 100.0 767

 Malay 58.3 20.8 20.0 - 0.8 100.0 120

 Indian 49.5 25.7 21.8 - 3.0 100.0 101

 Others 66.7 24.2 6.1 - 3.0 100.0 33
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Q33.  [SHOW CARD 26] Which, if any, of the following do you believe in?  
 

 Exist May exist Does not exist 

Other 
(Specify

) 

(VOL) 

DK 

c)  A soul or a spirit 1 2 3 8 9 

 
 

 

1 2 3 8 9 Total N

Total 56.8 32.6 8.6 - 2.0 100.0 1021

Gender Male 52.2 36.0 10.6 - 1.2 100.0 481

Female 60.9 29.6 6.9 - 2.6 100.0 540

Age 21-24 37.1 45.2 16.1 - 1.6 100.0 62

25-29 53.9 39.5 6.6 -  100.0 76

30-34 49.5 41.9 7.6 - 1.0 100.0 105

35-39 57.1 31.1 10.9 - 0.8 100.0 119

40-44 58.5 34.9 3.8 - 2.8 100.0 106

45-49 56.1 32.7 10.3 - 0.9 100.0 107

50-54 62.8 28.1 6.6 - 2.5 100.0 121

55-59 56.3 31.3 10.4 - 2.1 100.0 96

60-64 61.9 22.9 11.4 - 3.8 100.0 105

65-69 71.9 21.1 5.3 - 1.8 100.0 57

70 or older 56.7 32.8 6.0 - 4.5 100.0 67

     

Ethnic Chinese 54.2 33.9 9.3 - 2.6 100.0 767

 Malay 67.5 28.3 4.2 -  - 100.0 120

 Indian 58.4 29.7 11.9 -  - 100.0 101

 Others 72.7 27.3  - -  - 100.0 33
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Q34.  [SHOW CARD 27] If you were asked to choose the 2 most important items listed on the 
card, which two would you choose? (Select 2)  

 

 Selected Not selected 

a) Filial piety/Love and respect for parents 1 2 

b) Repaying people who have helped you in the past 1 2 

c) Respect for the rights of the individual 1 2 

d) Respect for the freedom of the individual 1 2 

 

8  Other (VOL)(Please specify: ______________________________________) 

9  DK 

 
 

 

a b c d 8 9 N

Total 84.1 56.4 39.2 20.3 - 0.1 1021

Gender Male 81.1 58.2 38.7 22.2 - - 481

Female 86.9 54.8 39.6 18.5 - 0.2 540

Age 21-24 79.0 45.2 48.4 24.2 - 1.6 62

25-29 84.2 42.1 47.4 26.3 - - 76

30-34 88.6 52.4 37.1 21.9 - - 105

35-39 93.3 53.8 39.5 13.4 - - 119

40-44 77.4 52.8 47.2 22.6 - - 106

45-49 87.9 56.1 33.6 22.4 - - 107

50-54 76.9 63.6 41.3 19.0 - - 121

55-59 81.3 60.4 37.5 20.8 - - 96

60-64 86.7 62.9 33.3 17.1 - - 105

65-69 86.0 59.6 29.8 24.6 - - 57

70 or older 82.1 68.7 35.8 14.9 - - 67

     

Ethnic Chinese 82.3 56.7 39.8 21.5 - - 767

 Malay 89.2 55.0 39.2 15.0 - 1.0 120

 Indian 90.1 55.4 34.7 19.8 - - 101

 Others 90.9 57.6 39.4 12.1 - - 33
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Q35.  [SHOW CARD 28] Suppose you are working in a firm. Which of the following department 
managers would you prefer to work under?  

 
 

1 A department manager who always sticks to the work rules and never demands any 
unreasonable work, but who, on the other hand, never does anything for you personally in 
matters not connected with work. 

2 A department manager who sometimes demands more than what the rules call for, but 
who, on the other hand, looks after you personally in matters not connected with work.  

8 Other (VOL)(Please specify: ______________________________________________)  

9 DK 

 

 

 

1 2 8 9 Total N

Total 30.9 66.6 - 2.5 100.0 1021

Gender Male 31.8 66.1 - 2.1 100.0 481

Female 30.0 67.0 - 3.0 100.0 540

Age 21-24 21.0 79.0 - 100.0 62

25-29 22.4 73.7 - 3.9 100.0 76

30-34 25.7 72.4 - 1.9 100.0 105

35-39 26.1 72.3 - 1.7 100.0 119

40-44 32.1 67.0 - 0.9 100.0 106

45-49 35.5 60.7 - 3.7 100.0 107

50-54 33.9 66.1 -  - 100.0 121

55-59 41.7 56.3 - 2.1 100.0 96

60-64 32.4 61.9 - 5.7 100.0 105

65-69 36.8 57.9 - 5.3 100.0 57

70 or older 28.4 67.2 - 4.5 100.0 67

    

Ethnic Chinese 33.6 63.9 - 2.5 100.0 767

 Malay 21.7 75.8 - 2.5 100.0 120

 Indian 23.8 72.3 - 4.0 100.0 101

 Others 21.2 78.8 -  - 100.0 33
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Q36.  Would you say that most of the time, people try to be helpful, or that they are mostly just 
looking out for themselves?  

 
1    Try to be helpful  
2    Look out for themselves  
8     Other (VOL)(Please specify: ________________________________________)  
9     DK 

 

 

 

 

1 2 8 9 Total N

Total 49.7 47.6 0.1 2.6 100.0 1021

Gender Male 46.8 50.7  - 2.5 100.0 481

Female 52.2 44.8 0.2 2.8 100.0 540

Age 21-24 40.3 58.1  - 1.6 100.0 62

25-29 59.2 39.5  - 1.3 100.0 76

30-34 53.3 43.8  - 2.9 100.0 105

35-39 47.9 51.3  - 0.8 100.0 119

40-44 48.1 50.0 0.9 0.9 100.0 106

45-49 45.8 49.5  - 4.7 100.0 107

50-54 45.5 50.4  - 4.1 100.0 121

55-59 54.2 44.8  - 1.0 100.0 96

60-64 55.2 38.1  - 6.7 100.0 105

65-69 50.9 47.4  - 1.8 100.0 57

70 or older 44.8 53.7  - 1.5 100.0 67

    

Ethnic Chinese 48.2 49.2 0.1 2.5 100.0 767

 Malay 58.3 39.2  - 2.5 100.0 120

 Indian 52.5 46.5  - 1.0 100.0 101

 Others 42.4 45.5  - 12.1 100.0 33
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Q37.  Do you think that most people would try to take advantage of you if they got the chance, or 
would they try to be fair?  

 
1 Take advantage  
2 Try to be fair   
8 Other (VOL)(Please specify: ________________________________________) 
9       DK 

 

 

1 2 8 9 Total N

Total 48.1 48.6 - 3.3 100.0 1021

Gender Male 49.1 48.0 - 2.9 100.0 481

Female 47.2 49.1 - 3.7 100.0 540

Age 21-24 51.6 46.8 - 1.6 100.0 62

25-29 38.2 60.5 - 1.3 100.0 76

30-34 44.8 53.3 - 1.9 100.0 105

35-39 60.5 37.0 - 2.5 100.0 119

40-44 50.0 43.4 - 6.6 100.0 106

45-49 43.9 53.3 - 2.8 100.0 107

50-54 50.4 47.1 - 2.5 100.0 121

55-59 50.0 47.9 - 2.1 100.0 96

60-64 41.0 51.4 - 7.6 100.0 105

65-69 40.4 57.9 - 1.8 100.0 57

70 or older 53.7 41.8 - 4.5 100.0 67

    

Ethnic Chinese 49.0 48.0 - 3.0 100.0 767

 Malay 41.7 55.0 - 3.3 100.0 120

 Indian 49.5 47.5 - 3.0 100.0 101

 Others 45.5 42.4 - 12.1 100.0 33
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Q38.  Generally speaking, would you say that most people can be trusted or that you can’t be too 
careful in dealing with people?   

 
1      Can be trusted   
2      Can’t be too careful  
8      Other (VOL)(Please specify: ________________________________________) 
9      DK 

 

 

1 2 8 9 Total N

Total 34.0 62.7 - 3.3 100.0 1021

Gender Male 33.9 63.2 - 2.9 100.0 481

Female 34.1 62.2 - 3.7 100.0 540

Age 21-24 33.9 64.5 - 1.6 100.0 62

25-29 38.2 59.2 - 2.6 100.0 76

30-34 40.0 57.1 - 2.9 100.0 105

35-39 29.4 66.4 - 4.2 100.0 119

40-44 38.7 59.4 - 1.9 100.0 106

45-49 38.3 59.8 - 1.9 100.0 107

50-54 33.1 64.5 - 2.5 100.0 121

55-59 31.3 65.6 - 3.1 100.0 96

60-64 34.3 60.0 - 5.7 100.0 105

65-69 19.3 73.7 - 7.0 100.0 57

70 or older 31.3 64.2 - 4.5 100.0 67

    

Ethnic Chinese 32.7 64.0 - 3.3 100.0 767

 Malay 32.5 62.5 - 5.0 100.0 120

 Indian 44.6 54.5 - 1.0 100.0 101

 Others 36.4 57.6 - 6.1 100.0 33
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Q39.  [SHOW CARD 29] There are some opinions about human life and death on this card.  
What do you think about each of them?  Would you say you “agree”, or “disagree”?  

 
 

 

 

Agree Disagree It Depends 

(VOL) 

DK

a) I have a feeling that some invisible power 

controls my life. 
1 2 3 9 

 
 

 

1 2 3 9 Total N

Total 21.6 70.4 5.2 2.7 100.0 1021

Gender Male 21.0 72.8 4.0 2.3 100.0 481

Female 22.2 68.3 6.3 3.1 100.0 540

Age 21-24 16.1 75.8 6.5 1.6 100.0 62

25-29 13.2 78.9 7.9  - 100.0 76

30-34 28.6 64.8 4.8 1.9 100.0 105

35-39 23.5 68.9 5.0 2.5 100.0 119

40-44 26.4 63.2 6.6 3.8 100.0 106

45-49 17.8 72.9 6.5 2.8 100.0 107

50-54 18.2 76.9 2.5 2.5 100.0 121

55-59 18.8 78.1 2.1 1.0 100.0 96

60-64 19.0 70.5 5.7 4.8 100.0 105

65-69 31.6 52.6 8.8 7.0 100.0 57

70 or older 26.9 67.2 3.0 3.0 100.0 67

    

Ethnic Chinese 21.4 70.8 5.1 2.7 100.0 767

 Malay 20.8 69.2 6.7 3.3 100.0 120

 Indian 26.7 65.3 5.9 2.0 100.0 101

 Others 15.2 81.8  - 3.0 100.0 33
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Q39.   [SHOW CARD 29] There are some opinions about human life and death on this card.  
What do you think about each of them?  Would you say you “agree”, or “disagree”?  

. 
 

 

 

Agree Disagree It Depends 

(VOL) 

DK

b)   Destiny beyond human power is in force in 

determining when and where we are born 

and die.  

1 2 3 9 

 

 

 

1 2 3 9 Total N

Total 54.9 36.9 5.5 2.6 100.0 1021

Gender Male 54.5 37.2 5.4 2.9 100.0 481

Female 55.4 36.7 5.6 2.4 100.0 540

Age 21-24 54.8 37.1 8.1  - 100.0 62

25-29 43.4 50.0 5.3 1.3 100.0 76

30-34 51.4 40.0 5.7 2.9 100.0 105

35-39 58.0 36.1 2.5 3.4 100.0 119

40-44 53.8 36.8 6.6 2.8 100.0 106

45-49 56.1 35.5 4.7 3.7 100.0 107

50-54 62.8 32.2 3.3 1.7 100.0 121

55-59 49.0 42.7 6.3 2.1 100.0 96

60-64 54.3 32.4 10.5 2.9 100.0 105

65-69 64.9 28.1 3.5 3.5 100.0 57

70 or older 55.2 35.8 4.5 4.5 100.0 67

    

Ethnic Chinese 52.9 39.1 5.3 2.6 100.0 767

 Malay 60.8 30.8 5.8 2.5 100.0 120

 Indian 63.4 26.7 7.9 2.0 100.0 101

 Others 54.5 39.4  - 6.1 100.0 33
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Q39.  [SHOW CARD 29] There are some opinions about human life and death on this card.  
What do you think about each of them?  Would you say you “agree”, or “disagree”?  

. 
 

 

 

Agree Disagree It Depends 

(VOL) 

DK

c)   One goes through a cycle of rebirths 

repeatedly after death. 
1 2 3 9 

 
 

 

1 2 3 9 Total N

Total 36.2 47.7 7.1 8.9 100.0 1021

Gender Male 37.0 47.6 6.4 8.9 100.0 481

Female 35.6 47.8 7.8 8.9 100.0 540

Age 21-24 22.6 59.7 4.8 12.9 100.0 62

25-29 35.5 48.7 7.9 7.9 100.0 76

30-34 41.0 43.8 5.7 9.5 100.0 105

35-39 41.2 47.1 5.0 6.7 100.0 119

40-44 38.7 43.4 8.5 9.4 100.0 106

45-49 31.8 51.4 7.5 9.3 100.0 107

50-54 37.2 47.1 9.1 6.6 100.0 121

55-59 30.2 53.1 6.3 10.4 100.0 96

60-64 37.1 42.9 11.4 8.6 100.0 105

65-69 49.1 38.6 5.3 7.0 100.0 57

70 or older 31.3 52.2 4.5 11.9 100.0 67

    

Ethnic Chinese 38.2 45.9 7.6 8.3 100.0 767

 Malay 26.7 58.3 5.0 10.0 100.0 120

 Indian 31.7 48.5 8.9 10.9 100.0 101

 Others 39.4 48.5  - 12.1 100.0 33
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Q39.  [SHOW CARD 29] There are some opinions about human life and death on this card.  
What do you think about each of them?  Would you say you “agree”, or “disagree”?  

. 
 

 

 

Agree Disagree It Depends 

(VOL) 

DK

d)   One may keep living as a part of nature even 

after one dies. 
1 2 3 9 

 

 

 

1 2 3 9 Total N

Total 40.3 43.8 10.9 5.1 100.0 1021

Gender Male 41.2 43.5 10.0 5.4 100.0 481

Female 39.4 44.1 11.7 4.8 100.0 540

Age 21-24 32.3 51.6 9.7 6.5 100.0 62

25-29 40.8 46.1 9.2 3.9 100.0 76

30-34 51.4 33.3 10.5 4.8 100.0 105

35-39 37.8 45.4 13.4 3.4 100.0 119

40-44 36.8 45.3 11.3 6.6 100.0 106

45-49 29.9 49.5 15.9 4.7 100.0 107

50-54 40.5 43.8 9.1 6.6 100.0 121

55-59 42.7 42.7 8.3 6.3 100.0 96

60-64 41.0 44.8 10.5 3.8 100.0 105

65-69 47.4 38.6 8.8 5.3 100.0 57

70 or older 44.8 40.3 10.4 4.5 100.0 67

    

Ethnic Chinese 42.1 41.2 11.6 5.1 100.0 767

 Malay 29.2 57.5 8.3 5.0 100.0 120

 Indian 38.6 45.5 11.9 4.0 100.0 101

 Others 42.4 48.5  - 9.1 100.0 33
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Q39.   [SHOW CARD 29] There are some opinions about human life and death on this card.  
What do you think about each of them?  Would you say you “agree”, or “disagree”?  

 
 

 

 

Agree Disagree It Depends 

(VOL) 

DK

e)  I’ll try everything I can do for the progress and 

happiness of all humanity. 
1 2 3 9 

 
 

 

1 2 3 9 Total N

Total 71.9 14.4 11.9 1.9 100.0 1021

Gender Male 73.2 13.5 10.6 2.7 100.0 481

Female 70.7 15.2 13.0 1.1 100.0 540

Age 21-24 74.2 8.1 17.7  - 100.0 62

25-29 78.9 10.5 6.6 3.9 100.0 76

30-34 68.6 19.0 11.4 1.0 100.0 105

35-39 78.2 10.9 10.1 0.8 100.0 119

40-44 77.4 9.4 13.2  - 100.0 106

45-49 73.8 9.3 15.9 0.9 100.0 107

50-54 67.8 18.2 12.4 1.7 100.0 121

55-59 67.7 17.7 12.5 2.1 100.0 96

60-64 68.6 18.1 10.5 2.9 100.0 105

65-69 70.2 17.5 8.8 3.5 100.0 57

70 or older 64.2 19.4 10.4 6.0 100.0 67

    

Ethnic Chinese 69.4 16.2 12.4 2.1 100.0 767

 Malay 76.7 10.8 10.8 1.7 100.0 120

 Indian 82.2 6.9 9.9 1.0 100.0 101

 Others 81.8 9.1 9.1  - 100.0 33
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Q39.  [SHOW CARD 29] There are some opinions about human life and death on this card.  
What do you think about each of them?  Would you say you “agree”, or “disagree”?  

 

 

 

Agree Disagree It Depends 

(VOL) 

DK

f)   There are times when I thought I could devote 

myself completely to someone else. 
1 2 3 9 

 
 

 

 

1 2 3 9 Total N

Total 48.0 36.8 13.0 2.2 100.0 1021

Gender Male 49.9 36.6 10.6 2.9 100.0 481

Female 46.3 37.0 15.2 1.5 100.0 540

Age 21-24 48.4 35.5 16.1  - 100.0 62

25-29 50.0 38.2 7.9 3.9 100.0 76

30-34 43.8 44.8 9.5 1.9 100.0 105

35-39 62.2 27.7 9.2 0.8 100.0 119

40-44 62.3 24.5 13.2  - 100.0 106

45-49 43.0 36.4 18.7 1.9 100.0 107

50-54 43.0 37.2 18.2 1.7 100.0 121

55-59 40.6 42.7 13.5 3.1 100.0 96

60-64 46.7 38.1 11.4 3.8 100.0 105

65-69 40.4 42.1 14.0 3.5 100.0 57

70 or older 40.3 44.8 10.4 4.5 100.0 67

    

Ethnic Chinese 46.2 38.5 12.9 2.5 100.0 767

 Malay 52.5 31.7 14.2 1.7 100.0 120

 Indian 51.5 34.7 12.9 1.0 100.0 101

 Others 63.6 24.2 12.1  - 100.0 33

 

  

104



Q39.  [SHOW CARD 29] There are some opinions about human life and death on this card.  
What do you think about each of them?  Would you say you “agree”, or “disagree”?  

 
 

 

 

Agree Disagree It Depends 

(VOL) 

DK

g)   It is respectable to die for one’s ideology or 

principles.  
1 2 3 9 

 
 

 

 

1 2 3 9 Total N

Total 37.3 48.1 10.4 4.2 100.0 1021

Gender Male 39.3 47.4 8.5 4.8 100.0 481

Female 35.6 48.7 12.0 3.7 100.0 540

Age 21-24 38.7 48.4 9.7 3.2 100.0 62

25-29 38.2 50.0 5.3 6.6 100.0 76

30-34 33.3 54.3 10.5 1.9 100.0 105

35-39 40.3 44.5 9.2 5.9 100.0 119

40-44 43.4 45.3 10.4 0.9 100.0 106

45-49 35.5 45.8 15.9 2.8 100.0 107

50-54 34.7 52.9 5.0 7.4 100.0 121

55-59 36.5 45.8 14.6 3.1 100.0 96

60-64 35.2 48.6 10.5 5.7 100.0 105

65-69 45.6 38.6 12.3 3.5 100.0 57

70 or older 31.3 52.2 11.9 4.5 100.0 67

    

Ethnic Chinese 35.5 49.2 11.3 4.0 100.0 767

 Malay 40.0 48.3 6.7 5.0 100.0 120

 Indian 45.5 41.6 7.9 5.0 100.0 101

 Others 45.5 42.4 9.1 3.0 100.0 33
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Q39.  [SHOW CARD 29] There are some opinions about human life and death on this card.  
What do you think about each of them?  Would you say you “agree”, or “disagree”?  

 
 

 

 

Agree Disagree It Depends 

(VOL) 

DK

h)   I can understand why people sometimes 

involve their children when they commit 

suicide.  

1 2 3 9 

 
 

 

1 2 3 9 Total N

Total 28.3 61.8 5.3 4.6 100.0 1021

Gender Male 26.6 64.7 3.7 5.0 100.0 481

Female 29.8 59.3 6.7 4.3 100.0 540

Age 21-24 21.0 67.7 4.8 6.5 100.0 62

25-29 25.0 60.5 5.3 9.2 100.0 76

30-34 33.3 61.9 4.8  - 100.0 105

35-39 30.3 60.5 2.5 6.7 100.0 119

40-44 31.1 60.4 3.8 4.7 100.0 106

45-49 30.8 57.9 9.3 1.9 100.0 107

50-54 28.1 62.8 5.0 4.1 100.0 121

55-59 32.3 59.4 4.2 4.2 100.0 96

60-64 19.0 67.6 7.6 5.7 100.0 105

65-69 29.8 63.2 3.5 3.5 100.0 57

70 or older 26.9 59.7 7.5 6.0 100.0 67

    

Ethnic Chinese 28.4 61.4 5.9 4.3 100.0 767

 Malay 25.0 68.3 1.7 5.0 100.0 120

 Indian 31.7 56.4 5.0 6.9 100.0 101

 Others 27.3 63.6 6.1 3.0 100.0 33
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Q39.  [SHOW CARD 29] There are some opinions about human life and death on this card.  
What do you think about each of them?  Would you say you “agree”, or “disagree”?  

 
 

 

 

Agree Disagree It Depends 

(VOL) 

DK

i)   It is wonderful that lovers carry out a suicide 

pact. 
1 2 3 9 

 
 

 

 

1 2 3 9 Total N

Total 4.5 85.9 6.0 3.6 100.0 1020

Gender Male 4.0 87.3 4.2 4.6 100.0 481

Female 5.0 84.6 7.6 2.8 100.0 539

Age 21-24 6.5 87.1 3.2 3.2 100.0 62

25-29 3.9 85.5 3.9 6.6 100.0 76

30-34 3.8 90.5 5.7  - 100.0 105

35-39 4.2 87.4 3.4 5.0 100.0 119

40-44 8.5 83.0 6.6 1.9 100.0 106

45-49 4.7 84.1 9.3 1.9 100.0 107

50-54 4.1 87.6 4.1 4.1 100.0 121

55-59 3.1 86.5 7.3 3.1 100.0 96

60-64 1.9 85.6 7.7 4.8 100.0 104

65-69 7.0 82.5 5.3 5.3 100.0 57

70 or older 3.0 82.1 9.0 6.0 100.0 67

    

Ethnic Chinese 4.8 85.2 6.5 3.4 100.0 766

 Malay 3.3 90.0 2.5 4.2 100.0 120

 Indian 4.0 85.1 5.9 5.0 100.0 101

 Others 3.0 87.9 6.1 3.0 100.0 33
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Q40a. [SHOW CARD 30] Which of these outlooks on life is closer to your own opinion? 
 

1     Destiny cannot be changed, so you must accept your fate 
2     Life can be improved or changed through your own actions 
8     Other (VOL) (Please specify: ________________________________________) 
9     DK 
 

 

 

1 2 8 9 Total N

Total 22.9 74.3 - 2.7 100.0 1021

Gender Male 23.5 73.6 - 2.9 100.0 481

Female 22.4 75.0 - 2.6 100.0 540

Age 21-24 17.7 82.3 -  - 100.0 62

25-29 19.7 77.6 - 2.6 100.0 76

30-34 14.3 83.8 - 1.9 100.0 105

35-39 20.2 78.2 - 1.7 100.0 119

40-44 18.9 79.2 - 1.9 100.0 106

45-49 27.1 69.2 - 3.7 100.0 107

50-54 19.0 79.3 - 1.7 100.0 121

55-59 22.9 71.9 - 5.2 100.0 96

60-64 25.7 68.6 - 5.7 100.0 105

65-69 35.1 63.2 - 1.8 100.0 57

70 or older 41.8 55.2 - 3.0 100.0 67

    

Ethnic Chinese 23.5 74.2 - 2.3 100.0 767

 Malay 25.8 70.8 - 3.3 100.0 120

 Indian 20.8 75.2 - 4.0 100.0 101

 Others 6.1 87.9 - 6.1 100.0 33
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Q40b. [SHOW CARD 31] Which of these two contrasting views on life is closer to your own 
opinion, if you had to choose?  

 
1     Lead a short but colorful life 
2     Lead a simple but long life 
8     Other (VOL) (Please specify: ________________________________________) 
9     DK 
 

 

 

1 2 8 9 Total N

Total 27.4 71.1 - 1.5 100.0 1021

Gender Male 28.1 70.7 - 1.2 100.0 481

Female 26.9 71.5 - 1.7 100.0 540

Age 21-24 40.3 59.7 - 100.0 62

25-29 25.0 73.7 - 1.3 100.0 76

30-34 30.5 65.7 - 3.8 100.0 105

35-39 22.7 76.5 - 0.8 100.0 119

40-44 32.1 66.0 - 1.9 100.0 106

45-49 29.9 69.2 - 0.9 100.0 107

50-54 26.4 72.7 - 0.8 100.0 121

55-59 26.0 69.8 - 4.2 100.0 96

60-64 21.9 77.1 - 1.0 100.0 105

65-69 21.1 78.9 -  - 100.0 57

70 or older 28.4 71.6 -  - 100.0 67

    

Ethnic Chinese 28.3 70.0 - 1.7 100.0 767

 Malay 19.2 79.2 - 1.7 100.0 120

 Indian 29.7 70.3 -  - 100.0 101

 Others 30.3 69.7 -  - 100.0 33
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Q41.  [SHOW CARD 32] Using the answers on this card, would you tell me how much you agree 
or disagree with each one of the following statements? (Read each in turn)   

 

 Strongly 

Agree 

Agree to 

some 

extent 

Disagree 

to some 

extent 

Strongly 

Disagree 

Other 

(Spec

ify) 

(VOL) 

DK

a) There are some illnesses that are 
better treated by methods that 
modern medicine does not recognize.

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
8 
(   

 _) 

 
9 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

Total 22.7 63.4 10.7 2.3 - 1.0 100.0 1021

Gender Male 22.9 61.5 12.5 2.1 - 1.0 100.0 481

Female 22.6 65.0 9.1 2.4 - 0.9 100.0 540

Age 21-24 19.4 71.0 4.8 3.2 - 1.6 100.0 62

25-29 28.9 60.5 6.6 2.6 - 1.3 100.0 76

30-34 27.6 58.1 11.4 1.9 - 1.0 100.0 105

35-39 18.5 70.6 9.2 0.8 - 0.8 100.0 119

40-44 21.7 66.0 11.3 0.9 -  - 100.0 106

45-49 17.8 65.4 14.0 0.9 - 1.9 100.0 107

50-54 27.3 58.7 10.7 3.3 -  - 100.0 121

55-59 22.9 59.4 10.4 7.3 -  - 100.0 96

60-64 17.1 64.8 16.2 1.0 - 1.0 100.0 105

65-69 28.1 59.6 10.5  - - 1.8 100.0 57

70 or older 23.9 62.7 7.5 3.0 - 3.0 100.0 67

     

Ethnic Chinese 22.3 63.5 11.0 2.2 - 1.0 100.0 767

 Malay 21.7 64.2 10.0 2.5 - 1.7 100.0 120

 Indian 26.7 61.4 8.9 3.0  - - 100.0 101

 Others 24.2 63.6 12.1  -  - - 100.0 33
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Q41.  [SHOW CARD 32] Using the answers on this card, would you tell me how much you agree 
or disagree with each one of the following statements? (Read each in turn)   

 

 Strongly 

Agree 

Agree to 

some 

extent 

Disagree 

to some 

extent 

Strongly 

Disagree 

Other 

(Spec

ify) 

(VOL) 

DK

b) Some day science will permit the 
complete understanding of the 
functioning of the human mind. 

 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
8 
(   

 _) 

 
9 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

Total 18.5 50.0 25.4 4.1 - 2.0 100.0 1021

Gender Male 20.6 49.1 24.5 3.5 - 2.3 100.0 481

Female 16.7 50.9 26.1 4.6 - 1.7 100.0 540

Age 21-24 22.6 50.0 22.6 3.2 - 1.6 100.0 62

25-29 22.4 55.3 14.5 6.6 - 1.3 100.0 76

30-34 18.1 46.7 25.7 7.6 - 1.9 100.0 105

35-39 16.8 46.2 30.3 5.0 - 1.7 100.0 119

40-44 25.5 47.2 25.5 1.9 -  - 100.0 106

45-49 15.0 49.5 30.8 3.7 - 0.9 100.0 107

50-54 18.2 53.7 24.0 1.7 - 2.5 100.0 121

55-59 12.5 54.2 28.1 5.2 -  - 100.0 96

60-64 18.1 45.7 29.5 3.8 - 2.9 100.0 105

65-69 22.8 49.1 19.3 3.5 - 5.3 100.0 57

70 or older 14.9 56.7 19.4 3.0 - 6.0 100.0 67

     

Ethnic Chinese 16.7 50.3 26.6 4.3 - 2.1 100.0 767

 Malay 19.2 50.8 24.2 3.3 - 2.5 100.0 120

 Indian 28.7 48.5 17.8 5.0 -  - 100.0 101

 Others 27.3 45.5 24.2  - - 3.0 100.0 33
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Q41.  [SHOW CARD 32] Using the answers on this card, would you tell me how much you agree or 
disagree with each one of the following statements? (Read each in turn)   

 

 Strongly 

Agree 

Agree to 

some 

extent 

Disagree 

to some 

extent 

Strongly 

Disagree 

Other

(Spec

ify) 

(VOL)

DK

c) Most of the social and economic 
problems we face today will be 
resolved by the advancement of 
science and technology. 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
8 
(   

 _) 

 
9 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

Total 13.0 52.0 27.1 5.9 - 2.0 100.0 1021

Gender Male 13.5 51.1 27.2 6.0 - 2.1 100.0 481

Female 12.6 52.8 27.0 5.7 - 1.9 100.0 540

Age 21-24 14.5 58.1 25.8 1.6 - 100.0 62

25-29 15.8 56.6 18.4 7.9 - 1.3 100.0 76

30-34 14.3 51.4 24.8 8.6 - 1.0 100.0 105

35-39 12.6 47.9 27.7 10.1 - 1.7 100.0 119

40-44 18.9 46.2 30.2 3.8 - 0.9 100.0 106

45-49 9.3 48.6 33.6 7.5 - 0.9 100.0 107

50-54 12.4 62.0 19.0 4.1 - 2.5 100.0 121

55-59 9.4 47.9 34.4 7.3 - 1.0 100.0 96

60-64 11.4 55.2 27.6 2.9 - 2.9 100.0 105

65-69 15.8 42.1 33.3 3.5 - 5.3 100.0 57

70 or older 10.4 55.2 23.9 4.5 - 6.0 100.0 67

     

Ethnic Chinese 12.8 51.6 27.2 6.4 - 2.0 100.0 767

 Malay 8.3 50.0 35.0 4.2 - 2.5 100.0 120

 Indian 18.8 56.4 19.8 5.0 - - 100.0 101

 Others 18.2 54.5 18.2 3.0 - 6.1 100.0 33
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Q41.  [SHOW CARD 32] Using the answers on this card, would you tell me how much you agree 
or disagree with each one of the following statements? (Read each in turn)   

 

 Strongly 

Agree 

Agree to 

some 

extent 

Disagree 

to some 

extent 

Strongly 

Disagree 

Other 

(Spec

ify) 

(VOL) 

DK

d) At some point in the future, we can live 
on Mars as we live on the earth today.

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
8 
(   

 _) 

 
9 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

Total 7.3 31.0 33.2 22.1 - 6.4 100.0 1021

Gender Male 7.9 33.3 33.9 19.5 - 5.4 100.0 481

Female 6.9 28.9 32.6 24.4 - 7.2 100.0 540

Age 21-24 11.3 40.3 21.0 25.8 - 1.6 100.0 62

25-29 15.8 35.5 26.3 15.8 - 6.6 100.0 76

30-34 7.6 36.2 23.8 25.7 - 6.7 100.0 105

35-39 4.2 33.6 24.4 30.3 - 7.6 100.0 119

40-44 7.5 38.7 35.8 11.3 - 6.6 100.0 106

45-49 7.5 21.5 39.3 28.0 - 3.7 100.0 107

50-54 8.3 33.1 33.9 19.0 - 5.8 100.0 121

55-59 4.2 21.9 40.6 27.1 - 6.3 100.0 96

60-64 3.8 29.5 40.0 21.0 - 5.7 100.0 105

65-69 7.0 26.3 38.6 17.5 - 10.5 100.0 57

70 or older 7.5 22.4 41.8 17.9 - 10.4 100.0 67

     

Ethnic Chinese 7.4 33.0 35.3 18.4 - 5.9 100.0 767

 Malay 2.5 22.5 27.5 41.7 - 5.8 100.0 120

 Indian 12.9 27.7 26.7 21.8 - 10.9 100.0 101

 Others 6.1 24.2 24.2 39.4 - 6.1 100.0 33
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Q43a. Now I would like to ask you a few questions about religion. Do you have any personal 
religious faith?   

 
1   Yes        ASK Q.43b 

2   No         SKIP to Q.44 

 

1 2 Total N 

Total 80.4 19.6 100.0 1021 

Gender Male 77.5 22.5 100.0 481 

Female 83.0 17.0 100.0 540 

Age 21-24 67.7 32.3 100.0 62 

25-29 61.8 38.2 100.0 76 

30-34 78.1 21.9 100.0 105 

35-39 84.0 16.0 100.0 119 

40-44 80.2 19.8 100.0 106 

45-49 77.6 22.4 100.0 107 

50-54 81.8 18.2 100.0 121 

55-59 80.2 19.8 100.0 96 

60-64 91.4 8.6 100.0 105 

65-69 91.2 8.8 100.0 57 

70 or older 86.6 13.4 100.0 67 

   

Ethnic Chinese 75.5 24.5 100.0 767 

 Malay 99.2 0.8 100.0 120 

 Indian 91.1 8.9 100.0 101 

 Others 93.9 6.1 100.0 33 
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Q43b.  (Religion, only the respondents who choose “1” in Q43a) What is your religion?  
 

1   Buddhism  
2   Taoism  
3   Christianity 
4   Islamism   
5   Hinduism   
8   Other (Please specify: ________________________________________) 
9   DK 

 

 

1 2 3 4 5 8 9 Total N

Total 40.0 10.7 21.9 16.8 8.3 2.3 - 100.0 821

Gender Male 39.4 12.3 23.3 15.0 7.8 2.1 - 100.0 373

Female 40.4 9.4 20.8 18.3 8.7 2.5 - 100.0 448

Age 21-24 23.8 7.1 31.0 33.3 4.8 - - 100.0 42

25-29 36.2 8.5 19.1 25.5 10.6 - - 100.0 47

30-34 39.0 6.1 25.6 18.3 11.0 - - 100.0 82

35-39 33.0 6.0 31.0 16.0 12.0 2.0 - 100.0 100

40-44 40.0 10.6 21.2 14.1 8.2 5.9 - 100.0 85

45-49 42.2 8.4 20.5 22.9 4.8 1.2 - 100.0 83

50-54 44.4 12.1 16.2 17.2 8.1 2.0 - 100.0 99

55-59 41.6 18.2 15.6 7.8 14.3 2.6 - 100.0 77

60-64 43.8 14.6 19.8 13.5 6.3 2.1 - 100.0 96

65-69 44.2 19.2 17.3 11.5 3.8 3.8 - 100.0 52

70 or older 44.8 6.9 25.9 13.8 3.4 5.2 - 100.0 58

     

Ethnic Chinese 55.6 15.2 26.8 0.9  - 1.6 - 100.0 579

 Malay 0.8  -  - 98.3 0.8 - - 100.0 119

 Indian 1.1  - 9.8 13.0 72.8 3.3 - 100.0 92

 Others 12.9  - 51.6 12.9  - 22.6 - 100.0 31
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<ASK EVERYONE> 
 
Q44.  Without reference to any of the established religions, do you think a religious mind is 

important, or not?   
 

1   Important     
2   Not important   
8   Other (VOL)(Please specify: ________________________________________) 
9   DK 

 

 

1 2 8 9 Total N

Total 77.4 19.3 0.2 3.1 100.0 1021

Gender Male 74.0 23.3 0.2 2.5 100.0 481

Female 80.4 15.7 0.2 3.7 100.0 540

Age 21-24 67.7 30.6  - 1.6 100.0 62

25-29 64.5 34.2 1.3  - 100.0 76

30-34 77.1 19.0  - 3.8 100.0 105

35-39 74.8 21.8  - 3.4 100.0 119

40-44 76.4 17.0  - 6.6 100.0 106

45-49 79.4 16.8  - 3.7 100.0 107

50-54 80.2 18.2 0.8 0.8 100.0 121

55-59 75.0 24.0  - 1.0 100.0 96

60-64 82.9 12.4  - 4.8 100.0 105

65-69 84.2 8.8  - 7.0 100.0 57

70 or older 88.1 10.4  - 1.5 100.0 67

    

Ethnic Chinese 73.1 22.7 0.3 3.9 100.0 767

 Malay 95.8 3.3  - 0.8 100.0 120

 Indian 82.2 16.8  - 1.0 100.0 101

 Others 93.9 6.1  -  - 100.0 33
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Q45.  [SHOW CARD 33] Here are two statements which people sometimes make when 
discussing law.   Which of them comes closer to your opinion?  “We should always obey 
the law,” or “It should be excusable to break a law when we have the confidence that what 
we are doing is right.” 

   
1   We should always obey the law  
2   It should be excusable to break a law when we have the confidence that what we are  

doing is right    
8   Other (VOL)(Please specify: ________________________________________) 
9   DK 

 

 

1 2 8 9 Total N

Total 78.3 19.9 0.2 1.7 100.0 1021

Gender Male 75.9 22.5  - 1.7 100.0 481

Female 80.4 17.6 0.4 1.7 100.0 540

Age 21-24 62.9 37.1  -  - 100.0 62

25-29 63.2 35.5  - 1.3 100.0 76

30-34 73.3 23.8 1.0 1.9 100.0 105

35-39 78.2 20.2  - 1.7 100.0 119

40-44 84.9 13.2  - 1.9 100.0 106

45-49 74.8 23.4  - 1.9 100.0 107

50-54 79.3 18.2 0.8 1.7 100.0 121

55-59 82.3 17.7  -  - 100.0 96

60-64 83.8 11.4  - 4.8 100.0 105

65-69 87.7 10.5  - 1.8 100.0 57

70 or older 88.1 11.9  -  - 100.0 67

    

Ethnic Chinese 77.8 20.1 0.1 2.0 100.0 767

 Malay 77.5 20.0 0.8 1.7 100.0 120

 Indian 79.2 20.8  -  - 100.0 101

 Others 87.9 12.1  -  - 100.0 33
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Q46.  [SHOW CARD 34] Here are two statements about a contract. Which of them comes closer 
to your own opinion?  

A:  “To have a contract constitutes evidence that there is no trust between two parties. There 
is no need to have a contract if the parties trust each other” 

B: “No matter how much two parties trust each other, it is better to have a contract” 
 

1 Closer to A’s opinion   
2  Closer to B’s opinion   
8 Other (VOL)(Please specify: ________________________________________) 
9 DK 
 

 

1 2 8 9 Total N

Total 21.4 76.8 - 1.8 100.0 1021

Gender Male 22.5 76.1 - 1.5 100.0 481

Female 20.6 77.4 - 2.0 100.0 540

Age 21-24 17.7 79.0 - 3.2 100.0 62

25-29 17.1 81.6 - 1.3 100.0 76

30-34 20.0 79.0 - 1.0 100.0 105

35-39 21.8 78.2 -  - 100.0 119

40-44 23.6 73.6 - 2.8 100.0 106

45-49 29.9 68.2 - 1.9 100.0 107

50-54 14.9 85.1 -  - 100.0 121

55-59 18.8 80.2 - 1.0 100.0 96

60-64 22.9 72.4 - 4.8 100.0 105

65-69 31.6 66.7 - 1.8 100.0 57

70 or older 19.4 77.6 - 3.0 100.0 67

    

Ethnic Chinese 22.0 76.5 - 1.4 100.0 767

 Malay 16.7 80.0 - 3.3 100.0 120

 Indian 22.8 76.2 - 1.0 100.0 101

 Others 21.2 72.7 - 6.1 100.0 33
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Q47.  [SHOW CARD 35] Which of the following comes closer to your opinion? 
A: “If you were to have a contract, it is better to keep the contract simple allowing for its  

          flexibility because it is a mere formality” 
B: “Contracts should be written clearly in detail to avoid the possibility of conflicting  

          interpretations” 
 

1   Closer to A’s opinion  
2   Closer to B’s opinion  
8   Other (VOL)(Please specify: ________________________________________) 
9   DK 

 

 

1 2 8 9 Total N

Total 23.4 74.9 - 1.7 100.0 1021

Gender Male 22.9 76.3 - 0.8 100.0 481

Female 23.9 73.7 - 2.4 100.0 540

Age 21-24 19.4 80.6 - 100.0 62

25-29 23.7 73.7 - 2.6 100.0 76

30-34 15.2 83.8 - 1.0 100.0 105

35-39 23.5 76.5 -  - 100.0 119

40-44 23.6 75.5 - 0.9 100.0 106

45-49 31.8 66.4 - 1.9 100.0 107

50-54 24.0 75.2 - 0.8 100.0 121

55-59 20.8 77.1 - 2.1 100.0 96

60-64 20.0 75.2 - 4.8 100.0 105

65-69 24.6 73.7 - 1.8 100.0 57

70 or older 32.8 64.2 - 3.0 100.0 67

    

Ethnic Chinese 22.6 75.6 - 1.8 100.0 767

 Malay 27.5 70.8 - 1.7 100.0 120

 Indian 22.8 76.2 - 1.0 100.0 101

 Others 30.3 69.7 -  - 100.0 33
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Q48. [SHOW CARD 36] Here are two statements people sometimes make when discussing the 
environment and economic growth. Which of them comes closer to your own point of view? 

 
A: “Economic comfort and a convenient lifestyle is important even if it is accompanied by 

pollution, environmental hazards or the destruction of nature to a certain extent” 
 

B: “It is okay for economic vigor to decline and to face a less convenient lifestyle in order to 
control pollution, environmental hazards or the destruction of nature” 

 
1   Closer to A’s opinion 

       2   Closer to B’s opinion 
       8   Other (VOL) (Please specify: ________________________________________) 
       9   DK 

 

 

1 2 8 9 Total N

Total 28.0 67.4 - 4.6 100.0 1021

Gender Male 27.2 69.0 - 3.7 100.0 481

Female 28.7 65.9 - 5.4 100.0 540

Age 21-24 19.4 77.4 - 3.2 100.0 62

25-29 31.6 65.8 - 2.6 100.0 76

30-34 28.6 65.7 - 5.7 100.0 105

35-39 27.7 67.2 - 5.0 100.0 119

40-44 29.2 67.0 - 3.8 100.0 106

45-49 28.0 67.3 - 4.7 100.0 107

50-54 26.4 68.6 - 5.0 100.0 121

55-59 27.1 70.8 - 2.1 100.0 96

60-64 33.3 62.9 - 3.8 100.0 105

65-69 28.1 66.7 - 5.3 100.0 57

70 or older 25.4 64.2 - 10.4 100.0 67

    

Ethnic Chinese 28.0 66.9 - 5.1 100.0 767

 Malay 31.7 64.2 - 4.2 100.0 120

 Indian 31.7 66.3 - 2.0 100.0 101

 Others 3.0 93.9 - 3.0 100.0 33
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Q49. [SHOW CARD 37] The next question concerns politics as well as the relationships between 
Singapore and the world.   

 
There are some opinions as to what Singapore should do in the world on this card.  Which 
one do you think is the most important course of action for Singapore?  (READ THE ITEMS 
ON THE CARD) 

 
         1  Make positive efforts on environmental issues 

2  Resolve regional conflicts, provide assistance to refugees or participate in peacekeeping 
operations 

         3  Promote scientific and technological development 
         4  Extend economic support to nations and areas that need it 
         5  Promote mutual understanding between different cultures and religions 
         8  Other (VOL) (Please specify: ________________________________________)  

9  DK 

 

 

1 2 3 4 5 8 9 Total N

Total 28.8 9.8 10.6 16.2 28.6 1.1 5.0 100.0 1021

Gender Male 24.7 9.1 14.3 16.0 29.5 1.0 5.2 100.0 481

Female 32.4 10.4 7.2 16.3 27.8 1.1 4.8 100.0 540

Age 21-24 36.2 10.5 23.8 19.0 7.6 1.6   100.0 62

25-29 47.3 11.6 22.3 12.5 3.6 1.3 2.6 100.0 76

30-34 43.8 6.7 31.5 10.1 5.6 0.0 4.8 100.0 105

35-39 39.8 13.6 23.7 11.9 7.6 2.5 2.5 100.0 119

40-44 43.8 9.1 28.9 9.1 2.5 0.9 3.8 100.0 106

45-49 48.8 5.0 17.5 13.8 11.3 0.0 2.8 100.0 107

50-54 34.2 15.3 23.4 11.7 12.6 2.5 3.3 100.0 121

55-59 43.1 13.9 19.4 13.9 4.2 1.0 6.3 100.0 96

60-64 39.3 13.4 19.6 11.6 8.0 0.0 9.5 100.0 105

65-69 21.2 18.2 12.1 18.2 12.1 1.8 7.0 100.0 57

70 or older 29.8 6.4 31.9 17.0 4.3 0.0 14.9 100.0 67

     

Ethnic Chinese 29.5 10.0 9.4 16.0 28.9 1.0 5.1 100.0 767

 Malay 20.0 10.0 11.7 14.2 36.7 .8 6.7 100.0 120

 Indian 33.7 8.9 15.8 17.8 17.8 2.0 4.0 100.0 101

 Others 30.3 6.1 18.2 21.2 24.2 - - 100.0 33
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Q51. [SHOW CARD 38] Now let me ask you some questions about feelings you have toward your 

daily life.  Do you feel that…  (READ ITEMS a. ~ d.)? 
 

 Very 

Much

Some-

what 

Can’t Say One 

Way Or Another

No Other 

(Specify) 

(VOL) 

DK

a) I have a belief system 

that guides my life and 

encourages me. 

1 2 3 4 
8 

(       ) 
9 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

Total 28.7 53.7 9.5 7.1 - 1.0 100.0 1021

Gender Male 28.3 52.8 10.0 8.1 - 0.8 100.0 481

Female 29.1 54.4 9.1 6.3 - 1.1 100.0 540

Age 21-24 33.9 48.4 6.5 11.3 -  - 100.0 62

25-29 31.6 57.9 2.6 7.9 -  - 100.0 76

30-34 34.3 51.4 6.7 7.6 -  - 100.0 105

35-39 34.5 55.5 6.7 2.5 - 0.8 100.0 119

40-44 38.7 43.4 13.2 3.8 - 0.9 100.0 106

45-49 33.6 46.7 9.3 10.3 -  - 100.0 107

50-54 25.6 55.4 11.6 6.6 - 0.8 100.0 121

55-59 21.9 58.3 8.3 7.3 - 4.2 100.0 96

60-64 16.2 61.9 14.3 4.8 - 2.9 100.0 105

65-69 22.8 54.4 15.8 7.0 -  - 100.0 57

70 or older 17.9 58.2 9.0 14.9 -  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 24.3 57.4 10.3 7.0 - 1.0 100.0 767

 Malay 40.8 40.0 8.3 10.8 -  - 100.0 120

 Indian 41.6 45.5 6.9 4.0 - 2.0 100.0 101

 Others 48.5 42.4 3.0 6.1 -  - 100.0 33
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Q51. [SHOW CARD 38] Now let me ask you some questions about feelings you have toward your 

daily life.  Do you feel that…  (READ ITEMS a. ~ d.)? 
 

 Very 

Much

Some-

what 

Can’t Say One 

Way Or Another

No Other 

(Specify) 

(VOL) 

DK

b)   I feel like the challenges I 

face in my life are 

meaningful. 

1 2 3 4 
8 

(       ) 
9 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

Total 26.1 61.1 11.0 1.4 - 0.5 100.0 1021

Gender Male 26.6 60.1 10.8 1.9 - 0.6 100.0 481

Female 25.6 62.0 11.1 0.9 - 0.4 100.0 540

Age 21-24 30.6 56.5 11.3 1.6 -  - 100.0 62

25-29 32.9 57.9 5.3 3.9 -  - 100.0 76

30-34 21.0 65.7 13.3  - -  - 100.0 105

35-39 39.5 52.9 6.7 0.8 -  - 100.0 119

40-44 34.0 58.5 6.6  - - 0.9 100.0 106

45-49 26.2 64.5 8.4 0.9 -  - 100.0 107

50-54 19.8 63.6 14.0 1.7 - 0.8 100.0 121

55-59 22.9 59.4 15.6 1.0 - 1.0 100.0 96

60-64 20.0 66.7 10.5 1.9 - 1.0 100.0 105

65-69 17.5 64.9 15.8 1.8 -  - 100.0 57

70 or older 17.9 61.2 16.4 3.0 - 1.5 100.0 67

     

Ethnic Chinese 23.2 63.0 11.9 1.4 - 0.5 100.0 767

 Malay 28.3 58.3 10.0 2.5 - 0.8 100.0 120

 Indian 42.6 49.5 7.9  - -  - 100.0 101

 Others 33.3 63.6 3.0  - -  - 100.0 33
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Q51. [SHOW CARD 38] Now let me ask you some questions about feelings you have toward your 

daily life.  Do you feel that…  (READ ITEMS a. ~ d.)? 
 

 Very 

Much

Some-

what 

Can’t Say One 

Way Or Another

No Other 

(Specify) 

(VOL) 

DK

c)   I am doing something 

useful for my family or for 

the world. 

1 2 3 4 
8 

(       ) 
9 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

Total 30.9 55.7 11.7 1.6 - 0.2 100.0 1021

Gender Male 31.8 54.9 11.2 2.1 -  - 100.0 481

Female 30.0 56.5 12.0 1.1 - 0.4 100.0 540

Age 21-24 32.3 48.4 17.7 1.6 -  - 100.0 62

25-29 38.2 52.6 6.6 2.6 -  - 100.0 76

30-34 37.1 54.3 7.6 1.0 -  - 100.0 105

35-39 44.5 46.2 9.2  - -  - 100.0 119

40-44 34.9 54.7 7.5 1.9 - 0.9 100.0 106

45-49 29.0 58.9 11.2 0.9 -  - 100.0 107

50-54 30.6 52.9 14.0 1.7 - 0.8 100.0 121

55-59 25.0 59.4 13.5 2.1 -  - 100.0 96

60-64 21.9 65.7 11.4 1.0 -  - 100.0 105

65-69 22.8 57.9 17.5 1.8 -  - 100.0 57

70 or older 13.4 64.2 17.9 4.5 -  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 27.4 58.4 12.3 1.7 - 0.3 100.0 767

 Malay 31.7 54.2 11.7 2.5 -  - 100.0 120

 Indian 48.5 41.6 9.9  - -  - 100.0 101

 Others 54.5 42.4 3.0  - -  - 100.0 33
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Q51. [SHOW CARD 38] Now let me ask you some questions about feelings you have toward your 

daily life.  Do you feel that…  (READ ITEMS a. ~ d.)? 
 

 Very 

Much

Some-

what 

Can’t Say One 

Way Or Another

No Other 

(Specify) 

(VOL) 

DK

d)   My family or others 

believe I am able to do 

something important for 

them. 

1 2 3 4 
8 

(       ) 
9 

 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

Total 31.8 55.6 10.4 1.9 - 0.3 100.0 1021

Gender Male 32.4 55.3 10.0 2.1 - 0.2 100.0 481

Female 31.3 55.9 10.7 1.7 - 0.4 100.0 540

Age 21-24 37.1 48.4 12.9 1.6 -  - 100.0 62

25-29 39.5 50.0 7.9 2.6 -  - 100.0 76

30-34 36.2 55.2 6.7 1.0 - 1.0 100.0 105

35-39 49.6 46.2 4.2  - -  - 100.0 119

40-44 37.7 50.0 10.4 0.9 - 0.9 100.0 106

45-49 30.8 57.0 11.2 0.9 -  - 100.0 107

50-54 28.1 59.5 9.9 2.5 -  - 100.0 121

55-59 25.0 60.4 10.4 3.1 - 1.0 100.0 96

60-64 20.0 68.6 8.6 2.9 -  - 100.0 105

65-69 26.3 50.9 19.3 3.5 -  - 100.0 57

70 or older 11.9 62.7 22.4 3.0 -  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 28.8 57.1 11.2 2.5 - 0.4 100.0 767

 Malay 35.0 55.8 9.2  - -  - 100.0 120

 Indian 47.5 45.5 6.9  - -  - 100.0 101

 Others 42.4 51.5 6.1  - -  - 100.0 33
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Q52.  [SHOW CARD 39] How much confidence do you have in them? Are you very confident, 
somewhat confident, not confident or not confident at all?   

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 9 Total N

Total 23.9 58.0 15.1 1.7 1.4 100.0 1021

Gender Male 21.8 57.6 15.8 2.7 2.1 100.0 481

Female 25.7 58.3 14.4 0.7 0.7 100.0 540

Age 21-24 25.8 59.7 14.5  -  - 100.0 62

25-29 26.3 47.4 22.4 3.9  - 100.0 76

30-34 27.6 54.3 15.2 1.9 1.0 100.0 105

35-39 24.4 56.3 16.0 2.5 0.8 100.0 119

40-44 22.6 61.3 12.3 .9 2.8 100.0 106

45-49 26.2 56.1 15.0 1.9 0.9 100.0 107

50-54 19.8 62.8 16.5 0.8  - 100.0 121

55-59 14.6 63.5 19.8  - 2.1 100.0 96

60-64 22.9 59.0 13.3 2.9 1.9 100.0 105

65-69 28.1 56.1 12.3  - 3.5 100.0 57

70 or older 29.9 58.2 6.0 3.0 3.0 100.0 67

     

Ethnic Chinese 17.9 61.5 17.1 1.8 1.7 100.0 767

 Malay 45.8 45.0 7.5 0.8 0.8 100.0 120

 Indian 36.6 50.5 11.9 1.0  - 100.0 101

 Others 45.5 45.5 6.1 3.0  - 100.0 33

 

  

 

Very 

Confident

Somewhat 

Confident 

Not 

Confident

Not 

Confident 

At All 

DK

a) Religious organization 1 2 3 4 9 
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Q52.  [SHOW CARD 39] How much confidence do you have in them? Are you very confident, 
somewhat confident, not confident or not confident at all?   

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 9 Total N

Total 40.5 52.4 5.5 0.6 1.1 100.0 1021

Gender Male 39.5 53.2 5.6 0.8 0.8 100.0 481

Female 41.3 51.7 5.4 0.4 1.3 100.0 540

Age 21-24 62.9 37.1  -  -  100.0 62

25-29 44.7 43.4 7.9 3.9  - 100.0 76

30-34 40.0 52.4 6.7  - 1.0 100.0 105

35-39 39.5 52.1 7.6  - 0.8 100.0 119

40-44 39.6 54.7 4.7  - 0.9 100.0 106

45-49 40.2 54.2 3.7 0.9 0.9 100.0 107

50-54 33.9 62.0 3.3 0.8  - 100.0 121

55-59 32.3 58.3 7.3  - 2.1 100.0 96

60-64 34.3 57.1 5.7 1.0 1.9 100.0 105

65-69 49.1 40.4 8.8  - 1.8 100.0 57

70 or older 44.8 47.8 4.5  - 3.0 100.0 67

     

Ethnic Chinese 36.8 55.5 5.9 0.7 1.2 100.0 767

 Malay 54.2 39.2 5.0 0.8 0.8 100.0 120

 Indian 51.5 45.5 3.0  -  - 100.0 101

 Others 42.4 48.5 6.1  - 3.0 100.0 33

 

  

 

Very 

Confident

Somewhat 

Confident 

Not 

Confident

Not 

Confident 

At All 

DK

b) The law and the legal system 1 2 3 4 9 
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Q52.  [SHOW CARD 39] How much confidence do you have in them? Are you very confident, 
somewhat confident, not confident or not confident at all?   

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 9 Total N

Total 17.6 60.1 19.8 1.9 0.6 100.0 1021

Gender Male 16.8 57.0 23.1 2.5 0.6 100.0 481

Female 18.3 63.0 16.9 1.3 0.6 100.0 540

Age 21-24 29.0 56.5 14.5  -  - 100.0 62

25-29 25.0 50.0 19.7 5.3  - 100.0 76

30-34 20.0 53.3 22.9 2.9 1.0 100.0 105

35-39 16.0 63.0 19.3 1.7  - 100.0 119

40-44 17.9 62.3 17.9 0.9 0.9 100.0 106

45-49 15.0 67.3 15.9 0.9 0.9 100.0 107

50-54 14.0 60.3 23.1 2.5  - 100.0 121

55-59 13.5 62.5 21.9 2.1  - 100.0 96

60-64 13.3 65.7 20.0 1.0  - 100.0 105

65-69 14.0 57.9 22.8 3.5 1.8 100.0 57

70 or older 23.9 55.2 17.9  - 3.0 100.0 67

     

Ethnic Chinese 14.9 60.9 22.0 1.6 0.7 100.0 767

 Malay 23.3 59.2 12.5 4.2 0.8 100.0 120

 Indian 31.7 55.4 11.9 1.0  - 100.0 101

 Others 18.2 60.6 18.2 3.0  - 100.0 33

 

  

 

Very 

Confident

Somewhat 

Confident 

Not 

Confident

Not 

Confident 

At All 

DK

c) The press and the television 1 2 3 4 9 
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Q52.  [SHOW CARD 39] How much confidence do you have in them? Are you very confident, 
somewhat confident, not confident or not confident at all?   

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 9 Total N

Total 38.6 53.7 6.7 0.5 0.6 100.0 1021

Gender Male 38.5 54.1 6.4 0.6 0.4 100.0 481

Female 38.7 53.3 6.9 0.4 0.7 100.0 540

Age 21-24 58.1 38.7 3.2  -  - 100.0 62

25-29 40.8 46.1 10.5 2.6  - 100.0 76

30-34 39.0 51.4 8.6  - 1.0 100.0 105

35-39 38.7 56.3 5.0  -  - 100.0 119

40-44 38.7 51.9 8.5  - 0.9 100.0 106

45-49 40.2 54.2 4.7  - 0.9 100.0 107

50-54 27.3 65.3 5.8 1.7  - 100.0 121

55-59 30.2 63.5 6.3  -  - 100.0 96

60-64 35.2 55.2 7.6 1.0 1.0 100.0 105

65-69 45.6 47.4 5.3  - 1.8 100.0 57

70 or older 46.3 44.8 7.5  - 1.5 100.0 67

     

Ethnic Chinese 33.2 58.8 6.8 0.5 0.7 100.0 767

 Malay 50.0 42.5 5.8 0.8 0.8 100.0 120

 Indian 57.4 36.6 5.9  -  - 100.0 101

 Others 63.6 27.3 9.1  -  - 100.0 33

 

  

 

Very 

Confident

Somewhat 

Confident 

Not 

Confident

Not 

Confident 

At All 

DK

d) The police 1 2 3 4 9 
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Q52.  [SHOW CARD 39] How much confidence do you have in them? Are you very confident, 
somewhat confident, not confident or not confident at all?   

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 9 Total N

Total 28.4 60.6 8.9 1.0 1.1 100.0 1021

Gender Male 26.8 61.3 9.8 1.2 0.8 100.0 481

Female 29.8 60.0 8.1 0.7 1.3 100.0 540

Age 21-24 35.5 61.3 3.2  -  100.0 62

25-29 28.9 57.9 9.2 3.9  - 100.0 76

30-34 34.3 56.2 8.6  - 1.0 100.0 105

35-39 27.7 63.0 8.4 0.8  - 100.0 119

40-44 29.2 54.7 15.1  - 0.9 100.0 106

45-49 28.0 62.6 6.5 1.9 0.9 100.0 107

50-54 21.5 70.2 6.6 1.7  - 100.0 121

55-59 24.0 64.6 8.3  - 3.1 100.0 96

60-64 21.9 61.9 13.3 1.0 1.9 100.0 105

65-69 38.6 47.4 10.5 1.8 1.8 100.0 57

70 or older 32.8 58.2 6.0  - 3.0 100.0 67

     

Ethnic Chinese 25.8 62.7 9.3 1.0 1.2 100.0 767

 Malay 29.2 60.0 8.3 1.7 0.8 100.0 120

 Indian 42.6 51.5 5.0  - 1.0 100.0 101

 Others 42.4 42.4 15.2  -  - 100.0 33

 

  

 

Very 

Confident

Somewhat 

Confident 

Not 

Confident

Not 

Confident 

At All 

DK

e) National government bureaucracy 1 2 3 4 9 
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Q52.  [SHOW CARD 39] How much confidence do you have in them? Are you very confident, 
somewhat confident, not confident or not confident at all?   

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 9 Total N

Total 23.9 63.9 9.4 1.3 1.6 100.0 1021

Gender Male 24.5 61.3 11.2 1.5 1.5 100.0 481

Female 23.3 66.1 7.8 1.1 1.7 100.0 540

Age 21-24 21.0 72.6 4.8  - 1.6 100.0 62

25-29 27.6 59.2 10.5 2.6  - 100.0 76

30-34 21.9 65.7 10.5 1.0 1.0 100.0 105

35-39 25.2 62.2 10.9 0.8 0.8 100.0 119

40-44 22.6 64.2 10.4 0.9 1.9 100.0 106

45-49 24.3 66.4 6.5 1.9 0.9 100.0 107

50-54 23.1 66.1 7.4 1.7 1.7 100.0 121

55-59 20.8 65.6 10.4 1.0 2.1 100.0 96

60-64 17.1 66.7 12.4 1.9 1.9 100.0 105

65-69 36.8 49.1 10.5 1.8 1.8 100.0 57

70 or older 29.9 58.2 7.5  - 4.5 100.0 67

     

Ethnic Chinese 21.3 66.1 9.9 1.0 1.7 100.0 767

 Malay 26.7 64.2 5.8 2.5 0.8 100.0 120

 Indian 36.6 50.5 9.9 1.0 2.0 100.0 101

 Others 36.4 51.5 9.1 3.0  - 100.0 33

 

  

 

Very 

Confident

Somewhat 

Confident 

Not 

Confident

Not 

Confident 

At All 

DK

f) National Assembly (Diet or 

Parliament) 

1 2 3 4 9 
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Q52.  [SHOW CARD 39] How much confidence do you have in them? Are you very confident, 
somewhat confident, not confident or not confident at all?   

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 9 Total N

Total 16.2 63.2 17.3 1.9 1.5 100.0 1021

Gender Male 16.0 60.3 19.8 2.5 1.5 100.0 481

Female 16.3 65.7 15.2 1.3 1.5 100.0 540

Age 21-24 19.4 64.5 16.1  -  - 100.0 62

25-29 22.4 55.3 15.8 5.3 1.3 100.0 76

30-34 14.3 61.9 21.9  - 1.9 100.0 105

35-39 16.0 66.4 15.1 1.7 0.8 100.0 119

40-44 17.9 56.6 23.6  - 1.9 100.0 106

45-49 13.1 68.2 14.0 3.7 0.9 100.0 107

50-54 12.4 67.8 18.2 1.7  - 100.0 121

55-59 11.5 69.8 14.6 1.0 3.1 100.0 96

60-64 19.0 57.1 19.0 2.9 1.9 100.0 105

65-69 17.5 61.4 17.5 1.8 1.8 100.0 57

70 or older 19.4 62.7 11.9 3.0 3.0 100.0 67

     

Ethnic Chinese 13.2 64.3 18.8 2.3 1.4 100.0 767

 Malay 20.0 66.7 10.8 0.8 1.7 100.0 120

 Indian 27.7 57.4 13.9  - 1.0 100.0 101

 Others 36.4 42.4 18.2  - 3.0 100.0 33

 

  

 

Very 

Confident

Somewhat 

Confident 

Not 

Confident

Not 

Confident 

At All 

DK

g) NPO / NGO ( Non-Profit and Non-  

Governmental Organization ) 

1 2 3 4 9 
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Q52.  [SHOW CARD 39] How much confidence do you have in them? Are you very confident, 
somewhat confident, not confident or not confident at all?   

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 9 Total N

Total 23.1 59.6 14.7 1.2 1.4 100.0 1021

Gender Male 22.7 57.6 17.0 1.5 1.2 100.0 481

Female 23.5 61.5 12.6 0.9 1.5 100.0 540

Age 21-24 32.3 54.8 12.9  -  - 100.0 62

25-29 28.9 55.3 13.2 2.6  - 100.0 76

30-34 17.1 65.7 15.2 1.0 1.0 100.0 105

35-39 17.6 71.4 10.9  -  - 100.0 119

40-44 26.4 55.7 16.0  - 1.9 100.0 106

45-49 15.9 67.3 14.0 0.9 1.9 100.0 107

50-54 22.3 59.5 15.7 1.7 0.8 100.0 121

55-59 16.7 60.4 18.8 2.1 2.1 100.0 96

60-64 29.5 49.5 14.3 3.8 2.9 100.0 105

65-69 26.3 52.6 19.3  - 1.8 100.0 57

70 or older 31.3 53.7 11.9  - 3.0 100.0 67

     

Ethnic Chinese 18.3 63.6 15.5 1.2 1.4 100.0 767

 Malay 38.3 45.8 11.7 2.5 1.7 100.0 120

 Indian 36.6 51.5 10.9  - 1.0 100.0 101

 Others 39.4 42.4 18.2  -  - 100.0 33

 

  

 

Very 

Confident

Somewhat 

Confident 

Not 

Confident

Not 

Confident 

At All 

DK

h) Social welfare facilities 1 2 3 4 9 
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Q52.  [SHOW CARD 39] How much confidence do you have in them? Are you very confident, 
somewhat confident, not confident or not confident at all?   

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 9 Total N

Total 15.9 65.7 14.1 1.6 2.7 100.0 1021

Gender Male 16.4 62.6 17.9 1.9 1.2 100.0 481

Female 15.4 68.5 10.7 1.3 4.1 100.0 540

Age 21-24 24.2 59.7 16.1  -  - 100.0 62

25-29 23.7 55.3 13.2 6.6 1.3 100.0 76

30-34 16.2 68.6 14.3  - 1.0 100.0 105

35-39 15.1 63.9 16.0 3.4 1.7 100.0 119

40-44 21.7 64.2 10.4  - 3.8 100.0 106

45-49 11.2 66.4 15.9 1.9 4.7 100.0 107

50-54 12.4 71.9 13.2 1.7 0.8 100.0 121

55-59 8.3 71.9 15.6  - 4.2 100.0 96

60-64 13.3 66.7 12.4 2.9 4.8 100.0 105

65-69 15.8 64.9 15.8  - 3.5 100.0 57

70 or older 19.4 62.7 13.4  - 4.5 100.0 67

     

Ethnic Chinese 14.2 67.9 13.7 1.4 2.7 100.0 767

 Malay 15.8 59.2 16.7 4.2 4.2 100.0 120

 Indian 27.7 55.4 15.8  - 1.0 100.0 101

 Others 18.2 69.7 9.1  - 3.0 100.0 33

 

  

 

Very 

Confident

Somewhat 

Confident 

Not 

Confident

Not 

Confident 

At All 

DK

i) The United Nations 1 2 3 4 9 
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Q52.  [SHOW CARD 39] How much confidence do you have in them? Are you very confident, 
somewhat confident, not confident or not confident at all?   

 
 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 9 Total N

Total 23.2 68.2 6.7 0.5 1.5 100.0 1021

Gender Male 21.8 69.2 7.9 0.4 0.6 100.0 481

Female 24.4 67.2 5.6 0.6 2.2 100.0 540

Age 21-24 30.6 62.9 4.8 1.6  - 100.0 62

25-29 28.9 60.5 7.9 1.3 1.3 100.0 76

30-34 21.9 71.4 5.7  - 1.0 100.0 105

35-39 20.2 73.9 5.9  -  - 100.0 119

40-44 27.4 66.0 5.7  - 0.9 100.0 106

45-49 22.4 70.1 5.6  - 1.9 100.0 107

50-54 18.2 74.4 5.8  - 1.7 100.0 121

55-59 18.8 69.8 10.4  - 1.0 100.0 96

60-64 20.0 67.6 6.7 2.9 2.9 100.0 105

65-69 28.1 61.4 8.8  - 1.8 100.0 57

70 or older 28.4 59.7 7.5  - 4.5 100.0 67

     

Ethnic Chinese 20.7 70.4 6.9 0.7 1.3 100.0 767

 Malay 25.0 64.2 7.5  - 3.3 100.0 120

 Indian 35.6 60.4 3.0  - 1.0 100.0 101

 Others 36.4 54.5 9.1  -  - 100.0 33

 

  

 

Very 

Confident

Somewhat 

Confident 

Not 

Confident

Not 

Confident 

At All 

DK

j) Science and technology 1 2 3 4 9 
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Q53.  [SHOW CARD 40] There are many religions in the world, some of which are in conflict with 
one another. What do you think we should do? Which one of the following ideas comes 
closest to your thoughts? Please select only one answer. 

  
1.   Everyone should spread one’s own religious beliefs 
2.   We should all try to make others understand our religious beliefs 
3.   We should all try to understand each other’s religion 
4    Regardless of understanding each other’s religion, we should all respect each other’s 

religious beliefs 
8    Other (VOL)(Please specify: __________________________________________) 
9    DK 

 
 

 

1 2 3 4 8 9 Total N

Total 6.1 8.5 20.4 64.2 - 0.9 100.0 1021

Gender Male 5.6 9.4 19.5 64.7 - 0.8 100.0 481

Female 6.5 7.8 21.1 63.7 - 0.9 100.0 540

Age 21-24 3.2 6.5 25.8 64.5 -  - 100.0 62

25-29 6.6 7.9 21.1 64.5 -  - 100.0 76

30-34 3.8 8.6 18.1 67.6 - 1.9 100.0 105

35-39 2.5 9.2 19.3 68.9 -  - 100.0 119

40-44 7.5 9.4 18.9 64.2 -  - 100.0 106

45-49 4.7 7.5 23.4 62.6 - 1.9 100.0 107

50-54 8.3 11.6 14.0 66.1 -  - 100.0 121

55-59 6.3 9.4 24.0 59.4 - 1.0 100.0 96

60-64 6.7 6.7 21.0 64.8 - 1.0 100.0 105

65-69 14.0 7.0 22.8 54.4 - 1.8 100.0 57

70 or older 6.0 7.5 20.9 62.7 - 3.0 100.0 67

     

Ethnic Chinese 6.5 8.6 21.8 62.1 - 1.0 100.0 767

 Malay 3.3 10.0 20.0 65.8 - 0.8 100.0 120

 Indian 6.9 6.9 12.9 73.3 -  - 100.0 101

 Others 3.0 6.1 12.1 78.8 -  - 100.0 33
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Q54. [SHOW CARD 41] To which of the organizations and activities on the Card do you belong or 
participate?  (CHOOSE ALL THAT APPLY) 

 

 Yes No 

a) Political organization or group 1 2 

         

 

1 2 9 Total N 

Total 1.1 98.9 - 100.0 1017 

Gender Male 0.8 99.2 - 100.0 480 

Female 1.3 98.7 - 100.0 537 

Age 21-24 1.6 98.4 - 100.0 62 

25-29 6.6 93.4 - 100.0 76 

30-34 1.9 98.1 - 100.0 104 

35-39 0.8 99.2 - 100.0 119 

40-44 1.0 99.0 - 100.0 104 

45-49 0.9 99.1 - 100.0 106 

50-54  - 100.0 - 100.0 121 

55-59  - 100.0 - 100.0 96 

60-64  - 100.0 - 100.0 105 

65-69  - 100.0 - 100.0 57 

70 or older  - 100.0 - 100.0 67 

    

Ethnic Chinese 1.0 99.0 - 100.0 764 

 Malay 0.8 99.2 - 100.0 120 

 Indian 2.0 98.0 - 100.0 100 

 Others  - 100.0 - 100.0 33 
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Q54. [SHOW CARD 41] To which of the organizations and activities on the Card do you belong or 
participate?  (CHOOSE ALL THAT APPLY) 

 

 Yes No 

b)   Industrial Association or Chamber of Commerce 1 2 

 

 

 

1 2 9 Total N 

Total 0.9 99.1 - 100.0 1017 

Gender Male 0.8 99.2 - 100.0 480 

Female 0.9 99.1 - 100.0 537 

Age 21-24  - 100.0 - 100.0 62 

25-29 1.3 98.7 - 100.0 76 

30-34 3.8 96.2 - 100.0 104 

35-39  - 100.0 - 100.0 119 

40-44  - 100.0 - 100.0 104 

45-49 2.8 97.2 - 100.0 106 

50-54  - 100.0 - 100.0 121 

55-59 1.0 99.0 - 100.0 96 

60-64  - 100.0 - 100.0 105 

65-69  - 100.0 - 100.0 57 

70 or older  - 100.0 - 100.0 67 

    

Ethnic Chinese 0.9 99.1 - 100.0 764 

 Malay  - 100.0 - 100.0 120 

 Indian 1.0 99.0 - 100.0 100 

 Others 3.0 97.0 - 100.0 33 
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Q54. [SHOW CARD 41] To which of the organizations and activities on the Card do you belong or 
participate?  (CHOOSE ALL THAT APPLY) 

 

 Yes No 

c)   Group for volunteer activities 1 2 

 

 

 

1 2 9 Total N 

Total 8.3 91.7 - 100.0 1017 

Gender Male 8.3 91.7 - 100.0 480 

Female 8.2 91.8 - 100.0 537 

Age 21-24 11.3 88.7 - 100.0 62 

25-29 14.5 85.5 - 100.0 76 

30-34 8.7 91.3 - 100.0 104 

35-39 10.1 89.9 - 100.0 119 

40-44 12.5 87.5 - 100.0 104 

45-49 4.7 95.3 - 100.0 106 

50-54 7.4 92.6 - 100.0 121 

55-59 9.4 90.6 - 100.0 96 

60-64 4.8 95.2 - 100.0 105 

65-69 5.3 94.7 - 100.0 57 

70 or older 1.5 98.5 - 100.0 67 

    

Ethnic Chinese 7.3 92.7 - 100.0 764 

 Malay 7.5 92.5 - 100.0 120 

 Indian 14.0 86.0 - 100.0 100 

 Others 15.2 84.8 - 100.0 33 
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Q54. [SHOW CARD 41] To which of the organizations and activities on the Card do you belong or 
participate?  (CHOOSE ALL THAT APPLY) 

 

 Yes No 

d)   Group for citizen’s or consumer’s movements 1 2 

 

 

 

1 2 9 Total N 

Total 1.8 98.2 - 100.0 1017 

Gender Male 1.0 99.0 - 100.0 480 

Female 2.4 97.6 - 100.0 537 

Age 21-24 1.6 98.4 - 100.0 62 

25-29 5.3 94.7 - 100.0 76 

30-34 1.9 98.1 - 100.0 104 

35-39 0.8 99.2 - 100.0 119 

40-44 1.0 99.0 - 100.0 104 

45-49 1.9 98.1 - 100.0 106 

50-54 1.7 98.3 - 100.0 121 

55-59 1.0 99.0 - 100.0 96 

60-64 1.9 98.1 - 100.0 105 

65-69  - 100.0 - 100.0 57 

70 or older 3.0 97.0 - 100.0 67 

    

Ethnic Chinese 2.1 97.9 - 100.0 764 

 Malay  - 100.0 - 100.0 120 

 Indian 2.0 98.0 - 100.0 100 

 Others  - 100.0 - 100.0 33 
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Q54. [SHOW CARD 41] To which of the organizations and activities on the Card do you belong or 
participate?  (CHOOSE ALL THAT APPLY) 

 

 Yes No 

e)   Religious organization or group 1 2 

 

 

 

1 2 9 Total N 

Total 11.9 88.1 - 100.0 1017 

Gender Male 11.7 88.3 - 100.0 480 

Female 12.1 87.9 - 100.0 537 

Age 21-24 9.7 90.3 - 100.0 62 

25-29 9.2 90.8 - 100.0 76 

30-34 13.5 86.5 - 100.0 104 

35-39 16.8 83.2 - 100.0 119 

40-44 10.6 89.4 - 100.0 104 

45-49 11.3 88.7 - 100.0 106 

50-54 9.9 90.1 - 100.0 121 

55-59 9.4 90.6 - 100.0 96 

60-64 11.4 88.6 - 100.0 105 

65-69 12.3 87.7 - 100.0 57 

70 or older 16.4 83.6 - 100.0 67 

    

Ethnic Chinese 11.0 89.0 - 100.0 764 

 Malay 12.5 87.5 - 100.0 120 

 Indian 15.0 85.0 - 100.0 100 

 Others 21.2 78.8 - 100.0 33 
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Q54. [SHOW CARD 41] To which of the organizations and activities on the Card do you belong or 
participate?  (CHOOSE ALL THAT APPLY) 

 

 Yes No 

f)   Group or club for athletic or sporting activities 1 2 

 

 

 

1 2 9 Total N 

Total 5.4 94.6 - 100.0 1017 

Gender Male 7.9 92.1 - 100.0 480 

Female 3.2 96.8 - 100.0 537 

Age 21-24 16.1 83.9 - 100.0 62 

25-29 11.8 88.2 - 100.0 76 

30-34 7.7 92.3 - 100.0 104 

35-39 8.4 91.6 - 100.0 119 

40-44 2.9 97.1 - 100.0 104 

45-49 4.7 95.3 - 100.0 106 

50-54 2.5 97.5 - 100.0 121 

55-59 3.1 96.9 - 100.0 96 

60-64 1.9 98.1 - 100.0 105 

65-69 3.5 96.5 - 100.0 57 

70 or older  - 100.0 - 100.0 67 

    

Ethnic Chinese 4.5 95.5 - 100.0 764 

 Malay 7.5 92.5 - 100.0 120 

 Indian 10.0 90.0 - 100.0 100 

 Others 6.1 93.9 - 100.0 33 
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Q54. [SHOW CARD 41] To which of the organizations and activities on the Card do you belong or 
participate?  (CHOOSE ALL THAT APPLY) 

 

 Yes No 

g)   Association or club for hobbies and pastimes (e.g., alumni 

club, senior citizen’s club, choir, group for photography, 

mountaineering, etc.) 

1 2 

 

 

 

1 2 9 Total N 

Total 6.8 93.2 - 100.0 1017 

Gender Male 7.3 92.7 - 100.0 480 

Female 6.3 93.7 - 100.0 537 

Age 21-24 9.7 90.3 - 100.0 62 

25-29 13.2 86.8 - 100.0 76 

30-34 6.7 93.3 - 100.0 104 

35-39 6.7 93.3 - 100.0 119 

40-44 7.7 92.3 - 100.0 104 

45-49 7.5 92.5 - 100.0 106 

50-54 3.3 96.7 - 100.0 121 

55-59 5.2 94.8 - 100.0 96 

60-64 3.8 96.2 - 100.0 105 

65-69 1.8 98.2 - 100.0 57 

70 or older 11.9 88.1 - 100.0 67 

    

Ethnic Chinese 6.8 93.2 - 100.0 764 

 Malay 4.2 95.8 - 100.0 120 

 Indian 6.0 94.0 - 100.0 100 

 Others 18.2 81.8 - 100.0 33 
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Q54. [SHOW CARD 41] To which of the organizations and activities on the Card do you belong or 
participate?  (CHOOSE ALL THAT APPLY) 

 

 Yes No 

h) Group existing on the Internet 1 2 

 

 

 

1 2 9 Total N 

Total 4.7 95.3 - 100.0 1017 

Gender Male 5.2 94.8 - 100.0 480 

Female 4.3 95.7 - 100.0 537 

Age 21-24 8.1 91.9 - 100.0 62 

25-29 14.5 85.5 - 100.0 76 

30-34 10.6 89.4 - 100.0 104 

35-39 7.6 92.4 - 100.0 119 

40-44 3.8 96.2 - 100.0 104 

45-49 5.7 94.3 - 100.0 106 

50-54 .8 99.2 - 100.0 121 

55-59 1.0 99.0 - 100.0 96 

60-64  - 100.0 - 100.0 105 

65-69  - 100.0 - 100.0 57 

70 or older  - 100.0 - 100.0 67 

    

Ethnic Chinese 4.1 95.9 - 100.0 764 

 Malay 3.3 96.7 - 100.0 120 

 Indian 12.0 88.0 - 100.0 100 

 Others 3.0 97.0 - 100.0 33 
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Q54. [SHOW CARD 41] To which of the organizations and activities on the Card do you belong or 
participate?  (CHOOSE ALL THAT APPLY) 

 

 Yes No 

i) Other (Please specify: ____________________________) 1 2 

 

 

 

1 2 9 Total N 

Total 0.2 99.8 - 100.0 1017 

Gender Male 0.4 99.6 - 100.0 480 

Female  - 100.0 - 100.0 537 

Age 21-24  - 100.0 - 100.0 62 

25-29  - 100.0 - 100.0 76 

30-34  - 100.0 - 100.0 104 

35-39 0.8 99.2 - 100.0 119 

40-44  - 100.0 - 100.0 104 

45-49  - 100.0 - 100.0 106 

50-54 0.8 99.2 - 100.0 121 

55-59  - 100.0 - 100.0 96 

60-64  - 100.0 - 100.0 105 

65-69  - 100.0 - 100.0 57 

70 or older  - 100.0 - 100.0 67 

    

Ethnic Chinese 0.1 99.9 - 100.0 764 

 Malay 0.8 99.2 - 100.0 120 

 Indian  - 100.0 - 100.0 100 

 Others  - 100.0 - 100.0 33 
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F1【Gender】(DO NOT ASK THIS QUESTION. JUDGE FROM NAME AND APPEARANCE) 

 

1   Male 
2   Female 

 

 

 1 2 Total N 

Total 47.1 52.9 100.0 1021 

  

Age 21-24 48.4 51.6 100.0 62 

25-29 51.3 48.7 100.0 76 

30-34 45.7 54.3 100.0 105 

35-39 48.7 51.3 100.0 119 

40-44 43.4 56.6 100.0 106 

45-49 50.5 49.5 100.0 107 

50-54 50.4 49.6 100.0 121 

55-59 42.7 57.3 100.0 96 

60-64 40.0 60.0 100.0 105 

65-69 52.6 47.4 100.0 57 

70 or older 47.8 52.2 100.0 67 

   

Ethnic Chinese 48.5 51.5 100.0 767 

 Malay 40.0 60.0 100.0 120 

 Indian 43.6 56.4 100.0 101 

 Others 51.5 48.5 100.0 33 
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F2【Age】How old are you? 

    

   

Years 

1 21～24yrs  5   40～44yrs  9   60～64yrs 
2 25～29yrs  6   45～49yrs  10  65～69yrs 
3 30～34yrs  7   50～54yrs  11 70yrs and over 
4 35～39yrs  8   55～59yrs          99  Refused/ DK 
 
 

 

 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 N

Total 6.1 7.4 10.3 11.7 10.4 10.5 11.9 9.4 10.3 5.6 6.6 100.0 1021

GENDER       

Male 6.2 8.1 10.0 12.1 9.6 11.2 12.7 8.5 8.7 6.2 6.7 100.0 481

Female 5.9 6.9 10.6 11.3 11.1 9.8 11.1 10.2 11.7 5.0 6.5 100.0 540

Ethnic       

Chinese 5.9 7.2 9.0 10.8 10.4 10.7 12.0 9.8 10.8 6.3 7.2 100.0 767

Malay 10.0 7.5 11.7 10.0 9.2 15.0 11.7 5.0 8.3 5.0 6.7 100.0 120

Indian 3.0 11.9 13.9 19.8 9.9 4.0 12.9 10.9 7.9 3.0 3.0 100.0 101

Others 6.1  - 24.2 12.1 15.2 9.1 6.1 12.1 12.1  - 3.0 100.0 33
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F3a)【Ethnic Group】What is your ethnic group? [Kumpulan Etnik] Apakah bangsa anda? 

 
1   Chinese 
2   Malay 
3   Indian 
4   Other (Please specify: ______________________________) 

 

 

  1 2 3 4 Total N

Total 75.1 11.8 9.9 3.2 100.0 1021

    

Gender Male 77.3 10.0 9.1 3.5 100.0 481

 Female 73.1 13.3 10.6 3.0 100.0 540

       

Age 21-24 72.6 19.4 4.8 3.2 100.0 62

25-29 72.4 11.8 15.8 - 100.0 76

30-34 65.7 13.3 13.3 7.6 100.0 105

35-39 69.7 10.1 16.8 3.4 100.0 119

40-44 75.5 10.4 9.4 4.7 100.0 106

45-49 76.6 16.8 3.7 2.8 100.0 107

50-54 76.0 11.6 10.7 1.7 100.0 121

55-59 78.1 6.3 11.5 4.2 100.0 96

60-64 79.0 9.5 7.6 3.8 100.0 105

65-69 84.2 10.5 5.3 - 100.0 57

70 or older 82.1 11.9 4.5 1.5 100.0 67
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b)【Main Language】What is your main language? 【Bahasa Utama】Apakah bahasa utama anda? 

 
1 Mandarin 
2 Malay 
3 Tamil 
4 English 
5   Other (Please specify: ______________________________) 

 

 

  1 2 3 4 5 Total N

  

Total 37.9 9.2 4.3 45.0 3.6 100.0 1021

     

Gender Male 38.3 7.5 3.5 47.2 3.5 100.0 481

 Female 37.6 10.7 5.0 43.0 3.7 100.0 540

        

Age 21-24 17.7 11.3 3.2 67.7 - 100.0 62

25-29 32.9 11.8 3.9 47.4 3.9 100.0 76

30-34 30.5 7.6 5.7 52.4 3.8 100.0 105

35-39 28.6 4.2 9.2 54.6 3.4 100.0 119

40-44 35.8 10.4 1.9 48.1 3.8 100.0 106

45-49 39.3 10.3 2.8 47.7 - 100.0 107

50-54 40.5 9.9 5.0 43.0 1.7 100.0 121

55-59 50.0 3.1 3.1 42.7 1.0 100.0 96

60-64 49.5 11.4 5.7 27.6 5.7 100.0 105

65-69 50.9 12.3 1.8 26.3 8.8 100.0 57

70 or older 40.3 13.4 1.5 32.8 11.9 100.0 67

     

Ethnic Chinese 50.3 0.7  - 45.6 3.4 100.0 767

 Malay  - 67.5  - 32.5 - 100.0 120

 Indian  - 6.9 43.6 45.5 4.0 100.0 101

 Other 3.0 3.0  - 72.7 21.2 100.0 33
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F4 [SHOW CARD 42] 
       【Education】What is the last school from which you graduated?  

 
1 No formal education/ Primary education   
2 Secondary Education/ “N” level     
3 “O” Level     
4 Post Secondary (ITE)   
5 Pre U / JC/ “A” Level   
6 Polytechnic/ Diploma   
7 University/ Postgraduate   
8 NA/DK 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 Total N

 

Total 20.0 16.7 18.5 4.3 5.4 15.6 19.3 0.2 100.0 1021

 

Gender Male 18.9 13.3 16.8 5.0 6.2 18.5 21.0 0.2 100.0 481

Female 20.9 19.8 20.0 3.7 4.6 13.0 17.8 0.2 100.0 540

 

Age 21-24 1.6 4.8 6.5 8.1 21.0 37.1 21.0  - 100.0 62

25-29  - 13.2 6.6 3.9 6.6 25.0 44.7  - 100.0 76

30-34 4.8 5.7 10.5 7.6 - 32.4 39.0  - 100.0 105

35-39 4.2 11.8 6.7 5.0 3.4 26.1 42.9  - 100.0 119

40-44 6.6 20.8 22.6 8.5 3.8 14.2 23.6  - 100.0 106

45-49 20.6 15.9 24.3 2.8 5.6 18.7 12.1  - 100.0 107

50-54 19.8 19.0 33.1 4.1 7.4 7.4 8.3 0.8 100.0 121

55-59 22.9 30.2 29.2 4.2 4.2 4.2 4.2 1.0 100.0 96

60-64 44.8 23.8 21.9 1.0 3.8 1.0 3.8  - 100.0 105

65-69 47.4 24.6 19.3  - 7.0  - 1.8  - 100.0 57

70 or older 65.7 11.9 13.4  - 3.0 4.5 1.5  - 100.0 67

     

Ethnic Chinese 21.1 15.4 19.0 3.0 5.1 17.1 19.2 0.1 100.0 767

 Malay 21.7 27.5 21.7 12.5 5.0 8.3 3.3  - 100.0 120

 Indian 13.9 15.8 11.9 5.0 4.0 14.9 33.7 1.0 100.0 101

 Others 6.1 12.1 15.2 3.0 18.2 9.1 36.4  - 100.0 33
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F5【Occupation】What is your occupation? _________________________<Write down job title> 
 

1 Top Management (CEO, GM, Director, VP etc)       
2 Middle Management (Department Manager, Head)              
3 Executive      
4 Professional (Doctor, Lawyer, Engineer etc)   
5 Clerical (Clerk, Admin Asst., Secretary etc)   
6 Blue-Collar (Construction, Technician, Driver etc)  
7 Freelancer (Tutor, Designer, Artist etc)   
8 Self-employed         
9 Student       

10 Homemaker/Housewife     
11 Retiree       
12 Unemployed      
13 Serving NS       
14 NA/DK 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 Total N

Total 0.8 5.9 9.7 8.5 12.1 20.7 2.5 4.7 3.1 18.0 9.2 3.6 0.7 0.4 100.0 1021

Gender 

Male 1.2 9.6 9.8 11.9 5.0 30.4 2.9 7.3 3.3  - 13.7 2.9 1.5 0.6 100.0 481

Female 0.4 2.6 9.6 5.6 18.5 12.0 2.2 2.4 3.0 34.1 5.2 4.3  - 0.2 100.0 540

Age 

21-24  -  - 9.7 1.6 11.3 3.2 4.8  - 48.4 3.2  - 6.5 11.3 - 100.0 62

25-29  - 7.9 18.4 17.1 21.1 10.5 3.9 7.9 2.6 10.5  -  -  - - 100.0 76

30-34  - 7.6 19.0 21.9 16.2 17.1 1.9  -  - 11.4  - 3.8  - 1.0 100.0 105

35-39 2.5 12.6 15.1 20.2 11.8 11.8 4.2 6.7  - 15.1  -  -  - - 100.0 119

40-44 1.9 12.3 10.4 9.4 17.9 14.2 0.9 3.8  - 21.7  - 6.6  - 0.9 100.0 106

45-49 2.8 8.4 12.1 5.6 13.1 31.8 4.7 4.7  - 12.1  - 3.7  - 0.9 100.0 107

50-54  - 5.0 6.6 4.1 11.6 32.2 2.5 9.9  - 23.1 1.7 3.3  - - 100.0 121

55-59  - 2.1 7.3 3.1 16.7 39.6 4.2  - 15.6 6.3 5.2  - - 100.0 96

60-64  -  - 1.9 1.9 2.9 25.7 2.9 7.6  - 29.5 22.9 3.8  - 1.0 100.0 105

65-69  - 1.8  -  - 3.5 15.8 1.8  -  - 31.6 43.9 1.8  - - 100.0 57

70 or 
 older 

 -  -  -  - 3.0 10.4  - 1.5  - 23.9 55.2 6.0  - - 100.0 67

Ethnic         

Chinese 0.8 6.0 10.7 7.7 12.0 20.7 2.6 5.0 3.7 16.3 10.4 3.0 0.7 0.5 100.0 767

Malay  - 3.3 6.7  - 12.5 28.3 2.5 4.2 1.7 25.8 5.8 8.3 0.8 - 100.0 120

Indian 2.0 7.9 6.9 15.8 11.9 14.9 1.0 4.0 2.0 24.8 5.9 3.0  - - 100.0 101

Others  - 6.1 6.1 36.4 15.2 9.1 6.1 3.0  - 9.1 3.0 3.0 3.0 - 100.0 33
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F6  [SHOW CARD 43]【Income】Would it be possible for you to tell me to which one of the following 
groups you and your Household belongs in terms of the monthly income before taxes?    

 
F6a. Monthly Personal Income 

 

 

 

 

    

  

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Total N

 

Total 7.4 14.4 16.2 11.2 6.7 2.9 1.5 1.7 0.5 0.4 33.8 3.4 100.0 1021

 

Gender Male 6.0 17.3 20.2 13.1 10.0 3.7 2.1 2.9 1.0 0.8 20.0 2.9 100.0 481

Female 8.7 11.9 12.6 9.4 3.7 2.2 0.9 0.6  -  - 46.1 3.9 100.0 540

 

Age 21-24 12.9 4.8 14.5 8.1 1.6  -  -  -  -  - 58.1  - 100.0 62

25-29 3.9 15.8 23.7 22.4 13.2 2.6 1.3 1.3  - 1.3 13.2 1.3 100.0 76

30-34 1.9 11.4 26.7 21.0 9.5 1.9 1.9 1.0 1.0 1.0 15.2 7.6 100.0 105

35-39 2.5 6.7 16.8 21.0 16.8 7.6 1.7 5.9 0.8  - 15.1 5.0 100.0 119

40-44 3.8 12.3 17.9 7.5 11.3 6.6 2.8 2.8 0.9 0.9 28.3 4.7 100.0 106

45-49 13.1 14.0 23.4 13.1 7.5 5.6 0.9 0.9 0.9  - 15.9 4.7 100.0 107

50-54 8.3 22.3 14.9 10.7 5.0 2.5 3.3 1.7  -  - 27.3 4.1 100.0 121

55-59 12.5 31.3 16.7 6.3  - 1.0  - 1.0 1.0 1.0 27.1 2.1 100.0 96

60-64 11.4 18.1 4.8 3.8 1.0  - 1.9 1.0  -  - 56.2 1.9 100.0 105

65-69 7.0 8.8 7.0  -  -  -  -  -  -  - 75.4 1.8 100.0 57

 
70 or 
older 

6.0 4.5 4.5  -  -  -  -  -  -  - 85.1  - 100.0 67

        

Ethnic Chinese 7.0 14.0 16.0 11.2 6.9 3.5 2.0 1.6 0.4 0.3 33.2 3.9 100.0 767

 Malay 11.7 15.8 18.3 9.2 3.3  -  -  -  -  - 41.7  - 100.0 120

 Indian 4.0 14.9 13.9 11.9 5.9 3.0  - 4.0 2.0 2.0 34.7 4.0 100.0 101

 Others 12.1 18.2 18.2 15.2 15.2  -  - 3.0  -  - 15.2 3.0 100.0 33

 

  

 F6a. Personal Income 

$1,000 or less 1 
$1,001 to $2,000 2 
$2,001 to $3,000 3 
$3,001 to $4,000 4 
$4,001 to $5,000 5 
$5,001 to $6,000 6 
$6,001 to $7,000 7 
$7,001 to $10,000 8 
S$10,001 to $15,000 9 
Above $15,000 10 
Not earning 11 
Refused 12 
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F6  [SHOW CARD 43]【Income】Would it be possible for you to tell me to which one of the following 
groups you and your Household belongs in terms of the monthly income before taxes?    

 
F6b. Combined Monthly Household Income   

 

 

 

 

    

  

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Total N

 

Total 3.9 10.2 14.8 14.9 14.3 13.6 7.0 7.2 4.3 2.4 0.7 6.7 100.0 1021

            

Gender Male 4.4 8.5 15.2 12.7 14.1 14.3 7.7 8.1 6.0 2.9 0.4 5.6 100.0 481

Female 3.5 11.7 14.4 16.9 14.4 13.0 6.3 6.5 2.8 2.0 0.9 7.6 100.0 540

       

Age 21-24  - 3.2 14.5 14.5 17.7 14.5 16.1 9.7 1.6 1.6  - 6.5 100.0 62

25-29 1.3 2.6 13.2 7.9 23.7 17.1 9.2 7.9 5.3 6.6  - 5.3 100.0 76

30-34  - 4.8 6.7 19.0 13.3 23.8 7.6 11.4 4.8 1.0  - 7.6 100.0 105

35-39 0.8 1.7 10.9 7.6 17.6 18.5 9.2 15.1 10.1 0.8  - 7.6 100.0 119

40-44 1.9 12.3 17.0 15.1 12.3 13.2 7.5 8.5 3.8 3.8  - 4.7 100.0 106

45-49 2.8 14.0 15.9 11.2 16.8 13.1 5.6 8.4 2.8 1.9  - 7.5 100.0 107

50-54 3.3 10.7 19.8 22.3 10.7 11.6 5.0 3.3 4.1 3.3  - 5.8 100.0 121

55-59 5.2 13.5 17.7 21.9 12.5 8.3 4.2 1.0 5.2 2.1 2.1 6.3 100.0 96

60-64 8.6 18.1 17.1 13.3 12.4 10.5 4.8 2.9 1.0 3.8 1.9 5.7 100.0 105

65-69 14.0 10.5 15.8 17.5 10.5 8.8 7.0 5.3 5.3  -  - 5.3 100.0 57

 

70 or 

older 
10.4 20.9 13.4 11.9 10.4 6.0 3.0 4.5 1.5 1.5 4.5 11.9 100.0 67

        

Ethnic Chinese 3.5 9.5 13.3 14.9 14.0 14.0 7.0 7.8 4.8 2.9 0.9 7.4 100.0 767

 Malay 8.3 14.2 25.0 13.3 13.3 9.2 8.3 3.3 0.8  -  - 4.2 100.0 120

 Indian 2.0 12.9 16.8 16.8 14.9 13.9 4.0 6.9 5.0 3.0  - 4.0 100.0 101

 Others 3.0 3.0 6.1 15.2 24.2 21.2 9.1 9.1 3.0  -  - 6.1 100.0 33

 

 F6b. Household Income

$1,000 or less 1 
$1,001 to $2,000 2 
$2,001 to $3,000 3 
$3,001 to $4,000 4 
$4,001 to $5,000 5 
$5,001 to $6,000 6 
$6,001 to $7,000 7 
$7,001 to $10,000 8 
S$10,001 to $15,000 9 
Above $15,000 10 
Not earning 11 
Refused 12 
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F7  Housing Type:   
 

1      HDB 1 – 2 rooms  5      Private Apartment / Condo / EC  
2      HDB 3 rooms  6      Terrace / Semi-detached / Bungalow 
3      HDB 4 rooms  7      Other, specify: ____________________ 
4      HDB 5 rooms 

 

1 2 3 4 5 6 7 Total N

 

Total 5.6 23.1 34.4 26.9 7.0 3.0 - 100.0 1020

       

Gender Male 4.8 23.5 35.4 24.6 7.5 4.2 - 100.0 480

Female 6.3 22.8 33.5 28.9 6.5 2.0 - 100.0 540

       

Age 21-24 4.9 13.1 39.3 34.4 8.2  - - 100.0 61

25-29 5.3 26.3 30.3 28.9 7.9 1.3 - 100.0 76

30-34 7.6 18.1 41.0 27.6 4.8 1.0 - 100.0 105

35-39 2.5 21.0 33.6 29.4 11.8 1.7 - 100.0 119

40-44 3.8 18.9 37.7 34.9 2.8 1.9 - 100.0 106

45-49 6.5 28.0 25.2 30.8 8.4 0.9 - 100.0 107

50-54 1.7 24.8 32.2 33.1 3.3 5.0 - 100.0 121

55-59 6.3 25.0 38.5 18.8 7.3 4.2 - 100.0 96

60-64 5.7 26.7 37.1 18.1 7.6 4.8 - 100.0 105

65-69 8.8 24.6 24.6 21.1 10.5 10.5 - 100.0 57

70 or older 13.4 26.9 37.3 11.9 6.0 4.5 - 100.0 67

    

Ethnic Chinese 4.3 24.5 32.5 27.0 8.0 3.7 - 100.0 766

 Malay 15.8 24.2 38.3 20.0 1.7  - - 100.0 120

 Indian 4.0 11.9 41.6 32.7 6.9 3.0 - 100.0 101

 Others 3.0 21.2 42.4 30.3 3.0  - - 100.0 33
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F8 【Number of household members】What is the total number of people in your household, 
including yourself and live-in maids? 

 
 

       99 DK 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 Total N

Total 2.6 12.6 20.7 26.2 22.3 9.8 3.6 1.4 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 100.0 1021

Gender Male 2.9 12.7 20.4 26.6 23.1 10.6 2.5 0.8 0.2  - - 0.2 - 100.0 481

Female 2.4 12.6 20.9 25.9 21.7 9.1 4.6 1.9 0.2 0.4 0.2 - 0.2 100.0 540

Age 21-24  - 3.2 8.1 30.6 33.9 12.9 6.5 4.8  -  - - - - 100.0 62

25-29  - 19.7 21.1 26.3 15.8 11.8 2.6 1.3  - 1.3 - - - 100.0 76

30-34  - 8.6 18.1 23.8 30.5 8.6 6.7 2.9 1.0  - - - - 100.0 105

35-39 1.7 7.6 17.6 31.9 24.4 13.4 2.5 0.8  -  - - - - 100.0 119

40-44 0.9 7.5 12.3 35.8 24.5 10.4 5.7 0.9 0.9  - 0.9 - - 100.0 106

45-49 2.8 6.5 25.2 29.0 24.3 8.4 1.9 0.9  -  - - - 0.9 100.0 107

50-54 1.7 10.7 21.5 25.6 24.8 11.6 2.5 0.8  -  - - 0.8 - 100.0 121

55-59 4.2 9.4 30.2 29.2 16.7 7.3 2.1  -  - 1.0 - - - 100.0 96

60-64 4.8 21.9 29.5 19.0 16.2 4.8 1.9 1.9  -  - - - - 100.0 105

65-69 7.0 21.1 21.1 17.5 15.8 10.5 5.3 1.8  -  - - - - 100.0 57

70 or older 9.0 32.8 17.9 11.9 14.9 9.0 4.5  -  -  - - - - 100.0 67

        

Ethnic Chinese 3.0 13.8 21.6 27.2 21.4 8.7 3.0 1.0  - 0.1 - - - 100.0 767

 Malay 1.7 9.2 12.5 16.7 30.0 15.8 8.3 4.2  -  - 0.8 - 0.8 100.0 120

 Indian 2.0 9.9 20.8 32.7 20.8 8.9 1.0 1.0 1.0 1.0 - 1.0 - 100.0 101

 Others  - 6.1 27.3 18.2 21.2 15.2 9.1  - 3.0  - - - - 100.0 33

 

  

Persons
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F9  [SHOW CARD 44]【Household members】Who do you live with in your household now ? 
Please choose as many categories as you like from the following items? 

        
 

 Yes No 

a) Only myself（Single)   1 2 

b) Spouse/partner（wife, husband or partner) 1 2 

c) Parent(s)   1 2 

d) Brother(s) and/or Sister(s) 1 2 

e) Child(ren)   1 2 

f) Relative(s)   1 2 

g) Roommate/friend(s)   1 2 

h) Other (Please specify____________________________） 1 2 

DK 1 2 

（各選択肢を選んだ人の割合） 

a b c d e f g h DK

Total 2.6 70.7 29.4 20.9 63.7 8.1 2.1 9.2 0.1 

Gender Male 2.9 74.0 31.2 20.6 60.9 6.4 2.1 10.4 0.2 

Female 2.4 67.8 27.8 21.2 66.1 9.6 2.0 8.1 -

Age 21-24  - 11.3 87.1 75.8 8.1 17.7 4.8 6.5 1.6 

25-29  - 48.7 63.2 36.8 35.5 5.3 5.3 2.6  -

30-34  - 72.4 48.6 29.5 55.2 9.5 4.8 7.6 -

35-39 1.7 75.6 37.0 21.8 66.4 5.0 5.0 9.2 -

40-44 0.9 86.8 28.3 17.0 80.2 6.6  - 8.5 -

45-49 2.8 77.6 25.2 19.6 76.6 2.8  - 3.7  -

50-54 1.7 82.6 18.2 13.2 76.9 4.1 0.8 11.6  -

55-59 4.2 76.0 11.5 12.5 72.9 7.3 1.0 11.5  -

60-64 4.8 75.2 10.5 10.5 68.6 14.3  9.5  -

65-69 7.0 78.9 1.8 1.8 66.7 7.0 1.8 19.3  -

70 or older 9.0 59.7 1.5 3.0 61.2 16.4  14.9  -

     

Ethnic Chinese 3.0 70.9 28.6 21.0 61.3 7.2 1.8 9.8 0.1 

 Malay 1.7 65.0 39.2 31.9 67.5 10.8 0.8 5.0  -

 Indian 2.0 72.3 24.8 10.9 73.3 11.9 3.0 6.9 -

 Others  - 81.8 27.3 9.1 75.8 9.1 9.1 18.2 -

 

※同居人に関する回答には、f8 と f9 の間にロジカル・エラー（論理的にありえない回答の組合せ）が

存在する個票が４つあった。たとえば、f8（回答者本人を含めて同居人は何人いますか）で 3 人と回答

する一方、f9（親、こどもなど同居人を選ぶ）では配偶者のみを回答しているような個票である。 
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自由回答データ 

Q10.   

a) What occupation do you respect most? (Write down all answers if the respondent gives more than 

one.) 

b) And what is the occupation that you find least trustworthy?  (Write down all answers if the 

respondent gives more than one.) 

 

No q10a q10b 

1 Nursery home nurses Salesperson 

2 DK No idea 

3 Social workers A company who contract workers 

4 Cleaner Corporate workers 

5 DK Lawyers 

6 DK no idea 

7 Pilot Salesperson 

8 Cleaner and Taxi Driver Have not thought about it 

9 Doctor salesperson 

10 

It all depends on individual in how they carry 

the job salesperson 

11 Teacher salesperson 

12 Farmer Politicians 

13 Teacher Salesperson 

14 Govt . Ministers Salesperson 

15 Doctor HouseMaid 

16 Doctor Salesperson 

17 Doctors No comment 

18 Teacher No comment 

19 Doctor Salesperson 

20 Doctor No comment 

21 Teachers No comment 

22 Investors and Technology Consultant Professors 

23 Nurses Sales Person 

24 Teachers Politicians 

25 Construction Workers Politicians 

26 Customer Service Bank Financial Advisor 

27 Teachers No comment 

28 Doctors Sales Person 

29 Police Money Lender 
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No q10a q10b 

30 Teacher Finance Investor 

31 DK None 

32 Medical Practitioners Unauthorised Sales People 

33 None Online trading 

34 Nurse Con Man 

35 Medical Health Worker Sales Promoters 

36 Engineer Government 

37 Teachers Sales Agent 

38 Social Workers Owner Eateries 

39 Teachers SalesMan Health Products 

40 Medical People , workers in casino 

41 Blue Collar Worker Maid Agency 

42 Army Personal Lawyer 

43 Medical Worker Sales agent 

44 Nurses , Medical , Doctor , Cleaner None 

45 Volunteer Worker Police office ,teachers 

46 Police None 

47 Doctor None 

48 Teacher None 

49 Teachers Lawyer 

50 Doctor None 

51 Doctor None 

52 Lowest rank or file None 

53 All service Helpers None 

54 Doctor None 

55 DK None 

56 Doctor Politician 

57 Medical Workers Money Lender , Loan Sharks 

58 Teachers None 

59 Engineer Gamblers 

60 Cleaner Insurance Agent 

61 Doctor SalesMan 

62 Self Employed Sales 

63 Teacher Salesmen 

64 Doctor Lawyer 

65 Health Workers Don't Know 

66 Doctor Bankers (Investment) 

67 Doctor Lawyers 
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No q10a q10b 

68 Lawyer Don't Know 

69 Religion Leader Salesperson 

70 DK Don't Know 

71 Doctor Salesman 

72 Doctor Politician 

73 Policeman Lawyer 

74 Doctor Cleaner 

75 Doctor Prostitute 

76 Doctor Salesperson 

77 Doctor Salesperson 

78 Teacher Insurance Agent 

79 Doctor Pamphlet Distributor 

80 Businessman Freelance Job 

81 Judge Lawyer 

82 Doctor Salesperson 

83 Politician Nil 

84 Doctor Loanshark 

85 Doctor MLM Marketer 

86 Nurse Nil 

87 Chef Sales Person 

88 Hawker Nil 

89 Cleaner Doctor 

90 Doctor Marketing People 

91 Volunteer Tour Guide 

92 Doctor Cleaner 

93 Teacher Sales Person 

94 Don't Know Don't Know 

95 Doctor Don't Know 

96 Teacher Thief 

97 Doctor Businessman 

98 Housewife Nil 

99 Scientist Politician 

100 Nil Thief 

101 DK sales 

102 Hard Labour Jobs None 

103 Teacher None 

104 Police Force Sales People 

105 Volunteers Nil 
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No q10a q10b 

106 DK Nil 

107 Doctor None 

108 teacher Not sure 

109 Not sure None 

110 Own Boss (businessman) None 

111 DK Not Such Thing 

112 Doctor None 

113 DK all occupations same 

114 Don't Know Wrong kind of question 

115 DK Those MLM 

116 Nursing Scam tele marketing 

117 DK Tele sales 

118 Teacher None 

119 Doctor None 

120 Nursing Fake jobs like MLM sales 

121 Teacher Scam Sales Job 

122 Games designer Nil 

123 Doctor Nil 

124 Doctor Nil 

125 Doctor Nil 

126 Not sure Sales 

127 F2B Don't Know 

128 Business Man None 

129 Admin NIL 

130 Chef NIL 

131 Depends on education DK 

132 Doctors , Nurse , Fireman, Police , Cleaners Nothing 

133 Teachers Lawyers 

134 Customer Service , Police , Civil Defence Don't Know 

135 Medical Staff Sales (Cold calling) 

136 DK Don't have any in Mind 

137 Cleaners Investment company 

138 Teacher Don't Know 

139 Social Welfare House Agent 

140 

Doctors , Medical Staff, Police , Fireman and 

cleaners Sales Person 

141 Teachers Sales 

142 Odd Job Workers Sales (House agent) 
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No q10a q10b 

143 Architec IT Sales ( Sim Lim Square ) 

144 Doctor and teachers Sales (car dealer) 

145 Teachers Lawyers 

146 Cleaners Sales 

147 Teachers Nothing 

148 Cleaner Sales 

149 Civil Defence Sales 

150 Financial Advisor None 

151 Doctor Sales 

152 Doctor Don't know 

153 Engineers Banking Staff 

154 Don't Know Don't Know 

155 Doctors Lawyers 

156 Police , Civil Defence Sales 

157 Lawyers Actors 

158 Doctor Don't Know 

159 Doctors Don't Know 

160 Pilot Cleaner 

161 Housewife Lawyer 

162 Doctor Insurance agent 

163 Doctor Lawyer 

164 Doctor Salesman 

165 Doctor Insurance Agent 

166 Cleaners SalesPerson 

167 Missionary Politician 

168 Homamaker Doctor 

169 Cleaners Insurance Agent 

170 Teachers Don't Know 

171 Doctor Lawyer 

172 Engineer Lawyer 

173 Company Leader Don't Know 

174 Teacher Salesman 

175 Professor Banker 

176 IT Don't Know 

177 Teacher Lawyer 

178 Doctor Marketing 

179 Doctor Lawyer 

180 Doctor Lawyer 
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No q10a q10b 

181 Doctor Policeman 

182 Doctor Used car salesman 

183 Doctor Politician 

184 Prime Minister Salesman 

185 Nurse Politician 

186 Salesman Management 

187 Teacher Housing Agent 

188 Doctor Customer Service 

189 Teacher Time shore 

190 Don't Know Don't Know 

191 Doctor Salesperson 

192 Research and Development HR 

193 Doctor None 

194 Judge Real Estate Agent 

195 DK Don't Know 

196 Doctor Bank Relationship Manager 

197 Doctor Insurance Or Property Agent 

198 Policeman Insurance Agent 

199 None Insurance Agent 

200 Teacher Insurance Agent 

201 doctor nil 

202 doctor nil 

203 technician nil 

204 software engineer manager 

205 doctor nil 

206 nurse cleaner 

207 electrician nil 

208 doctor lawyer 

209 doctor nil 

210 businessman nil 

211 DK cleaner 

212 businessman promoter 

213 doctor human resource asst 

214 don't know dk 

215 cleaner dk 

216 lawyer nil 

217 Accountant Don't Know 

218 Paid Worker in welfare Organisation Civil Servent 
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No q10a q10b 

219 Don't Know Don't Know 

220 Housewife Don't Know 

221 Teacher DK 

222 Businessman None 

223 Technical None 

224 Teacher Property Agent 

225 Doctor Banker 

226 Full time housewife Salesperson 

227 Doctor Salesperson 

228 Teacher Doctor 

229 Housewife Non-ethical Saleperson 

230 Customer Service Sales 

231 None Police Force 

232 Care Givers Brokers 

233 Doctor Brokers 

234 Doctors and Nurses Investors 

235 Cleaner Sales Person 

236 Housekeeper Salesmen 

237 Doctors Investors 

238 Teacher Lawyer 

239 Doctors Moneylenders 

240 Human Resource SalesPerson 

241 Teacher Fortune Teller 

242 Teacher Night club hostess 

243 No comment None 

244 Lawyer Sales 

245 Government Officer Sales Person 

246 Teacher Lawyer 

247 Volunteer without commercial intent Lawyer 

248 Social worker Nil 

249 None None 

250 Governmenet Officer Sales Person 

251 Police Salesman 

252 Teacher Lawyer 

253 DK DK 

254 Driver Teacher 

255 Police Army 

256 Security Guard Cleaner 
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No q10a q10b 

257 Engineer Lawyer 

258 Police None 

259 Lawyer Sales Person 

260 Fireman Driver 

261 Doctor Salesman 

262 Engineer Sales 

263 Doctor Salesman 

264 Doctor Salesmen 

265 Teacher Sales 

266 SCDF Teacher 

267 Nurse Don't Know 

268 Doctor Salemen 

269 Doctor Sales 

270 Volunteer Jobs Sales 

271 Pilot Don't Know 

272 Doctor Salesman 

273 Doctor Salemen 

274 Doctor Lawyer 

275 Doctors , nurses , civil servant , teachers Banker 

276 Vet Lawyer 

277 Lawyer Police 

278 Doctor Salesmen 

279 Doctor Salemen 

280 Punlic Servents Full-time gamblers 

281 Doctor Banker 

282 Garbage Cleaners Lawyers 

283 Politician Insurance agent 

284 Teacher Sales Person 

285 Elderly Cleaners Lawyers 

286 Medical Proffession Insurance Agent 

287 Nursing Care Giver Politician 

288 Teacher Property Agent 

289 Medical Proffession Lawyers 

290 Medical Workers Lawyers 

291 Teacher Maid 

292 Medical Worker Taxi Driver 

293 Medical Officers Casino 

294 Teacher Ceo and Cpib Staff 
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No q10a q10b 

295 Teacher Debts collector 

296 Doctor Cnb Officers 

297 Teacher Casino Operators 

298 Social Worker Business Man 

299 Construction Workers CPIB 

300 Doctor None 

301 Doctor Salesmen 

302 Medical Profession salesmen 

303 Doctors Social Escort 

304 Volunteer service Real Estate Agent 

305 Doctor Medical Industry Sales person 

306 Gabbage Collector None 

307 Medical - nurses workers Salesmen 

308 Educationist Security , CPIB 

309 Medical Lawyers , business man and salesmen 

310 Judge Social Escort 

311 Nil Nil 

312 Doctor Nil 

313 Nurse Insurance Agent 

314 Doctor Lawyer 

315 Doctor Insurance agent 

316 Lawyer SalesPerson 

317 Nil Lawyer 

318 Teacher Doctor 

319 Nil Salesperson 

320 Doctor Nil 

321 Police Don't Know 

322 Teacher Nil 

323 Don't Know Don't Know 

324 Teacher Banker 

325 Teacher Don't Know 

326 Cleaner Office Executive 

327 Teacher Don't Know 

328 Lawyer Doctor 

329 Don't Know Don't Know 

330 Teacher Don't Know 

331 Teacher Insurance Agent 

332 None Salesperson 
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No q10a q10b 

333 Cleaner Businessman 

334 Doctor Customer Service 

335 Housewife Don't Know 

336 Doctor Lawyer 

337 Cleaner None 

338 Doctor Don't Know 

339 Teaching Banker 

340 Doctor Politician in India 

341 DK It is the characteristics of person not the job 

342 DK Bargirl 

343 Engineer Carpenter 

344 Consultant Estate Agent 

345 Ceo Cobbler 

346 Consultant Nil 

347 DK Nil 

348 Teacher Robbery 

349 Doctor Prostitute 

350 Consultant Loan Shark 

351 Government Bartender 

352 Doctor Not sure 

353 Manager Sale Staff 

354 Director Lawyer 

355 Doctor Not sure 

356 CEO Political Leaders 

357 Consultant Nil 

358 Nil Prositiute 

359 Nil Nil 

360 Consultant Property Agent 

361 Consultant Agent 

362 Doctors Loan Shark 

363 Engineer Lawyer 

364 Director Locksmith 

365 Lawyer Dispatch 

366 Teacher Fish Monger 

367 Political Leaders Shoe Maker 

368 Doctor Lawyer 

369 Director Driving Instructor 

370 Big Boss Beautician 

166



No q10a q10b 

371 Nurses Sales People 

372 Doctor Sales People 

373 Pilot Property Agent 

374 Doctor Politician 

375 Doctor Salesmen 

376 None None 

377 Information Technology Specialist Sportsmen 

378 Doctor None 

379 Doctors , lawyers Businessmen , hawkers 

380 Businessman None 

381 Doctor Property Agent 

382 Doctor , Teacher Don't know 

383 The Army Teachers 

384 Own Boss Rubbish Collector 

385 Engineer Sales Person 

386 Teacher None 

387 Teacher Bar tender 

388 Engineer Sales people 

389 DK None 

390 Businessman Don't Know 

391 Doctor, Lawyer Don't Know 

392 Lawyer , Doctor Handi worker (no rest) , labourers 

393 Trader Labourer 

394 Maintenance officer Salesgirls 

395 Nurses Technician Mechanic 

396 Teacher Lawyer 

397 Teacher Political Leaders 

398 Police Salesman 

399 Teacher Investment People 

400 Architect Government Official 

401 Doctor Refunder 

402 Engineer Don't know 

403 Soaradist Bartender 

404 Doctor Pawn Shop 

405 Doctor Salesperson 

406 Teacher Don't Know 

407 Engineer Salesmen 

408 Minister Don't Know 
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409 Teacher Maid 

410 Doctor Lawyer 

411 Doctor Auditor 

412 Teacher Minister 

413 Teacher Salesperson 

414 Minister Lawyer 

415 Minister Pawn Shop 

416 Doctor Brokers 

417 Doctor , Nurses Lawyer 

418 Engineer Don't Know 

419 Teacher Lawyer 

420 Judge Salesman 

421 Doctor MoneyLender 

422 Minister Cleaner 

423 Nurses Hawker 

424 Engineer Housing Agent 

425 Teacher Insurance Agent 

426 Nurses Salesman 

427 Doctors Clerical 

428 Doctor House Agent 

429 Teacher Don't Know 

430 Doctor Bookie 

431 Social Workers Insurance Agent 

432 Lawyer Bus Driver 

433 Volunteer Workers Salesperson 

434 Cleaner Drivers 

435 Taxi Driver Sales person 

436 Police Lawyer 

437 Doctors Sales Person 

438 Doctors Lawyer 

439 Teachers Politicians 

440 Self-Employed Gamblers 

441 Construction Workers Multi-Levl Marketing 

442 No comments Beauty Industry 

443 Nurses No comment 

444 Doctors Lawyers 

445 Doctors Nil 

446 Road Sweeper Politician 
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447 Engineer Accountant 

448 Own Boss Sales Person 

449 Service Industries Sales Person 

450 Doctors No comment 

451 Cleaner 

Housing and development board balloting 

system 

452 Nurses Police 

453 Radiographer 

Employer who employ people who work on 

contract basis 

454 Nurses Sales Person 

455 Bakery No comment 

456 Cleaners Insurance Agent 

457 Doctors / Nurses Animal slaughtery house 

458 Doctors Lawyers 

459 Engineer No comment 

460 Teachers Sales Person 

461 Teacher Don't Know 

462 Construction Worker , Nurse Sales 

463 Doctor Sales 

464 Doctor Sales 

465 Cleaner Banking 

466 Police Sales 

467 Doctor Don't Know 

468 Doctor Sales Person 

469 Doctor Sales 

470 Nurse Sales 

471 Doctors Lawyers 

472 Lawyers Salesmen 

473 Businessmen Sales 

474 Teacher Lawyer 

475 Banking Sales 

476 Teacher Gambler 

477 Doctor Sales 

478 Teacher Don't Know 

479 Teacher Lawyer 

480 Hawker None 

481 Nurse Sales 

482 Nursing Sales 

483 Religous Leader Hawker 
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484 Doctor Don't Know 

485 Teacher Don't Know 

486 Nurse Civil Servant 

487 Teacher Sales 

488 Teacher Lawyer 

489 Cleaner Don't Know 

490 Singer Salesperson 

491 Nurse Nil 

492 Businessman Nil 

493 Lawyer Salesperson 

494 Nil Insurance Agent 

495 Nil Cook 

496 Nil Nil 

497 Doctor Casino Dealer 

498 Doctor Nil 

499 Banker Insurance Agent 

500 Doctor Lawyer 

501 Doctor Nil 

502 Nurse Salesperson 

503 Musician Nil 

504 volunteer Nil 

505 Doctor Nil 

506 Scientist Businessman 

507 Teacher Businessman 

508 Social Worker Lawyer 

509 Teacher Insurance Agent 

510 Doctor Nil 

511 Military Service Finance Industry 

512 Doctor Salesperson 

513 Educators Property Agent 

514 Police, CDF Sales Promoter 

515 Nurses, care-giver Insurance Agent 

516 Doctor None 

517 Teacher Salesperson 

518 Nursing , Care-giver Finanace Agent 

519 Cleaners Sales Agent 

520 Teacher Taxi Driver 

521 Police Nil 
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522 Don't Know Sales Person 

523 Teacher Don't Know 

524 Don't Know Don't Know 

525 Doctor Sales Person 

526 COE Sales Person 

527 Don't Know Don't Know 

528 Don't Know Don't Know 

529 Doctor Nil 

530 Housewife Nil 

531 No Comment No Comment 

532 Doctor Taxi Driver 

533 Doctor Sales Person 

534 Lawyer No Comment 

535 No idea No idea 

536 Doctor None 

537 The Education None 

538 Teacher Politician 

539 Pastor, Doctor, Nurse, Teacher Lawyer 

540 Doctor Prostitution 

541 Doctor F and B service 

542 Manager Delivery 

543 Manager Sales Person 

544 Prime Minister None 

545 Nurse Accountant , Lawyer 

546 Doctor Accountant 

547 Doctor Cleaner 

548 Waitress Banker 

549 Teacher Don't Know 

550 Doctor Lawyer 

551 Cleaner/Housekeeping Businessman/Promoter 

552 Cleaner Trading Service 

553 Air conditioner worker No comment 

554 Nurse, Volunteer Worker Sales person 

555 Doctor Lawyer 

556 Housewife None 

557 Businessman Factory worker 

558 Police Lawyer 

559 Fireman No comment 
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560 Doctor Cleaner 

561 Nursing Nil 

562 Nil Nil 

563 DK Nil 

564 Nil Nil 

565 Police/army Nil 

566 Teacher Nil 

567 Nil Nil 

568 Nil Nil 

569 Artist . Teacher Nil 

570 Nil Nil 

571 Teacher Nil 

572 Doctor Nil 

573 Police Nil 

574 Nurse Nil 

575 Nil Nil 

576 Doctor Nil 

577 Nurse , Cleaner DK 

578 Nil Nil 

579 Firefighter , Doctor Nil 

580 Police Nil 

581 Nil Nil 

582 Vounteer Nil 

583 Doctor Nil 

584 Nil Nil 

585 Nil Nil 

586 Doctors House Agent 

587 Doctors Taxi Driver 

588 Teachers Don't Know 

589 Health Care Government 

590 Social Services Politician 

591 Doctor Politician 

592 Don't Know Don't Know 

593 DK Don't Know 

594 Humantarina Service Politician 

595 DK Don't Know 

596 Hawker Politician 

597 Uniform Group Money Lender 
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598 Don't Know Don't Know 

599 Office Worker Sales 

600 Don't Know Don't Know 

601 Taxi driver Politician 

602 Doctor Sales 

603 DK Sales 

604 Religious teacher lawyer 

605 Fire fighter Government 

606 Social workers None 

607 Not sure Sales/Scam tele 

608 Teacher Nil 

609 Nil Cleaner 

610 Social workers Nil 

611 Engineer Businessman 

612 Nursing Property Agent 

613 Doctor Salesman 

614 Fireman Lawyer 

615 Nurse Salesperson 

616 Minister Magician 

617 Policy Maker Sales related 

618 Teacher Money Lender 

619 Scientist Dk 

620 National Serviceman Trading 

621 Doctor Sales 

622 Doctor Agency 

623 Front Line Lawyer 

624 Doctor Gambling Den 

625 Social Care Taker Nothing 

626 Nurse Nothing 

627 Physicologist Nothing 

628 Politicians Agency 

629 Doctor Nothing 

630 Teacher Nothing 

631 Doctor Sweeper 

632 Teacher Lawyer 

633 Teacher Nothing 

634 Doctor Engineer 

635 Sales Nothing 
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636 Doctor Nothing 

637 Home Maker Nothing 

638 Voluntary Service Nothing 

639 Nurses Sales 

640 Teacher Nothing 

641 Teacher None 

642 Stockers Sales 

643 Not sure Not Sure 

644 Fortune teller Parliament Sector 

645 Not sure Nothing 

646 Teacher Nothing 

647 Service Side Marketing 

648 Teacher Nothing 

649 DK Nothing 

650 Office job Nothing 

651 Priest Politics 

652 Teacher Banker selling financial products 

653 Doctor Lawyer 

654 Teacher Property Agent 

655 Odd job workers 

Journalist ( Because all our local news are 

fabricated) 

656 Doctor Lawyer 

657 Construction Supervisor Political 

658 Doctor DK 

659 Doctor Lawyer 

660 Cleaner Property Agent 

661 Teacher Lawyer 

662 Teacher Banker- Financial Consultant 

663 Social worker/Volunteer Lawyer 

664 Pastor Nil 

665 Doctor Teacher 

666 Labour Worker Lawyer 

667 Doctor Education Agent 

668 Teacher Lawyer 

669 Doctor Property Agent 

670 Teacher Lawyer 

671 Teacher Salesmen 

672 Teacher Housing Agents 
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673 Teacher Don't Know 

674 Army Housing Agent 

675 Doctor Salesmen 

676 Lawyer Insurance Agent 

677 FireFighter Politicians 

678 Police Sales 

679 Teacher Don't Know 

680 Lawyer Salemen 

681 Don't Know Politician 

682 Factory Worker Don't Know 

683 Customer Service Sales 

684 Teacher Sales 

685 Don't Know Don't Know 

686 Doctor Sales 

687 Doctor Sales 

688 Teacher Housing Agent 

689 Security Officer Salesmen 

690 Delivery Salesmen 

691 None None 

692 None Police 

693 Teacher Lawyers , Politician 

694 Lawyer Politician 

695 Ethical Doctor None 

696 Teacher Don't Know 

697 Teacher None 

698 Doctor Doctor 

699 Teacher Actors , Actress, and Artists 

700 Politicians In Sinapore Enforcement 

701 Volunteer None 

702 None MLM People 

703 None None 

704 Nurses MLM 

705 DK Gambling Industry 

706 Cleaner Lawyer 

707 Teacher Sales 

708 Cleaners Salesmen 

709 Doctors Housing Agents 

710 Nurses Salesmen 

175



No q10a q10b 

711 Housewife / cleaners None 

712 Doctor Sales people 

713 Doctor Defence Lawyer 

714 None Nurses 

715 Teacher Insurance Agents 

716 Teacher Sales People 

717 DK Financial Planners 

718 Medical Doctors , practionals Stock Market , professionals 

719 Blue-collared Wokers Insurance Agents 

720 

Doctors in public hospitals , not private 

hospitals Politicians 

721 Government Jobs Policeman 

722 Corporate Management Politicians 

723 Nurses Salesperson 

724 Healthcare Professionals Lawyer 

725 None None 

726 Lawyers and Doctors Salesmen 

727 Doctors Gambling Industry People 

728 Actress None 

729 Nurses Gambling , Casino related jobs 

730 Doctors Fortune Tellers 

731 Parliament Officer Sale Worker 

732 CEO, Director Lock Smith 

733 Governor Actress 

734 Governor Dispatch 

735 DK Loan Shark 

736 Consultant Loan Shark 

737 Governor Agent 

738 Doctors Consultant 

739 Doctor Lawyer 

740 Doctor Lawyer 

741 CEO Stewardess 

742 All the health care staff No comment 

743 DK No comment 

744 Doctor Actress 

745 DK Lock Smith 

746 DK No comment 

747 DK No comment 
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748 Doctor No comment 

749 Doctor Sale Staff 

750 Governor Loan Shark 

751 Doctors Lawyer 

752 DK No comment 

753 No comment No comment 

754 DK No comment 

755 Director Lawyer 

756 DK No comment 

757 No comment No comment 

758 Healthcare staff No comment 

759 Healthcare staff Loan Shark 

760 Director DK 

761 Lawyer Sales 

762 None None 

763 Teacher None 

764 None Sales 

765 Teacher None 

766 Teacher None 

767 Doctors None 

768 None None 

769 Nurse None 

770 Cleaners None 

771 None None 

772 None None 

773 None None 

774 Teachers None 

775 Doctor None 

776 Doctor Door to Door Salesman 

777 None None 

778 Teacher None 

779 Doctors None 

780 None None 

781 Teacher Can't think of any 

782 Nurse None 

783 Doctor Sales 

784 Doctors None 

785 Bankers None 
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786 None None 

787 Doctor None 

788 Teacher None 

789 Teacher Salesman 

790 Teacher Can't think of any 

791 Teachers Can't think of any 

792 Teacher Can't think of any 

793 Teacher Selling fake items 

794 Doctor None 

795 Lawyer Sales line 

796 Teacher None 

797 None None 

798 Doctors Can't think of any 

799 Teachers None 

800 No idea No idea 

801 None None 

802 None None 

803 None None 

804 None None 

805 None None 

806 Doctor None 

807 None None 

808 None None 

809 None None 

810 Teachers Second hand car dealer 

811 President Cleaner 

812 Doctor Politician 

813 Doctor Property Agent 

814 Pastor Cleaner 

815 Doctor Banker - Finanical Planner 

816 Doctor Sales person - Cosmetic 

817 Doctor NIL 

818 Doctor Lawyer 

819 Cleaner Lawyer 

820 Doctor Sales person - home appliances 

821 Fireman Salesman 

822 Nurse Magician 

823 Doctor NIL 
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824 Lawyer Sales Representative e.g. kitchen appliances

825 President Banker 

826 Prime Minister Lawyer 

827 Doctor Investment Personnel 

828 Bus Driver 

Sales Representative eg. kitchen appliances 

or home appliance 

829 Teacher Banker 

830 Social Worker Polictician 

831 Entreprener Lawyer 

832 Cleaner NIL 

833 Doctor Bankers 

834 Doctor Lawyer 

835 Teacher Loan Shark 

836 Teacher Banker 

837 Teacher Loan Shark 

838 Doctor Salesman - selling any kind of product 

839 Doctor Lawyer 

840 President Lawyer 

841 Banker Insurance Agent 

842 Business Woman Loan Shark 

843 NIL NIL 

844 Social Worker NIL 

845 Cleaner Politician 

846 Nurse 

Salesman or saleswoman -  promting all 

kind of products 

847 Doctor Banking 

848 Doctor Lawyer 

849 Doctor Politician 

850 Social Worker Banker 

851 Nurse Banker, Bussinessman 

852 Doctor None 

853 Doctor None 

854 No idea No idea 

855 Nurse None 

856 None None 

857 No idea No idea 

858 No idea No idea 

859 Nurse Bankers 

860 Nurse Salesman 
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861 Teacher Car dealer 

862 Nil Nil 

863 Doctor Businessman 

864 Teacher Nil 

865 Lawyer Nil 

866 Teacher Nil 

867 Nil Nil 

868 Doctor Nil 

869 Nil Nil 

870 Nil Nil 

871 Nil Nil 

872 Doctor Nil 

873 Nil Nil 

874 Lawyer Nil 

875 Nil Nil 

876 Dk Nil 

877 Teacher Insurance Agent 

878 Doctor Nil 

879 Nil Nil 

880 Nil Nil 

881 Dk Banker 

882 Dk Nil 

883 DK Dk 

884 Nil Nil 

885 Nil Banker 

886 Nil Nil 

887 Nurse Nil 

888 Lawyer Nil 

889 Teacher Dk 

890 Nil Nil 

891 Ministers None 

892 Doctor Property Agent 

893 Nurses,Bus/Taxi Driver None 

894 Nurses Street seller 

895 Service line Property Agent 

896 Nurses Salesman 

897 Customer service Salesman 

898 None None 
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899 Don't know Don't know 

900 Architect Salesman 

901 None None 

902 Nurses, Teacher Politician 

903 Salesman renovation Contractor 

904 Nurses Chinese Bizman 

905 None None 

906 Customer Service Property Agent 

907 Nurses Salesman 

908 Professional None 

909 DK DK 

910 Dr Salesman 

911 Dr Cleaner 

912 Nurses None 

913 None None 

914 Engineer None 

915 Teaher None 

916 Cleaner Salesman 

917 Garbage Collector None 

918 Dr Salesman 

919 Shift workers None 

920 Nurses None 

921 Teacher Someline Salesmen 

922 Nurses None 

923 DK None 

924 Doctor None 

925 Teacher None 

926 Teacher None 

927 Nurses Bank Officers 

928 None None 

929 Teacher Salesman 

930 Doctors None 

931 Businessman DK 

932 Engineer No Answer 

933 Doctor Police 

934 Banker Businessman 

935 Teacher No Answer 

936 Doctor Money Lender 
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937 Teacher Salesman 

938 Doctor Salesperson 

939 Cleaner Doctor 

940 Lawyer Salesperson 

941 Cleaner Bank 

942 Teacher Nothing 

943 Business Not Sure 

944 Cleaner Insurance 

945 Social Workers Nothing 

946 Nurse Nothing 

947 Tour Guide Nothing 

948 Nothing Nothing 

949 Policeman Nothing 

950 Nothing Nothing 

951 Sales man Private Practitioners 

952 Accountant Banker 

953 Teacher Lawyer 

954 Doctor Nothing 

955 Government workers Sweeper 

956 Civil Servant Nothing 

957 Doctor Unlicensed Money Lenders 

958 Not sure Not sure 

959 Not sure Not sure 

960 Teacher Insurance agent 

961 Teachers Sales 

962 Nurse Insurance Agent 

963 Doctor Salesman 

964 housewife bussinessman 

965 Nothing Nothing 

966 Doctor Lawyer 

967 Engineering Nothing 

968 health care people Banking industry 

969 Nurse Nothing 

970 Shipyard Job Nothing 

971 Teacher Cleaner 

972 Nurse Insurance Agent 

973 Teacher Sales 

974 Firemen Housing Agent 
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975 Police Insurance Agent 

976 Doctor Insurance Agent 

977 Police Insurance Agent 

978 Lawyer Salesman 

979 Engineer Insurance Agent 

980 Lawyer Salesman 

981 None None 

982 Minister None 

983 None None 

984 Minister Salesman 

985 Clerk salesman 

986 prime Minister Salesman 

987 Dr property Agent 

988 Nurses None 

989 None None 

990 Customer service None 

991 Law enforcer None 

992 None None 

993 None None 

994 None None 

995 Minister Salesperson 

996 Doctor Money lender 

997 Nurses Bizman 

998 None None 

999 None None 

1000 Teacher Property Agent 

1001 DK DK 

1002 Teacher Leader 

1003 Technician None 

1004 Taxi Driver Don't know 

1005 DK DK 

1006 None Money lender 

1007 None None 

1008 Teacher None 

1009 Teacher Odd Job Labourer 

1010 DK DK 

1011 Social Worker Salesman 

1012 Don't Know Businessman 
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1013 Teacher Don't Know 

1014 Taxi Driver Politician 

1015 Taxi Driver Can't think of any 

1016 Technician Lawyer 

1017 Salesman Lawyer 

1018 Medical Social worker None maybe money lender 

1019 Medical staff Bankers 

1020 Fireman Handphone Salesman 

1021 Engineer Lawyers 
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Q42. What first comes to your mind when you think of Singaporean culture? 

 

 

No q42 

1 Live peaceful on a multi racial community 

2 

A peaceful and nice and clean place to 

stay.Safe and secure place to live in 

3 

Unique because of multi racial culture and 

can have together as a country 

4 Kiasu (everything to be no.1) 

5 As multi racial culture only 

6 

malay culture saturated due to too many 

multi-culture existed in today's Singapore. 

Therefore, the real culture have 

dissappeared. 

7 multi-racial, broad cultural languages 

8 

multi-cultured, multi-racial food, dressing, 

places e.g Chinatown 

9 cosmopoliton 

10 food 

11 peaceful and clean 

12 

Live together in multi-racial country. 

Respect each other religions. 

13 

Live in a multi-racial culture. Peaceful and 

respect each other culture. 

14 Warmth hearted and helpful 

15 Food and strong Singapore dollars 

16 Food 

17 Multi-racial living in harmony 

18 Don't Know 

19 Food 

20 Peace 

21 

Now Singaporean have to work up to 72 

years old so it is not a good idea, because 

too old already. 

22 Beautiful and clean usage 

23 Multi-racial, beautiful and clean 

24 Hardworking 

25 Kiasu (always to be number 1) 

26 Multi-racial living in harmony 

No q42 

27 Mult-racial and obey rules and regulations 

28 Multi-racial and food 

29 Safe and clean 

30 Multi-racial live in harmony 

31 Many different cultures 

32 Money, eating 

33 Every race group has its own culture 

34 Multi culture 

35 Mix culture 

36 Everything you do must be first 

37 Queing system 

38 Friendly multi culture 

39 Kiasu, always want to be first 

40 Multiculture 

41 Many different cultures 

42 Unique more happenings here 

43 Unique multi culture 

44 Many different cultures 

45 Self-centered 

46 More domestic oriented culture 

47 Multi culture 

48 Multi-racial, racial harmony 

49 Multi culture, afraid to lose out. Kiasu 

50 Multi racial harmony 

51 Enjoying food and holiday 

52 Always want the best/reach for free things 

53 Always want to win 

54 Very unique, each have its own culture 

55 Generous in giving 

56 More organised culture 

57 First in everything 

58 Don't want to lose out, face must be top 

59 Accept and enjoy multi-culture 

60 Multi culture 

61 Always follow rules 

62 Don't Know 

63 Don't Know 
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64 Don't Know 

65 Average peoples 

66 Competitive 

67 Hardworking 

68 Don't Know 

69 Obedience 

70 Below average 

71 Kiasu 

72 Selfish 

73 Chaotic 

74 Inconsiderate 

75 Tourism 

76 Chinese oriented culture 

77 Organised 

78 Kiasu 

79 Kiasu 

80 Economic progress 

81 Multi racial 

82 Messy 

83 Diverse 

84 Fine arts 

85 Friendly 

86 Food 

87 Kiasu 

88 Nothing 

89 Kiasu 

90 Multi racial 

91 Too westernized 

92 Don't Know 

93 Don't Know 

94 Don't Know 

95 Fairness 

96 Don't Know 

97 Don't Know 

98 Don't Know 

99 lack of cultures 

100 Different race and religion 

101 Kiasee 

No q42 

102 Rushing all the time. Expensive 

103 Kiasu 

104 There is no Singapore culture now 

105 Rushing and overly uneasy over things 

106 Kiasu 

107 Stressful 

108 Kiasu 

109 Stressful 

110 Very kiasu 

111 Very kiasu type 

112 Rushing all the time 

113 Kiasu 

114 Monkey see monkey do 

115 Kiasu, all scared to lose 

116 Rojak 

117 Kiasu Kiasee 

118 Uptight culture 

119 kiasu 

120 very Kiasu 

121 No culture at all 

122 Quite of simple 

123 Kiasu 

124 Very kiasu 

125 Kiasu and kiasee 

126 Stingy 

127 Kiasu 

128 Mix of many cultures. Fun. 

129 Rojak culture 

130 Ok. Normal kiasu. 

131

Multi racial. Harmony and peace but high 

cost of living. 

132 Nice, multi racial, peace and safe 

133 Nice country and people 

134 Multi racial 

135 Multi racial 

136 Multi racial, peace and harmony 

137 Expensive country 

138 Racial harmony 
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139 Multi culture 

140 Multi culture 

141 Family 

142 Multi racial 

143 Kiasu, greedy 

144 Multi racial and harmony and peace 

145 Multi racial 

146 Fast pace 

147 Family value and multi racial 

148 Family and friends 

149 Family culture 

150 Family and work 

151 Multi racial 

152 Multi racial 

153 Multi racial, harmony 

154 Kiasu and always want to be in top level 

155 Kiasu 

156 Racial harmony 

157 Family and money 

158 Lifestyle 

159 Making money and food and shopping 

160 Family value 

161 Self centered 

162 Disgusting 

163 Fairness 

164 Don't Know 

165 Kiasu (fear of losing) 

166 Kiasu (fear of losing) 

167   

168 Concern only for themselves 

169 Food 

170 Cleanliness 

171 Don't Know 

172 Kiasu (fear of losing) 

173 Multi-culture 

174 Complaint 

175 Don't Know 

176 Multi-racial culture 

No q42 

177 Don't Know 

178 Don't Know 

179 Very friendly and open 

180 Multi-culture 

181 Multi racial society 

182 Diverse 

183 Don't Know 

184 Traditional culture 

185 Don't Know 

186 Don't Know 

187 Kiasu (fear of losing) 

188 Kiasu (fear of losing) 

189 Racial harmony 

190 Mixed culture 

191 Disrespect of older people 

192 Simple and routine 

193 Rich and interesting culture 

194 Must have kampung(village) spirit 

195 Racial harmony 

196 Kiasu (fear of losing) 

197 Don't Know 

198 Multi-culture 

199 Kiasu (fear of losing) 

200 Very diverse 

201 Friendly 

202 Hectic life 

203 Nothing different from others, normal 

204 Multi-racial 

205 Nothing 

206 Strong bonding 

207 Multi language 

208 Multi racial 

209 Kiasu 

210 Traditional 

211 Don't Know 

212 Don't Know 

213 Variety of food from different countries 

214 Don't Know 
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215 Equal opportunity for all races 

216 Don't Know 

217 Different races 

218 Chinese new year calebration 

219 Don't Know 

220 Don't Know 

221 Chinese new year 

222 Don't Know 

223 Don't Know 

224 Don't Know 

225 Money 

226 kiasu (fear of losing) 

227 Don't Know 

228 Discipline 

229 Kiasu (fear of losing) 

230 Multi racial 

231 Don't Know 

232 Multi racial 

233 Good Food 

234 Racial/religious harmony and tolerance 

235 Don't Know 

236 Don't Know 

237 Don't Know 

238 Diluted 

239 Food 

240 Different/diversity 

241 Don't Know 

242 Kiasu 

243 Peaceful life 

244 Don't Know 

245 Food 

246 Rigid 

247 Food 

248 Multi racial 

249 Don't Know 

250 Discipline 

251 Multi racial 

252 Food 

No q42 

253 Don't Know 

254 Don't Know 

255 Kiasu, always number 1 

256 Don't Know 

257 Don't Know 

258 Don't Know 

259 Cultures 

260 Kiasu 

261 Selfish 

262 Don't Know 

263 Don't Know 

264 Don't Know 

265 Don't Know 

266 Don't Know 

267 Think about themself 

268 Hardworking 

269 Selfish 

270 Selfish 

271 Don't Know 

272 Selfish 

273 Hardworking 

274 Don't Know 

275 Paceful life 

276 Don't Know 

277 Hardworking 

278 Worry to die, no money 

279 Hardworking 

280 Average 

281 Rojak multi happy culture 

282

Mish mesh of culture, no self confidence of 

own uniqueness, tendency to follow pop. 

283 Love to eat, kiasu 

284 Mixed many race and cultures 

285 Rojak culture 

286 Kiasu, the way the education system would

287 Kiasu in terms of every aspect 

288 Multi culture, kiasu 

289 Multi harmony in ethnic social aspect 
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290 Rich multi culture 

291 Many different races and culture 

292 Selfish, not caring 

293 Multi mixed culture 

294 

Mixed selfish and always want to win but 

generous in giving charity 

295 Rojak, different ethnic culture 

296 Many multi culture 

297 Colourful, multi culture 

298 Kiasu, competitive 

299 Multi culture, rojak 

300 Kiasu, to get the best for themselves 

301 Asian, cosmopolitan culture 

302 Multi culture 

303 Racial harmony, multi culture 

304 Pragmatic 

305 Kiasu culture, no identity 

306 Sense of belonging and unity 

307 Ugly and selfish 

308 Efficiency, do the best at all times 

309 Rojak, wants to be the top in everything 

310 Multi culture, economic progress 

311 Friendly 

312 Diversity 

313 No culture 

314 Kiasu 

315 No culture 

316 Don't Know 

317 Respectful of others 

318 Kiasu 

319 No culture 

320 Racial harmony 

321 Don't Know 

322 Multi racial society 

323 Don't Know 

324 Kiasu 

325 Durian 

326 multi races, culture and art 
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327 Don't Know 

328 Racial harmony 

329 Don't Know 

330 Multi racial society 

331 Racial harmony 

332 Casual 

333 Racial harmony 

334 Don't Know 

335 Kiasu (fear of losing) 

336 Kiasu (fear of losing) 

337 Don't Know 

338 Don't Know 

339 Respect others 

340 Don't Know 

341 Food culture 

342 Multi racial 

343 Multi culture 

344 Multi racial 

345 Multi culture 

346 Peacekeeping 

347 Food culture 

348 Singlish 

349 Safe 

350 Chicken rice, ice kachang 

351 Multi-racial 

352 Multi-racial 

353 Racial harmonious 

354 Racial harmonious 

355 Style of food 

356 Multi racial 

357 Multi religious 

358 No culture in Singapore 

359 Multi racial 

360 eating style-chili 

361 Eagerness to win 

362 Don't Know 

363 Don't Know 

364 Different language 
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365 Multi racial 

366 We share all kinds of food 

367 Singlish 

368 United 

369 Don't Know 

370 Multi racial 

371 People are arrogant, selfish, self-centered 

372 

"Kan cheong" people. They want 

everything quick 

373 

Youngsters not willing to give up seats to 

elderly in trains 

374 Cosmopolitan culture 

375 Selfish people 

376 Don't Know 

377 Harmonious society 

378 Multi-racial society 

379 Kiasu, kan cheong, selfish 

380 Singapore flag 

381 

There is no culture here because no 

preservation of historical places. e.g. 

churches, temples, national library 

382 Work and work and nothing else 

383 Racial harmony 

384 Multi-racial society 

385 A wide variety of food 

386 Selfish, think of themselves first 

387 Some can be very selfish 

388 No culture-culture is lost 

389 Simple and hardworking 

390 We can live in harmony, multi-racial country

391 Don't Know 

392 Peaceful country 

393 All speak English 

394 Clean, no fighting, peace 

395 Well developed, excellent 

396 Easily satisfied people 

397 Multi-cultural society 

398 Environment is safe, clean 

399 Kan cheong style - anxious Singaporeans 

No q42 

400

Hardworking and thinking of money and 

survival 

401 Like rojak culture 

402 Alaways eating 

403 Fast froward people 

404 Shopping 

405 Shopping 

406 Don't Know 

407 Mixed culture 

408 Don't Know 

409 No culture 

410 Don't Know 

411 Eating 

412 Don't Know 

413 Eating habit 

414 Don't Know 

415 Eating out 

416 Fast foward 

417 Shopping 

418 Don't Know 

419 Don't Know 

420 Shopping 

421 Kiasu 

422 Shopping 

423 Shopping 

424 Eating out 

425 All races 

426 Eating out 

427 All races 

428 Don't Know 

429 Don't Know 

430 Don't Know 

431 Selfish 

432 Hardworking 

433 A country that develop very fast 

434 Hardworking 

435 Clean, safe and polite society 

436 Selfish 
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437 Hardworking people 

438 Don't Know 

439 Talk singlish and food 

440 Helpful 

441 

We lost our sense of identity due to influ of 

foreigners 

442 Don't Know 

443 Multi-racial 

444 Stressful place to live in 

445 Food 

446 Singlish 

447 Safety and trust 

448 Kiasu (everything have to be the best) 

449 Self-centred 

450 Peaceful and clean nation 

451 Respect for the elders 

452 Safe and friendly nation 

453 Multi-religion and harmony 

454 

Kiasy (always like to complain and 

demanding) 

455 

Kiasu (always to be the best and 

hardworking) 

456 

Respect about the Singapore Prime 

Minister Lee Kuan Yew 

457 Hardworking 

458 Stressful country 

459 Discipline 

460 Selfish and naive 

461 Don't Know 

462 Competitive, materialistic, family ties 

463 Selfish 

464 Don't Know 

465 Selfish 

466 Hardworking people 

467 Don't Know 

468 Don't Know 

469 Looking after their own things 

470 More advance in all things 

471 Kiasu, pragmatic, realistic 

No q42 

472 Selfish 

473 Don't Know 

474 Selfish 

475 Don't Know 

476 Hardworking 

477 Hardworking culture 

478 Don't Know 

479 Selfish 

480 Look after their own family 

481 To advanced 

482 Selfish 

483 Think about themself 

484 Hardworking 

485 Too busy with work and family 

486 Too much internet influence 

487 Selfish 

488 Selfish 

489 Selfish 

490 Selfish 

491 Selfish 

492 Don't Know 

493 Racist 

494 Conservative 

495 Filial piety 

496 Chinese opera 

497 Multi language 

498 DIfferent religions 

499 Not distinctive 

500 Multi racial 

501 Kiasu 

502 Elitism 

503 Westernise 

504 Think too much 

505 Don't Know 

506 Multi racial 

507 Multi racial 

508 Kiasu 

509 Kiasu 
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510 Don't Know 

511 

No strong culture and is still developing 

unique combination of culture and different 

races 

512 

Competitive, some people can be 

ungracious. Conservative 

513 Very unique, multi-culture 

514 Kiasu, don't want to lose out 

515 Competitive, trying to be number one 

516 High standard of living, multi ethnic culture

517 

Kiasu, kiasi everything to benefit 

themselves 

518 

There's no 'ONE' identity, Rojak, 

muti-culture 

519 Mixed, multi culture 

520 Mixed culture, each race has its own 

521 Multi race and religion 

522 Don't Know 

523 Don't Know 

524 Don't Know 

525 Multi religion 

526 Don't Know 

527 Don't Know 

528 Don't Know 

529 Don't Know 

530 Four main languages 

531 Filal piety 

532 Education 

533 Modern 

534 Don't Know 

535 Don't care fro each other 

536 Don't Know 

537 

Protected like apple o.s., everthing works if 

you follow the rules 

538 Variety, colourful 

539 Complain too much, kiasu 

540 Sociable 

541 Lost 

542 Don't Know 

No q42 

543 Food 

544 Friendly 

545 Don't Know 

546 Hardworkong people 

547 Don't Know 

548 Too competitive 

549 Don't Know 

550 Don't Know 

551 Don't Know 

552 Don't Know 

553 Don't Know 

554 Don't Know 

555 Hardworking 

556 Don't Know 

557 Food 

558 Diversed 

559 Food 

560 Complain 

561 Heritage 

562 Scare of death-Kiasi 

563 Infected like a virus 

564 Scare to lose 

565 Everything complain 

566 Rojak 

567

Hard to define what our real culture is. Too 

complicated 

568 Rojak. Foreigners more than local 

569 Complicated 

570 Unhelpful 

571 Rojak 

572 Complain 

573 Kiasu Kiasi 

574 Able to celebrate all cultures 

575

The cultures of Singapore is like a baby, 

forever changing 

576 Kiasu 

577 Complain 

578

A combination of many different races and 

cultures 
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579 Scared of becoming losers in society 

580 Modern lifestyle 

581 Immigrants 

582 Kiasu 

583 Totally changed 

584 Very different 

585 

A culture shared by everyone and forever 

changing 

586 Kiasu 

587 Racial harmony 

588 Multi racial 

589 Kiasu 

590 Makan 

591 Self centered 

592 Harmony 

593 No culture/kiasu all for themselves 

594 Kiasu 

595 Kiasu 

596 Kiasu 

597 Busy lifestyle 

598 Kiasu 

599 Kiasu 

600 To be 1 in everything 

601 Complain alot 

602 Unique 

603 Multi racial 

604 Malay culture 

605 Kiasu 

606 Like to queue for nothing 

607 Well accepted by all races 

608 No culture actually 

609 Like rojak 

610 Can't lose out to others 

611 Hardworking 

612 We can speak different language 

613 Kiasu (fear of losing) 

614 Money minded 

615 Kiasu (fear of losing) 
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616 Individualistic 

617 Work 

618 Discipline 

619 Discipline 

620 Easy going 

621 Kiasu 

622 Bonding 

623 Food 

624 Complains always 

625 Don't Know 

626 Peaceful 

627 Don't Know 

628 Materialist 

629 Don't Know 

630 Don't Know 

631 The festivals 

632 People themself 

633 kiasu 

634 Language 

635 The festives 

636 Multu racial 

637 Cleanliness 

638 Kiasu 

639 Restriction 

640 Harmony 

641 Friendly 

642 Kiasu 

643 Safe place 

644 Proud and pride 

645 Determination 

646 Multi racial 

647 Attitude; mindset 

648 Harmony 

649 Multi racial 

650 Clean 

651 Obeying rules 

652 Queue up 

653 Antique 
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654 Too many immigrants 

655 Complain king 

656 Kiasu 

657 Kiasi 

658 Kiasu 

659 Kiasu 

660 Different religion and races 

661 Food 

662 Different races harmony 

663 Kiasu 

664 Food 

665 4 races harmony 

666 Kiasu 

667 Helpful, clean, discipline 

668 Different races and religion 

669 Kiasu 

670 Different races and religion 

671 Selfish culture 

672 Modern culture 

673 Don't know 

674 Impatient culture 

675 Selfish 

676 Don't know 

677 Selfish 

678 Looking after themself only 

679 Hardworking 

680 Honest 

681 Selfish 

682 Hardworkng generation culture 

683 Hardwork 

684 Don't know 

685 Hardworking culture 

686 Don't know 

687 Selfish 

688 Don't know 

689 Don't know 

690 Hardworking culture 

691 Trying to get ahead, afraid of losing to 
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others 

692 Kiasu 

693

Highly competitive. Too economically 

driven 

694 Very pragmatic 

695

Singaporeans should be kiasu- in kindness 

not material things 

696 A variety of food 

697 Singapore legal system is trustable 

698 Hardworking 

699 Multi-cultural society 

700 Should't be choosy over jobs 

701 Money, materialistic 

702 No culture 

703 Kiasu 

704 Unfriendly 

705 Very obedient people to government 

706 Kiasu, practical 

707 Abiding citizens 

708 High living standard 

709 Very diverse-multi cultural 

710 Multi-religion society 

711 Don't have a greatful attitude 

712 Kiasu 

713 Happy in eating 

714 Peaceful country 

715

The olden Singapore days are better. 

People are more cohesive 

716 Clean, very orderly 

717 No culture-No unique identity 

718

Dedicated and committed to what they are 

doing 

719 Things are expensive 

720 Kiasu culture, self-centred in general 

721 Multi-language society 

722

A bridge between western and eastern 

culture 

723

Always wanting to outdo each other. 

Competitive 

194



No q42 

724 Too self-centred 

725 Kiasu 

726 Multi-culture society 

727 People are honest and sincere 

728 Work hard 

729 Nyonya culture, food 

730 

Many diverse culture. We must be filial to 

our parents. 

731 Multi harmony 

732 Multi Racial 

733 Racial harmony 

734 Food culture 

735 Multi Racial 

736 Racial harmony 

737 Type of food in Singapore 

738 Food culture in Singapore 

739 Racial harmony 

740 Local food in chinese style 

741 Food culture 

742 Singlish 

743 Multi Racial 

744 Multi Racial 

745 Singlish 

746 Singlish 

747 Hawker food 

748 Hawker food 

749 Racial harmony 

750 Food culture of Singapore (Hawker food) 

751 Singlish 

752 Multi Racial 

753 No comment 

754 Multi Racial 

755 Mutil Racial 

756 Hawker food 

757 Food culture in Singapore 

758 Multi Racial 

759 Racial harmony 

760 Racial harmony 
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761 Unique Culture 

762 Unique Culture 

763 Interesting culture 

764 Amazing 

765 Interesting Culture 

766 Unique Culture 

767 Unique culture 

768 Unique culture 

769 Multi Culture 

770 Multi Culture 

771 Unique culture 

772 Colourful Culture 

773 Multiracial culture 

774 Culture with unity 

775 Multi Culture 

776 Multi Racial Culture 

777 Multi Racial Culture 

778 Unique culture 

779 Multi Races Unique Culture 

780 Mixed Culture, Great 

781 Colourful Culture 

782 Multi Culture 

783 Respectful Culture 

784 Multi Culture 

785 Multi Racial culture 

786 Unique Culture 

787 Attractive culture 

788 Multi Racial Culture 

789 Interesting Culture 

790 Unique Culture 

791 Very Unique Culture 

792 Respectful Culture 

793 Multinational culture 

794 Respectful culture 

795 Interesting culture 

796 Interesting culture 

797 Multi Racial Culture 

798 Multinational culture 
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799 Very Unique Culture 

800 MultiRacial culture 

801 Multiracial Culture 

802 Unique Culture 

803 Interesting Culture 

804 Unique Culture 

805 Unique Culture 

806 Multiracial Culture 

807 Multiracial Culture 

808 Unique Culture 

809 Unique Culture 

810 Unique Culture 

811 Democratic 

812 Kiasu 

813 Different races 

814 Racial harmony 

815 People living in harmony 

816 Food 

817 High Standerd Of Living 

818 Food 

819 Complain 

820 Food 

821 Food 

822 Kia si 

823 Different races harmony 

824 Food 

825 Different races and religions 

826 Racial Harmony 

827 Food 

828 Shopping 

829 Racial Harmony 

830 Food lover 

831 Racial Harmony 

832 Multi Racial 

833 kiasu 

834 Self-Centered 

835 Kiasu 

836 Complain 
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837 Rojar Language 

838 kiasu 

839 Rojar language 

840 Complaint 

841 Buddism 

842 Food 

843 Don't Know 

844 Multi-Racial 

845 Kiasu 

846 Kiasu 

847 Family bonding 

848 All races in harmony 

849 Stress 

850 Different Races 

851 Kiasu,Kiasi,Complain 

852 Kiasu 

853 Kiasu 

854 Respectful Culture 

855 Complain 

856 Multiracial Culture 

857 Multiracial culture 

858 Kiasu 

859 Multiracial Culture 

860 Kiasu 

861 Dont Know 

862 Dont know 

863 Dont know 

864 Dont Know 

865 Singapore River 

866 Dont know 

867 Kiasu 

868 multi culture 

869 Dont know 

870 Chinese Culture 

871 Multi Races 

872 Multi Races 

873 Dont know 

874 Dont know 
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875 Dont know 

876 Multi Races 

877 Dont know 

878 Dont know 

879 Dont know 

880 Dont know 

881 Dont know 

882 Dont know 

883 Dont know 

884 Dont know 

885 Dont know 

886 Traditional Festival 

887 Dont know 

888 Multi racial and religions 

889 Dont know 

890 Dont know 

891 eats out 

892 dk 

893 kiasu 

894 eating at hawker centre 

895 living in HDB 

896 eating out 

897 fast forward and hardworking citizen 

898 multicultural 

899 living in HDB flats 

900 eating at hawker centre 

901 dk 

902 Multi cultural 

903 mixed culture 

904 dk 

905 all the four races 

906 dk 

907 dk 

908 multi cultures 

909 multi cultural 

910 dk 

911 kiasu 

912 dk 
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913 dk 

914 dk 

915 multiracial 

916 multiracial 

917 dk 

918 multiracial 

919 multiracial 

920 eating food 

921 try out different, different dishes 

922 kiasu 

923 kind hearted 

924 very simple culture 

925 kiasu 

926 multiracial culture 

927 kiasu 

928 multiracial 

929 very kiasu 

930 varieties of culture 

931 multiracial 

932 dk 

933 dk 

934 selfish 

935 peaceful 

936 multiracial 

937 Don't Know 

938 dk 

939 high morality 

940 dk 

941 nothing 

942 cleaness 

943 eating 

944 multiracial 

945 selfish 

946 shopping 

947 eating 

948 clean 

949 humanity 

950 food 
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951 oblivious to surrounding 

952 kiasu 

953 food 

954 harmony 

955 multiracial 

956 kiasu 

957 singapore spirit 

958 eating 

959 harmony 

960 eating 

961 queue for everything 

962 kiasu 

963 eat 

964 eating 

965 harmony 

966 multi racial 

967 friends, open speech 

968 muliracial 

969 queue system 

970 eating 

971 must work very hard to live 

972 Stress and always worry about money 

973 hardworking 

974 stress and always think about money 

975 Don't Know 

976 hardworking 

977 worry to die 

978 Don't Know 

979 selfish 

980 Don't Know 

981 Don't Know 

982 Don't Know 

983 Don't Know 

984 multiracial 

985 multiracial 

986 eating out 
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987 Don't Know 

988 Don't Know 

989 Don't Know 

990 Don't Know 

991 mixed cultural 

992 eating out 

993 multiracial 

994 multiracial 

995 multiracial 

996 multiracial 

997 many races 

998 multiracial 

999 selfish, self centred 

1000 multiracial 

1001 Don't Know 

1002 Don't Know 

1003 No culture 

1004 Don't Know 

1005 Don't Know 

1006 multi racial 

1007 Don't Know 

1008 Don't Know 

1009 Don't Know 

1010 history of singapore 

1011 kiasu 

1012 complain 

1013 fast moving 

1014 high living cost 

1015 kiasu 

1016 racial harmony 

1017 conservative 

1018 kiasu 

1019 to be number 1 in everything 

1020 kiasu & complaint 

1021 conservative 
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Q50. What is the single most important thing in life for you? (Write down all answers if the 

respondent gives more than one.) 

 

 

No q50 

1 Comfortable lives 

2 Money 

3 Health 

4 Religion 

5 Health 

6 health 

7 family 

8 free time 

9 family 

10 happiness 

11 family 

12 Family 

13 Family 

14 To have god ink life. 

15 Health 

16 Family 

17 Family 

18 Time 

19 Money 

20 Health 

21 Communication 

22 Family 

23 Family 

24 Family 

25 Family 

26 Family 

27 Family 

28 Love 

29 Health 

30 Health 

31 Happy family and health 

32 Happy family 

33 Dream fulfilled 

No q50 

34 Health 

35 Health and happiness 

36 My family 

37 Career 

38 Hope and health 

39 Freedom 

40 Good health 

41 Happiness/health 

42 Career 

43 Peace, health 

44 Enjoy life 

45 Peace,happiness 

46 Health 

47 Happy family and health

48 Freedom/travelling 

49 Health 

50 Family 

51 Family 

52 wealth,health 

53 Health 

54 Contented 

55 Be happy and healthy 

56 Complacent,happy 

57 Happy,healthy 

58 Enjoy food,health 

59 Good health 

60 Health 

61 Family 

62 Family 

63 Dont know 

64 Good virtues 

65 Money 

66 Happiness 

67 Family 

No q50 

68 Family 

69 Health 

70 Health 

71 Family 

72 

To know the purpose of 

life 

73 Family 

74 Health 

75 Family 

76 Money 

77 Health 

78 Family 

79 Happiness 

80 Money 

81 My children 

82 Money 

83 Health 

84 Money 

85 Family 

86 Health 

87 Money 

88 Family 

89 Job 

90 Health 

91 Money 

92 Money 

93 Happiness 

94 Money 

95 Happiness 

96 Contentment 

97 Health 

98 Health 

99 Knowledge 

100 Money 
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101 Family 

102 Family 

103 Family 

104 Family 

105 Health 

106 Family and money 

107 Happiness 

108 Health 

109 Family 

110 Family 

111 Health and family 

112 Family 

113 Money and health 

114 Health 

115 Family 

116 Family 

117 Happiness 

118 Happiness and health 

119 Money 

120 Health 

121 Health and family 

122 Family and money 

123 

Family and health and 

religion 

124 Family and career 

125 Health 

126 Health 

127 Family 

128 Family and job 

129 Job and health 

130 Family and career 

131 

Family and friend and 

global warming 

132 Yourself, wellbeing 

133 Family 

134 

Stable career, family 

and health 

No q50 

135 Health,family,money 

136 health 

137

Family, food, shelter, 

clothing 

138 My family 

139 Safe country to live in 

140 Family value 

141 Family 

142 Peace and Harmony 

143 Family and religion 

144 Religion and family 

145 Family 

146 Family 

147 Family 

148 Family(kids) 

149 Family 

150 Family 

151 Good life, stress free 

152 Family 

153 God and family 

154 Health 

155 Family 

156 Health 

157 Family and money 

158 Family 

159 Family and health 

160 Family 

161 Family 

162 Money 

163 Trust in god 

164 Good health 

165 Work 

166 Family and friends 

167 Faith 

168 Safety 

169 Family 

170 Honesty 
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171 Health 

172 Children 

173 Peacefulness 

174 Children 

175 Family 

176 Family 

177 Money 

178 Family 

179 Famliy 

180 Peaceful life 

181 Happiness 

182 Faith 

183 Peace 

184 Family 

185 Health 

186 Health 

187 Family 

188 Family 

189 Happiness 

190 Health 

191 Children 

192 Integrity 

193 Health 

194 Taking care of children 

195 Children 

196 Be happy 

197 Family 

198 Family 

199 Family 

200 Family 

201 Health 

202 Family 

203 Relaxation 

204 Family 

205 Leisure 

206 Family 

207 Compassion 
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208 Health 

209 Job 

210 Enjoy life 

211 Life 

212 Family 

213 Happiness 

214 Happiness 

215 Health 

216 Safety 

217 Health 

218 Family relationship 

219 Safety 

220 Family 

221 Happiness 

222 Peaceful life 

223 Health 

224 Children 

225 peace of mind 

226 Faith 

227 Family 

228 family 

229 Family 

230 Family 

231 Family 

232 My son 

233 Relaxed 

234 God, family, health 

235 Good health 

236 Religion 

237 Happiness 

238 

Finding the right 

purpose of life 

239 

To live a life free from 

trouble 

240 Health 

241 Family 

242 Lives 

No q50 

243 Stressless life 

244 Dont know 

245 Family 

246 Live simply 

247 Health 

248 Be helpful to others 

249 None 

250 Simple and colourful life

251 Good health 

252 Family 

253 Dont know 

254 Dont know 

255 Family 

256 Happy life 

257 Money 

258

Enough income to run a 

simple life 

259 To lead a honest life 

260 God 

261 Health 

262 Money 

263 Dont know 

264 Money 

265 Money 

266 Dont know 

267 Relation with family 

268 Family 

269 Family 

270 Family 

271 Dont know 

272 Health 

273 Health 

274 Dont know 

275

Don't waste money 

while young 

276 My family 

277 Children 

No q50 

278 Dont know 

279 Health 

280 Wealth 

281 Health 

282 Freedom 

283 Health 

284 Health 

285 Healthy in self-suffering

286 Family 

287 Love 

288 Health, happiness 

289 Believe in god 

290

Health, harmony, 

money 

291

Live well today as 

though its the last 

292 Family, health 

293 Health 

294 Family 

295 Health and wealth 

296 Family 

297 Healthy and happy 

298 God and family 

299 Independent freedom 

300 Health and wealth 

301 Health 

302 Family in harmony 

303

Love and harmony in 

the family 

304 Destress free 

305 Health and happiness 

306

To keep close and love 

god and through this 

love we love others for 

him 

307 Health and peace 

308 Peace and harmony 
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309 Contentment 

310 Enjoy life 

311 Family 

312 Family 

313 Health 

314 Health 

315 Health 

316 Family 

317 Health 

318 Study 

319 Health 

320 Family 

321 Family 

322 Dont know 

323 Family 

324 meaningful of life 

325 Family 

326 Family 

327 Health 

328 Happiness 

329 Children 

330 Son 

331 Happiness 

332 Health 

333 Family 

334 Happiness 

335 Happiness 

336 Health 

337 Family 

338 Job 

339 Health 

340 Happiness 

341 Family 

342 Family 

343 Family 

344 Good health 

345 Good health 

No q50 

346 Good health 

347 Enjoy good health 

348 Successful 

349 Career 

350 Money 

351 My mother 

352 Good health 

353 Family members 

354 Family 

355 Good in health 

356 My self 

357 Good health 

358 Myself 

359 Money 

360 Family 

361 Family 

362 My son 

363 My children 

364 Money 

365 Successful 

366 Good health 

367 Entertainment 

368 My father 

369 Good health 

370 Enjoy good haelth 

371 Good health 

372

To take care of my 

mother 

373 Good health and safety

374

Freedom and 

happiness 

375 Good health 

376 Family members 

377 Family 

378

Family harmony and 

healthy lifestyle 

379 Financial freedom 
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380

Peace and harmony, 

love and respect 

381 Good health 

382

Family's health and 

safety 

383

Education for my 

children 

384 Have more money 

385

Just to live happily and 

cheerfully 

386 My family 

387 Health 

388 Earn more money 

389 Be healthy 

390

To raise good kids, to 

be a good father 

391 Good health 

392 Health 

393

Nothing for me - peace 

of mind 

394 Healthy 

395 Health 

396 Family 

397 Good health 

398 Earn more money 

399 My family 

400

I want to help my 

relatives and the poor 

401 To be healthy 

402 To be healthy 

403 To have a lot of money 

404 To have a lot of money 

405 To stay healthy 

406 To stay healthy 

407

To give my children 

better education 

408 To maintain good health
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409 

To be able to maintain 

my health 

410 To be healthy 

411 To be successful 

412 

To see my student 

successful 

413 To make more money 

414 To have a good health 

415 To be contented 

416 To make more money 

417 To make more money 

418 To lead a peaceful life 

419 To live a healthy life 

420 Dont know 

421 To make more money 

422 To be rich 

423 To be healthy 

424 To stay healthy 

425 

To be happy and 

contented 

426 To stay healthy 

427 To earn a living 

428 To be healthy 

429 Look after my health 

430 To earn money 

431 Freedom 

432 Money 

433 Loves 

434 Health 

435 Religion 

436 Money 

437 Health 

438 Health 

439 

To live life the way i 

want 

440 Life 

441 Health 
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442

Want to change present 

job for a better position 

with better salary 

443 Family 

444 Health 

445 Family 

446 Health 

447 Family 

448 Husband 

449 Family 

450 Health 

451 Family 

452 Happy 

453 Family 

454 Health 

455 Happiness 

456 Life 

457 Family 

458 Family 

459 Family 

460 Family 

461 Family 

462 God 

463 Family 

464 Family 

465 Money 

466 Family 

467 Dont know 

468 Freedom 

469 Family 

470 Money 

471 Career 

472 Health 

473 Family 

474 Happiness 

475 Job 

476 Family 
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477 Family 

478 Family 

479 Money 

480 Health 

481 Family 

482 Family 

483 Fanily 

484 Money 

485 Health 

486 Family 

487 Health 

488 Family 

489 Family 

490 Family 

491 Family 

492 Money 

493 Friend 

494 Happiness 

495 Family 

496 Health 

497 Health 

498 Family 

499 Health 

500 Family 

501 Family 

502 God 

503 Prepare to go to heaven

504 Family 

505 Relaxation time 

506 Relationship 

507 Happiness 

508 Health 

509 Family 

510 Longevity 

511 My family 

512 Family 

513 Health and peace 

203



No q50 

514 Health 

515 My family 

516 Family 

517 

To be happy, health, 

family 

518 Health 

519 Healthy life 

520 Simple life, healthy 

521 Health 

522 Enjoy eating 

523 Study hard 

524 Money 

525 Family 

526 Health 

527 Happiness 

528 Health 

529 Health 

530 Happiness 

531 

Knowing Jesus Christ, 

living a God-given 

purpose driven life 

532 Good health 

533 Health 

534 Money 

535 

Every person in family 

is healthy. HAving 

enough money 

536 Good health 

537 Health 

538 Close to god 

539 Happiness for family 

540 Happy life 

541 Children 

542 Good health 

543 Family 

544 Relationship 

545 Happiness 
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546 Stay healthy 

547 Health 

548 Health 

549 God 

550 Healthy 

551 Baby/family 

552 Family and kid 

553 Health 

554 Mother, computer 

555 My life 

556 Health 

557 Health 

558 Meaningful life 

559 Family 

560 Money and family 

561 Career 

562 Family 

563 Health and enjoy life 

564 Home, family 

565 Parents, money, my life

566 Family, children 

567 Family, parents 

568 Family 

569 Career, family 

570 Career, family 

571 Wife, girlfriend 

572 Family 

573 Family 

574 Wife 

575 Family 

576 Family 

577 Wife, family 

578 Family, parents 

579 Family, career 

580 Family, siblings 

581 Family 

582 Family 
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583 Health 

584 Studies 

585 Family 

586 Family 

587 Happiness 

588 Family 

589 Health and family 

590 Family 

591 Family and health 

592 Ownself 

593 Health 

594 Success 

595 Family 

596 Happiness and health 

597 Family 

598 Health and family 

599 Daughter 

600 Family, health 

601 Family and health 

602 Health and family 

603 Family 

604

Family and god 

(ALLAH) 

605 Family 

606 Studies 

607 Family and health 

608

Family and job and 

health 

609 Education for kids 

610 Health 

611

Be happy and stay 

healthy 

612 Peace of life 

613 Family 

614 Happiness 

615 Money 

616 Family 
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617 Relationship 

618 To be happy 

619 Happiness 

620 Family 

621 Peaceful life 

622 Career 

623 Contented family 

624 To be healthy 

625 Children 

626 Health 

627 Healthy 

628 Health 

629 Happy family 

630 Family 

631 To improve in career 

632 To be with family 

633 Look after family 

634 

To spend time with 

family 

635 Happiness 

636 Family 

637 Keep family united 

638 Family 

639 Health 

640 Family 

641 Family 

642 Family 

643 My career 

644 Family 

645 Family 

646 Be contented 

647 Family 

648 Career 

649 Peace 

650 Health 

651 Family 

652 Family 
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653 Health 

654 Health 

655 Parent 

656 Health 

657 Health 

658 Health 

659 Family 

660 Health 

661 Happiness 

662 Health 

663 Happiness 

664 Health 

665 Life 

666 Family 

667 Family 

668 Health 

669 Happiness 

670 Family 

671 Healthy 

672 Family 

673 Family 

674 Family 

675 Health 

676 Family 

677 Humanity 

678 Children 

679 Mother 

680 Family 

681 Health 

682 Money 

683 Family 

684 Money 

685 Money 

686 Family 

687 Health 

688 Family 

689 Family 

No q50 

690 Children 

691 Happiness 

692 Family 

693 Health 

694 Well-being of my child 

695

To have a considerate 

heart 

696 My life 

697 Family 

698

My family members are 

healthy 

699 Family 

700 Make my life fruitful 

701 Health 

702 Live a meaningful life 

703

Peaceful life, no 

turbulance 

704

A good cause and 

stable family 

705 Healthy 

706 Money, family, health 

707 Money 

708 Relationship 

709 Happiness 

710 Good health 

711 Relationship with god 

712 Health, family 

713 Health 

714 Good health 

715 Good health 

716 To be happy 

717 Family 

718

Live peacefully with 

family 

719 Family harmony 

720 Family 

721 Enjoy life 
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No q50 

722 My family 

723 To live a meaningful life 

724 To be healthy 

725 Happiness 

726 To build a family 

727 Healthy 

728 Live without worry 

729 God 

730 

We must always have a 

job. 

731 Career 

732 Career 

733 Family 

734 Career 

735 Good Health 

736 Career and job 

737 Career 

738 Career 

739 Family 

740 Family 

741 Family 

742 Family 

743 Good health 

744 Enjoy life 

745 Family 

746 Career 

747 Good health 

748 Good health 

749 Good health 

750 Good health 

751 Family 

752 Good health 

753 Family 

754 Career 

755 Family 

756 Family 

757 My family 

No q50 

758 Family 

759 Family 

760 Career 

761

Peace and harmony in 

the family 

762 Good health 

763 Strong Family Support 

764 Good health 

765 Good health 

766 Good health 

767 Family Harmony 

768 Good Health 

769 Good health 

770 Good health 

771 Good health 

772

Peace and harmony in 

family 

773 Less stress 

774 Understanding Family 

775 Strong Family Bonds 

776 Good health 

777

Peace and harmony in 

family 

778 Peaceful family 

779 Strong family bonding 

780 Good Health 

781 Honest Life 

782 An understanding family

783 A peaceful life 

784 Good Health 

785 Peace and Harmony 

786 Good health 

787 Peace and Harmony 

788 Strong Family Bond 

789 Honest Life 

790 Peace and Harmony 

791 Good health 

No q50 

792 Good health 

793 Good health 

794 Live Health 

795 My Family 

796 Family 

797 Good Health 

798 Good health 

799 Good health 

800 Strong Family Bond 

801 Work Hard For Family 

802 Family Harmony 

803 Happy Family 

804 Harmony in Family 

805 Have a Happy Family 

806 Strong family bonds 

807 Good Health 

808 Good Health 

809 Good Health 

810

Build up strong bonds in 

family 

811 Money 

812 Health 

813 Health 

814 Health 

815 Family 

816 Family 

817 Health 

818 Health 

819 Family 

820 Health 

821 Health 

822 Health 

823 Health 

824 Parents 

825 Health 

826 Family 

827 Health 
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No q50 

828 Money 

829 Health 

830 Good health 

831 Money 

832 Family 

833 Family 

834 Happiness 

835 Family Relationship 

836 Family 

837 Health 

838 Health 

839 Family bonding 

840 Happiness 

841 Health 

842 Family 

843 Health 

844 My Loved Ones, Family 

845 Family 

846 Health 

847 Health 

848 Health 

849 Healthy 

850 Health 

851 Health 

852 Health 

853 Good Health 

854 Good Health 

855 Stress Free Life 

856 Good Health 

857 Good health 

858 Good Health 

859 Good health 

860 Good Health 

861 Health 

862 Religion 

863 Health 

864 Family 

No q50 

865 Money 

866 Health 

867 Health 

868 Family 

869 Family 

870 Happiness 

871 Family 

872 Live Peacefully 

873 Money 

874 Family 

875 Happiness 

876 Freedom 

877 Health 

878 Money 

879 Family 

880 Family 

881 Dont know 

882 Health 

883 Health 

884 Family 

885 Family 

886 Health 

887 Health 

888 Family 

889 Health 

890 Health 

891 peace of mind 

892 to be healthy 

893 to have gd health 

894 healthy life 

895 to have more money 

896 healthy 

897 health 

898 to stay healthy 

899 don't know 

900 To make a lot of money

901 stable economy 

No q50 

902 To have a lot of money 

903 health 

904 health and more money

905 health 

906 health 

907 health 

908 health 

909 health 

910 health 

911 to be healthy 

912 to be healthy 

913 to have more money 

914 to earn more money 

915 don't know 

916

better education for my 

kids 

917 to stay healthy 

918 to get rich 

919 to stay healthy 

920 to have a peaceful mind

921

harmony & peace in 

family 

922 family (own) 

923 hardwork 

924 good health 

925 family (own) 

926

to be a useful person in 

the family & the country

927

be a respectable person 

in the society 

928 family 

929

to be a good son for my 

parents 

930

to be a useful person for 

my family 

931 health 

932 housing 
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No q50 

933 health 

934 health 

935 health 

936 happiness 

937 freedom 

938 health 

939 happiness 

940 health 

941 health 

942 family 

943 to see children grow up 

944 family 

945 family 

946 family 

947 enjoy 

948 family 

949 health 

950 healthy 

951 don't know 

952 family 

953 career 

954 love. my family 

955 family 

956 educating 

957 family & religion 

958 happiness 

959 family 

960 family 

961 family 

962 family 

963 family 

964 hapiness 

No q50 

965 family 

966 raise my children 

967 family 

968 kids 

969 healthy 

970 family, healthy 

971 life happily 

972 happiness 

973 Family 

974 health 

975 health 

976 family 

977 money 

978 family 

979 healthy 

980 health 

981 to stay healthy 

982 Dont know 

983 to be rich 

984 to have gd health 

985 to be healthy 

986 to have more money 

987 peace of mind 

988 to stay healthy 

989 to stay healthy 

990 to stay healthy 

991

to have more money for 

retirement 

992

to provide the best for 

my kids 

993 able to work all the time

994 taking care of my health

No q50 

995 peaceful mind 

996 stay healthy 

997

to be able to take care 

of myself 

998 to stay healthy 

999 to earn more money 

1000 to stay healthy 

1001 fulfilment 

1002 health 

1003 peaceful life 

1004 mentally health 

1005 health 

1006 health 

1007 health 

1008 health 

1009 health 

1010 health 

1011 family 

1012 health 

1013 family 

1014 health & family 

1015 health 

1016 family 

1017 health & stable job 

1018 family 

1019 career and family 

1020 family 

1021 health 
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5. アジア・太平洋価値観調査・シンガポール 2012 調査におけ

る項目の出典履歴 

 以下に、2010～2014 年度のアジア・太平洋価値観国際比較調査（以下アジア・太平洋調査）のシンガポール

2012 調査における項目の履歴を示す。アジア・太平洋調査は、東アジア価値観国際比較調査（2002-2005 年度）

とそれを拡大した環太平洋価値観国際比較調査（2004～2009 年度、以下環太平洋調査）の延長上にある。アジア・

太平洋の調査票は、主として環太平洋調査の日本 2004A 調査をもとに、いくつかの項目の入れ替え、新問の追加、

項目によっては回答カテゴリーを適宜変更したもの（Q2、Q3、Q22、Q42b、Q52 等）であり、また各国・地域

の翻訳では、回答カテゴリーの尺度表現には程度の差こそあれ、不可避な差違があるもの（Q12、Q40 等）もあ

る。現在進行中のアジア太平洋調査の調査票は、環太平洋調査、及びその注意事項にほぼ忠実に依拠している項

目が多いが、一方でそれ以外の調査（特に日本癌病態治療研究会[1996]による「日本人の心とガン告知」、兵庫教

育大学の平成 18 年度「生活と文化に関する世論調査」）を参考に、新しく組み込まれた質問項目もある。以下は

それらのを踏まえた全質問の出典履歴である。個々の項目の変更に関しては、他国/地域の調査においては意味を

持つがシンガポール 2012 調査とは関連性が薄い事項は省いている場合があるので注意する。 

なお、各調査で各国語への翻訳は、基本的には、中国語（北京・上海、香港、台湾）や韓国語は日本 2010 調査

票をもとに、シンガポール、オーストラリア、インドは USA2010 調査票をもとに作成されているために、しばし

ば日本版と USA 版とのニュアンスの差違が拡大されている懸念を完全に避けられないことに留意する。 

また、シンガポール調査の中国語版調査票は、字体が同様の北京・上海調査の調査票をベースに作成したが、

問 10b「信頼できない職業」、問 40b「太く短く、細く長く」、問 41b「心の解明」などについては、翻訳が日本語

版により忠実と思われる台湾調査の調査票の表現を採用した。 

※ 以下、文中の「KS」は「日本人の国民性調査」を指し、右端の「04B」は、日本 2004A 調査と同時期に遂行

した日本 2004B 調査で同じ項目があるものを指す。 

※ 韓国 2003 及び 2006 調査では、各質問の冒頭に相手への呼びかけや、「あなた」の代わりに、「相手のフルネ

ーム（様）」を用いている。韓国 2012 調査も、実際にはその慣習に従っているが調査票では、「あなた」と表現し

ていることに注意。 

質問  
KS 

国民性調査 
関連出典 トピック 変更内容 

関連

調査

問１  #7.31 日本人の国民性 
七か国比較・問3 
環太平洋・問１ 

生活水準  KSと七か国比較の「あなたの」を、日本2004A
で「日本人全体の」に変更。アジア・太平洋調査

でも「日本（○○）人全体の」とした。（例えば、

韓国2012では、「韓国人全体の」とした。）ただし、

USA2010のみ「your」となっており、回答者個人

についての質問であることに注意。 

04Ｂ

問2 修正  東ア日本02・問44 
環太平洋・問２ 

国際関係 
(友好) 

【国別で選択肢が異なる質問】 
日本2004A以降、「わが国」は「日本」に変更、

「中国」は「中国（本土）」に変更、「１つ」をbold
にした。アジア太平洋調査の日本2010に基づき、

韓国2012では、新たに「7．シンガポール」を追加

すると共に、「8.  中国、日本、インド、シンガポ

ール以外のアジア国家」という表現に修正した。

Australia2007の選択肢5“Asian country other 
than China, India, Japan, and South Korea”を、

Australia2012では “Asian country other than 
China, India, Japan, Singapore, and South 
Korea”に変更。 
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質問  
KS 

国民性調査 
関連出典 トピック 変更内容 

関連

調査

問3 修正  東ア日本02・問43 
環太平洋・問３ 

国の親近感

(生まれた

い国) 

【国別で選択肢が異なる質問】 
日本2004A以降、「もういちど」追加、「中国」

は「中国（本土）」に変更。 
環太平洋調査ではUSA2006のみ回答肢に「10. 

None」が入っていたが、それ以外の国ではこの選

択はなかった（これは作成時のミスと考えられ

る）。今回のアジア・太平洋調査ではNoneの回答

肢を入れないことで統一する。 
アジア・太平洋調査から、質問文の「日本（○

○）以外のアジアの国（地域）」を「日本（○○）

以外の国や地域」に変更し、「次の中では」を追加。

アジア・太平洋から選択肢の「フィリピン」を

削除して「オーストラリア」を追加（ただしシン

ガポール調査については、以前から「オーストラ

リア」も選択肢にあり）。また、アジア地域以外の

国が回答として挙げられた場合どう対応するか検

討されたが、カード上の選択肢に限定することを

強調することとした。 

 

問4  #6.2 日本人の国民性 
東ア日本02・問42b（修

正版） 
環太平洋・問４ 

男女の生ま

れ 変 わ り

(将来) 

  

問5 修正 #4.11 日本人の国民性 
七か国比較A票・問11 
東ア日本02・問1 
環太平洋・問５ 

先祖を尊ぶ 日本2004Aの「普通より」は、他の各国では「そ

の国の普通の人々より」に翻訳。 
 なお、環太平洋の英語版ではUSA2006を含め基

本的に、“Would you say you are, on the whole, 
more inclined than the average 各国人  to 
respect your ancestors or less?” としたが、

Australia 2007とIndia2008のみ “Would you say 
you are, on the whole, more or less inclined than 
the average 各国人 to respect your ancestors?”
と質問文が異なることに注意。  
アジア・太平洋調査のUSA2010を含む英語表現

では、回答選択肢にはmoreとlessが含まれた表現

がそれぞれあることを考慮し、Australia 2007と
India2008の表現を採用した。ただし、北京・上海

2011の中国語は日本語からのBT翻訳で、「あなた

は普通より」と訊いているが｢中国人｣という表現

はない。香港2011調査票の表現も北京・上海2011
に準じ、｢香港人｣とは表記していない。 
また「尊ぶ」という表現については、環太平洋

調査の韓国2006では日本語訳に近い「大切に思う」

という表現を採用していたが、韓国2012では、意

味がより韓国語に近い表現に変更した。したがっ

て、意味は変わらないが、より尊ぶという意味に

近い表現に変更することで、両表現の比較を試み

た。 

04Ｂ

問6 修正 
 
注

意

事

項

あ

り 

#4.10 日本人の国民性 
七か国比較A票・問12 
東ア日本02・問2 
環太平洋・問６ 

他人の子供

を養子にす

るか 

環太平洋調査英語版の中で、Australia2007と
India2008のみ、“Or do you not think this is 
important?”を削除。（おそらくそれ以外の国の英

訳は日本語版からのバックトランスレーション時

に足されたと考えられるが、2カ国の調査票作成時

では冗長と判断して削除）。 
 アジア・太平洋のUSA2010でも、Australia2007
とIndia2008の簡略化された表現を採用。 
 香港2011、台湾2011、Australia2012では質問

文の最後に「それとも、つがせる必要はないと思

いますか」の確認文がなく、北京・上海2011では
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質問  
KS 

国民性調査 
関連出典 トピック 変更内容 

関連

調査

あった事に留意。なお、この確認文は日本2010に
はあるが、USA2010、韓国2012にはない。質問の

ニュアンス、バイアスを考慮すると、他国・地域

でも削除すべきではなかった。Singapore2012で
は、（USA2010を踏襲した）英語版とタミル語版

では確認文がなく、（北京・上海2011を踏襲した）

中国語版では確認文がある。 
これまでの韓国2003、韓国2006の結果に基づく

と、回答結果が安定していることから、韓国では

日本2010のように確認文があった方が自然な表現

であると考えられる。ただし、韓国2012では、各

国における確認文の有無がもたらす影響を比較す

るため、日本以外の国や地域と合わせて確認文を

取ることにした。 
また、韓国語における「子供」という表現には、

「一般名称としての子供」と「自分の子供」とい

う２つの意味がある。これまでの韓国2003、韓国

2006では、「一般名称としての子供」という表現を

採用したが、韓国2012では、「自分の子供」という

表現に変更した。 
USA2010では選択肢3“Depends on situation

(VOL)”だが、この設問には提示カードもなく選択

肢の読み上げもないため調査員への指示は必要な

いとの指摘がオーストラリアの現地調査会社から

あったため、Australia2012では “Depends on 
situation”のみとした。 

Singapore2012の中国語版調査票で（北京2011, 
上海2011, 香港2011, 台湾2011同様）「desirable」
が「必要」と訳されているのは本来おかしいが、

今回はそのままにした。なおシンガポールでも、

養子の質問は、「家系をつがせるため」という部分

に反応して選択しているのではなく、単に、養子

が望ましいか否かに反応しているのであろうとの

指摘が現地調査会社からなされた。 
問7  #4.80 日本人の国民性 

七か国比較A票・問13 
東ア日本02・問3 
環太平洋・問７ 

望ましい子

供の数 
USA2006とUSA2010、Australia2007では“for 

a family”, Australia2012、Singapore2007および

Singapore2012では“in a family”となっている。

 

問8 修正 #2.4 日本人の国民性 
七か国比較A票・問22 
環太平洋・問８ 

くらし方 KS,七か国比較に対して、「（１つ選択）」追加、

カテゴリーと項目順変更。 
日本2004Bと関連するが、内容は異なる。 
環太平洋調査の英語版の選択肢１は、USA2006

を含め基本的に“Make no offense and lead a 
serious life”だが、Australia2007とIndia2008では

“Resist all evils in the world and live a pure and 
just life”と異なっている。 
アジア・太平洋のUSA2010ではAustralia2007

の表現を引き継いだものが多いが、問8では後者の

表現は大袈裟すぎると判断し、環太平洋調査の

USA2006の表現を基準とした。ただし、選択肢1
では現地調査会社の提案もあり、Make no offense
という表現を冒頭から省いた。 
これまでの韓国2003、韓国2006では日本語訳に

充実した「どれが一番、あなた自身の気持に近い

ものですか」という表現を採用したが、韓国2012
では、現地調査会社の提案に基づき、韓国語で意

味を明確に伝えるため、「次のどんな生き方が一番

望ましいものだと思いますか」という表現に変更

04Ｂ
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質問  
KS 

国民性調査 
関連出典 トピック 変更内容 

関連

調査

した。 
Singapore2012では、選択肢１，２，４につい

ては、USA2010に合わせることとし、シンガポー

ル2007から変更した。 
問9a   東ア日本02・問50a 

環太平洋・問９a 
儒教精神 
(先祖尊ぶ)

  

問9b 修正  東ア日本02・問50b 
環太平洋・問９b 

儒教精神 
（長男が両

親の面倒）

本質問は、その他の子供ではなく、特に長男が

親の面倒を見るべきであるということを聞く項目

である。これまでの韓国2003、韓国2006では、日

本語訳に充実した「長男は親の面倒を見るべき」

という表現を採用した。ただし、表現の語順を逆

にした方が、韓国語でより明確に意味が伝わると

いう現地調査会社の提案に基づき、「親の面倒は長

男が見るべき」に修正した。 
 

 

問9c 修正  東ア日本02・問50c 
環太平洋・問９c 

儒教精神 
（妻は夫に

従う） 

問９a, b, f, gは、「すべき」という表現だが、そ

の他の問９のc, d, eは、「である」という表現であ

ったため、韓国2012では、問9のc, d, eを「すべき」

という表現に揃えた方が良いという現地調査会社

の提案を反映した。ただし、これまでの韓国2003、
韓国2006の回答結果が安定していることは、過去

の調査の表現も質問の文脈から判断できていたこ

とを示唆している。問9のaと同様に、韓国2012で
は、問9のcを「すべき」という表現に変更した。

USA2006調査票の作成段階で間違いがあり、

「従う」を“follow”とした。Australia2007の時点

でこれに気付き、そのため Australia2007 と

India2008のみ正しく“obey”となった。 
アジア・太平洋調査の英語訳表現ではUSA2010

を含め、「儒教的」な保守的価値観が明確になるた

め、“obey”にした。中国語表現もこのニュアンス

を強調した表現としている。 
 

 

問9d   東ア日本02・問50d 
環太平洋・問９d 

儒教精神 
（親の反対

する結婚）

問9のa, b, f, gと同様に、韓国2012では、問9のd
を「すべき」という表現に変更した。 

 

問9e 修正  東ア日本02・問50e 
環太平洋・問９e 

儒教精神 
（年上の人

の意見） 

問9のa, b, f, gと同様に、韓国2012では、問9のe
を「すべき」という表現に変更した。 

 

問9f   東ア日本02・問50f 
環太平洋・問９f 

儒教精神 
（家系に息

子が必要）

USA2010 や Australia2012 で は （ USA2006 や

Australia2007を踏襲して）、“It is important to 
have a son to keep…” と の 表 現 だ が 、

Singapore2012では“We need a son to keep…”の
方が回答者に分かりやすいとの現地会社の意見を

受けて、Singapore2007に引き続き、後者の表現

を採用した。 

 

問9g   東ア日本02・問50g 
環太平洋・問９g 

儒教精神 
（男が働き

女は家庭）

  

問10a   東ア日本02・問39a 
環太平洋・問10a 

尊敬する職

業 
北京・上海2011では「尊敬する」に該当する表

現として｢称敬的｣の表現も検討されたが、環太平

洋調査と揃える利点の方が大きいと判断して再度

｢尊敬的｣とした。 
 

 

問10b 新設   信頼できな

い職業 
香港2011では「最唔可信嘅職業」で、日本語の｢最

も信頼出来ない職業｣の適訳と考えられる。なお、

北京・上海2011では現地調査会社との調整の過程
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質問  
KS 

国民性調査 
関連出典 トピック 変更内容 

関連

調査

で「信頼出来ない」の直訳的な「不可相信的」を

考えていたが、現地の事情を考慮して適切ではな

いとの指摘を受け、新たに「讨厌的」という、実

質的には｢嫌いな｣職業に近い表現とした。だが、

台湾2011と香港2011では、「不可信頼」とした。

USA2010 では、表現を検討した後、 least 
trustworthyが採用されている。 

USA2010 で は 表 現 を 検 討 し た 後 、 least 
trustworthyが採用されている。 

問11  #5.25 日本人の国民性 
東ア日本02・問52 
環太平洋・問11 

リーダーの

条件 
東ア日本02から、KSの選択肢に加えて「部下を

公平に扱うこと」「真剣に仕事に取り組むこと」「決

断力がある、断固としていること」「判断力が優れ

ていること」「年功を積んでいること」「よい階級

の出身であること」を追加し、「若くて有能である

こと」「その他」「DK」を削除。またKSの選択肢

の語尾なども若干修正。 
 環太平洋調査の日本2004Aで「実際に今、働い

ているかどうかは別にして、もしあなたが働いて

いるとした時、」を追加し、「（3M.A.）」を「（3つ
選択）」に変更。 
 環太平洋調査の英語版では基本的に “5: Have 
many friends/acquaintances, 7: Decisive and 
determined”だが、Singapore2007のみ “5: Good 
human relations and have a wide acquaintance, 
7: Being quick in decision and determined”とな

っていた。Singapore2012では、現地調査会社の

意見を取り入れ、“5: Good human relations and 
have a wide acquaintance,” “7: Decisive and 
determined”とした。 
 選 択 肢 ９ に つ い て Singapore2012 で は 、

USA2006, USA2010に合わせる形で、followers→
subordinatesに変更。 
 日本2010とUSA2010で“Other, DK”を追加。北

京・上海2011、台湾2011、Singapore2012でも追

加。 
韓国2003、韓国2006では “Other, DK”がそもそ

もあったことから、韓国2012でも同様に“Other, 
DK”を加えた。 
なお、韓国における「良い出身」という表現か

ら浮かぶイメージについて現地調査会社の担当者

に尋ねた。その結果、過去のＴＫ地方、ＨＮ地方

のように出身地域を思い浮かぶことはほとんどな

く、一般論としての良さそうな家庭、高学歴、江

南地区のような富裕層が居住している地区の住民

というものを想定する可能性が高いとの意見があ

った。 

04Ｂ

問12  #2.3g 日本人の国民性 
七か国比較A票・問15 
東ア日本02・問5 
環太平洋・問12 

健康満足 日本2004Aでは「いかがですか」だが、順序尺

度の選択肢を考慮すると、「どれくらい満足してい

ますか？」の表現の方が正確と各国で指摘される。

日本語ではあまり問題なさそうなので、アジア・

太平洋調査の日本2010でもそのままになってい

る。 
また、順序尺度の回答選択肢は、英語版に基づ

いた調査は形式上、満足と不満足の前の形容詞

veryやfairlyが一致しているが、日本語版に基づい

た調査は一致していない。ただし、過去の調査で

各国の回答分布を考慮すると、満足感の「心理的

な中間」は、選択肢の中間より高い方が回答分布
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国民性調査 
関連出典 トピック 変更内容 

関連

調査

の中間となるので、それを意図して日本語版調査

票ができている。したがって、日本語版調査票に

基づき翻訳された韓国2012でも、このままで構わ

ないと判断し、変更しない。 
ただし、各国の回答分布の比較の差違には、再

カテゴリー化などに注意する。 
問13 修正 #1.8 日本人の国民性 

七か国比較A票・問16 
東ア日本02・問6 
環太平洋・問13 

社会的階層 【国別質問】 
環太平洋調査英語版では、USA2006のみに

“class”が意図せず付加されてしまっていた。アジ

ア･太平洋調査のUSA2010ではclassの言葉を外し

た。 

 

問14  #7.81 日本人の国民性 
七か国比較A票・問17 
東ア日本02・問7 
環太平洋・問14 

収入と余暇   

問15  #2.8 日本人の国民性 
七か国比較A票・問18 
東ア日本02・問8 
環太平洋・問15 

一生働くか 香港2011では「仕事をやめる」の表現が質問文、

回答肢2ともに「辞去」で一致しており、この表現

が最も望ましいと考えられる。北京・上海2011で
は質問文が「放棄」、回答肢2が「辞去」となって

いる。台湾2011は「放棄」で統一されているが、

「放棄」では多少表現が強い可能性もある。 

 

問16  #7.24 東ア日本02・問9 
環太平洋・問16 

就職の第一

条件 
環太平洋調査以降、「（1つ選択）」をboldにした。  

問17a 変更 #2.30 日本人の国民性 
七か国比較A票・問9a 
東ア日本02・問10a 
環太平洋・問17a 

不安感 
(重い病気)

Singapore2007中国語版の（選択肢ではなく）

設問本文において、「まったく不安ではない」の訳

が「非常不安」となっており間違っていた。この

点をSingapore2012では「不会不安」に修正。 
日本2002の質問文「～と思います」から日本

2004Aで「～かもしれません」に変更。 

04Ｂ

問17b 変更 #2.30d 日本人の国民性 
七か国比較A票・問9b 
東ア日本02・問10b 
環太平洋・問17b 

不安感 
(交通事故)

日本2002の質問文「～と思います」から日本

2004Aで「～かもしれません」に変更。 
04Ｂ

問17c 変更 #2.30e 日本人の国民性 
七か国比較A票・問9c 
環太平洋・問17c 

不安感 
(失業) 

日本2002の質問文「～と思います」から日本

2004Aで「～かもしれません」に変更。 
04Ｂ

問17d 変更 #2.30f 日本人の国民性 
七か国比較A票・問9d 
東ア日本02・問10c 
環太平洋・問17d 

不安感 
(戦争) 

日本2002の質問文「～と思います」から日本

2004Aで「～かもしれません」に変更。 
04Ｂ

問17e 
 

注

意

事

項

あ

り 

#2.30g 
 

日本人の国民性 不安感（原

発事故） 
2011年3月11日の東日本大震災に伴う福島第一

原発事故を受け、アジア・太平洋調査の北京・上

海2011から含めた。質問自体はKSで使用。ただし、

日米の2010調査は事故前だったため含めていな

い。香港領内には原発はないが、すぐ北の中国本

土沿岸部には存在する。 
問18a 修正 #5.81a 日本人の国民性 

七か国比較A票・問27a
東ア日本02・問12a 
環太平洋・問18a 

生活領域の

重要性（家

族や子供）

問18aは回答者の配偶者及び子供を指しており、

それ以外の家族は問18eとなる。したがって、aの
「家族や子供」を、東アジア調査で使用した表現

の「あなた自身の家族や子供」に変更。アジア・

太平洋の日本2010から調査員向け指示書に回答者

が「自分の家族や子供はいない」と言った場合な

どは「9．わからない・該当せず」に○を付け、他

方で、家族や子供がいなくとも、回答者が重要性

の度合い1から7を回答した場合は、その回答を記

録するように記した。 
韓国2012では、問18の質問本文にある1点から7
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国民性調査 
関連出典 トピック 変更内容 

関連

調査

点までの点数という表現を、1点（重要でない）か

ら7点（重要である）までの点数という表現に変更

した。カッコ内の表現を追加した。 
 

問18b  #5.81b 日本人の国民性 
七か国比較A票・問27b
東ア日本02・問12b 
環太平洋・問18b 

生活領域の

重要性（職

業や仕事）

  

問18c  #5.81c 日本人の国民性 
七か国比較A票・問27c
東ア日本02・問12c 
環太平洋・問18c 

生活領域の

重要性（自

由時間とく

つろぎ） 

  

問18d  #5.81d 日本人の国民性 
七か国比較A票・問27d
東ア日本02・問12d 
環太平洋・問18d 

生活領域の

重要性（友

人，知人）

  

問18e  #5.81e 日本人の国民性 
七か国比較A票・問27e
東ア日本02・問12e 
環太平洋・問18e 

生活領域の

重要性（両

親，親戚）

  

問18f  #5.81f 日本人の国民性 
七か国比較A票・問27f
東ア日本02・問12f 
環太平洋・問18f 

生活領域の

重要性（宗

教） 

  

問18g  #5.81g 日本人の国民性 
七か国比較A票・問27g
東ア日本02・問12g 
環太平洋・問18g 

生活領域の

重要性（政

治） 

  

問19  #2.3c 日本人の国民性 
七か国比較A票・問28 
東ア日本02・問13 
環太平洋・問19 

家庭満足 質問は｢満足していますか、それとも不満があり

ますか｣と2択だが、回答選択肢は順位尺度で5つあ

るのは回答者が混乱しやすい、との指摘が中国現

地調査会社からあった。ただし、環太平洋調査と

の整合性を考え、アジア・太平洋調査でも環太平

洋調査のフォーマットを継続して使用する事とし

た。 
環太平洋調査の英語版は基本的に“1. Satisfied” 

“5. Dissatisfied”だが、Singapore2007および

Singapore2012のみ“1. Completely satisfied” “5. 
Completely dissatisfied”となっている。シンガポ

ールでは（多言語社会のため）明確にする必要が

あるとの現地調査会社の意見を採用した。 
アジア・太平洋調査のUSA2010および

Australia2012にはCompletelyは表記されていな

い。 

 

問20  #2.82 日本人の国民性 
七か国比較A票・問29 
東ア日本02・問14 
環太平洋・問20 

生活満足 問19と同様。 
ただし、香港2006の調査票では選択肢3が｢不能

判断｣となっていたが、DKとの区別が分かり難い

ため、香港2011では｢中立｣という表現に変更した。

環太平洋調査の英語版は基本的に“1. Satisfied” 
“5. Dissatisfied”だが、Singapore2007および

Singapore2012のみ“1. Completely satisfied” “5. 
Completely dissatisfied”となっている。 
ア ジ ア ・ 太 平 洋 調 査 の USA2010 お よ び

Australia2012にはCompletelyは表記されていな

い。 
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関連出典 トピック 変更内容 

関連

調査

問21a 修正 #2.80a 日本人の国民性 
七か国比較A票・問14a
東ア日本02・問4a 
環太平洋問21a 

病 気 ( 頭

痛・偏頭痛.
頭が重い）

環太平洋で「（1つずつ聞く）」追加。中国語表現

は環太平洋調査から変更なし。 
USA2010では、環太平洋調査の全ての英語版に含

ま れ て い た  (head felt heavy)” を 削 除

し”headaches/migraines”のみとした事に留意。

 

04Ｂ

問21b 修正 #2.80b 日本人の国民性 
七か国比較A票・問14b
東ア日本02・問4b 
環太平洋問21b 

病気（背中

の痛み） 
環太平洋で「（1つずつ聞く）」追加。 04Ｂ

問21c 修正 #2.80c 日本人の国民性 
七か国比較A票・問14c
東ア日本02・問4c 
環太平洋問21c 

病気（いら

いら） 
環太平洋で「（1つずつ聞く）」追加。 04Ｂ

問21d 修正 #2.80d 日本人の国民性 
七か国比較A票・問14d
東ア日本02・問4d 
環太平洋問21d 

病気（うつ

状態） 
環太平洋で「（1 つずつ聞く）」追加。 04Ｂ

問21e 修正 #2.80e 日本人の国民性 
七か国比較A票・問14e
東ア日本02・問4e 
環太平洋問21e 

病気（不眠

症） 
環太平洋で「（1 つずつ聞く）」追加。 04Ｂ

問 21
ｆ 

新設  米 国 CATI 調 査 06 問

26f・兵庫教育大学「生

活と文化に関する世論

調査」06問16f 

病気（全身

がだるい）

問21は、環太平洋調査では5種類の症状について

尋ねていたが、さらに5つの症状を追加。 
米 国 CATI 調 査 06 の “lack of energy” は 、

USA2010では“lassitude (lack of energy, feeling 
lethargic)”に変更。 

 

 

問 21
ｇ 

新設  米 国 CATI 調 査 06 問

26h・兵庫教育大学「生

活と文化に関する世論

調査」06問16g 

病気（心臓、

息苦しさ）

米国CATI調査06を利用。  

問 21
ｈ 

新設  米 国 CATI 調 査 06 問

26g・兵庫教育大学「生

活と文化に関する世論

調査」06問16h 

病気（胃腸） 米国CATI調査06を利用。  

問21 
i 

新設  兵庫教育大学「生活と

文化に関する世論調

査」06問16i 

病気（アレ

ルギー） 
USA2010では“Allergy”。  

問21 
j 

新設  兵庫教育大学「生活と

文化に関する世論調

査」06問16j 

病気（喘息）

 
USA2010では“Asthma, coughing or breathing 

difficulties”。 
 

問 21
ｋ 

新設  兵庫教育大学「生活と

文化に関する世論調

査」06問16k 

病気（その

他） 
「その他健康上で悩みがありますか」の質問を、

各項目の「その他」（Voluntary）とは別に聞く事

にした。このため、この回答選択肢は提示カード

にも記載された。 

 

問22 修正  東ア日本02・問45 
環太平洋問22 

相談相手 東アジア調査に対して、環太平洋の日本2004A
「4、6、7」の回答肢を大幅に変更。アジア・太平

洋調査では、「8．医者など、その問題の専門家（記

入：）」を新規追加。 
Singapore2007では“I can confide in”と表記

していたが、Singapore2012ではUSA2010に合わ

せて「in」を削除。 
 日 本 2010 、 USA2010 、 Australia2012 、

Singapore2012で「DK」を調査票に追加。 
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関連出典 トピック 変更内容 

関連

調査

問23 新設  林・生越のガン告知

QOL調査 
病気告知 林・生越のガン告知QOL調査では「ガン」、日本

2004Bでは「治すのが難しい病気」、日本2010は双

方の表現を考慮し「ガンなどの治療が難しい病

気」。また、USA2010は現地調査会社の提案も取

り入れ、 “cancer or another disease that is 
life-threatening” とした。回答選択肢については、

この質問は特に一部の回答者にとって答えにくい

状況もあり得ることを考慮し、「拒否」と「考えて

も分らない」（DK）、の２つの状況を区別すること

にした（拒否は７、DKは９でコード）。 
  

04B

問24a 新設  米国CATI調査06問10 金銭や物を

貸す人 
米国CATI調査06で使用された項目（日本版では

アジア・太平洋が初出）。最後の“to borrow”が繰り

返しになるため落とした。また、上記調査では回

答肢3がonly oneとなっていたが、選択に抵抗を示

す人が多いとも考えられるため、USA2010では単

にoneと変更。一方、日本2010では元のCATI調査

の直訳を採用し、回答肢3は｢ひとりだけいる｣であ

る。香港2011では北京・上海2011と共に、｢只有

一位｣とした。 
 

 

問24b 新設  米国CATI調査06問10 理解者 問24aと同じ。  

問24c 新設  米国CATI調査06問10 相談者 問24aと同じ。  

問24d 新設  米国CATI調査06問10 高く評価す

る人 
問24aと同じ。 
韓国2012では、｢敬意」の言葉は固すぎるとの現

地調査会社の指摘をうけ、「尊敬」に修正した。た

だし、韓国語としての意味は変わらない。 
 

 

問25 修正  東ア日本02・問15 
環太平洋問23 

成功の要因 東アジア調査の「（1つ選択）」を環太平洋調査で

boldにした。 
 USA2006では質問文中で“personal 
relationship”だが、Australia2007および

Singapore2007では“personal”を削除し問題文の

最後に “personal connections”を追加した。 
アジア・太平洋のUSA2010ではAustralia2007

に合わせ、質問文中で“relationships through”と

し文尾に“personal connections”を追加。 
香港2005では質問文が簡略化されていたが、北

京・上海2011、台湾2011と合わせ、質問文でも3
つの回答肢に言及するよう変更した。回答肢3は、

東アジア調査の北京、上海、香港では「血缘·地缘

·学缘等关系」、台湾のみ「血緣·地緣及學派」と表

記。それを環太平洋調査の北京、上海では「血缘 地
缘 学阀等关系」に、香港では「血緣 /  地緣 /  學
緣等關係（出身 /  住嘅地區 /  學校教育等關係）」

にそれぞれ変更した。台湾は変更せず。 
アジア・太平洋調査の上海の調査委託先から、

環太平洋調査にて使われた｢学閥｣という表現は使

用される事もあるが、現在では悪い意味を含む事

が多いとの指摘を受けた。そのため、北京・上海

2011ではより中立的とされる｢学縁｣を採用し、「血

缘·地缘·学缘等关系」に戻した。香港2011、台湾

2011、Singapore2012中国語版は環太平洋から変

更せず。 
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質問  
KS 

国民性調査 
関連出典 トピック 変更内容 

関連

調査

問26a   日本の習慣・行事に関

する調査1976・問19G
「ガン告知QOL」 
環太平洋問24a 

超能力・念

力 
環太平洋で “Now the questions about hot 

topics.”となっていたのを、アジア・太平洋調査

のUSA2010では現地調査会社の意見もあり、質問

文の出だしで英表現の自然さを考慮し“We now 
would like to ask you some questions about 
topics that at least some people take seriously”
と変更。 

Australia2012では選択肢2“Would like to be”を
“Would like it to exist”に、選択肢5“Would not 
like to be”を“Would not like it to exist”に変更し

た。 
Singapore2012では選択肢2“Would like to be”

を“Would like it to exist”に、選択肢5“Would not 
like to be”を“Would  like it not to exist”に変更し

た。 

04Ｂ

問26b   日本の習慣・行事に関

する調査1976・問19C
「ガン告知QOL」 
環太平洋問24b 

空 飛 ぶ 円

盤・宇宙人

 04Ｂ

問26c   日本の習慣・行事に関

す る 調 査 1976 ・ 問

19F+L 
「ガン告知QOL」 
環太平洋問24c 

妖怪・鬼  04Ｂ

問26d 注
意

事

項

あ

り 

 日本の習慣・行事に関

す る 調 査 1976 ・ 問

19D+H 
「ガン告知QOL」 
環太平洋問24d 

幽霊・人の

たたり 
韓国2012では、韓国2006を踏襲し、同様な選択

肢順で尋ねており、韓国調査内では整合している。

ただし、選択肢６と選択肢7の順が、他の国とは異

なっている逆である。このことを「調査票及び項

目の履歴表に注釈で明記した。 

04Ｂ

問27 修正 
 
注

意

事

項

あ

り 

#7.1 日本人の国民性 
七か国比較A票・問32 
東ア日本02・問16 
環太平洋問25 

人間らしさ

はへるか 
USA2006の質問文は「a lot of human feeling」

で回答は「1．Agree」であったが、Australia2007
では問題文は“humanity /a lot of human feeling”
で回答は 「1.Agree(Humanity is lost.)」とした。

日本2010では回答肢2は、｢反対（人間らしさは

不変、増える）｣だが、USA2010はAustralia2007
と同様に｢2. Disagree (Humanity is NOT lost)｣
で、「増える」はなかった事に留意。北京・上海、

台湾、香港2011においては日本版に合わせ、「不変

もしくは増加」という表現を採用した。 
この項目の回答肢は賛成・反対だけでは、混同

しやすいので、カッコ内に丁寧な説明を明示する

こととした。 
問27は、賛否を尋ねる質問である。そのため、

「３どちらともいえない」は明示すべきではなか

ったが、日本2011において採用したことを踏まえ、

韓国2012ではそのまま採用することにした。 
 

 

問28  #8.1b 日本人の国民性 
七か国比較A票・問34 
東ア日本02・問17 
環太平洋問26 

政治家にま

かせる 
KSでは「その人」、七か国Aでは「その人たち」、

七か国Bでは「その人」、東ア日本02では「その人

達」、日本2004Bでは「その人」、アジア・太平洋

では「その人達」と表記。 
USA2010では選択肢3“Undecided/it depends

(VOL)”だが、この設問には提示カードもなく選択

肢の読み上げもないため調査員への指示は必要な

いとの指摘がオーストラリアの現地調査会社から

あったため、Australia2012では “Undecided/it 
depends”のみとした。 

04B
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質問  
KS 

国民性調査 
関連出典 トピック 変更内容 

関連

調査

問29  #4.32 日本人の国民性 
七か国比較A票・問38 
東ア日本02・問20 
環太平洋問28 

離婚すべき

ではないか

香港2011では回答肢1で「いかなる場合でも離婚

するべきではない」といった状況説明が入ってお

り、回答の構成からするとこの表現が最も望まし

いと考えられる。日本2010、USA2010、北京・上

海2011、台湾2011、韓国2012、Australia2012、
Singapore2012では単に「離婚はするべきでない」

となっている。 
 

 

問30  #2.5 日本人の国民性 
七か国比較A票・問43 
東ア日本02・問21 
環太平洋問29 

自然と人間

との関係 
東アジアに対して、日本2004Aで「1つ」をbold

にした。日本2010も同様。 
 

問31 修正 
 
注

意

事

項

あ

り 

#7.4 日本人の国民性 
七か国比較A票・問44 
東ア日本02・問22 
環太平洋問30 

国と個人の

幸福 
東アジアに対して、日本2004Aで「1つ」をbold

にした。日本2010も同様。 
また、問31の質問本文は、３つ選択肢のうちに

一つの回答を選んでもらうものである。しかし、

これまでの韓国2003、韓国2006では、賛否を確認

する形式で尋ねていた。この背景には、回答者を

配慮する日本語の言い回しが原因にあったと考え

られる。したがって、韓国2012では、現地調査会

社の提案をもとに、問29、問30のように、「あなた

のお考えに最も近いものをお選びください」に修

正した。 
 

 

問32  
 
 
 
 
注

意

事

項

あ

り 
 

#7.2 日本人の国民性 
東ア日本02・問18 
環太平洋問31 

心の豊かさ

はへらない

か 

KSに対して、東ア日本02で回答カテゴリーの順

番を「1．反対、2．賛成」から、自然と思われた

「１．賛成、2．反対」としたが、このため韓国2003
で翻訳の過程でカッコ内の説明（へる）（へらない）

の対応が逆になっていたことに調査開始から数日

後に気が付き、訂正を申し入れたことがあった。

このため、環太平洋以降はその順番をもとに戻し、

さらに海外調査版では「1．反対（人間らしさは減

る）「2．賛成（人間らしさは減らない）」というよ

うに説明を付加した。 
アジア・太平洋のUSA2010では、環太平洋の英

語版で回答選択肢3がcannot say one way or 
anotherだったのを、can’t say one way or another 
に変更。アジア・太平洋では、特に大きな修正点

はないが、当質問は過去の調査において選択肢1
｢反対｣、2「賛成」の意味が特に混同されやすかっ

たため、意図しない間違いが現地調査委託先との

連絡中などに起きないように特別な注意を払っ

た。 
 

 

問33a 修正 
 
注

意

事

項

あ

り 
 

 東ア日本02・問11a 
WVS世界23ヵ国価値

観・問71 
環太平洋問32a 

神や仏の存

在 
東ア日本02の「（1つずつ○印）」を環太平洋の日

本2004Aで「（1つずつ聞く）」に変更。また、選択

肢に「その他」を追加。 
アジア・太平洋調査のUSA2010ではこれまでの類

似質問の英訳で使われてきたBuddha, God or 
gods という表現を、よりキリスト教中心の米国の

事情に合わせてGod, or other deities such as 
Jesus, Jehovah, Allah, Buddha, etc.と変更。 

問33 a,b,cについては、韓国2003、韓国2006で
は、「その他」の応答に対する記入欄を設けていな

かったが、韓国2012では、「その他」の応答がある

場合においては空欄に具体的な内容を記入するよ

うにした。ただし、カードには「その他」及び「DK」

を示さない。 

04Ｂ
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質問  
KS 

国民性調査 
関連出典 トピック 変更内容 

関連

調査

 問33a,b,cは各国・地域の事情を勘案すべき。 
 

問33b 修正 
 

 東ア日本02・問11b  
WVS世界23ヵ国価値

観・問71 
環太平洋問32b 

死後の世界

の存在 
東ア日本02の「（1つずつ○印）」を環太平洋の日

本2004Aで「（1つずつ聞く）」に変更。また、選択

肢に「その他」を追加。 

04Ｂ

問33c 修正 
 

 東ア日本02・問11c  
WVS世界23ヵ国価値

観・問71 
環太平洋問32c 

霊魂の存在 東ア日本02の「（1つずつ○印）」を環太平洋の日

本2004Aで「（1つずつ聞く）」に変更。また、選択

肢に「その他」を追加。 

04Ｂ

問34a  
注

意

事

項

あ

り 

#5.1d 日本人の国民性 
七か国比較A票・問45 
東ア日本02・問23a 
環太平洋問33a 

大切な道徳

(親孝行) 
環太平洋の日本2004A以降「（この質問では、2

つの項目をあげてもらうこと）」を質問の文尾に移

動し、boldにした。 
USA2006, USA2010では、“filial piety/love and 

respect for parents” で あ る が India2008 と

Australia2007で“filial piety”の言葉が抜けてい

る。儒教文化圏以外では、filial pietyの概念は理解

が難しく、この言葉をlove and respect for parents
の前に入れると、この選択肢の選択率が下がるの

ではとAustraliaの調査機関I-Viewからコメント

があった。 
 

 

問34b  #5.1d 日本人の国民性 
七か国比較A票・問45 
東ア日本02・問23b 
環太平洋問33b 

大切な道徳

(恩返し) 
  

問34c  #5.1d 日本人の国民性 
七か国比較A票・問45 
東ア日本02・問23c 
環太平洋問33c 

大切な道徳

(個人の権

利) 

  

問34d  #5.1d 日本人の国民性 
七か国比較A票・問45 
東ア日本02・問23d 
環太平洋問33d 

大切な道徳

(自由) 
  

問35  #5.6 日本人の国民性 
七か国比較A票・問50 
東ア日本02・問25 
環太平洋問35 

めんどうを

みる課長 
環 太 平 洋 調 査 で は USA2006 お よ び

Singapore2007 が “chief” 、 Australia2007 が

“manager”の表現だったが、USA2010および

Singapore2012も “manager”に変更。 
また選択肢２について、Singapore2012では前

半部分をUSA2010に合わせてSingapore2007から

変更する一方、後半はSingapore2007を踏襲する

こ と とし 、以 下 のよ うな 表 現と した 。 “A 
department manager who sometimes demands 
more than what the rules call for, but who, on 
the other hand, looks after you personally in 
matters not connected with work.” 

04Ｂ

問36  #2.12 日本人の国民性 
七か国比較A票・問51 
東ア日本02・問26 
環太平洋問36 

他人のため

か自分のた

めか 

 04Ｂ

問37  #2.12b 日本人の国民性 
七か国比較A票・問52 
東ア日本02・問27 
環太平洋問37 

スキがあれ

ば利用され

るか 

  

364



質問  
KS 

国民性調査 
関連出典 トピック 変更内容 

関連

調査

問38  #2.12c 日本人の国民性 
七か国比較A票・問53 
東ア日本02・問28 
環太平洋問38 

人は信頼で

きるか 
  

問39a 新設  兵庫教育大学「生活と

文化に関する世論調

査」06問35a 

死生観 
（見えない

力） 

日本2004Bで作成され、兵庫教育大学調査06の
質問を組み入れる。USA2010は、日本2004B問39
の黒田安昌による試行的英訳（実際に諸外国で使

用されたわけでない）を利用。問39aはそのまま転

用。香港2011においては北京・上海2011と共に、

日本2010の翻訳・再翻訳によって中国語版を作成。

 

04B 

問39b 新設  兵庫教育大学「生活と

文化に関する世論調

査」06問35b 

（運命） 問39aと同じ。USA2010では、日本2004B問39
では“manifest”の単語が不自然な使われ方だった

ため、表現を多少変更している。 
 

04B

問39c 新設  兵庫教育大学「生活と

文化に関する世論調

査」06問35c 

（輪廻） 問39aと同じ。USA2010は、日本2004B問39の
表現から、輪廻の概念を表すのに英語圏で多くの

場合使用される言い回しに変更している。 

04B

問39d 新設  兵庫教育大学「生活と

文化に関する世論調

査」06問35d 

（自然に還

る） 
問39aと同じ。USA2010では、日本2004B問39

は“can”のところを “may”にしている。 
04B 

問39e 新設  兵庫教育大学「生活と

文化に関する世論調

査」06問35e 

（人類全体

への貢献）

問39aと同じ。USA2010は、日本2004B問39の
ために作られた試行的英訳を転用。 

04B

問39f 新設  兵庫教育大学「生活と

文化に関する世論調

査」06問35f 

（ 自 己 犠

牲） 
問39aと同じ。USA2010は、日本2004B問39の

ために作られた試行的英訳を転用。ただし文法上

の微修正あり。 

04B

問39g 新設  兵庫教育大学「生活と

文化に関する世論調

査」06問35g 

（ 主 義 主

張） 
問39aと同じ。USA2010は、日本2004B問39の

ために作られた試行的英訳を転用。 
04B

問39h 新設  兵庫教育大学「生活と

文化に関する世論調

査」06問35h 

（ 親 子 心

中） 
問39aと同じ。USA2010では、日本2004B問39

の黒田安昌による試行的英訳だと中立的な認識を

問う形になるため、より「気持ちが分かる」の表

現に近づくよう変更している。ただし上海の調査

委託先から、日本より個人主義的な中国の文化で

は当項目は理解され難い、との指摘があった。そ

のため、中国大陸の調査票は、日本版では｢道連

れ｣、米国2010調査の英表現では「involve」とし

ていたのを、より状況を明確に示すため｢自殺する

時に子供と一緒に自殺｣としたが、台湾の調査委託

先からは、子供を後に残すのは不憫だという考え

方は台湾でも理解できるといわれたため、involve
の中国語訳のままである。 

04B

問39i 新設  兵庫教育大学「生活と

文化に関する世論調

査」06問35i 

（ 恋 人 心

中） 
問39aと同じ。USA2010では、日本2004B問39

では“manifest”の単語が不自然な使われ方だった

ため、表現を多少変更している。 

04B

問40a 新設  米 国 CATI 調 査 06 問

20a・兵庫教育大学「生

活と文化に関する世論

調査」06問17a 

運命は決ま

っているか

USA2010はCATI調査06を修正し、“changed 
through own actions”と“own”を足している。 

 

問40b 新 
設 
 
 
注

意

事

 米 国 CATI 調 査 06 問

20b・兵庫教育大学「生

活と文化に関する世論

調査」06問17b 

太く短く 
細く長く 

兵庫教育大学調査に対し、「強いて言えば」を追

加。調査過程で、韓国を除き、類似の日常表現は

なく、翻訳が難しい項目であることが判明。日本

語の｢太く｣に当たる表現は中国語では良い意味も

悪い意味もあり、回答者が混乱するとの意見もあ

り、台湾の現地が提案した「精彩」に当たる表現

を回答肢1で採用した。回答肢2は、アジア・太平
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質問  
KS 

国民性調査 
関連出典 トピック 変更内容 

関連

調査

項

あ

り 

洋調査の北京、上海、香港、台湾の各現地委託先

の意向を尊重し、ある程度の違いを残した。

USA2010では、CATI調査06で使われていた“burn 
the brightest, burn the shortest”という表現は慣

用句としてそれほど使われるものでもなく不自然

な印象もあり、“lead a long and simple life”と
“lead a short but colorful life”に回答選択肢を変

更。2011年の中国調査における回答肢1について

は、USAで採用された「colorful」の表現に近いか

もしれない。 
注意. 海外調査の調査票作成において、日本版

に基づくかUSA版に基づくかで、日米の調査票の

微妙なニュアンスの差違が拡大される恐れがある

のに注意する。 
 

問41a  #7.83 日本人の国民性 
七か国比較A票・問57a
東ア日本02・問29a 
環太平洋問40a 

病気の治療   

問41b 注
意

事

項

あ

り 

#7.84 日本人の国民性 
七か国比較A票・問57b
東ア日本02・問29b 
環太平洋問40b 

心の解明 ｢人間の心の中まで解明出来る｣という科学の可

能性が主題。香港2011の訳文は概ね適切と考えら

れるが、北京・上海2011では「他者の心の裏側を

読み取る事が可能になる」といったニュアンスも

含まれて、訳文は間違いではないものの、必ずし

も最適でなかったかもしれない。 
 

 

問41c  #7.85 日本人の国民性 
七か国比較A票・問57c
東ア日本02・問29c 
環太平洋問40c 

経済的･社

会的問題の

解決 

  

問41d   東ア日本02・問29d 
環太平洋問40d 

火星での生

活 
  

問42  #9.80 日本人の国民性 
七か国比較A票・問61 
東ア日本02・問30 
環太平洋問41  

文化 【国別質問】 
 

 

問43a  #3.1a 日本人の国民性 
七か国比較A票・問62
ａ 
東ア日本02・問31a 
環太平洋問42a 

宗教を信じ

るか 
Australia2012では宗教について答えたくない

回答者が存在するとの現地調査会社の指摘をう

け、「Refused」の選択肢を追加した。しかし、韓

国2012は、自分自身の宗教を答えることに対して

抵抗がないという現地調査会社の意見をもとに、

「Refused」の選択肢を追加せず。 
 

 

問43b 注
意

事

項

あ

り 

#3.1b 日本人の国民性 
七か国比較A票・問62
ｂ 
東ア日本02・問31b 
環太平洋問42b 

何という宗

教 
【国別質問】 
選択カテゴリーは国・地域の宗教分類に合わせ

て、異なっている。 
環太平洋調査で、東アジア調査の「持っている」

を「もっている」に変更し、「（1つ選択）」はbold
にした。 
アジア・太平洋調査の北京2011の打ち合わせで、

政治的な不満と宗教心が混同されやすい状況があ

るとの指摘があった。調査前に中東諸国でジャス

ミン革命が起こり、中国でも危惧される雰囲気が

あり、回答者が「ジャスミン党」と称する懸念が

表明されたが、本項目は飽くまでも宗教分類の質

問であり、政治とは切り離し、そのような回答が

ある場合は、「その他」として記録することを明確

にし、項目はそのまま採用した。 
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質問  
KS 

国民性調査 
関連出典 トピック 変更内容 

関連

調査

 「基督教」は信仰対象がキリスト中心、「天主教」

は聖母マリアが中心である。台湾では「一貫道」

は民間信仰で多く別カテゴリーをたてた。 
 

問44  #3.2 日本人の国民性 
七か国比較A票・問63 
東ア日本02・問32 
環太平洋問43 

｢宗教心｣は

大切か 
 韓国2012では、現地調査会社の提案より、｢いま

までの宗教にはかかわりなく」という表現から、

「あなたが宗教を持つか持たないかに関わらず」

と変更した。 
また、韓国2012では意味は変わらないが「大切」

をより韓国語に馴染む表現にするために「重要」

という表現に変更した。 
 

 

問45   東ア日本02・問34 
日本人の法意識(日本

文化会議)・Q35 
環太平洋問45 

法の遵守 Australia2012, Singapore2012では、多民族国

のため、現地調査会社の提案により、Q45にカー

ドを追加した。しかし、韓国2012では日本語と同

様に本文のみでわかるため、追加しない。 

 

問46 修正  東ア日本02・問35 
日本人の法意識(日本

文化会議)・Q43 
環太平洋問46 

契約書と信

頼感 
USA2006の “parties”は、Australia2007では

“two parties”とし、アジア太平洋のUSA2010もそ

うした。 
アジア・太平洋の日本2010で「契約書をとりか

わすなどというのは」を「契約書をとりかわすの

は」に変更。（前者は質問項目そのものに対して否

定的なニュアンスがあるため） 
 

 

問47   東ア日本02・問36 
日本人の法意識(日本

文化会議)・Q44 
環太平洋問47 

契約書の規

定 
環太平洋調査にあった質問文初めの一文Here 

are two statements about a contract.は問46にも

あ る の で 、 繰 り 返 し を さ け て USA2010, 
Australia2012では削除。 

 

問48 修正  東ア日本02・問37 
WVS世界23ヵ国価値

観・問12 
環太平洋問48 

環境保護か

経済成長か

建前の回答が多くなるのを避けるため、回答肢

を大幅に修正。東アジア調査及び環太平洋調査の

「経済がある程度悪化しても、環境保護が優先さ

れるべきだ」と、「環境がある程度悪化しても、経

済成長が優先されるべきだ」の組み合わせを、ア

ジア・太平洋調査では「ある程度の公害や環境汚

染・自然破壊が伴うことがあっても、経済のゆと

りや快適な生活は大切だと思う」と、「公害や環境

汚染・自然破壊を抑えるために、経済力が低下し

生活が不便になってもよいと思う」に変更。 
 

 

問49 新設  日本2004B調査の問42 世界の中の

役割 
英語版訳は日本2004Bの黒田安昌による試行的

英訳（実査に使用せず）に文法的な修正を施し、

アジア・太平洋調査で用いている。回答肢1，4，5
では文法上の修正あり。アジア・太平洋の中国語

訳については日本2010から翻訳。 
 

04B

問50  #2.7 日本人の国民性 
七か国比較A票・問26、
問26b 
東ア日本02・問38 
環太平洋問49 

一番大切な

もの 
七か国調査で「一番大切と思うもの」「そのほか、

非常に大切と思うもの」と2つに分かれていた項目

を、東アジアで「（もし回答者が複数あげた場合は、

すべて記す）」の追加で1つの項目とし、環太平洋

調査で、それをboldにした。 
また、問44と同様に、韓国2012では、意味は変

わらないが「大切」をより韓国語に馴染む表現に

するために「重要」という表現に変更した。 
 

 

問51a 新設   日 常 生 活

（拠り所、

はげみ） 

「心の拠り所、はげみとするものがある」の厳密

な英訳は難しいが、日本語よりも硬い印象になる

が米国における言い回しとしては一般的なbelief 
systemを使うこととした。 
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質問  
KS 

国民性調査 
関連出典 トピック 変更内容 

関連

調査

 韓国2012では、韓国語の文法上の理由で日本

2010の質問文のような主語がない文章は不自然で

あるため、現地調査会社の提案を受け、質問文を

「あなたさまは普段次のようなことを感じていま

すか」に変更した。 
 

問51b 新設   日 常 生 活

（ 張 り 合

い） 

  

問51c 
 

新設   日 常 生 活

（ 役 に 立

つ） 

  

問51d 新設   日 常 生 活

（期待され

ている） 

  

問52a 修正 
 
 
注

意

事

項

あ

り 

 東ア日本02・問41a 
WVS世界23ヵ国価値

観・問9 
環太平洋問50a 

信頼感 
（ 宗 教 団

体） 

問 52 全体で東アジアの「（1 つずつ○印）」は、

環太平洋で「（1 つずつ聞く）」に修正。 
 アジア太平洋調査の USA2010 の質問文は、環

太平洋調査の表現を再考した結果、WVS の類似質

問に近づけることにした。ただし、WVS では対象

になっているのがすべて組織であるが、アジア・

太平洋調査では「科学技術」といった概念も含ま

れているため、USA2010 調査については質問で

organizations という言葉は使わず、How much 
confidence do you have in the following とした。

回答肢も、WVS の表現に合わせ、1 a great deal, 2 
quite a lot, 3 not very much, 4 none at all と変更

した。一方、日本 2010 調査については質問文で｢組

織や制度、事柄｣とより具体的な表現を採用した。

北京・上海、香港、台湾 2011、韓国 2011 につい

ては、日本版を訳した形式になっている。

Australia2012、Singapore2012、India2013 は環

太平洋版と同じまま。ただし、問 52 全体として、

各国の政治制度に準じて項目の表現が異なること

に注意。 
 

 

問52b   東ア日本02・問41b 
WVS世界23ヵ国価値

観・問9 
環太平洋問50b 

信頼感 
（ 司 法 制

度） 

問 52a と同じ。ただし、｢法律や裁判の制度｣の

直訳の場合、特に中国の事情を考慮すると法律そ

のものは問題ないが裁判制度は信頼しないといっ

たダブルバーレルの問題が顕著になる、との指摘

があった。そのため、北京・上海 2011、台湾 2011
調査では「司法制度」の後、括弧の中に「法律や

裁判の制度等」と説明を足すという表現にしてあ

り、日本や米国の調査とは微妙にニュアンスが異

なる。 
香港 2011 は｢法律あるいは裁判制度｣とされて

おり、これは日本 2010、USA2010 に準ずる。 
 

 

問52c   東ア日本02・問41c 
WVS世界23ヵ国価値

観・問9 
環太平洋問50c 

信頼感 
（ マ ス コ

ミ） 

問 52a と同じ。  

問52d   東ア日本02・問41d 
WVS世界23ヵ国価値

観・問9 
環太平洋問50d 

信頼感 
（警察） 

問 52a と同じ。  

368



質問  
KS 

国民性調査 
関連出典 トピック 変更内容 

関連

調査

問52e 修正  東ア日本02・問41e 
WVS世界23ヵ国価値

観・問9 
環太平洋問50e 

信頼感 
（行政） 

問 52a と同じ。ただし、各国の政治制度に準じ

て表現が異なることに注意。 
アジア・太平洋調査の USA2010 では米国の事

情 に 合 わ せ 、 “National Government 
Bureaucracy” を よ り 自 然 な “Federal 
Bureaucracy”の表現にした。台湾 2011 調査では

国と地方の区別を考慮して「政府行政能力」とし

た。 

 

問52f 修正  東ア日本02・問41f 
WVS世界23ヵ国価値

観・問9 
環太平洋問50f 

信頼感 
（国会） 

問52aと同じ。ただし、各国の政治制度に準じて

表現が異なることに注意。 
USA2006の“National Assembly (Congress)”は、

USA2010では“Congress”とした。 

 

問52g   東ア日本02・問41g 
WVS世界23ヵ国価値

観・問9 
環太平洋問50g 

信頼感 
（ NPO ・

NGO） 

問 52a と同じ。  

問52h   東ア日本02・問41h 
WVS世界23ヵ国価値

観・問9 
環太平洋問50h 

信頼感 
（社会福祉

施設） 

問 52a と同じ。  

問52i   東ア日本02・問41i 
WVS世界23ヵ国価値

観・問9 
環太平洋問50i 

信頼感 
（国連） 

問 52a と同じ。  

問52j   東ア日本02・問41j 
環太平洋問50j 

信頼感 
（ 科 学 技

術） 

問 52a と同じ。 
ただし、WVS ではこの項目は入っていないことに

従い、質問文全体の表現も変更してある点に注意。

 

問53   東ア日本02・問51 
環太平洋問51 

宗教の在り

方 
東アジアに対して、環太平洋で「1つ」をboldに

修正。環太平洋調査の英語版では基本的に

“his/her”だが、Singapore2007のみ“one’s”。アジ

ア・太平洋調査のUSA2010では“his/her”の表現に

戻している。 
 Singapore2004およびSingapore2007のみ選択

肢1, 2, 4を “beliefs”ではなく “belief”と記載。

Singapore2012では、“beliefs”に修正。 
 

 

問54 修正  東ア日本02・問54 
国民性七か国比較オム

ニバスD票・問14  
米国CATI調査06問D3 
兵庫教育大学「生活と

文化に関する世論調

査」06問F8  
環太平洋問52 

社会参画 【国別質問】 
環太平洋調査で東アジア調査の「（M.A.）」を「（い

くつでも）」（bold）とし、回答肢表現や番号も一

部変更。USA2006 と回答カテゴリーの内容はほぼ

同じだが、表現を India2008 にあわせている。し

かし、各国の組織が名目上は同じでも実態がかな

り異なることが判明し、アジア・太平洋調査では、

簡略化する一方で、本当のボランティアグループ

への参画を捉えるものを意図した。日本 2010、
USA2010 では 米国 CATI 調査 06、及び兵庫教育

大学調査に基づき、回答肢の組み合わせや表現を

大幅に変更。英語表現については、文法・表現上

不自然な点を修正した。中国で、最後の｢コンピュ

ータネットワーク上のグループ｣については、イン

ターネット使用が極めて盛んで参加していない人

は少ないとの指摘があったが、国際比較自体は妥

当と判断した。ただし、｢団体｣という表現は政治

的な意味合いが強いという指摘もあり、より中立

的な｢組織｣に変更する事とした。Australia2007
ではかなり複雑なカテゴリーを選択肢に並べた

が、比較可能性が薄かったのでアジア・太平洋調
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質問  
KS 

国民性調査 
関連出典 トピック 変更内容 

関連

調査

査からより簡単なものにした。Australia2012 お

よび Singapore2012 の選択肢は USA2010 と同じ

である。 
 
〈ﾌｪｰｽ・ｼｰﾄ〉Face Sheetの項目のカテゴリーは、各国の事情に合わせて、変更されているので注意 

質問  
KS 

国民性調査 
関連出典 トピック 変更内容 

関連

調査

Ｆ1 変更  七か国比較A票・F1 性別 通常、調査の際に回答者がサンプルとして適合

するかどうかを確認するため、F1性別およびF2年
齢の項目のみは先頭に出すのが一般的であるとの

現地調査会社のコメントを反映し、韓国2012では、

F1性別およびF2年齢の項目のみを最初の質問と

して変更した。ただし、F3以降の項目は、これま

での韓国2003、韓国2006と同様である。 
 

 

Ｆ2 修正  七か国比較A票・F2 年齢 日本調査の対象者は20歳以上だが、米国や香港

の場合、成人年齢が18歳以上のため、カテゴリー1
は18歳から24歳まで。USA2010、香港2011での

サンプリングは性別、年齢に基づく割り当て法だ

ったため、F1、F2は調査票の冒頭で訊かれている。

日本調査では70歳以上も対象としているが、国・

地域によっては、69歳以下を対象としているため、

「11.70歳以上」を削除している場合がある。 
F1と同様に、韓国2012では、F2年齢項目を最初

の質問とするように変更した。 
シンガポールの成人年齢が21歳であることを受

けて、Singapore2012での調査対象は21歳以上と

した（Singapore2007では20歳以上）。このため、

選 択 肢 １ は 、「 21 ～ 24yrs 」 に 変 更 。 ま た

Singapore2007では70歳以上を調査対象としてい

なかったが、今回は対象に含めた結果、選択肢11
「70yrs and over」を追加。 

 

F3 
F4 
F5 
F6 
F7 
 

修正   学歴 
本人職業 
世帯収入 
同居人数 
同居形態 
 

【国別質問】 
Face Sheetの項目の順番、内容、カテゴリーは、

各国の事情に合わせて、変更されているので注意

（基本的には現地調査会社の通常の形式を尊重）

アジア・太平洋調査のUSA2010ではQS2として、

人種/民族を質問。世帯収入についてはアジア・太

平洋調査から見直し、簡略化して回答肢を５つと

した。各国・地域の状況を勘案して、最終的には3
段階程度の分類でよいので現地で無類のない聞き

方でよいとしたが、実際はそれ以上の分類カテゴ

リーである。 
 学歴については、各国・地域で、大学入試や卒

業資格の難易度を考慮した違いがある。例えば日

本では「中退」は卒業とみなすが、米国では「中

退」はひとつ下のレベルの学歴とみなす。香港2011
では、USA2010、北京・上海2011と同様に、中退

の場合は一つ下のレベルの学歴とした。 
 Singapore2012では現地の教育事情を踏まえて

大学中 退は 大学卒 に含 めない こと とし、

Singapore2007の質問文から”If you dropped out 
or still in the school, please consider yourself 
graduated”を削除した。 

 

 

【参考文献】 
電通総研・余暇開発センター編（1999）．世界 23 カ国 価値観データブック．同友館． 
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日本癌病態治療研究会（1996）「日本人の心とガン告知」（日本癌病態治療研究会、QOL 班） 
林知己夫他 (1998)．国民性七か国比較. 出光書店. 
兵庫教育大学（2006）．生活と文化に関する世論調査（http://essrc.hyogo-u.ac.jp/jedi/handle/10479/JEDI.131）． 
日本文化会議編（1973）．日本人の法意識―調査分析―．至誠堂． 
統計数理研究所・研究リポート No.76（1995）．意識の国際比較における連鎖的調査分析方法の実用化に関する研

究―総合報告書―． 
統計数理研究所・研究リポート No.77（1995）．意識の国際比較における連鎖的調査分析方法の実用化に関する

研究―国民性の国際比較のためのマニュアル―． 
統計数理研究所・研究リポート No.89（2003）．日本・中国の国民性比較のための基礎研究―中国北京市における

意識調査―． 
統計数理研究所・研究リポート No.90（2003）．日本・中国の国民性比較のための基礎研究(2)―中国上海市にお

ける意識調査―． 
山岡和枝・吉野諒三（2008）．医療と文化の連関に関する統計科学的研究―生命観の国際比較 2006 年米国 CATI

調査―． 統計数理研究所． 
吉野諒三（2001）．心を測る―個と集団の意識の科学―． 朝倉書店. 
Yoshino, Ryozo, Kosuke Nikaido and Taisuke Fujita (2009).  “Cultural Manifold Analysis (CULMAN) of 

National Character: Paradigm of Cross-National Survey.” Behaviormetrika 36(2): 89-113. 
吉野諒三・林文・山岡和枝(2010). 「国際比較データの解析」 朝倉書店. 
 
 
【関連調査データ】 
KS：日本人の国民性調査（1953 年～2008 年）→ 

統計数理研究所・研究リポート No.99（2009）国民性の研究第 12 次全国調査―2008 年全国調査―．他多数。 
日本の法意識 →  

日本文化会議編（1973）．日本人の法意識―調査分析―．至誠堂． 
日本の習慣・行事に関する調査（1976・1977・1978） →  

統計数理研究所・研究リポート No.44（1979）には東京 1976 年調査、米沢 1977 年調査、及び東京 1978
年調査の調査票がある。 

がん告知 QOL 調査（1996） → 「日本人の心とガン告知」（日本癌病態治療研究会、QOL 班） 
WVS 世界 23 カ国価値観 →  

電通総研・余暇開発センター編（1999）．世界 23 カ国 価値観データブック．同友館． 
国民性七か国比較：A 票・オムニバス D 票 →  

林知己夫他 (1998)．国民性七か国比較. 出光書店. 
統計数理研究所・研究リポート No.76（1995）．意識の国際比較における連鎖的調査分析方法の実用化に関

する研究―総合報告書―． 
統計数理研究所・研究リポート No.77（1995）．意識の国際比較における連鎖的調査分析方法の実用化に関

する研究―国民性の国際比較のためのマニュアル―． 
吉野諒三（2001）．心を測る―個と集団の意識の科学―． 朝倉書店. 

東ア日本 02（東アジア価値観国際比較調査，日本調査 2002） → 
統計数理研究所・研究リポート No.89（2003）．日本・中国の国民性比較のための基礎研究―中国北京市に

おける意識調査―． 
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